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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
28 Övriga Norden Nordic Countries
38 Nordensamlingar Nordic Collections
39 Europasamlingar European Collections
40 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
42 Motivsamlingar Thematic Collections
43 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
66 Mynt, sedlar Coins, banknotes
67 Övrigt, diverse Miscellaneous

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i Sverige. 
Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt ses av 
tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och med många 
bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder och med 
budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91

Bokstavskoder
Vissa objeknummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
K = Kuvert
P = Plastficka
L = Låda
F = Stora Lådor
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnummret inklusive eventuella bokstäver. 
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas

Betalas via kort (4 % tillkommer)
Pay by credit card (4 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

17/10-2007

Auktion 258

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar, värdering (aukt. värde-
ringsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, be-
skrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt bälte-
spännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, data-
baser, internet
E-post: lars@ntfa.net

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se
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Onsdagen den 17 oktober, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Jönköping, 7 st fyrkantstämplar och 2 st cirkelstämplar,   

dessutom ett brev med Götheborgs fyrkantstämpel. 1837-63.(9)  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

2 1 3 skill grön. Snyggt märke omtandat till    
 vänster, fin luckfyllare! F 32000 (Färgfoto sid 2)  o 2.900:-

3 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Reparerat riss    
 och korta tänder. Luckfyllare med lågt    
 utrop. (Foto)  o 500:-

4 1b 3 skill blåaktigt grön i medelgod    
 centrering, en kht och tre större riss.    
 F 35000 (Färgfoto sid 2)  o 2.000:-

5 1b 3 skill blåaktigt grön. Reparerad samt    
 omtandad. F 35000 (Färgfoto sid 2)  o 1.200:-

6 1b 3 skill blåaktigt grön. Dålig kval, snc,    
 ktt, tfl, missfärgad etc. F 35000  o 500:-

7 2 4 skill blå. Sned centrering. F 13000    
 (Färgfoto sid 2)  (x) 1.500:-

8 2 4 skill blå, fem ex i medelgod till god    
 kvaiitet.  o 1.300:-

9 2 4 skill blå, fräscht ex. med Praktstpl    
 STOCKHOLM 3.9.1857. (Färgfoto sid 2)  o 1.000:-

10 2 4 skill blå, fem goda ex i nyanser, delvis    
 på brevstycken, alla med hela och rättvända    
 stämplar. (Foto)  o 700:-

11 2 4 skill blå, sex st i blandad kvalitet.  o 600:-
12 2 4 skill blå, fräscht ex. med rättvänd stpl    

 STOCKHOLM 16.3.1858. (Foto)  o 500:-
13 2 4 skill blå, omtandat. Blå stämpel L    

 (andskrona) 30.5.1858. Ovanlig nyans.  o 250:-
14 2E2 4 skill fräscht obeg ex av andra    

 eftertrycket typ d pos 9, praktcentrerat,    
 attest och sign. Sjöman: nycket gott ex 3 4    
 1. F 1300 (Foto)  (x) 500:-

15 2h2, 2g, 2e   Tre 4 skilling i olika nyanser. 2e med en    
 felande tand.  o 400:-

16 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Nyans enl HOW, god    
 centrering, ovanlig stämpel? Reparerad.    
 F 3200 (Foto)  o 500:-

17 3 6 skill grå, defekt, stpl NYLA (ND)    
 4.9.18XX. Utmärkt luckfyllare. (Foto)  o 500:-

18 3a1 6 skill grå. Flera reparationer samt tfl,    
 men vacker stämpel Haparanda. Sign Bühler.    
 F 10000 (Foto)  o 800:-

19 3a1 6 skill grå. Repareration i övre vänstra    
 hörnet. Del av två stämplar. F 10000 (Foto)  o 600:-

20 3b 6 skill ljusgrå, vackert ex i medelgod    
 centrering, stpl STOCKHOLM 3/6 1856, litet    
 riss nedtill, attest HOW: godtagbart ex 133,    
 sign. Sjöman. F 10000 (Färgfoto sid 2)  o 1.100:-

21 3d 6 skill gråbrun (ovanlig nyans), vackert ex    
 i nära sned–medelgod centrering, ett par små    
 tunna fläckar, stpl GEFLE 3/6 18?? F 24000    
 (Färgfoto sid 2)  o 1.500:-

22 3e 6 skill brunaktigt grå. Vackert ex stpl.    
 GEFLE 27.6.56 med reparerade hörntänder.    
 F 10000 (Foto)  o 500:-

23 3f 6 skill gråbrun. Intyg Strandell, korta    
 tänder till höger. F 12500 (Färgfoto sid 2)  o 1.000:-

24 4 8 skill gul. Fräscht omtandat, def. ex.    
 stämplat STOCKHOLM 16.4.1858.  o 250:-

25 4 8 skill orange, nära sned centrering, ett    
 par korta och en felande tand, missfärgat. F 5000  o 250:-

26 4a 8 skill rödaktigt orange. Rättvänd stpl    
 GEFLE 30-1-56, felfritt, dock snc + ngt    
 utfluten stpl. F 5800 (Färgfoto sid 2)  o 1.000:-

27 4a 8 skill rödaktigt orange, sned–nära sned    
 centrering, tre riss varav ett är reparerat.    
 F 6000 (Foto)  o 400:-

28 4b 8 skill brunaktigt orange. Intyg Svensson,    
 reparerad: ”flera påläggningar på baksidan    
 och delvis lagade marginaler”. F 4800 (Foto)  o 500:-

29 4E1 8 skill. Eftertryck 1. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Foto)  x 600:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan      kl. 10.00-18.00 
Auktionsdagen                                   kl. 10.00-16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt - d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt Objektnr Område
17.00 1-1361 Sverige
18.15 - tidigast 1362-1844 Norden
19:00 - tidigast 1845-2073 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19.15 - tidigast 2074-3148 Utomnordiska länder
19:45 - tidigast 3149-3279 Mynt, Övrigt
20.30 - c:a Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15.00 
auktionsdagen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Kvalitetsauktion Frimärkskompaniet / Lars-Tore Eriksson,    

24-25 november, inlämningstopp 1 okt.
Auktion 260, onsdag 19 december 2007, inlämningstopp 9 nov
Auktion 261, onsdag 16 januari 2007, inlämningstopp 30 nov
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30 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 vackert ex i medelgod centrering, praktstpl    
 SOLLEFTEÅ 15/4 1857, två lätt vikta ht,    
 attest HOW: Mycket gott ex 3 3 4. (Färgfoto sid 2)  o 1.800:-

31 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 kht. NORSK STRECK-stpl, sällsynt då enbart    
 ett fåtal kända finns. F 4800 (Färgfoto sid 2)  o 1.600:-

32 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Fräscht och färgfriskt exemplar. F 4800 (Färgfoto)  o 1.500:-

33 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Intyg Strandell, nedre vänstra och högre ht    
 brutna. Delvis rufftandat, sc. F 4800 (Foto)  o 800:-

34 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck,    
 nyans HOW, 4-kantstämpel, snedcentrerat    
 nedåt. F 4800 (Foto)  o 800:-

35 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt    
 märke, sned centrering och del av två    
 stämplar. F 5500 (Färgfoto sid 2)  o 1.200:-

36 4h 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt    
 märke, nsc. F 5500 (Färgfoto sid 2)  o 1.200:-

37 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Reparerad,    
 tunn, omtandad. F 16000 (Foto)  o 800:-

38 5b 24 skill orangeröd, tunt papper, nära sned–   
 medelgod centrering, en bruten ht, rest av    
 veteklister på baksidan. F 17000 (Färgfoto sid 2)  o 1.500:-

39 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Intyg    
 HOW ”gott exemplar 2, 3, 3”. Ett par    
 trubbiga tänder, vikt hörntand i nedre högra    
 hörnet samt ett svagt genomlysande    
 bläckstreck. Stämplat STOCKHOLM 10/6-1857.    
 Vackert ex. F 16000 (Färgfoto sid 2)  o 4.500:-

40 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck.    
 Reparerad samt omtandad. Vacker, med stämpel    
 NORRTELJE 1/3-1858. F 16000 (Färgfoto sid 2)  o 1.000:-

41 5E2 1868 24 sk B:co. fräscht obeg. ex av 2:a    
 eftertrycket typ g pos. 9, medelgod till    
 nära sned centrering, attest och sign.    
 Sjöman: nycket gott ex. F 1300 (Foto)  x 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
42 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    

 papper. God centrering, välplacerad något    
 kraftig stjärnstämpel. F 4000 (Foto)  o 700:-

43 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    
 papper. En ngt kort tand, god centrering. F 4000 o 500:-

44 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    
 papper. Litet riss i höger marg. Nära sned    
 centrering. F 4000  o 400:-

45 6a3 (3 öre). God centrering. F 5500 (Färgfoto sid 2)  (x) 1.000:-
46 6E1 (3 öre) eftertryck, tn 14. Medelgod    

 centrering, några korta tänder. F 4200  x 400:-
47 13 3 öre brun. Medelgod centrering. F 4750    

 (Foto)  x 800:-
49 13 3 öre brun. God centrering. Korta tänder. F 4750  (x) 400:-
48 13 3 öre brun. Sned centrering. Omtandad, tunn.    

 F 4750 (Foto)  x 300:-
50 13a 3 öre olivbrun. Fuktskadat gummi, sned    

 centrering. F 4750  x 400:-
51 13a 3 öre olivbrun. Snc. F 4000 (Foto)  o 800:-
52 13a 3 öre olivbrun. Reparerad med nya    

 marginaler. F 4000  o 300:-

53 13a 3 öre olivbrun, stämplat Stockholm 31.8. 1    
 TUR. Intyg HOW, äkta och utan defekter.    
 (Foto)   700:-

54 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Medelgod    
 centrering. Omtandad höger marginal. F 4500  o 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
55 7 5 öre grön. God centrering. F 4000 (Färgfoto sid 2)  xx 900:-
56 7 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700  (x) 350:-
57 7 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
58 7 5 öre grön. Nära sned centrering. Kort    

 hörntand. F 1700  x 275:-
59 7 5 öre grön. God centrering. Något kort    

 hörntand. F 1700  (x) 275:-
60 7 5 öre grön. Praktstämplat KALMAR 4.2.1869.  o 300:-
61 7 5 öre grön. Obetydl. vikt ht och ngt kort    

 tand. Praktstämplad HÅKANTORP    
 20.12.1870. (Foto)  o 250:-

62 7-12 SET (6). 9 öre ngt kt. F 3800  o 500:-
63 7-12 SET (6). Flera märken med två stpl. F 3800  o 450:-
64 7-12 SET (6). 9 öre med obetydligt kort tand. 30    

 öre kt. F 3800  o 400:-
65 7c2 5 öre gulgrön. Praktstämpel SÄTER 9.12.1872,    

 ngt snc, även en F48 med praktstämpel    
 UDDEHOLM 9.11.1887 med lätt veck.  o 250:-

66 7f 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering. F 1700  x 300:-
67 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 3800 (Färgfoto sid 2)  xx 900:-
68 7f1 5 öre ljust gulgrön. Nära sned centrering.    

 F 3800 (Färgfoto sid 2)  xx 850:-
69 7f1 5 öre ljust gulgrön. Med höger arkmarginal.    

 Nära sned centrering. F 1700  x 400:-
70 7f2 5 öre ljust gulgrön. Fint ex. F 1700  x 400:-
71 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 8500    

 (Färgfoto sid 2)  xx 1.800:-
72 8 9 öre violett. Perfekt centrering. Tänder    

 något klippta. Trol. omgummerad. F 3500 (Foto)  x 400:-
73 8 9 öre violett. God centrering. F 2200  o 400:-
74 8a 9 öre rödviolett. Nära sned centrering.    

 F 4500 (Foto)  x 800:-
75 8c 9 öre blålila. Lätt missfärgat n.v. hörn.    

 Välcentrerat, med en något kraftig stämpel.    
 F 2200 (Foto)  o 500:-

76 8d 9 öre blåviolett. Omgummerad, F 3500 för x.    
 God centrering. F 3500 (Foto)  (x) 400:-

77 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1800  x 450:-
78 9 12 öre blå. God centrering. Lite smutsig. F 1800  x 300:-
79 9 12 öre blå. Perfekt centrering. En del korta    

 tänder. F 1800  x 300:-
80 9 12 öre blå, vågrätt trestrip i god    

 centrering, ngt oklara stämplar SKOG 31/3    
 1869 (Postal 350.-). (Foto)  o 600:-

81 9 12 öre blå, vackert ex med praktstämpel    
 KÖPING 9/5 1859. (Foto)  o 300:-

82 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod    
 centrering, lyxstämpel MOTALA 12/9    
 1867. (Foto)  o 300:-

83 9 12 öre blå. Lyxstämpel GÖTHEBORG 19/5-1864,    
 kt. (Foto sid. 8)  o 250:-

84 9 12 öre blå, två ex i olika nyanser, på brev    
 till Arendal i Norge, stpl HERNÖSAND 17/10    
 1859, obetydliga fläckar på brevomslaget. F 1000   250:-
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85 9b3 12 öre mörkblå. God kval. Medelgod    
 centrering. F 2000  x 500:-

86 9c3 12 öre blå. Kort ht, med intressant    
 rambuktning. F 1800  x 250:-

87 9v11 12 öre blå, “42” istället för “12”. Mycket    
 ovanlig! F 2000 (Foto)  (x) 400:-

88 10h1 24 öre rödaktigt orange. Omgummerad, F 4000    
 för x. Medelgod centrering. F 4000  (x) 400:-

89 11 30 öre brun. Praktstämpel WISBY 19.2.1870.    
 (Foto)  o 300:-

90 11e2 30 öre brun. Fint ex. F 4500 (Färgfoto sid 2)  x 1.000:-
91 12 50 öre röd. God centrering. Rättvänd stämpel    

 WARBERG 20.11.1866. F 850 (Foto)  o 300:-
92 12g1 50 öre violettaktigt rosa. God centrering,    

 omgummerad. F 5500 för x. (Foto)  (x) 700:-

Liggande lejon / Lying lion
93 14-16 3-20 öre SET (3). F 14Bc1, 15b1, 16a,    

 omgummerade. F 9100 för x. (Foto)  (x) 800:-
94 14-16 3, 17 och 20 öre (3). Goda ex.  o 300:-
95 14-16 3, 17 och 20 öre (3). Goda ex.  o 300:-
96 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering.    

 F 7500 (Färgfoto sid 2)  (x) 1.500:-
97 14A 3 öre brun, typ I. Medelgod centrering. Tunn    

 o korta tänder. F 7500  (x) 500:-
98 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Omgummerad,    

 F 7500 för x. (Foto)  (x) 700:-
99 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering.    

 F 6000 (Färgfoto sid 2)  xx 1.200:-
100 14B 3 öre brun, typ II. God centrering. F 2000    

 (Foto)  x 550:-
101 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2000  (x) 400:-
102 14B 3 öre brun, typ II. Fräscht, sc. F 2000  x 250:-
103 14B 3 öre brun, typ II. Vackert stämplad    

 STOCKHOLM 18.11 5 Tur. (Foto)  o 300:-
104 14Bc1 3 öre brun typ II. Nära sned centrering    

 nedåt. F 2000  x 300:-
105 15 17 öre violett. God /medelgod centrering.    

 F 6000 (Färgfoto sid 2)  x 1.300:-
106 15 17 öre violett. Nära sned centrering. F 5800    

 (Färgfoto sid 2)  x 1.000:-
107 15 17 öre violett. Medelgod centrering. Tunn    

 fläck. F 5800 (Foto)  x 800:-
108 15 17 öre violett. God centrering. Nästan    

 rättvänd stämpel HALMSTAD 27.2.1859. F 1300  o 400:-
109 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 300:-
110 15 17 öre violett. God centrering. F 1300  o 300:-
111 15 17 öre violett. På brevstycke stpl    

 STOCKHOLM, bra centrering. F 1300  o 200:-

112 15a 17 öre karminviolett, vackert ex med    
 rättvänd och nästan hel stpl ESLÖF 7/5 1868    
 (minimal del av 2:a stpl), medelgod    
 centrering. F 1600 (Foto)  o 300:-

113 15b2/c 17 öre rödakt-blåaktigt lila samt 17 öre    
 blåaktigt grå. Den gråa med kht samt bläck    
 på frånsidan. F 7800 (Foto)  o 600:-

114 15c 17 öre blåaktigt grå. Facit 6500 för x. (Foto)  (x) 700:-
115 15c 17 öre blåaktigt grå. Kort tand, medelgod    

 centrering. F 6500 (Färgfoto sid 2)  o 900:-
116 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering, del av    

 två stämplar. F 6500 (Foto)  o 800:-
117 15c 17 öre blåaktigt grå. Rep i höger marg. God    

 centrering samt skaplig stämpel KALMAR    
 6/11-1870. F 6500 (Foto)  o 800:-

118 15c 17 öre blåaktigt grå. Riss i nedre    
 marginalen, kht samt bläck på baksidan. F 6500  o 500:-

119 15c 17 öre blåaktigt grå. Reparation i nedre    
 högra hörnet samt sned centrering. F 6500  o 500:-

120 16 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300  (x) 350:-
121 16 20 öre röd. Praktstämplad MOHOLM    

 2.11.1869. (Foto)  o 300:-
122 16 20 öre röd. Praktstämpel WEXIÖ    

 7.11.1871. (Foto)  o 250:-
123 16e 20 öre tegelröd. Omgummerad. Medelgod    

 centrering.  o 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
124 17-27 SET (11). Inkl. 6 öre grå. God kval. F 4500  o 600:-
125 17-27 SET (11). Hyfsad serie, men 1 kr är kladdigt    

 stämplad. F 3750  o 500:-
126 18 4 öre grå. God centrering. Kort tand.    

 Smutsfläck. Arkveck. F 4200  x 300:-
127 18 4 öre grå. Medelgod centrering. Stämplad    

 GÖTEBORG. F 1300  o 300:-
128 18 4 öre grå. God-medelgod centrering. F 1300  o 300:-
129 18 4 öre grå (kt, vikt ht). God - Medelgod    

 centrering. Svart och röd (engelsk ?)    
 stämpel. F 1300  o 300:-

130 18 4 öre grå, gott ex i medelgod cemtrering. F 1300  o 250:-
131 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3200 (Foto)  x 600:-
132 19 5 öre grön. Nära sned centrering. F 3200  (x) 500:-
133 20 6 öre violett. Sned centrering. F 3200  x 450:-
134 21 12 öre blå. Nära sned/sned centrering. F 1900  x 300:-
135 21 12 öre blå. Nära sned centrering. Kort    

 hörntand. F 2000  (x) 300:-
136 21 12 öre blå, praktex stpl AXVALL    

 25.8.1875. (Foto)  o 500:-
137K 21, 35 Rekbrev med Ringtyp tn 13 12 + 30 öre, ngt    

 ofräscht, stpl STOCKHOLM 22.8.1876, Wärde-   
 stpl samt med blåkrita ”NB”. F 1200   250:-
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138 21g 12 öre grönaktigt blå vanligt papper. Mycket    
 god centrering, lätt vikta hörntänder samt    
 minimalt riss i övre marg. Lyxstämpel KALMAR    
 28.5.1873. (Foto)  o 250:-

139 22 20 öre orange. Nära sned centrering. Min.    
 fläck. F 9000 (Färgfoto sid 2)  x 1.200:-

140 22 20 öre orange. Perfekt centrering. Korta    
 tänder. Troligtvis förbättrad tandning i    
 övre raden. F 9000 (x) 250:-

141 22 1877, 20 öre orange på brev till Amsterdam,    
 sned centrering, vacker stpl HALMSTAD    
 5.5.1857. F 1500 (Foto)   350:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
142 28 3 öre brun, vågrätt fyrtstrip på brevstycke,    

 rättv. stämplar BERGSLAGS-HÖRKEN    
 14/8 1878. (Foto)  o 600:-

143 28 3 öre brun, prakt- till lyxex stpl STOCKHOLM    
 ÖM 17.5.1886. (Foto)  o 300:-

144 28-36 3 -24 öre. Ngt blandad kvalitet. F 7900  x 800:-
145 28d, 32g, 33d, 34k   3, 12, 20 och 24 öre (4). 20 öre något    

 fläckig. F 4100  x 700:-
146 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 1.100:-
147 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900  x 425:-
148 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900  x 425:-
149 29 4 öre grå. God centrering. F 1900  x 400:-
150 29 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
151 29 4 öre grå. Medelgod centrering.    

 Gummiskada. F 1800  x 300:-
152 29 4 öre grå, praktex, stpl ARBOGA 25/8 1881. (Foto)  o 300:-
153 29b 4 öre grå-ljusgrå. Vackert ex, men    

 omgummerad. F 2000  x 300:-
154 30 5 öre grön. God centrering. F 2900 (Foto)  xx 700:-
155 30 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200   xx 250:-
156 30 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200  x 275:-
157 30 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200  x 275:-
158 30 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1200  x 275:-
159 30 5 öre grön. Medelgod centrering. Kort tand.    

 F 1200  x 250:-
160 30 5 öre grön i 4-strip med vacker finsk ank-   

 stämpel.  o 250:-
161 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 3500    

 (Foto)  xx 800:-
162 31 6 öre violett. Medelgod centrering. F 1400  x 325:-
163 31 6 öre violett. God centrering. Rostfläck. F 1400  x 275:-
164 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400  x 275:-
165 31 6 öre violett. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-
166 32 12 öre blå, lyxex stpl TIDAHOLM 5.3.1880. (Foto)  o 400:-
167 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 700:-

168 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  x 700:-
169 33 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300  x 500:-
170 33 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2000  x 400:-
171 33 20 öre röd på vackert brev till Portugal,    

 stämplat PKXP No 6. 23.8.1878, ank stpl 30    
 Ago 78. Mycket trevligt objekt. (Foto)   500:-

172 33d 20 öre matt - blekt orangeröd 4-block. Intyg    
 HOW 3, (4x3) (4x5). Mycket vackert fyrblock.    
 F 26250 (Färgfoto baksidan)  xx 4.800:-

173 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo”.    
 Helförfalskning.  (x) 500:-

174 34 24 öre gul Par med hörnmarginal. F 1300 (Foto)  xx 600:-
175 34 24 öre gul, fräscht och vackert ex i    

 medelgod centrering. F 1300 (Foto)  xx 400:-
176 34 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1400  xx 325:-
177 34 24 öre gul. Medelgod centrering. F 1400  xx 325:-
179 35 30 öre brun. Medelgod centrering. Tunn    

 fläck. F 3500  x 400:-
178 35 30 öre brun. God centrering. Bruten    

 hörntand, omgummerad. F 3700 (Foto)  x 400:-
180 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Fint ex. F 3500 (Foto)  x 700:-
182 36 50 öre röd. God centrering. Smutsig. F 2700  x 500:-
183 36 50 öre röd. Medelgod centrering. Rostfläck i    

 ett hörn. F 2700  x 400:-
181 36 50 öre röd. Medelgod centrering. Omgummerad.    

 F 2700 (Foto)  x 300:-
184 36 50 öre röd. Försvagat gummi (sunkig    

 baksida), några avkortade tandspetsar och    
 sc. F 2500  x 300:-

185 36 50 öre röd. Vacker stämpel HYCKLINGE    
 8.12.1882.  o 250:-

186 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 F 4000 (Foto)  o 700:-

187 37 1 Riksdaler brun/blå. F 4000 (Foto)  o 700:-
188 37 1 Riksdaler brun/blå. Del av andra stämpel. F 4000  o 500:-

141

171

174
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189 37 1 Riksdaler brun/blå. Förbättrade tandhål i    
 övre marg. Medelgod centrering, del av två    
 stämplar. F 4000  o 400:-

190 37 1 Riksdaler brun/blå (runt hörn), stpl    
 UD(DEVALLA) 20.1.1878. F 4000 (Foto s. 9)  o 400:-

191 37 1 Riksdaler brun/blå. Omtandad i vänster    
 marginal. F 4000  o 250:-

192 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God    
 centrering. F 2800 (Foto s. 9)  x 600:-

193 38 1 krona brun/blå. Nära sned centrering.    
 F 5000 (Färgfoto sid 2)  x 900:-

194 38 1 Krona brun/blå. Vackert 4-block stpl    
 FINSPONG 16.1.88.  o 250:-

195 38g 1 krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Fuktskadat gummi, en kort tand och    
 med sned centering. Lågt utrop. F 5000 (Foto s. 9)  x 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
196 40-41, 43-44, 49   2, 3, 5, 6 öre och 1 kr (5). F 2600  xx/x 500:-
197 40-49 Serie, mestadels omgummerad (9).  x 500:-
198 43 5 öre grön. God centrering. F 1400  xx 350:-
199 43 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1400  xx 300:-
200 43 5 öre grön. Del av ett posthorn (kantmärke),    

 dessutom Praktsämplat Stockholm Paket C    
 1.2.1888. (Foto)  o 250:-

201 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    
 Sned centrering. F 1300  xx 250:-

202 44 6 öre violett. 60st. Olika nyanser och flera    
 läsbara stämplar. F 500  o 2.200:-

203 44 6 öre violett, praktex stpl JERRESTAD 13/8    
 1894. (Foto)  o 800:-

204 46 20 öre röd. God centrering. F 2400  xx 400:-
205 46 20 öre röd. Medelgod centrering. Fläckar    

 synliga på baksidan. F 2500  xx 400:-
206 46 20 öre röd. 4-block. Medelgod centrering.    

 Övre h. hörntand lös. Flera fastsättare. F 3600  x 350:-
207 46 20 öre röd. God centrering. Kort tand.  x 250:-
208 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
209 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
210 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 1000  x 250:-
211 46 20 öre röd. Medelgod centrering. F 950  x 250:-
212 46 20 öre röd. Nära sned centrering. F 1000  x 230:-
213 46 20 öre röd. Prakt-stämplat TORSHÄLLA    

 21.6.1889. (Foto)  o 300:-
214 46 20 öre röd. Vackert 4-block stpl STOCKHOLM    

 PAKET C 30.5.88.  o 250:-
215 46 20 öre röd. 2 ex (ett ex med veck) på rek-   

 brev från GEFLE 14.8.1890 till Otala på    
 Väddö. Trevligt objekt.   250:-

216 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 4200    
 (Färgfoto sid 2)  xx 900:-

217 47 30 öre brun. Medelgod centrering. Kort tand.    
 F 4200  xx 500:-

218 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700  x 400:-
219 47 30 öre brun. Medelgod centrering. F 1700  x 350:-
220 47e 30 öre gulaktigt brun. Nära sned centrering.    

 F 1800  x 300:-
221 48 50 öre röd. Perfekt centrering. F 3700 (Färgfoto)  xx 1.200:-
222 48 50 öre röd. God centrering. F 3700 (Färgfoto)  xx 1.000:-
223 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 3700 (Färgfoto)  xx 850:-
224 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500  x 350:-
225 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500  x 350:-
226 48 50 öre röd. Medelgod centrering. F 1500  x 350:-
227 48 50 öre röd. Vackert stämplad ÅRJENG 1.10.91.  o 250:-
228 49 1 Krona blå/brun 4-block med marginal. Nära    

 sned centrering. F 9000 (Foto)  xx 1.600:-
229 49 1 Krona blå/brun. Fint ex. F 1900  xx 500:-
230 49 1 krona blå/brun. Medelgod centrering. F 2000  xx 450:-

Oscar II
231 39 10 öre röd, boktryck. Perfekt centrering. F 1800  x 450:-
232 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800  x 400:-
233 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800  x 375:-
234 39 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800  x 350:-

235 39, 45 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd och ett    
 med posthorn på baksidan. F 39 snc. F 2500  x 400:-

236 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod    
 centrering. Pappersveck. F 2000  xx 300:-

237 45 10 öre röd med posthorn. Medelgod    
 centrering. Korta tänder. F 2000  xx 275:-

238 45 10 öre röd med posthorn, fint ex i medelgod    
 centrering. F 700  x 200:-

239 45 10 öre röd med posthorn, lyxex stpl    
 KATRINEHOLM 9/6 1890. (Foto)  o 300:-

240 52 5 öre grön på trevligt kort från    
 Helsingborgs hamn, stämplat med rakstämpel    
 Fra Sverige samt sidostämpel Kjöbenhamn    
 18.8.03. (Foto)   250:-

241 52-60 SET vm krona (10) inkl. två olika nyanser av    
 50 öre. F 3225  x 400:-

242 54 10 öre röd på vykort sänt till Japan,    
 stämplat STOCKHOLM 6.6.08, eftersänt inom    
 Japan. (Foto)   300:-

243 54 10 öre röd på vykort sänt till Monaco,    
 stämplat STOCKHOLM 17.11.06, ank stpl    
 20.11.06.   250:-

244 56 20 öre blå, fräscht postfriskt hörnpar i    
 medelgod centrering. F 1300 (Foto)  xx 450:-

245 56 20 öre blå, fräscht postfriskt ex i medelgod    
 till god centrering. F 650  xx 250:-

246 56vm1 20 öre blå, omvänt vm. Fint fyrblock. F 3000  xx 500:-

228

240

242

244
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247 57 25 öre orange. Ett märke x, sned centrering.    
 F 2675  xx/x 400:-

248 58 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1500  xx 250:-
249 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
250 59 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
251 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Liten    

 blyertsnotering på baksidan. F 2200  xx 500:-
252 59d 50 öre olivgrå. Sned centrering. F 2200  xx 300:-
253 59d 50 öre olivgrå. Sned centrering. F 2200  xx 300:-
254 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 4200    

 (Färgfoto sid 2)  xx 900:-
255 60 1 kr svart/röd. God centrering. F 1400  x 325:-
256 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400  x 300:-
257 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400  x 275:-
258 60 1 kr svart/röd. Medelgod centrering. F 1400  x 275:-
259 60 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-
260 60 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. God    

 centrering. Liten fläck i marginalen, en    
 halv kt. F 1400  x 250:-

261 60 1 Kr svart/röd, lyxstpl HESSLEHOLM    
 7/6 1905. (Foto)  o 200:-

262 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå. Nyanserad av    
 HOW. Mycket ovanligt märke.  o 250:-

263 60c 1 kr violettaktigt karmin/grå.    
 Prakt/lyxstämpel STOCKHOLM 31.5.09.  o 250:-

264 67 25 öre orange, koppartryck utan vm.    
 Praktstämpel MALUNG 19.11.1911. (Foto)  o 250:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
265 61-64 SET vm krona (4) på vykort till KRETA,    

 stämplad ESKILSTUNA 21.8.1902, ank stpl    
 27.8. (Foto)   600:-

266 61-64 SET vm krona (4) på vykort    
 (Gellivaredundret, Midnatt) till Prag,    
 stämplad Östersund 11.5.1902, blå ank stpl    
 14.5.02. (Foto)   250:-

Posthuset / General Post Office
268 65 5 kr. God centrering. F 1900  x 425:-
269 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900 (Foto)  x 400:-
270 65 5 kr. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
271 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 250:-
272 65 5 Kr. Centrering en bit uppåt. F 1900  x 250:-
273 65 5 Kr. Nära sned centrering. F 1900  x 250:-

274 65 5 Kr. Fyrblock. Mindre del av 3 kronor vm på    
 2 märken. F 1100  o 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
275 75 5 öre grön vm krona i par på brev stämplat    

 Ångbåts PXP No. 82 1911. (Foto)   300:-
276 75 5 öre grön vm krona. 4-block. 2 st xx, 2 st    

 x. F 1800  xx/x 400:-
277 77vm1 1 Krona svart omvänt vm krona. God    

 centrering. F 1700  xx 400:-
278 79 5 öre grön på ”DESINFEKTERAT” brev, stämplat    

 STOCKHOLM 4.5.1914, Tur 5, baksidan stämplat    
 STOCKHOLM 14. 5 Tur. 4.5.14. (Foto)   350:-

279 79 5 öre grön på vykort stämplat Ångbåts PXP No    
 74. 7.7.1912, därefter eftersänt två gånger.   250:-

280 91 50 öre grå. God centrering. F 1500  xx 350:-
281 96 1 kr. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
282 96 1 kr. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
283 96 1 kr. God centrering. Pappersveck. F 1800  xx 275:-
284 96 1 kr svart. Sned centrering. F 1700  xx 250:-
285 96bz 1 kr svart vm KPV. Medelgod centrering.    

 F 2400 (Foto)  xx 550:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
286 115-23, 125   1916 Landstorm II SET utom 1 kr (9).    

 Genomgående bra centrering, 5 kr kt. F 3600  x 400:-
287 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600  x 800:-
288 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Liten fläck på    

 baksidan av 1 kr. 50 öre stämplad, de flesta    
 i ovanligt bra centrering. F 3600  x 500:-

289 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 God centrering. F 1300  x 325:-

290 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 God centrering. F 1300  x 300:-

291 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

292 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

293 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Nära sned centrering. F 1300  x 250:-

294 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. F 1800 (Foto)  xx 400:-

295 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God    
 centrering. F 1800  xx 400:-

296 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 300:-

297 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. F 1300  x 275:-

298 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    
 Medelgod centrering. Ful baksida. F 1300  x 250:-

265

266

275

278
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299 125, 125v   1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, två ex    
 varav ett med förskjutet påtryck. God    
 centrering. F 3500 (Foto s. 11)  x 500:-

300 128cx 1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre    
 omvänt vm linjer. Mycket sällsynt och    
 eftersökt! F 3000 (Färgfoto sid 2)  o 2.000:-

301 136-38 1920 Luftpost SET (3). Fin serie i    
 fyrblock. F 1900  xx 250:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

302 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1700  xx 375:-

303 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Medelgod centrering. F 1700  xx 350:-

304 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Sned centrering. F 1700  xx 250:-

305 141b 5 öre brunröd, typ I. Fräscht exemplar.    
 F 1300 (Foto s. 11)  xx 350:-

306 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering. F 1300  xx 300:-
307 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer.    

 3-strip i nära sned centrering, ett märke x. F 1750  xx/x 250:-
309 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. F 1400  o 250:-
310 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Vackert ex. av    

 detta svåra och eftersökta märke. F 6500    
 (Färgfoto)  o 1.800:-

311 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr.    
 4-strip i nära sned centrering. F 2400  xx 300:-

312 144Ab 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. 4-strip    
 i medelgod centrering. Ett märke kt. F 2000  xx 250:-

313 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV, gott ex i    
 medelgod centrering. F 1700 (Foto s. 11)  xx 350:-

314 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

315 144Acc, Cbz, Ccx, Ecx   10 öre grön typ I, fyra ex. F 2990  o 700:-
316 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    

 KPV. Vackert ex av detta svåra märke.    
 F 1300 (Foto s. 11)  o 400:-

317 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    
 KPV. OK ex med del av två stämplar samt    
 blyertsnotering på baksidan. F 1300  o 250:-

318 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 3000 (Foto)  xx 600:-

319 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1500  o 250:-
320 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 18 ex i mest bra kvalitet. F 12600  xx 1.400:-
321 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 God centrering. F 900  o 300:-
322 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer    

 (oljig stpl). Medelgod centrering. F 900  o 250:-
323 144Ccxz  10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    

 KPV. God centrering. F 2200  xx 500:-
324 144Ecxz  10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    

 KPV. Medelgod centrering. F 1000  xx 275:-
325 144Ecxz  10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    

 KPV, fint ex i medelgod centrering. F 1000  xx 250:-
326 147 25 öre orange. Femstrip. Prakt. F 1500++. (Foto)  xx 500:-
327 147 25 öre orange. Vackert trestrip. Perfekt    

 centrering. F 900  xx 250:-
328 147, 148cx, 168b   Tre femstrip. F 3050  xx 600:-

En face – Gustav Vasa
329 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    

 tn. 5-strip, sned centrering samt ojämn    
 tandning vänster märke. F 3750  xx 400:-

330 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 + 20 öre 2 + 4    
 sidigt (4). F 2550  xx 450:-

331 149A+C, 151A+C   1920 GV En face 10 + 20 öre 2    
 (fläckig gummering) + 4 sidigt (4). F 2550  xx 300:-

332 149A och C   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 och 4-sid tn. F 1000  xx 250:-

333 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid    
 tn, med vm KPV. Medelgod centrering. F 1400  xx 300:-

334 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd,    
 2-sid tn, B-ppr. 4-strip i sned centrering. F 3000  xx 400:-

335 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd,    
 2-sid tn, B-ppr. Fint par i bra centrering. F 1500  xx 250:-

336 149C, 151C   1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 4-sid tn    
 samt 20 öre blå. Två fyrblock med god    
 tandning. F 3400  xx 400:-

337 151A+C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid +    
 4-sid. F 1550  xx 325:-

338 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid,    
 med vm KPV. Medelgod centrering. F 2400  xx 300:-

339 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre    
 ultramarinaktigt blå - ljusblå, 2-sid tn, B-   
 ppr. Femstrip i nära sned centrering, ngt kt    
 på det högra märket. F 4750  xx 600:-

340 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn, B-ppr. Lyxfyrblock. (Foto)  xx 1.000:-

341 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn, B-ppr. Snedcentrerat fyrblock,    
 något ojämn tandning vänster sida. F 2400  xx 300:-

342 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 4-sid tn, B-ppr. Fyrblock med två postfriska    
 märken samt två med fastsättare. F 1700  xx/x 250:-

343 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-

344 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. Tunn    
 fläck. F 1400  x 250:-

345 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 250:-

346 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV i par (Ett ex med ktt).    
 Sällsynt. F 5000 (Foto)  o 800:-

347 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500  o 500:-

348 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
349 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
350 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370  xx 500:-
351 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 20 och 140 öre är    

 bz. F 3000  xx 400:-
352 153a 1921 Gustaf Vasa 20 öre matt violett, Agry-   

 ppr. Femstrip i normal centrering. F 3750  xx 400:-
353 153bbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt    

 ultramarinaktigt violett med vm KPV.    
 Medelgod centrering. 5-strip. F 2000  xx 400:-

354 153bz, 154-55   1921 Gustaf Vasa SET (3). F 1125  x 250:-
355 153cbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett med vm    

 KPV. Femstrip, några korta tänder på höger    
 sida. F 3750  xx 400:-

356 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Fyrstrip,    
 något särat. F 5600  xx 600:-

357 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1400  xx 300:-

358 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   
 ppr. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000  xx 1.000:-

340
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359 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr,    
 fint ex. F 1400 (Foto)  xx 350:-

360 154bz 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 2400 (Foto)  xx 550:-

361 155b 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt    
 gråsvart, B-ppr. Femstrip, ngt kt på det    
 vänstra märket. F 3750  xx 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
362 156 35 öre gul typ I. Nära sned centrering. F 950  xx 250:-
363 156 35 öre gul typ I. Medelgod centrering. F 850  o 250:-
364 156-74 Lot Postemblem mest xx. F 163, 167, 168, 169    

 x. Många med ovanligt fin tandning, men    
 korta tänder förekommer. F 11000  xx 1.400:-

365 156a 35 öre gul typ 1. Perfekt centrering. F 950  xx 350:-
366 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer. Perfekt    

 centrering. F 1700  xx 450:-
367 157 35 öre gul typ II. Perfekt centrering. F 950  xx 350:-
368 157 35 öre gul typ II, fint ex i medelgod    

 centrering. F 950  xx 250:-
369 157 35 öre gul typ II. 4-strip med två xx. Sned    

 centrering.  xx/x 250:-
370 158 60 öre brunaktigt rödlila typ 1. 5-strip,    

 märket i mitten med liten gummiskada.    
 “gummisprickor” från tillverkningen. Nära    
 sned centrering. F 5500  xx 700:-

371 158 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    
 F 1100  xx 325:-

372 158 40 öre olivgrön typ I. Medelgod centrering.    
 F 1100  xx 275:-

373 158 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    
 F 1100  xx 250:-

374 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. God    
 centrering. F 850  xx 325:-

375 160 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1600  xx 500:-
376 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1600  xx 425:-
377 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 375:-
378 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 325:-
379 160 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
380 160 45 öre brun typ I. Nära sned centrering. F 1600  xx 300:-
381 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 2200  xx 500:-
382 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Mycket    

 god centrering. F 2200  xx 400:-
383 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fint ex    

 i relativt god centrering. F 1300 (Foto)  o 350:-
384 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
385 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
386 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 perfekt centrering. F 1300  o 350:-
387 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1300  o 300:-
388 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God    

 centrering. F 1300  o 250:-
389 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära    

 sned centrering. F 1300  o 250:-
390 163a 60 öre violettkarmin typ 2. Perfekt    

 centrering. F 1700  xx 400:-
391 163a 60 öre violettkarmin typ 2. God centrering.    

 F 1700  xx 350:-
392 163a 60 öre violettkarmin typ 2. God centrering.    

 F 1700 (Foto)  xx 300:-

393 163B 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 700:-

394 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 2    
 ktt, naturligt gummiveck. F 3000  xx 300:-

395 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 1400  x 400:-

396 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  x 375:-

397 163B 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  x 375:-

398 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 1400  x 325:-

399 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  x 300:-

400 167 90 öre blå. God centrering. F 1700  xx 275:-
401 167a 90 öre blå. Perfekt centrering. F 1700  xx 425:-
403 167a 90 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  xx 375:-
404 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Medelgod centrering, med en liten fläck på    
 baksidan. F 3000  xx 300:-

405 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    
 Medelgod centrering. F 1400  x 300:-

406 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 700:-

407 167C 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod    
 centrering. F 3000 (Foto)  xx 700:-

408 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned    
 centrering. F 3000  xx 400:-

409 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Perfekt    
 centrering. F 1400  x 375:-

410 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    
 F 1400  x 300:-

411 168b 1 krona rödaktigt orange. Femstrip. Lyx.  xx 300:-
412 168d 1 krona vitt ppr, praktpar. F 650  xx 300:-
413 168d 1 krona vitt ppr. LYX! (Foto)  xx 250:-
414 170a 115 öre brunröd. Femstrip. Prakt-Lyx.  xx 400:-
415 170a 115 öre brunröd. Fint 5-strip. F 1200  xx 250:-
416 170a, 170b   115 öre brunröd på vanligt papper, samt vitt    

 papper. Två fina postfriska femstrip. F 3075  xx 300:-
417 170b 115 öre rödbrun, vitt papper. Mycket    

 välcentrerat femstrip. F 1875  xx 300:-
418 171 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800  xx 400:-
419 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
420 171 120 öre svart. Nära sned centrering. F 1800  xx 325:-
421 171 120 öre svart. Bra centrering, men några    

 lite nötta tänder. F 1800  xx 300:-
422 172a+b 120 öre rosalila vanligt papper, vitt    

 papper. Relativt god centrering på båda    
 stripen. F 2750  xx 300:-

423 173bz, 174   140 öre svart med vm KPV, 145 öre grön.    
 Fräscha femstrip. 140 öre med bred nedre    
 marginal. F 1750  xx 500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
424 175Aa 15 öre violett, 2-sid. Ett 5-strip i sned    

 centrering och ett 3-strip i bra centrering.    
 F 3200  xx 400:-

425 176C 15 öre röd, typ 1, 4-sid. Fyrblock, nedre    
 vänstra märket har ojämn tandning. F 2400  xx 250:-

426 177Ac 15 öre röd, typ 2, 2-sid vitt papper. Fint    
 femstrip i medelgod centrering. F 1750  xx 250:-

427 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 4-sid, vitt papper. Femblock, ngt kt på ett    
 märke. F 4750  xx 500:-
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428 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 4-sid, vitt papper, praktex. F 950  xx 250:-

429 184 25 öre orange, vitt ppr. Prakt. (Foto s. 13)  xx 250:-
430 184 25 öre orange, vitt ppr. Prakt. (Foto s. 13)  xx 250:-
431 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    

 centrering. F 5500 (Färgfoto sid 2)  xx 1.200:-
432 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    

 centrering. F 5500 (Färgfoto sid 2)  xx 1.200:-
433 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Nära sned    

 centrering. F 5500 (Färgfoto)  xx 800:-
434 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Ngt    

 försvagad gummering, god centrering.    
 F 5500 (Foto s. 13)  xx 500:-

435 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 2500 (Foto s. 13)  x 600:-

436 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt    
 centrering. F 2500 (Foto s. 13)  x 500:-

437 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God    
 centrering. F 2500 (Foto s. 13)  x 500:-

438 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Bra ex. F 2500  x 500:-
439 187a 35 öre karminviolett. Perfekt centrering. F 1100  xx 300:-
440 187a 35 öre karminviolett. Medelgod centrering. F 1100  xx 275:-
441 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    

 tryck. God centrering. F 1100  xx 300:-
442 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    

 tryck. Medelgod centrering. F 1100  xx 250:-
443 187c 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr.    

 Femstrip. Prakt-Lyx. F 1750 xx 500:-
444 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    

 F 1300  xx 300:-
445 189 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering.    

 F 1300  xx 300:-
446 190 40 öre olivgrön typ 2. fräscht ex mer    

 lyxcentrering. F 900 (Foto s. 13)  xx 250:-
447 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God    

 centrering. F 900  xx 300:-
448 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. Medelgod    

 centrering. F 900  xx 250:-
449 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. 4-strip med    

 plåtskarv, två märken xx. Hygglig    
 centrering. F 3600  xx/x 300:-

450 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  xx 350:-

451 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  xx 350:-

452 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  xx 325:-

453 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1400  xx 300:-

454 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  xx 250:-

455 192b 50 öre grå. Medelgod centrering. F 1100  xx 275:-
456 192b 50 öre grå, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 1100  xx 250:-
457 193-95 85, 115 och 145 öre. Alla i 5-strip. 115 öre    

 nära sned centerering. F 1750  xx 800:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
458 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
459 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
460 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
461 196-208 Världspostkongressen 5 öre - 1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
462 196-208 Världspostkongressen 5 öre -1 kr inkl 197cx    

 (14). F 3985  o 400:-
463 196-210 SET (16) inkl 197cx. F 6250  x 1.300:-
464 196-210 SET (16) inkl 197cx. F 6250  x 1.300:-
465 196-210 SET (16) inkl 197cx. F 6250  x 1.300:-
466 196-210 SET (16) inkl 197cx. F 6250  x 1.300:-
467 196-210 SET (16) inkl 197cx. F 6250  x 1.300:-
468 196-210 SET (15). F 6000  x 1.200:-
469 196-210 SET (15). Ett par lägre valörer med kt.    

 F 8600 (Färgfoto sid 2)  o 1.200:-
470 197cx 10 öre grön med vm linjer, praktcentrerat    

 par, fräscht och vackert.  xx 250:-
471 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. Medelgod    

 centrering. F 1200  xx 300:-
472 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. F 1700  o 250:-
473 197cxz, 210   10 öre vattenmärke våglinjer och bokstäver    

 samt 5 kr blå med fastsättare. F 3900  xx/x 500:-

474 199, 203, 05, 07   20, 50, 50 80 öre (4). 4-block, ngt blandad    
 kvalitet. F 600  xx 600:-

475 199-206 20-60 öre. Alla i par. Flera med    
 fuktfläckar, 40 öre med naturligt gummiveck.    
 F 6780  xx 600:-

476 201-09 30 öre - 2 kr (9). Något ojämn tandning.  o 500:-
477 201a 30 öre mörkblå. 39 stycken. F 7800  o 750:-
478 201B 30 öre grönblå. Medelgod centrering. F 1500  xx 325:-
479 202 35 öre gråsvart. 39 stycken. F 9750  o 900:-
480 208 1 kr grön. Medelgod centrering. F 1000  xx 275:-
481 208 1 kr grön, fint ex i förhållandevis god    

 centrering. F 1000  xx 250:-
482 209 2 Kr röd. Fin trots gummispricka. F 2400  xx 300:-
483 209 2 Kr röd. F 1200  x 300:-
484 209 2 kr röd. God centrering. F 1200  x 275:-
485 209-10 2 och 5 Kr. Bra ex. F 6900 (Färgfoto sid 2) x 1.200:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
486 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16) (1 kr fläck). F 6300  o 700:-
487 211-24 Världspostföreningen 5 öre - 2 kr inkl 212cx    

 och 216b (16). F 6300  o 650:-
488 211-25 SET (15). F 13500 (Färgfoto sid 2)  xx 3.000:-
489 211-25 SET (16) inkl 212cx. F 6800  x 1.400:-
490 211-25 SET (16) inkl 212cx. F 6800  x 1.400:-
491 211-25 SET (16) inkl 212cx. F 6800  x 1.400:-
492 211-25 SET (16) inkl 212cx. F 6800  x 1.400:-
493 211-25 SET (15). F 6500  x 1.300:-
494 211-25 SET (16). Inkl 212cx. F 6725  x 1.200:-
495 211-25 SET (15). 2 kr med fettfläck, annars mest    

 bra kvalitet. F 6500  x 900:-
496 211-25 SET (15). Bra 2 och 5 kr, annars blandad    

 kvalitet. F 6500 (Färgfoto sid 2)  x 900:-
497 211-25 SET (15). Medelgod centrering. F 6500  x 700:-
498A 211-25 SET (15). Även cx och 216b. Ett par lägre    

 valörer med kt. F 6000 (Färgfoto)  o 1.000:-
499 214 20 öre röd. Välcentrerat fyrblock. F 1400  xx 250:-
500 216b 30 öre grönblå. God centrering. F 1400  xx 300:-
501 223 1 Kr grön, praktex, stpl GÖTEBORG 1    

 3.7.192X. F 800 (Foto)  o 700:-
502 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 2900  xx 500:-
503 224 2 kr röd i par, ena märket med mycket lätt    

 veck och ett par fuktskadade tänder. F 1300  o 250:-
504 225 5 Kr blå. F 2000  o 400:-
505 225 5 kr blå. Bra ex. F 2000  o 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

506K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 58 serier. F 9860  o 800:-
507 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 2500 (Foto)  xx 650:-
508 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 550:-
509 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 500:-
510 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. F 2500  xx 500:-
511 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 400:-
512 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. F 2500  xx 400:-
513 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Perfekt centrering. F 900  x 325:-
514 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 300:-
515 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön, tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 300:-
516 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 900  x 250:-
517 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. God centrering. F 900  x 250:-
518 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    

 vitt papper. Vitt papper med några avkortade    
 tänder. F 6100  xx 800:-

519 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper    
 och vitt papper. God centrering på bägge. F 2600  x 550:-

520 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Perfekt centrering. F 3600 (Färgfoto sid 2)  xx 900:-

521 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 3600 (Foto)  xx 700:-

522 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 F 3600  xx 500:-

523 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper    
 4-block. Medelgod centrering. F 1400  o 300:-
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524K 234-37 1932 Lützen SET (6). Serie i    
 4-block/5-strip, katv. cirka 3500.  xx 400:-

525 236 1932 Lützen 25 öre blå. 20 stycken. F 2000  xx 300:-
526 237 1932 Lützen 90 öre grön. 17 stycken. F 8550  xx 1.000:-
527 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I.    

 10 stycken. F 3500  xx 500:-
528P 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Alla 2-sid    

 märken minst 5 märken i strip, därutöver en    
 del dubbletter. 4-sidiga 5, 10 och 15 öre    
 ett ex vardera. F 5000  xx 500:-

529 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
530 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
531 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
532 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
533 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
534 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
535 240-45 1935 Riksdagen 500 år, välcentrerad serie    

 (9), 242A har minimala svarta pappersrester    
 på baksidan, i övrigt utmärkt kvalitet. F 1100  xx 250:-

536 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    
 Medelgod centrering. femstrip. F 120  xx 250:-

537K 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    
 Två välcentrerade femstrip. F 3500  xx 400:-

538 245 1934 Riksdagen 60 öre. Medelgod centrering.    
 femstrip. F 1750  xx 350:-

539 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 600:-
540 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 600:-
541 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 600. F 2800  xx 600:-
542 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 600:-
543 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
544 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
545 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
546P 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 2 serier i    

 mest bra kvalitet. F 5600  xx 500:-
547P 246-57 1936 Postverket 300 år. Ca 2 st av varje. F 17000  x 1.800:-
548 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 20 öre är    

 x, i övrigt xx.  xx/x 450:-
549 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Fyrstrip    

 i medelgod centrering. F 3000  xx 400:-
550 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Trestrip    

 i medelgod centrering. F 1800  xx 300:-
551 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 Trestrip. F 2400  xx 300:-
552 257 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 120    

 stycken. F 9000  o 700:-
553 258 1936 Bromma 50 öre blå. 38 stycken. F 3420  xx 500:-
554 258 1936 Bromma 50 öre blå. 100 stycken. F 8000  o 600:-

Swedenborg – Bellman
555P 259-60 1938 Emanuel Swedenborg SET inkl alla par    

 samt tresidiga märken och 100 öre i    
 niostrip. F 1320  xx 400:-

556P 259BC/CB  1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Halvark med totalt 10 par.  xx 350:-

557K 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). 3 serier. F 4920  xx 500:-

558 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet. 3 par av varje,    
 alltså totalt 12 par, F 3720.  xx 400:-

559 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 400:-

560 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1640  xx 400:-

561 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4    
 och 4+3. Lot BC/CB-par. 261 BC fem ex, 262 CB    
 fyra ex och ett ex 262 BC. F 3100  xx 400:-

562 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 500:-

563 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). F 2300  xx 400:-

564 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 2300  xx 400:-

565 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler, 15 öre 4+3 x. F 2300  xx 400:-

566 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). F 2300  xx 300:-

567 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

568 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

569 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

570 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). Breda marginaler. F 1400  o 300:-

571 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). 267 BC x, i övrigt xx. F 2300  xx/x 300:-

572P 266BC 1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 3+4. Arkdel    
 med fyra par - totalt 40 märken.  xx 300:-

573P 267CB 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4+3. Fyra CB-   
 par i större arkdel. F 3720  xx 400:-

574 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken.    
 F 4400  xx 650:-

575 268 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå och 1939    
 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 öre    
 blå, båda i femstrip. F 2225  xx 400:-

576 269b 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Både    
 höger och vänster.  o 250:-

577 269b 1939 Gustaf V små siffror 10 öre 3-sid. Både    
 höger och vänster.  o 250:-

578 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

579 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

580 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

581 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

582 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

583 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Bred marginal. F 1050  xx 300:-

584 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. F 1050  xx 250:-
585 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4,    

 medelgod centrering. En tand släppt. F 1050 (Foto)  xx 200:-
586 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.  o 250:-
587 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2100  xx 450:-
588 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. F 2100  xx 400:-
589 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. F 2100  xx 400:-
590 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Fina par med breda marginaler. F 2100  xx 350:-
591 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 2100  xx 300:-
592 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 1050  xx 250:-
593 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3. F 1050  xx 250:-
594 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3,    

 välcentrerat bredrandigt par i god kvalitet.    
 F 1300 (Foto)  o 300:-

595 273BC/CB  1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 3200 (Foto)  xx 500:-

596 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Breda marginaler.    
 F 1600  xx 400:-

597 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600  xx 400:-
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598 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1800  xx 450:-

599 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1600  xx 400:-

600 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Bred    
 marginal. F 1600  xx 400:-

601 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1600  xx 300:-

602 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 1600  xx 250:-

603 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1800  xx 450:-

604 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. F 1800  xx 450:-

605 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten, fräscht    
 bredrandigt par. F 1800 (Foto)  xx 350:-

606 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 utan streck i rockkanten. God    
 centrering och fin marginal. F 1800  xx 350:-

607K 283 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå på    
 brev till Italien, stämplad LIMHAMN    
 18.12.41, ank stpl 27.12.41. Brevet har    
 kontrollerats av valutakontrollen i både    
 Sverige och Italien. Ovanligt objekt.   250:-

608P 284-317 1939 Tre Kronor. Samling, ofta i 4-strip. F 3800  xx 1.000:-
609P 284-317 1939 Tre Kronor. Dubblettpost, bl.a. 14 ex    

 av 1,75 kr. Högt katalogvärde.  xx 800:-
610P 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). 6 serier inkl ett    

 5-strip av varje valör. F 4200  xx 500:-
611P 284-317 Tre Kronor. Sex kpl serier i 5-strip +    

 singel samt en del extra. F 4200++.  xx 500:-
612 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    

 12 BC-par och 12 CB-par med breda eller    
 godkända marginaler. F 9000  xx 1.200:-

613 318BC/CB  1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3.    
 15 stycken “set”. Breda marginaler. F 9000  o 950:-

614 320-23 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år    
 serie A, C och BB, fin kvalitet. F 1020  xx 250:-

615 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid, otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-

616 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid,    
 otandatd höger. Bred marginal. F 1100  xx 250:-

617 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 400:-

618 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    
 F 1700 (Foto)  xx 400:-

619 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 300:-

620 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 300:-

621 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400  xx 800:-

622 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. F 3400  xx 800:-

623 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC x. F 3400 xx-x 500:-

624 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. CB med några ngt avkortade    
 tänder. F 3400  xx 600:-

625 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. Kort hörntand på CB-paret. F 3400  xx 500:-

626 320BC/CB  1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. BC    
 med praktstämpel LENHOVDA 22.4.40. God    
 centrering. F 4000 (Foto)  o 700:-

627 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. F 1700  xx 400:-

628 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1700  xx 400:-
629 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F 1700  xx 300:-
630 321BB 1940 Linné 15 öre par. 16 stycken BB-par. F 6720  xx 950:-
631 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700  xx 400:-
632 321BC/CB  1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+ 3.    

 Breda marginaler. F 3820  xx 850:-
633 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3, 3+3.    

 Breda marginaler. F 3820  xx 850:-
634 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
635 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
636 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
637 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
638 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3 + 3. Breda marginaler. F 950  o 300:-
639 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3 + 3. Breda marginaler, 3+4 def. F 950  o 230:-
640 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Bred    

 marginal. F 1700  xx 350:-
641 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3, bredrandigt    

 och välcentrerat. F 1700 (Foto)  xx 350:-
642 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. En ngt kt. F 1700  xx 250:-
643 322 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30    

 öre blå. 20 stycken. F 4950  xx 725:-
644 323 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50    

 öre grå. 23 stycken. F 5750  xx 800:-
645 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par.    

 100 st par. F 7000  o 550:-
646 324BC/CB  1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3. F 1400  xx 250:-
647 324BC/CB  1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och    

 4+3. Breda marginaler. F 1400  xx 250:-
648 324BC/CB/BB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    

 3+3. Breda marginaler. F 1370  o 275:-
649 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 4+3. Fyrblock med bred marginal. F 1400  xx 250:-

Modernare märken / Modern stamps
650 326BB 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par.    

 125 st par. F 6875  o 500:-
651 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. 20    

 stycken. F 7260  xx 950:-
652 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå.    

 Femstrip i god centrering. F 1980  xx 300:-
653 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Fint    

 sexstrip. F 1650  xx 250:-
654 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå.    

 Sexstrip i mycket god centrering. F 1650  xx 250:-
655 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå.    

 Praktcentrerat femstrip. F 1680  xx 250:-
656P 328A 1941 Bibelminnet 15 öre 2-sid. 109 varianter    

 (numrerade).  o 250:-
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657 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken BB-   
 par. F 3700  xx 525:-

658 328BB 1941 Bibelminnet 15 öre par. 60 st par. F 7500  o 650:-
659 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. 23 stycken.    

 F 8000  xx 1.000:-
660K 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Fint    

 femstrip. F 1600  xx 250:-
661K 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Femstrip i    

 medelgod centrering. F 1600  xx 250:-
662 330BB 1941 Skansen 10 öre violett par. 80 st par. F 6400  o 500:-
663 331 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420  xx 650:-
664K 331, 277 1941 Skansen 60 öre rödlila (ktt) och Gustaf    

 V 25 öre orange, stämplat Ljungby 8.12.41,    
 skulle sändas till USA ”By air over the    
 Atlantic and from New York” samt stämpeln    
 ”Retour Echange suspendu Utväxlingen t. v.    
 inställd”. Mycket trevligt objekt. (Foto)   250:-

666 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Med en    
 liten del av en 2:a stämpel. Bra marginal. F 1500  o 300:-

668 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 6600 (Färgfoto sid 2)  xx 1.400:-

667 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. CB veck höger hörn. F 6600    
 (Färgfoto sid 2)  xx 800:-

669 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred    
 marginal. F 3300 (Foto)  xx 800:-

671 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Nära    
 sned centrering.  x 300:-

670 332CB 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Bred    
 marginal. F 3300 x 250:-

672 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 29    
 stycken BB-par. 6 i sämre kvalitet (1 med    
 fastsättare, 1 med veck, 4 vikt perf mellan    
 märkena) i övrigt bra. F 2900  xx 300:-

673 333BB 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st    
 par. F 7000  o 500:-

674P 335A 1941 S:ta Birgitta 15 öre 2-sid. 37 olika    
 varianter samt 40 olika varianter på F267A.  o 250:-

675 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 30    
 stycken. F 15750  xx 1.700:-

676 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot 10    
 goda ex. F 4500  xx 500:-

677 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot 10    
 goda ex. F 4500  xx 500:-

678 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot om    
 10 goda ex. F 4500  xx 450:-

679K 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Fint    
 femstrip i mycket god centrering. F 2250  xx 300:-

680 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila.    
 Fyrstrip i medelgod centrering. F 1800  xx 250:-

681 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid.    
 Perfekt centrering. F 1200  xx 300:-

682 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid.    
 Perfekt centrering, med hörnmarginal. F 1200  xx 300:-

683 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid,    
 praktcentrerat. F 1200  xx 300:-

684 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid. God    
 centrering. F 1200  xx 275:-

685 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid. God    
 centrering. F 1200  xx 275:-

686 337C 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid. God    
 centrering. F 1200  xx 275:-

687 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 250:-
688 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1200  xx 250:-
689 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. 110    

 stycken. Även 4-block. F 15400  o 1.100:-

690 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön.    
 31 stycken. F 8990  xx 1.100:-

691K 342BB 1942 Carl Wilhem Scheele 5 öre grön par. 140    
 stycken. F 7000  o 550:-

692 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre    
 karminviolett. 58 stycken. F 7540  xx 950:-

693 350 1943 Oscar Montelius 120 örerosalila. 76    
 stycken. F 7600  xx 900:-

694 357 1944 The Swedish Navy 90 öre grå. 32    
 stycken. F 3840  xx 500:-

695A 365-67 1946 Lunds Domkyrka SET (3). Tre kompletta    
 rullar. F 9000  xx 1.800:-

696 367 1946 Lunds Domkyrka 90 öre blå. 101 stycken.    
 F 8080  xx 950:-

697A 368-69 1946 Lantbruksrörelsen 100 år SET (2). Två    
 rullar, ovanligt. F 7000  xx 1.400:-

698K 376-78 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent    
 SET (3). Tre kompletta rullar. F 1000  xx 200:-

699 395D1 1962 Ny siffertyp, typ II 10 öre    
 vinkelskuret. Lyxstämpel LIT 3.1.67. Mycket    
 ovanligt!  o 250:-

700 395D4 1962 Ny siffertyp, typ II 10 öre    
 vinkelskuret. Lyxstämpel LIT 3.1.67 Ovanligt    
 i denna kval!  o 250:-

701 397Bh 1957 Ny Siffertyp, typ II 15 öre grön,    
 otandat höger. Lyxstämpel LIT 16.5.67,    
 ovanligt i denna kval!  o 250:-

702A 408-09 1961 Gustav VI Adolf typ I. Rullar, 5xF408    
 samt 2xF409. Katv. 3600.  xx 500:-

703 420D2 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun,    
 vinkelskuret. Lyxex LIT 28.6.67. (Foto)  o 250:-

704 425D1+D2  1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre blå,    
 vinkelskuret. Båda lyxstämplade LIT 28.6.69.    
 Väldigt ovanligt!  o 500:-

705 425D4 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 35 öre blå,    
 vinkelskuret. Lyxstämpel LIT 28.6.67. (Foto)  o 250:-

706 433A 1969 Gustaf VI Adolf, typ 3 55 öre röd,    
 2-sid. Lyxstämpel LIT 28.2.69. (Foto)  o 250:-

707 433Bh 1969 Gustav VI Adolf, typ III 55 öre röd,    
 otandad höger. Lyxstämpel LIT 28.2.69.  o 250:-

708 433Bv 1969 Gustav VI Adolf, typ III 55 öre röd,    
 otandat vänster. Lyxstämpel LIT 28.2.69,    
 ovanligt i denna kval!  o 250:-

709P 458-66 1954 Hällristningar SET (9), singel samt i    
 sjustrip. F 768  xx 200:-

710 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (45). 9-block. F 750  xx 250:-
711 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (45). 9-block. F 750  xx 250:-
712 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (45). 9-block. F 750  xx 250:-
713 471-75 1955 Stockholmia 55 9-block (5).  xx 250:-
714 471-75 1955 Stockholmia 9-block SET (5). Alla stpl    

 VÄXJÖ 17.9.1974 vilket är sent, men inte    
 purfärskt. Ett block något särat i marginalen.  o 700:-

715A 481 1956 Norden I 25 öre röd. 9 rullar.  xx 250:-
716K 483-85 1956 Sveriges Järnvägar 100 år SET (3).    

 Rullar, en av varje. F 3600  xx 500:-
717A 561-62 1965 Byggnadsminnen SET (2). Två rullar,    

 Facit 4800.  xx 950:-
718K 602-03 1967 VM i Bordtennis SET (2). Två rullar, F 1600.  xx 300:-
719K 2508 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad 4-sid. SS    

 3. F 1000  xx 400:-
720K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad 4-sid, två    

 souvenirark SS3. F 2000  xx 250:-
721K 2508 SS 3   2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad 4-sid.    

 Block stämplat i rätt tid (8/11-2005).    
 Ovanligt! F 1200  o 1.000:-

722P 2569 2006 Alla tiders barnprogram, 5.50 kr    
 mångfärgad, tre souvenirark (SS6) med 9    
 märken.  xx 250:-

Tjänste / Officials
723 Tj1 3 öre brun tandn 14. God centrering. F 1500  xx 350:-
724 Tj1 3 öre brun tandn 14. God centrering. Åldrat    

 gummi. F 1400  xx 325:-
725 Tj1, 3-10   1874-77 Stora tjänste-SET utom 4 öre (9). F 3745  o 450:-
726 Tj3 5 öre grön tandn 14. Märke i god centrering    

 med välplacerad stämpel WIMMERBY 30.11.1875.    
 Minimal del av andra stämpel i övre    
 marginalen. (Foto s. 18)  o 250:-

727 Tj3b, 4e 5 öre ljust blå-grön, 6 öre lila tandn 14.    
 F 3000 (Foto s. 18)  x 700:-

728 Tj4 6 öre violett tandn 14. God centrering. F 2200  x 450:-
729 Tj4 6 öre grågrön tandn 14. Nära sned    

 centrering. F 2300  x 350:-

664
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730 Tj4 6 öre violett tandn 14, praktex, stpl    
 KRISTIANSTAD 3/12 1878. (Foto)  o 500:-

731 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. God centrering.    
 Tydligt stpl WISBY 14.8.75. F 1600  o 300:-

732 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Tunn fläck,    
 nästintill perfekt centrering. F 4200  x 300:-

733 Tj5 12 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F 1500  x 300:-
734 Tj5 12 öre blå tandn 14. Nära sned centrering. F 1500  x 250:-
735 Tj9 50 öre röd tandn 14. God centrering.    

 Omgummerad. F 4800 (Foto)  (x) 500:-
736 Tj17 12 öre perf 13, blå. God centrering. F 1100  xx 300:-
737 Tj17 12 öre perf 13, blå. God centrering. F 1100  xx 275:-
738 Tj18 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700  x 450:-
739 Tj18 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700  x 450:-
740 Tj18 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1700  x 375:-
741 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  (x) 250:-
742 Tj20 24 öre perf 13, gul. God centrering. F 1300  xx 325:-
743 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis    

 särat. F 4800  x 700:-
744 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. God centrering.    

 Mörk ton. F 1200  x 275:-
745 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. F 1300  x 250:-
746 Tj22A, B  50 ö röd perf 13, goda beg. ex av båda    

 typerna. F 1720 (Foto)  o 300:-
747 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2 Sned centrering. (Foto)  x 400:-
748 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod    

 centrering. F 1600  x 350:-
749 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2, praktex stl VANÅS    

 28.5.1894. (Foto)  o 700:-
750 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. God    

 centrering. Pappersveck. F 11000 (Färgfoto sid 2)  xx 1.800:-
751 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    

 centrering. F 4500 (Färgfoto sid 2)  x 950:-
752 Tj24A 50 öre perf 13, röd typ 2 och 1 krona perf    

 13, blå/brun typ 1. 50 öre med obetydligt    
 korta tänder, 1 kr med tunn fläck. F 6000  x 500:-

753 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Medelgod    
 centrering. Kort tand. F 4500  x 400:-

754 Tj25-26 SET (2). Nära sned centrering. F 2400  xx 400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
755 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.800:-
756 L1-10 SET perf 14 (10). F 8710  x 1.800:-
757 L1, 3-7 1, 5, 6 (med liten fläck), 12, 20 och 24 öre grå (6).  x 300:-
758 L1, 4, 6 3, 6 och 12 öre, omgummerade. 6 öre mycket fin.  xx 500:-
759 L1 etc. Sju märken, ett, tre, tolv, 20, 24, 30 och    

 50 öre. F 5300  x 500:-
760 L2-10 3 öre - 1 Kr perf 14 (9). 1 öre saknas, 1 Kr    

 med fläckar, annars hygglig normalkvalitet. F 7405  x 900:-
761 L4 6 öre gul tandn 14. God centrering. F 1000  x 300:-
762 L6 20 öre blå tandn 14. Medelgod centrering. F 1500  xx 350:-
763 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Sned centrering.    

 F 9500 (Färgfoto sid 2)  xx 1.400:-
764 L7a 24 öre rödviolett tandn 14, på klipp med L8    

 (30 öre) och 4 st L10 (1 kr) på vackert    
 klipp stpl STH Paket No.2 25-5-75. F 2600 (Foto)  o 900:-

765 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Stpl sidställt    
 GÖTEBORG 20.3.74 och en liten del av en 2:a    
 stpl. F 2600 (Foto)  o 500:-

766 L8 30 öre grön tandn 14. Medelgod centrering. F 1500  xx 350:-
767 L15 12 öre röd perf 13. 38 stycken. Olika    

 nyanser. F 9200  xx 900:-
768 L17a 24 öre grålila perf 13. Nära sned    

 centrering. F 3300  xx 500:-

769 L17a 24 öre grålila perf 13. Medelgod centrering,    
 gummiveck. F 3300  xx 400:-

770 L17a 24 öre grålila tandn 13. Sned centrering. F 1300  x 250:-
771 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Fint ex.  o 400:-
772 M3 1939 blå med klipplinjer, med RÖD stämpel    

 Postanstalten 1738 9 Jan 1940.  o 250:-
773 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn. Blandad    
 kvalitet.  o 300:-

Stämpelmärken / Revenues
774L  Spelkortsstämpel, Två patiens-kortlekar i    

 obrutna förpackningar, blå resp. rosa    
 omslag, på hjärter ess stpl UTLÄNDSK    
 TILLVERKNING, på baksidan gul/svart etikett    
 med tryck ”UTLÄNDSK TILLVERKNING    
 Avstämplad i Stockholm”. Dessutom två andra    
 kortlekar varav en Pin Up-kortlek utan stämpel    
 samt kortspelet ”Sveriges Regentlängder c:a 1900.    
 Allt i gott skick.  o 500:-

775K  Spelkortsstämpel, Två kortlekar i obrutna    
 förpackningar, blå resp. rosa omslag, på    
 hjärter ess stpl UTLÄNDSK TILLVERKNING, på    
 baksidan gul/svart etikett med tryck    
 UTLÄNDSK TILLVERKNING. (Foto)  o 400:-

776K  Spelkortsstämpel, Två kortlekar i obrutna    
 förpackningar, blå resp. rosa omslag, på    
 hjärter ess stpl UTLÄNDSK TILLVERKNING, på    
 baksidan gul/svart etikett med tryck    
 ”UTLÄNDSK TILLVERKNING Avstämplad i    
 Stockholm”.  o 400:-

777K  Spelkortsstämpel, Två kortlekar i obrutna    
 förpackningar, blå resp. rosa omslag, på    
 hjärter ess stpl MANUF.STÄMPEL.ESKILSTUNA,    
 på baksidan gul/svart etikett med tryck    
 ESKILSTUNA MANUFAKTUR-STÄMPEL.  o 400:-

Lokalpost / Local post
778K H3 Uppsala, Gunillaklockan 8 öre, helt häfte i    

 mycket fin kvalitet, trycknummer 54936.  xx 450:-
779K H4 Uppsala, Gunillaklockan 4 öre, helt häfte i    

 mycket fin kvalitet.  xx 350:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
780 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
781 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
782 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn. Fräscht. F 3600  xx 900:-
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783 H42xaCC O   Profil höger 10 öre typ II, välcentrerat    
 häfte. F 1100  xx 300:-

784 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön,    
 häftet har lätt veck på omslaget. F 3750  xx 600:-

785K H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2400  xx 400:-
786 H55b 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2400  xx 600:-
787K H59 1941 Hazelius 20 x 5 öre grön.    

 Cylindersiffra 1. F 1000  xx 250:-
788 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1600  xx 300:-
789K H100B2 1953 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 x 20 öre grå,    

 grått omslag typ 3 med diagonalt streck. F 1800  xx 350:-
790 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2, vackert och välcentrerat. F 2000  xx 450:-
791 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2, fint häfte. F 2000  xx 400:-
792 H211A 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, utan text    

 sid 2. F 2000  xx 350:-
793 H329A 1981 Jaktfalk 4 x 50 Kr, med RT och cyls 1. F 500  xx 250:-
794K H395 1989 Rabattmärken 20 x 2.10 kr, två häften    

 med delad cyls 1 ”äkta par”, det ena med två    
 lätt skavda märken.  xx 200:-

795 H398 1989 Nationalparker I 10 x 2.40 kr. Trippel.  xx 250:-
796 H426 1992 Rabattmärken 20 x 2.50 kr. Trippel.  xx 250:-
797 HA1r 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. God centrering. F 2600  xx 400:-

Reklammärken / Poster stamps
798P  Göteborgsutställningen 1923, reklammärke med    

 svensk text, helark om 20 st, fin kvalitet.  xx 200:-

Fraktmärken / Freight stamps
799  KEJ Mjölkbiljett 5 öre brunröd, en ktt.  xx 200:-
800  KTJ Mjölkbiljett 20 öre grön.  xx 200:-
801  Stockholm–Saltsjöns Järnväg, tredelad    

 biobiljettstyp Saltsjöbaden 35 öre. Vitt papper.  (x) 250:-
802 458 Postal blankett, 1954 Hällristningar 50 öre    

 grå på ”Postens identitetskort”, (Bl 364),    
 stämplat LIDINGÖ 5.1.59.  xx 250:-

Bättre stämplar / Better cancellations
803 35 BARFVA 30.11.1887, cirkelstämpel. Prakt-   

 stämplad. (Foto)  D 300:-
804 9 FILIPSTAD 1.10.1870, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat. (Foto)  S 250:-
805 11 KÅFALLA 23.10.75, cirkelstämpel.    

 Praktplacerad stpl, men märket är sc och med    
 en invikt tand. Postal: 600:- (Foto)  T 250:-

806 9 LIMMARED 9.10.1871, cirkelstämpel. Vacker    
 omvänd stämpel. (Foto)  P 250:-

807 9 LJUGARN, cirkelstämpel. Stämpeln är LYX-   
 placerad, men märket kt och med liten    
 obetydlig missfärgning. Postal: 500:- (Foto)  I 400:-

808  STOCKHOLM 9.7.30, cirkelstämpel 5 + 10 öre    
 lejon på kuvert stpl ÅBP 62 9.7.30, på    
 baksidan stämplat STOCKHOLM VA 9.7.30.  A 250:-

809 14B VEMDALEN, cirkelstämpel. Prakt/lyx. Postal:    
 300:- (Foto)  Z 500:-

810  FELLINGSBRO, strålstämpel. Praktcentrerat,    
 en liten del av en andra stämpel. (Foto)  T 300:-

811 11 BORN 14.3.72. Prakt/lyx, men med obetydligt    
 kort tansdpets. Postal: 600:- (Foto)  W 300:-

812 41 BRÖMS 25.12.92. Vackert par.  H 250:-
813 21 BÄCKE 19.9.1877. Postal: 1000:-  P 500:-
814 28 ELLEHOLM 13/7 18XX. Rättvänd stpl med    

 tydligt ortsnamn och datum (ej årtal).    
 Postal: 1500:- (Foto)  K 500:-

815 18 ESPÅS 19.5.79. Hel men sidställd stämpel.    
 Postal: 800:- (Foto)  R 400:-

816 Tj5 TRÄNE 5/2-1879. Postal: 800:- (Foto s. 28)  L 300:-
817 52 YXNANÄS 5.1.1911. På gratulationsvykort.    

 Postal: 2600:- (Foto)  G 1.500:-
818 34 ÖSTANÅ 26.10.80. Stämpeln ngt kladdig, men    

 vackert ex. (Foto s. 28)  U 250:-
819  ÅBP 18 9.3.25, ångbåtsstämpel (Foto)  A 250:-

820 52 ÅNGBÅTS PXP NO 10 6.7.1906, ångbåtsstämpel    
 på vykort (Ortalalund, Väddö). (Foto)  A 400:-

821 52 ÅNGBÅTS PXP NO 135 9.7.1904, ångbåtsstämpel    
 på vykort.  A 250:-

822P 14B ÅNGBÅTS PXP NO. 24, ångbåtsstämpel dels på    
 Lejon 3 öre 24.8.1871, dels på Vapen 12 öre    
 6.11.1871, dessutom bild på fartyget IVAR    
 BLÅ som innehade expeditionen augusti-   
 december 1871. Postal: 6000:- (Färgfoto sid 2)  C 2.500:-

823K 176A ÅNGBÅTS PXP NO 29 11.8.1926, ångbåtsstämpel    
 15 öre G V profil vänster på brev. (Foto)  A 250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

824 HF1 Flyg, 1912 Flygpostmärke. Medelgod    
 centrering. F 750  xx 250:-

Försändelser / Covers
825K Tj Ofrankert tjänste-rek-brev från UD, stämplat    

 STOCKHOLM 16 14.11.29 Värde. Avg.   250:-

Militärbrev / Military mail
826P M Tre försändelser från ”SWEDISH GROUP NNSC IN    

 KOREA” till Sverige 1963, frankerade med    
 amerikanska frimärken.   300:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
827 52 5 öre O II på vykort, samt ett välgörenhetsmärke Sv.   

 tuberkulos med guldtryck 6 Juni 1907, båda stämplade   
 Ångbåts PXP No 148. 14.8.1908.  250:-

Helsaker / Postal stationery
828 bKe14 10 öres brevkort sänt till Persien via Ryssland.   

 Avsänt STOCKHOLM 20.3.07, ank stpl 14.4.07. (Foto)  450:-
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829 kB2 Kortbrev 10 öre sänt till Gabon i Afrika 1890, utan   
 rivkant men i övrigt fin kvalitet. Påskrift ”Via   
 Hamburg” samt T-stämplar (ett lösenmärke har fallit   
 bort), ankomststpl Libreville. Okänt i Facit.  300:-

830 HF2 Luftpost, 1937 Barnens Ö Flygpost Silverjubileet   
 övertryck på brev tillsammans med flygpost 10 öre.  250:-

Postala blanketter / Postal documents
831  Nordiskt resekort (tryckt 1936), stämplat Stockholm   

 20 JUN 1938.  250:-
832K  Kvitto på recommenderat brev, daterat Stockholm 20   

 Juni 1794. Mycket fräscht.  250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

833A Mest x samling 1886–1936 i album. Omfattande med många   
bättre, bl.a. Ringtyp posthorn komplett, Oscar komplett inkl   
många med omvänt vattenmärke, Landstorm komplett,   
omfattande bandmärkesavsnitt, 1924 års komplett (5 kr   
Kongress kht), Slottet vitt ppr x och tonat xx, etc.   
Mest bra kval. (300)  9.000:-

834A Mest x samling Liggande lejon-1959 i Estett-album med   
egenmonterade fickor där märken finns. Innehållsrik med   
bl.a. bättre Ringtyp som 20+30 öre posthorn, F 45, bra   
övrigt Oscar, Posthuset, Landstorm komplett, hyggligt   
bandavsnitt, 1924 års komplett inkl. alla 10 öre vm och   
grönblå Kongress 30 öre (enstaka kt etc. men överlag   
fräscha), bra 30-tal inkl. Slottet färgat ppr, välfylld   
senare del dock utan BC/CB och bra tjänste/lösen.   
Förmånligt utrop. Mest bra kval. (500) (Foto)  7.500:-

835A xx parti bandmärken–1949 i insticksbok. En hel del med   
missfärgat/klimatpåverkat gummi men ett ENORMT   
katalogvärde! Bl.a. 30-talet bättre 1924-års, 12 st 90 öre   
Lützen, 15 st 35 öre, resp 60 öre Riksdagen, mycket   
Postverket med 20-30 st av 20, 25, 30, 25, 40, och 45 öre,   
trestrip av 50 + 60 öre, bättre 30–40-talsvalörer i kvantiteter   
om 7-15 st etc. Mest bra kval. (800-1000)  7.500:-

836L xx samling/parti 1970–90-tal i kartong. Årssatser, häften   
mm. Nominal cirka 9.800:-. Bra kval.  4.500:-

837P x parti bandmärken–Birgitta. Bl.a. flera bättre postemblem,   
ca 20 bättre 1924 års, bra 30-tal etc, även flera kompletta   
serier Lösen tn 13 (några märken (x)) och små tjänste,   
mycket högt katalogvärde! Bra kval. (600)  4.000:-

838P Mest x samling Ringtyp–Riksdagen på blad. Högt   
katalogvärde, bl.a. något Ringtyp inkl. 1 kr, posthorn,   
Posthuset, Oscar komplett men 50 öre = (x), 35–50 öre   
Medaljong, Landstorm, Kongress 5–50 öre, välfyllt   
bandmärkesavsnitt med flera bättre. Bra kval. (300)  4.000:-

839A xx/x samling/parti Kongress–1928 i insticksbok. Kongressen   
komplett x, Föreningen till en krona x. I övrigt åtskilliga   
dubbletter av många olika valörer, både postfriskt och   
ostämplat. Mest bra kval. (170)  4.000:-

840A Ostpl samling Ringtyp posthorn–ca 1940 i album. En mindre   
del dubbletter ingår. Bl.a. 50 öre Ringtyp posthorn kht,   
välfyllt med bandmärken, Kongress komplett exkl. 30 öre   
(5 kr liten tunn fläck), bra 1930-tal och tiotalet BC/CB, även   
något tjänste/lösen. Mest bra kval. (500)  4.000:-

841A xx/x samling 1858–1960 i Leuchtturm-klämpärm med fickor.   
Bl.a. 5+12 öre Vapen x, snygg F 124 x, en del band med bl.a.   
Gustaf Vasa komplett x, 60 öre Kongress xx, bra 30-tal med   
bl.a. Slottet tonat papper xx, Postverket x/xx, en del BC/CB   
inkl. Stora Siffror BC, Svanar xx och annat bra 40-tal,   
Stockholmiablocken och en del bättre tjänste. Bra kval. (500)  4.000:-

842P x. Souvenirbok (defekt) i blått läder från UPU-kongressen   
1938 med bl.a. 5 kr Posthuset, 1924 års båda serier komplett.  3.500:-

843A xx/x samling/parti 1890–1940-tal i Visiralbum. En del   
bättre, t.ex. Landstorm, kongress och förening till 1 kr x,   
några xx BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  3.200:-

844A xx samling. Samling 1946-2000 inkl. Stockholmia 55 blocken i   
två fina Leuchtturmalbum med fickor och kassetter. Nästan   
komplett.  3.000:-

845L xx samling i 3 fina Leuchtturmalbum med fickor fram till   
1995, samlingen startar ca 1900, efter 1940 få luckor.  3.000:-

846P Ostpl parti Stående lejon på elva visirblad. Stor del xx,   
mycket högt katalogvärde. Bra möjligheter att hitta bättre   
vm etc, bra variation, spännande parti med förmånligt utrop.   
Något blandad kvalitet, en del märken är omgummerade, men   
också många bra ex. (500-600)  2.800:-

847P xx/x samling/parti Vapen–Lilla Riksvapnet på blad. Flera   
bättre, om än ofta dålig kval. på det äldsta. Högt katv.   
Delvis bl kval. (200)  2.600:-

848A xx/x samling/parti tjänste/lösen i insticksbok. Bra lagerbok   
med en del bättre märken, högt katv. T.ex. stora tjänste 4   
ex 12 öre tandning 13. Ngt blandad kval. (350)  2.500:-

849P xx lot. PROFIL VÄNSTER, bra variation och flera bättre, BRA   
kvalitet överlag, bl.a. nyans/papperssorter, högt värde!   
Totalt nära 80 märken, en del i enheter.  2.400:-

850P xx samling 1938–1969 på blad. Komplett från 1942 inkl. par.   
1936-42 bl.a. 14 BC/CB inkl. Linné CB, båda Bellman och   
Slottet BC (något försvagat gummi på detta par), samt bättre   
serier. Bra kval.  2.400:-

851P Ostpl samling 1924–1941 på blad med fickor. Bl.a. Kongress   
komplett x (5 kr gummiveck), 1–2 kr UPU x, 25–35 öre xx,   
Lützen + Riksdagen komplett xx, tiotalet BC/CB xx och bra   
40-talsserier xx. Förmånligt utrop. Bra kval. (150)  2.400:-

852P Ostpl samling Lilla riksvapnet–profil vänster. Välfylld och   
med många bra, både x och xx. Bl.a. Gustav Vasa komplett xx,   
två st xx 30 öre brun resp 40 öre grön Profil vänster, 120   
öre m.fl. bra Postemblem x etc. Bra kval. (Nära 100)  2.400:-

853P Ostpl samling 1886–1936 på blad. Bl.a. något Ringtyp,   
Landstorm I+III, en del bandmärken, bra 30-tal, Kongress   
20–80 öre, Förening komplett exkl. 2 kr (5 kr xx men något   
“intorkat gummi” och något ktt. Mest bra kval. (200)  2.300:-

854A xx samling/parti 1889–1977 i 2 album. En del bättre, t.ex.   
kongress till 1kr och förening till 80 öre. Mest bra kval.  2.300:-

855A x samling 1855–1955 i album, tre tidiga märken beg., resten   
obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre resp 1   
kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.200:-

856A xx samling/parti 1941–49 i Visiralbum. Inkl 20 kr svanar och   
åtskilliga något bättre märken. Bra kval. (1100)  2.200:-

857K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 35.000 SEK. Bra kval. (200)  2.100:-

858A xx samling/parti 1938–1959 i Visiralbum. Lagerbok med en del   
BC/CB etc. Mest bra kval. (600)  2.100:-

859K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 37.000 SEK. Bra kval. (200)  2.000:-

860K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 33.000 SEK. Bra kval. (200)  2.000:-

861P Mest x samling 1858–1919 på blad. Bl.a. 5 + 24 öre Vapen   
(x), 17 öre Lejon (x) m.m. äldre, lösen tn 13 komplett x,   
något bättre Oscar, båda 1 kr Medaljong x, 40–50 öre dito   
xx, små tjänste vm krona + linjer komplett xx, Landstorm   
I+III xx, II (exkl. F 124–25) komplett x, etc. Högt   
katalogvärde och förmånligt utrop. I början blandad, sedan   
bra kval. (130)  1.900:-

862P Ostpl samling Oscar–Profil vänster. Bl.a. 1 kr Oscar x,   
30–50 öre Medaljong x, en del bättre band inkl. Gustav Vasa   
komplett x. Även en del xx bandmärken, även en del bättre   
tjänste/lösen. Bra kval. (130)  1.900:-

863A xx/x samling/parti 1920–30-tal i insticksbok. Intressant.   
Bl.a. 5-strip, diverse vm mm. Mest bra kval. (600)  1.800:-

864A xx/x. Visirpärm med mycket märken Ringtyp–1980-tal inkl.   
flera bättre, t.ex. en hel del bandmärken, flera Kongress   
och även BC/CB-par etc. Högt katalogvärde!  1.800:-

865A Mest x parti bandmärken på Visirblad. Omfattande parti   
Lejon-Profil vänster utan de dyraste men med många bra   
märken, högt katalogvärde och förmånligt utrop! Mest bra   
kval. (500-600)  1.800:-

866P xx/x samling/parti Medaljong–Luftpost. Bättre finns, ofta   
flera dubbletter t.ex. 20 st F 75 xx, 3 st F 96 x. Mest bra   
kval. (350)  1.700:-

867P x samling En face–Postverket på blad. Bl.a. 110 öre Gustaf   
Vasa som dessutom är xx, Kongress komplett (5 kr något sämre   
kvalitet), Slottet tonat papper, Riksdagen, Lützen och   
Postverket komplett. Mest bra kval. (50-60)  1.600:-

868 xx/x lot bättre bandmärken på instickskort. T.ex. xx F   
144cc, 158, 163, 167, 171, 192a. Mest bra kval. Katv. ca.   
13000 (17)  1.500:-

869A xx samling 1976–2000 i Leuchtturm-album med fickor. Hög   
nominal. Mycket bra kval. (1000)  1.500:-

870L xx samling/parti. Bl.a. 5 insticksböcker med nominal. Totalt   
totalt 20 album med något utländskt. Cirka 215 kg.  1.500:-

ex 834
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871L xx samling/parti äldre–modernt i bananlåda. Häften i 3   
album, serier i 3 insticksböcker. Även en del utländskt.   
Huvusakligen xx. Mest bra kval.  1.500:-

872P x parti Stående lejon–Riksdagen på visirblad. Flera bättre,   
bl.a. nio st 1924-års >15 öre med bl.a. Förening 5 kr med   
missfärgat gummi, etc. Mest bra kval. (175-200)  1.400:-

873P x parti Ringtyp–bandmärken. Betoning på Landstorm med drygt   
10 serier Landstorm I och 20-talet Landstorm III, även en   
del Landstorm II, en del andra lite bättre ingår. Bra kval. (400)  1.400:-

874A xx samling 1969–91 i Leuchtturm-album med fickor. Flera   
häften ingår. Nominal cirka 2.700:-. Bra kval.  1.300:-

875P xx/x. Samling ca 80 ex Vapen–Landstorm (något u.g. i   
början), bl.a. flera bra Ringtyp och Medaljong, F 124 x etc.   
Mest bra kval.  1.200:-

876P xx/x. Samling ca 80 bandmärken F 139–95 inkl. flera bättre,   
t.ex. 37 olika profil vänster. Högt katalogvärde!  1.200:-

877A Mest xx samling 1858–1971 i Leuchtturm-album med fickor.   
Grönt album täckande 1855-1971, som nytt. Flera lite bättre   
märken. Många serier. Ngt blandad kval. (500)  1.200:-

878A xx/x samling/parti 1880–1960-tal i album. Tjänste, lösen   
bandmärken, bättre 40-tal, tre kronor osv. Mest bra kval.  1.200:-

879A xx/x samling/parti 1900–80-tal i 3 insticksböcker. Med en   
del bättrre, modernare nominal mm. En del äldre utan   
gummering. Ngt blandad kval. (1.600)  1.200:-

880A xx 1970–83 i DAVO-album med fickor. Komplett. Mycket   
bra kval.  1.200:-

881L xx samling/parti 1918–80-tal i kartong. Cirka 15 häften med   
en del bättre, serier och dubbletter i pergamynkuvert. Även   
en del HA. Bra kval.  1.200:-

882A xx/x samling 1889–1969 i album, bl.a. HA 1 R och O komplett   
t.o.m. 16 i fin kvalitet.  1.100:-

883A xx. Dubblettpost med serier, strip och rulldelar/rullar från   
1950–60-talen.  1.000:-

884A Mest xx. Samling 1938-68 i Viking-album med bl.a. flera xx   
BC/CB-par. Verkar xx från 1943 samt nästan komplett.  900:-

885A xx samling/parti 1955–68 i album. Bl.a. 2 nioblockserier   
1955, många kompletta serier. Bra kval.  900:-

886A xx lot rullar Nobel i kartong. F 681-753, inga dubbletter.   
F 6100. Bra kval. (900)  900:-

887P xx. Samling 1938–77 (fåtal äldre) på Davo-blad. Till synes   
komplett efter 1942, ofta med både par + lösa märken. Ingår   
gör bl.a. F 336 och Väderkvarnar BB-par med blankt gummi.   
Även något enstaka x.  800:-

888A xx/x samling/parti 1900–60-tal i album. 14 resturvalshäften   
med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  800:-

889A xx. I det närmaste komplett samling 1942–69 i   
Leuchtturmalbum med fickor inkl. bl.a. 4-sid Svanar.  800:-

890A Mest ostpl samling 1858–1949 i Lindner-album med fickor.   
Rött album i nyskick omfattande 1855–1949. En del bättre   
märken. Ngt blandad kval. (300)  800:-

891A xx/x samling/parti 1890-tal–1969 i insticksbok. En del   
bättre äldre, bandmärken, bra 40-tal mm. Mest bra kval. (1.200)  800:-

892 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-200, 202, 205, 214-16, 218-19. Bra kval. F 4.825 SEK (16)  750:-

893A xx samling/parti 1940–80-tal i album. Mest års- och   
presentsatser till 1985. Nominal cirka 1.500:-. Bra kval.  750:-

894A xx lot rullar Nobel i kartong. F 540-648, F 5600. Bra kval. (1200)  750:-
895 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199, 214, 218-19, 221-22. Bra kval. F 4.325 SEK (13)  700:-
896 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   

199-207. Bra kval. F 4.400 SEK (15)  700:-
897P xx/x. Ca 130 ex 1920–40 med t.ex. bättre bandmärken, F 201b   

x, en del Postverket och militärmärken etc.  700:-
898P xx. Lot Medaljong–1970-tal inkl. bl.a. F 234–45 och flera   

Postverket, även något enstaka x. (130)  700:-
899P x samling 1874–1969 på blad. En del bättre märken, block och   

serier. Mest bra kval. (500)  700:-
900P xx/x. Samling/parti 1938–40-tal på Visirblad, mest xx inkl.   

bl.a. flera BC/CB-par, strip och 4-block GV Profil höger etc.  700:-
901A xx samling/parti 1966–80 i Verbisalbum + Visirblad inkl.   

dubbletter. Hög nominal.  700:-
902A xx samling 1960–1981 i album. Mycket bra kval. (1500)  700:-
903A xx lot rullar F 399–427 i kartong. F 5600. Bra kval. (12)  700:-
904 xx lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F   

197cx, 199-206, 212cx, 214. Bra kval. F 4.325 SEK (16)  675:-
905 xx lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F   

197cx, 199-200, 205, 214, 216, 218-19. Bra kval. F 4.025 SEK (14)  650:-
906 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx, 145E. Bra kval. F 4.555 SEK (18)  650:-
907A x. UPU souvenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken, t.ex.   

F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid).  650:-
908A xx. Samling 1954–65 lösa märken, par och drygt 100 olika   

femstrip inkl. många högvalörer, Bildsten BB etc.  650:-

909A xx. Tämligen välfylld samling 1938–75 i Lindner Falzlos-  
album inkl. flera bättre som t.ex. F 329 och 336.  650:-

910 xx lot 1921–36. GV Band, alla olika bl.a. F 175A+C, 176A,   
180a, 181a, 183a+b, 184. Bra kval. F 4.240 SEK (12)  625:-

911 xx parti bandmärken, även bättre. Mest bra kval. (100)  600:-
912 xx lot 1889–1916. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 88, 105-14,   

120-23. Bra kval. F 4.060 SEK (21)  600:-
913 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

143Acxz+Ea, 144A+C+Ccx, 145-46E. Bra kval. F 4.035 SEK (19)  600:-
914 xx lot 1921–36. GV Band, alla olika bl.a. F 184, 185a, 186a,   

187c, 191a, 193-95. Bra kval. F 4.075 SEK (10)  600:-
915K Mest x. 28 ex Kongress + Förening inkl. F 196–209, 211–218 +   

220–23 inkl. även en del xx.  600:-
916P xx/x. Ca 55 ex mest 1920–40-tal inkl. en del bättre band, F   

323 xx fyrstrip, 327 xx trestrip, F 16 (något ofräsch) etc.  600:-
917P Mest x. Samling 1931–60 på blad i mest bra kvalitet inkl.   

lösen och Tjänste. En del bättre som Universitetet xx (400–500).  600:-
918P xx/x samling/parti 1920–40-tal på Visirblad. Bandmärken, tre   

kronor, högvalörer i strip mm. Mest bra kval. (200)  600:-
919P xx/x. 42 ex 1928–36 komplett F 226–57 inkl. flera postfriska.  600:-
920P xx. 27 mest olika fyrblock tjänste och lösen inkl. Tj 24–26   

och L 11–12+14 etc, något enstaka x kan förekomma.  600:-
921A xx samling 1960–83 i Verbis-album inkl. bl.a. Bildsten BB   

och 18 rabattmärken, endast ett fåtal märken från 1970-talet   
saknas.  600:-

922A xx/x samling 1886–1963 i album, mest vanliga märken men en   
del bättre finns, bl.a. bra efter 1950. Bra kval.  600:-

923A xx. Samling 1968–89 i två Lindner Falzlos-album inkl. bl.a.   
ett 30-tal rabattmärken och några häften, nästan tomt 1980–86.  600:-

924A xx lot rullar F 231–456 i kartong. F 4100. Bra kval. (8)  600:-
925 xx lot 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75-76, 85, 105-14,   

120, 123, 126-35, 138. Bra kval. F 3.835 SEK (31)  550:-
926 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika bl.a. F 157, 162,   

165cx, 168b, 170a+b, 172a+c, 173bz. Bra kval. F 3.655 SEK (13)  550:-
927A xx lot rullar i kartong. Ofluorescerande papper, F 719, 750,   

816 samt 955. Bra kval. (4)  550:-
928 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C,   

142Acx, 144A+C, 145E, 147, 148C. Bra kval. F 3.570 SEK (17)  525:-
929 xx lot. Liten lot bandmärken i bra kvalitet: F 156, 180,   

181, 183, 190b, 191 och 192b. Katalogvärde 5000:-  500:-
930K xx. Något hundratal märken 1920–80-tal inkl. mycket enheter,   

t.ex. F 787+840 i helark, Åland F 4–5+7 i helark. Även Wasa   
F 76–80 komplett x/xx.  500:-

931K (x). 197 brevmärken, 26 julmärken samt 115 ex med valör 1–25   
kr med nom 337 kr. Totalt ca 1537 kr.  500:-

932P xx. Mapp med dubbletter 1960–70-tal inkl. många bra   
högvalörer i strip, t.ex. 45 ex vardera F 543+562, 40 ex F   
596, en del häften etc. Hög nominal!  500:-

933P xx/x. Parti mest 1930–60-tal inkl. en del lite bättre Norge   
och Island, stpl märke M8 etc. (300)  500:-

934P x samling 1928–61 på blad utan fickor. Mest bra kval. (250)  500:-
935P xx parti i pergamynkuvert på 16 visirblad, Medaljong till   

1980-tal, även häften och block, F c:a 10000.-. Bra kval.  500:-
936P xx/x. Något hundratal märken 1870–1940-tal inkl. en del   

bättre, några Ewerts provtryck etc.  500:-
937P xx/x. Samling små och långa tjänste tn 13 inkl. bl.a.   

TJ25-26 xx, 40-54 xx, TJ19 x otandad, en del lösen och   
militär etc. (60)  500:-

938P xx. Två visirblad med postfriskt 1930–36, några dubbletter   
ingår.  500:-

939P xx/x. Ca 240 ex 1890–1980-tal med bl.a. flera Postverket, xx   
högvalörer i strip 1940-tal, t.ex. 15 ex F 350.  500:-

940A xx. Samling 1961–77 på Leuchtturmblad med fickor i   
Schaubekalbum, komplett sånär som på några parkombinationer   
Gustaf VI Adolf.  500:-

941A xx. Parti 1940–80-tal inkl. flera strip, set, block och   
häften, t.ex. 24 ex F 350. Även en del x inkl. två ex F 336 etc.  500:-

942A xx. Välfylld samling 1955–73 i två album med Visirblad.   
Mycket bra kval.  500:-

943A xx. Nästan komplett samling 1974-82 inkl. bl.a. 18 häften.   
Mycket bra kval.  500:-

944A xx. Till synes komplett samling 1941–55 + senare Gustaf VI   
Adolf. Till exempel ingår F 336+337C. Bra kval.  500:-

945A Mest xx. Samling i Estettalbum 1940–68 med bl.a. ca 200   
parkombinationer och drygt 30 häftesblock.  500:-

946A xx. Nära nog komplett samling 1965–81 i Leuchtturmalbum med   
fickor inkl. ett 40-tal häften.  500:-

947A xx/x samling/parti 1940–1980 i insticksbok. Bra kval. (600)  500:-
948A Mest xx parti 1920–82 i stor insticksbok obeg med bl.a. bra   

50-tal. Mycket högt katalogvärde. Bra kval.  500:-
949A xx samling i Leuchtturmalbum med fickor, dels ett tomt album   

till 1966, dels album med märken 1966–80 (automatblock från   
1954), postfriska och i god kvalitet.  500:-
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950A xx/x. Samling Ringtyp–1949 med bl.a. en del Medaljong och   
flera bättre bandmärken, något BC/CB-par etc. Ngt blandad kval.  500:-

951A xx. Dubblettalbum med bl.a. block, även lite stämplat ingår   
samt nytryck av lokalpost.  500:-

952A xx lot två delar av 500–rullar F 287 samt F 290 i kartong.   
Ett fåtal märken saknas. Bra kval.  500:-

953A xx lot rullar F 458–536 i kartong. F 3200. Bra kval. (8)  500:-
954A xx lot rullar i kartong. Diverse mellan F 595 och 721. Bra   

kval. (10)  500:-
955A xx lot rullar F572–656 i kartong. F 3200. Bra kval. (11)  500:-
956A xx lot rullar F 537–620 i kartong. F 3200. Bra kval. (12)  500:-
957 xx/x lot 1881–1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   

16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 10 och 50 öre).   
Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

958 xx/x lot 1881–1895. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15,   
16A, 17, 21, 23, 25-26. (Postfriska förutom 5, 10 och 50   
öre). Bra kval. F 3.390 SEK (10)  400:-

959 xx lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 180a,   
183a, 186a, 193-95. Bra kval. F 2.695 SEK (9)  400:-

960K (x). 120 brevmärken, 70 jul- och föreningsmärken samt 70 ex   
med valör 1–10 kr med nom 200 kr. Totalt ca 1210 kr.  400:-

961A xx parti ca 1900–1960-tal i kartong. Märken i häften, strip etc.  400:-
962 xx. Liten post 1940-42: F 326-332 med 2- och 3-sidiga märken   

samt 3+3-sidiga par, dessutom ett 3-strip 60 öre Scheele. F 2040  350:-
963A xx lot rullar F 231–389 i kartong. Bra kval. (8)  300:-
964P xx. Tio ark/halvark av Lilla Riksvapnet 1–4 öre samt Gustaf   

V i medaljong bl.a. 27/65 öre (50 ex).  250:-
965A Mest xx samling i liten insticksbok, c:a 1940–80, även ett   

par äldre FDC. Bra kval. F 2500.-  250:-
966A 1905–20 svensk topografi, mest ofrankerade. med en del   

bättre bl.a. flera järnvägsstationer. Bra kval. (112)  0:-

Nominalpartier / Face value lots
967L 1970–90-tal. Nominal 14900:-.  7.400:-
968L Samling/parti 1960–90-tal i kartong. Häften årssatser, en   

del delvis plundrade, modernare strip. Nominal cirka   
12.000:-. Mest bra kval.  6.000:-

969L 1970–90-tal. Nominal 10500:-.  5.200:-
970L 1970–90-tal. Nominal 10000:-.  5.000:-
971L 1950–90-tal i album. Nominal 9200:-.  4.600:-
972L 1960–90-tal. Nominal 8600:-.  4.300:-
973L Låda med 110 serier/häften mellan 1970-96 samt 90 FDC   

1969-87 dessutom 4 gamla rabatthäften.  2.000:-
974L 1970–80-tal. Nominal ca 4000:-.  2.000:-
975L Parti i kartong, mest häften från 1960- och 1970-talet, nom.   

c:a 3700, dessutom en del Norge xx i kuvert samt en ”kotia”.  1.900:-
976L Parti i skokartong, bl.a. mycket häften, Frankeringsvärde   

2300.-. Bra kval.  1.000:-
977A Album med dubbletter nästan enbart 1980-tal. Nom drygt 1700.-.  850:-
978A Ask med häften mest 1960-80 inkl. flera bättre. Nom drygt 1900.-.  800:-
979L 1960–80-tal. Nominal ca 1300:-.  650:-
980P Parti 1970–80-tal inkl. en del häften. Nom ca 1200.-.  500:-
981K Hundra rabattmärken utan gummering, samt hundra ex F 1685–88   

utan gummering.  400:-
982K Parti häften 1969–94, även några bättre, F 2138.- (Nom. 422.-).   

Bra kval.  200:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
983A Lot 87/88 samt 88/89. Två av varje, högt katalogvärde. Bra   

kval. (4)  1.000:-
984 Rabatthäften. 18 gamla rabatthäften.  1.500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

985A Stpl samling 1855–1988 i album med fickor. Bra vapen,   
ringtyp, 1924 komplett, flera bättre BC/CB-par samt många   
moderna häftesblock. Många prakt/lyx. Mest bra kval.   
(1000) (Foto)  10.000:-

986A Stpl parti Oscar–1936 i insticksbok. Omfattande och med   
högt katalogvärde, bl.a. tio st Posthuset, över 300   
Landstormsmärken inkl åtskilligt Landstorm II (ej F 124–25),   
6 luftpostserier, ca 75 bättre 1924 års, sex serier Cancer   
1928, hyggligt avsnitt tjänste/lösen etc! Mest bra kval. (1000)  6.500:-

987A Stpl samling 1855–modernt i 2 album. Alla skillingar   
reparerade, svart och 2 bruna lokal, mycket ringtyp, tj/lö,   
kongress med bl.a. 5 kr x, förening till 1 krona mm. till 1   
krona. Ngt blandad kval. (1.400) (Foto)  5.000:-

988A Stpl samling/parti 1920–30-tal i 2 insticksböcker.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  4.000:-

989A Stpl. Två gamla samlingar 1855–1942 med bl.a. 3, 4, 6 och 8   
skill bco, Vapentyp öre komplett, många Ringtyp och ett   
stort avsnitt bandmärken. Mycket blandad kvalitet.  4.000:-

990L Stpl parti 1938–1999 i kartong osorterade tvättade par, c:a   
7500 st (800 g netto), med BB, BC, CB, DD och SX. Bra kval.  4.000:-

991L Stpl parti 1938–1999 i kartong osorterade tvättade par, c:a   
7500 st (800 g netto), med BB, BC, CB, DD och SX. Bra kval.  4.000:-

992L Stpl parti i femton insticksböcker, tusentals märken Vapen –   
modernt. Många vackra ex och med en del svåra stämplar.   
Bra kval. Cirka 15 kg.  4.000:-

993P Stpl samling 1855–1924 på blad. Rätt omfattande och med högt   
katalogvärde, bl.a. (ostpl) nytryck av 3 sk (med tunn fläck)   
+ 8 sk, flera 4 sk i sämre kval, 1 rd tn 14, Vapen och   
Liggande lejon komplett, Landstorm utom F 124–25, hyggligt   
band, 18 bättre 1924 års (tre st ostpl) inkl 5 kr Förening   
med liten tunn fläck, tjänste/lösen inkl. bättre etc.   
Blandad kval. (350-400)  2.800:-

994P Stpl samling 1858–1968 på blad. Många bättre, bl.a.   
Landstorm, 10-talet 1924-års i hygglig kvalitet, 10-talet   
BC/CB, tj/lösen etc. I början blandad, sedan vanligen bra   
kval. (500)  2.300:-

995A Stpl samling 1858–1988 (ej 1981–85) i två FH-album utan   
fickor, innehållsrik med bl.a. några bra par. Bra kval. F 28000.-  2.300:-

996A Stpl samling 1855–. Diverse vapen, lejon, bättre ringtyp,   
kongress till 1 krona, ej 60 öre, från 1942 i stort sett   
komplett med en del vackra stämplar.  2.000:-

997L Stpl parti i bananlåda dubbletter i album och   
insticksböcker. Många vackra märken. Bra kval. Cirka 17 kg.  2.000:-

998L Stpl parti 1858–1949 i kartong osorterade tvättade märken,   
900 g netto, bra variation med många bättre, även nyans-,   
pappers- och vattenmärkesvarianter. Bra kval.  2.000:-

999A Stpl parti i Visiralbum. Enklare material men ofta vackra   
stämplar och alla med läsbart datum, Ringtyp – medaljong.   
Mest bra kval. (2316)  1.500:-

1000L Stpl. Stort lager stämplade dubbletter Ringtyp - helt   
modernt i 10 kartotekslådor från dödsbo. Inga rariteter   
hittade vid snabb genomgång, men många par och högvalörer.   
God möjlighet att hitta välstämplade märken. Mest bra kval.   
(många tusen)  1.500:-

1001P Stpl parti om 50 Ringtypsmärken med vackra ortsstämplar,   
till stor del praktstämplar. Bra kval.  1.400:-

1002P Stpl lot med 27 mycket vackra stämplar på Vapen och Ringtyp.   
Bra kval.  1.200:-

1003A Stpl samling i 2 insticksböcker, Ringtyp till 1990-talet,   
bl.a. BC- och CB-par Berzelius och många Linné. Många vackra   
stämplar. Bra kval.  1.200:-

1004P Stpl. Post med nästan 300 st vackra - Lyx-stämplar på 4   
skill bco - modernt.  1.000:-

1005A Stpl. Stämplad samling 1855-1975. Mycket märken med många   
par.  1.000:-

1006A Stpl. Insticksbok med dubbletter 12 öre Vapen (218 st inkl.   
ultramarin nyans)–Oscar II. (750)  1.000:-

1007A Mest stpl samling 1855–1981 i 3 album utan fickor. xx på den   
modernare delen. Mest bra kval. (1000)  1.000:-

ex 985

ex 987
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1008A Stpl samling 1858–1990 i album. Delvis stämplat och   
ostämplat, med en del bättre äldre, diverse   
kongress/förening mm. Även flera häftesblock och modernare   
nominal. Mest bra kval. (1.200)  1.000:-

1009A Mest stpl samling 1858–1995 i 2 album med fickor. Ngt   
blandad kval. (1000)  1.000:-

1010L Stpl. Stort dubblettparti i insticksböcker. Cirka 19 kg.  1.000:-
1011L Stpl lot. Oscar boktryck, 17 buntar, verkar gamla. Bra kval.  1.000:-
1012A Stpl samling 1858–1986. Bra samling i 2 album, att fortsätta   

med. Bra kval.  950:-
1013 Stpl lot 1924. 21 olika bättre Kongress och Förening inkl 1   

kr Kongress. Ngt blandad kval.  900:-
1014A Stpl. Fem album med tusentals dubbletter 1920–38 med t.ex.   

en hel del bandmärken även inkl bättre.  900:-
1015A Stpl samling Vapen–1990 E.W. Larsson-album utan fickor. Mest   

bra kval. (2600)  900:-
1016K Stpl. Parti på instickskort med bl.a. 18 st F 205, 8 st F   

220, Ringtyp inkl. t.ex. 12 x F 36, även F 175C i vackert xx   
fyrblock. F ca 13800, något blandad kval.  800:-

1017P Stpl parti om 9 vackra stämplar på Oscar 8 öre och 17 d:o på   
Oscar 1 Kr, de två svåraste valörerna att få vackert   
stämplade. Bra kval.  800:-

1018P Stpl samling tjänste/lösen på blad utan fickor. Verkar   
komplett sånär som på L 7a och Tj 22B. Ngt blandad kval. (80)  800:-

1019P Stpl lot 1939–40 med 51 mycket vackra stämplar på Profil   
höger och Tre kronor. Bra kval.  800:-

1020A Stpl samling/parti 1957–89 i 2 insticksböcker. Många par och   
block. I insticksbok för senare perioden även med   
dubbletter. Bra kval. (2000)  800:-

1021A Stpl. Samling 1920–53 inkl. en del bandmärken och F 196–210.   
Även något x och några FDC etc. (200)  800:-

1022A Stpl samling/parti 1855–Oscar i insticksbok. Trevlig   
dubblettbok med en del bättre märken. Mest bra kval. (500)  800:-

1023A Mest stpl parti 1855–1960-tal i liten ask. Spännande, bl.a.   
en del BC/CB. Även en del x/xx, högt katv! Mycket blandad   
kval. (1000)  800:-

1024A Stpl samling/parti 1858–1968 i insticksbok. Med en del   
bättre, par. Mest bra kval. (2.000)  800:-

1027A Stpl samling i Visiralbum. Gustaf V i medaljong med   
varianter t.ex. rufftandningar, samt massor av stämplar,   
bl.a. ångbåts- och järnvägs-stämplar.  800:-

1025L Stpl samling/parti 1855–2000-tal i kartong. Flera   
dubblettböcker, även lite utland. Blandad kval. Cirka 10 kg.   
(2000)  800:-

1026L Stpl samling/parti 1870-tal–modernt i fem insticksböcker.   
Dubbletter med bl.a. många vackra stämplar. Mest bra kval.  800:-

1028A Stpl. Dubblettalbum med Gustaf V profil höger och Gustaf VI   
Adolf (bl.a. med många vinkelskurna märken), massor av   
vackra stämplar.  750:-

1029P Stpl parti Långa tjänste, 96 ex med vackra ortsstämplar,   
till stor del praktstämplar. Bra kval.  700:-

1030P Stpl samling tjänste/lösen på blad med fickor. Komplett   
sånär som på L1 och L7a. Blandad kval. (80)  700:-

1031A Stpl parti ca 1891–2007 i insticksbok med fickor + 36   
Visirblad. Mycket Oscar II koppartryck, vackra stämplar,   
moderna märken. (Tusentals)  700:-

1032A Stpl samling 1924–1992 i 2 album utan fickor. En del lite   
bättre märken t.ex. F 212cx. Mest bra kval. (1000)  700:-

1033A Stpl parti Oscar, c:a 1000 märken, i nyanser, med varianter,   
vackra stämplar etc. Även en del Tvåfärgad siffertyp. Bra kval.  700:-

1034A Stpl. Album med drygt 150 märken 1890–1980-tal inkl flera   
bättre Kongress och Förening etc. Mest bra kval.  700:-

1035A Stpl samling 1855–1949 i album utan fickor inkl 14 FDC   
1942-1949. Mest bra kval. (350)  700:-

1036P Stpl parti om 64 vackra stämplar på Medaljongmärken. Bra kval.  600:-
1037P Stpl parti, tre urvalshäften med vackra stämplar på moderna   

märken och block, prissatta till 1827.-, ej cirkulerade. Bra kval.  600:-
1038P Stpl parti, tre urvalshäften med vackra stämplar på moderna   

märken och block, prissatta till 1816.-, ej cirkulerade. Bra kval.  600:-
1039P Stpl lot, gammalt albumblad med tre 4 sk samt några Vapentyp   

och Liggande lejon. Mest bra kval. (15)  600:-
1040P Mest stpl lot Kongress och Jubileum 1924, 5–80 öre, mest god   

kvalitet. Mest bra kval. (24)  600:-
1041A Stpl samling/parti 1985–91 i insticksbok. Mycket par och   

vackra stämplar. Mest bra kval. (2.500)  600:-
1042A Stpl samling 1855–1951. Mindre samling i Larssonalbum,   

dessutom något skamfilat brev till Argentina 1889 med par   
Ringtyp 20 öre, försenat i hanteringen enligt spanskspråkig   
postal etikett och eftersänt till svensk-norska konsulatet.   
Mest bra kval. (Foto)  600:-

1043A Stpl. Insticksalbum med 2200 dubbletter från 2000-talet.   
F ca 18.000.  600:-

1044A Stpl. Insticksalbum med 2200 dubbletter från 2000-talet.   
F ca 18.000.  600:-

1045A Stpl. Insticksalbum med 2200 dubbletter från 2000-talet.   
F ca 18.000.  600:-

1046A Brevstycken. Tjockt visiralbum med klipp, Oscar II–1970,   
många vackra stämplar. (1000)  600:-

1047L Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken Oscar II–modernt i   
album, askar och kuvert inkl mängder av Oscar II +   
Medaljong, en del snygga stämplar etc.  600:-

1048 Stpl lot Ringtyp, 16 vackra ex med praktstämplar, bl.a. tre   
50 öre tn 13 varav två med ph. Bra kval.  500:-

1049 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  500:-

1050 Stpl. Liten post BC/CB i hygglig kvalitet. F 318, 324, 321,   
266-67 (10). F 3750 kr  500:-

1051P Stpl. Parti 1920–40-tal på Visirblad inkl. ca 200 typade   
bandmärken. Även ett hundratal Danmark inkl. flera vackra   
stplr. (650)  500:-

1052P Stpl parti 1920–ca 1950 på Visirblad. Mest bandmärken. Även   
ca 30 kuvert. Bra kval. (300)  500:-

1053P Stpl samling/parti Ringtyp–1960 på Visirblad. Bl.a. F 20b   
(x) i något sämre kval. Mest bra kval. (170)  500:-

1054P Stpl parti om 65 vackra stämplar på Oscar koppartryck. Bra kval.  500:-
1055P Stpl parti om drygt 200 Oscar boktryck med en hel del vackra   

ortsstämplar. Bra kval.  500:-
1056P Stpl parti i pergamynkuvert prakt- eller lyxstämplade märken   

på fem visirblad, dessutom ytterligare två blad med läsbara   
stämplar. Mest moderna märken inkl. par och block. Bra kval.  500:-

1057A Mest stpl samling Ringtyp–1977 i Facitalbum med bl.a. mycket   
bandmärken och en del vackra stämplar på det moderna. (1400)  500:-

1058A Stpl. Grundsamling 1858–1985 i Facitalbum med en del bättre   
märken, verkar komplett efter 1942 inkl många par. Mest bra kval.  500:-

1059A Stpl samling i 2 insticksböcker, Oscar till 1970-talet,   
många vackra stämplar. Bra kval.  500:-

1060A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker 1980–1990-talet.   
Mycket märken, många med vackra stämplar. Bra kval.  500:-

1061A Stpl. Samling drygt 2000 olika märken Ringtyp-2003 + mer än   
200 parkombinationer.  500:-

1062A Stpl parti Ringtyp–modernt i 3 insticksböcker. Två album med   
många stämplar från Skåne, Västergörland, Värmland och   
Närke. Dessutom ett album med ca 50 par prakt/lyxstämplade   
från Norrbotten.  500:-

1063A Stpl samling/parti i 2 insticksböcker. Dubblettlager   
1990-2007 inkl. ca 130 par samt dubblettalbum med många   
BB/SX-par ca 1940-1992. Mest bra kval.  500:-

1064A Stpl samling/parti 1855–1936 i 2 insticksböcker. Vapen,   
ringtyp, tjänste/lösen mm Bra variation. Mest bra kval. (700)  500:-

1065A Stpl samling/parti 1991–96 i insticksbok. Mycket par och   
vackra stämplar. Mest bra kval. (2.500)  500:-

1066A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Mest bra kval. (600)  500:-
1067A Stpl. Insticksalbum med 4000 dubbletter från 1970–80-talen.   

F ca 20.000.  500:-
1068A Stpl. Två samlingar: liten stämplad samling på visirblad,   

Oscar II–1970 resp en från 1858–ca 1965.  500:-
1069L Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken i album och buntar   

etc. Besiktiga! Cirka 15 kg.  500:-
1070L Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken i kuvert, mest   

modernare. Cirka 11 kg.  500:-
1071L Stpl. Låda med tiotusentals märken Oscar II–modernt, mest   

massvara. Cirka 11 kg.  500:-
1072L Stpl. Bananlåda med tiotusentals märken äldre–modernt inkl.   

även en del utland.  500:-
1073L Stpl. Bananlåda till bredden fylld med märken i   

tändsticksaskar fram till år 2006.  500:-
1074L Stpl. 21 album med dubbletter äldre–modernt. Besiktiga!   

Cirka 21 kg.  500:-
1075L Stpl parti i kartong. Tre insticksböcker med märken, en del   

FDC, helsaker, PT-kort etc. 8 kg. Mest bra kval. (1000)  500:-
1076L Stpl. Låda med rester bl.a. tre kilovara 1965 varav en   

oöppnad, dessutom några lokalmynt o.dyl, även litet från   
utlandet ingår. Cirka 10 kg.  500:-

1077L Mest stpl parti Oscar–1980-tal. Flyttkartong med mestadels   
märken i pergamynkuvert, även en del FDC etc. Blandad kval.   
Cirka 13 kg. (10000)  500:-

1078L Stpl samling/parti 1960-tal–modernt i kartong. Nyare FDC,   
klipp, dubbletter i album. Mest bra kval.  500:-

1079L Stpl samling/parti 1900–modernt i bananlåda. Dubbletter i   
kuvert, stämplar i insticksbok, modernare vykort och brev.   
Mest bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

1080L Stpl parti i skokartong med hundratals buntar, Oscar och   
senare, samt kartong med tusentals tvättade osorterade Oscar   
+ litet Ringtyp. Bra kval.  500:-

1081L Stpl parti i kartong dubbletter och massvara i buntar och   
kuvert. Bra kval.  500:-

1082L Stpl parti i stor kartong, tvättade märken i askar och   
pergamynkuvert, mycket bandmärken. Mest bra kval.  500:-
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1083L Stpl parti. Ca 2,9 kg tvättad massvara Oscar–1980-tal. Ngt   
blandad kval.  500:-

1084L Stpl parti. Drygt 200 st buntar lejon och profil vänster.   
(Det är inte alla buntar som innehåller 100 märken).  500:-

1085L Stpl parti Oscar. Ca 3,3 kg tvättad massvara Oscar–1980-tal.  500:-
1086L Mest stpl parti i flyttkartong. 5-6 lådor kartotek, flera kg   

klipp 2006, märken i kuvert, flera album m.m. Besiktiga.   
Cirka 17 kg.  500:-

1087L Stpl parti i flyttlåda. 2,5–3 kg tvättad massvara, flera kg   
klipp 2006, ett par album, flertal albumblad mm. Cirka 18 kg.  500:-

1088L Brevstycken parti. 500 st adresskort 1960–70-tal.  500:-
1089L Stpl samling/parti 1880–1970-tal i kartong. FDC, dubbletter   

i kuvert, några häften mm. Mest bra kval.  500:-
1090L Stpl samling/parti 1880–1980-tal i bananlåda. FDC cirka   

1950-88, diverse dubbletter i askar. Även en del utländskt.   
Mest bra kval.  500:-

1091A Stpl samling 1858–2006 i insticksbok med en del varianter,   
vm etc. Bra kval. F 13500,-  425:-

1092 Stpl. Tio klassiska märken, Vapentyp–25 öre Oscar II, bl.a.   
17 öre Liggande lejon. Något blandad kvalitet. Flera med   
Praktstämplar.  400:-

1093K Stpl. Liten restpost i blandad kvalitet. (64)  400:-
1094K Stpl parti vackra stämplar, mycket goda till prakt,   

monterade på kort, drygt 110 st, med många mindre orter   
1925–42. Bra kval.  400:-

1095K Stpl parti vackra stämplar, mycket goda till prakt,   
monterade på kort, drygt 110 st med många mindre orter,   
1925–42. Bra kval.  400:-

1096P Stpl. Post med vackra - Lyx-stämplar på ringtyp-modernt, men   
mest modernt. (350)  400:-

1097A Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till   
1970-talet. Bra kval. (660)  400:-

1098A Stpl samling/parti 1979–85 i insticksbok. Med en del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (2.500)  400:-

1099A Stpl samling/parti 1969–78 i insticksbok. Många kompletta   
serier. Mest bra kval. (2.500)  400:-

1100A Stpl. Liten post med felskurna automatmärken. MAKULERAS-  
stämplar, firmaperforeringar, rek-etiketter mm.  400:-

1101L Stpl parti 1951–99 i kartong osorterade tvättade märken, 1   
kg netto, bra variation. Bra kval.  400:-

1102L Mest stpl parti i pergamynkuvert Ringtyp till 1980-talet,   
tusentals märken inkl. många par, högt katalogvärde. Bra kval.  400:-

1103L Stpl parti i pergamynkuvert massvara Oscar-modernt, över   
20000 märken, dessutom några tusen Finland och Danmark.   
Bra kval.  400:-

1104L Stpl parti i pergamynkuvert BB- och SX-par, c:a 3000 st.   
Bra kval.  400:-

1105L Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Dubbletter i   
fyra mindre kartonger. Även en del Tyskland mm. Mest bra kval.  400:-

1106P Stpl samling på Visirblad vackra ortsstämplar, LBB och POB   
på Ringtyp – moderna, mycket Oscar. Drygt 140 st + några   
helsaksklipp. Mest bra kval.  350:-

1107L Stpl. Fyndlåda med dubbletter i album, askar och löst, bl.a.   
massor av Oscar II. Även utländskt ingår.  350:-

1108 Stpl lot. Tjänste 3 och 4 öre tn 14, tre beg. ex av vardera,   
delvis olika nyanser, alla med läsbara stämplar. Bra kval.   
F 3350.- (6)  300:-

1109K Stpl lot Oscar, 30 buntar av okänt ursprung. Bra kval.  300:-
1110K Stpl lot Oscar 5 och 10 öre, 30 buntar av okänt ursprung.   

Bra kval.  300:-
1111K Stpl lot om 27 Ringtypsmärken med vackra stämplar (många   

prakt), totalt 27 märken. Bra kval.  300:-
1112P Stpl parti 1883–1985 på Visirblad. 440 läsbara och mest   

vackra ortsstämplar. Bra kval.  300:-
1113P Stpl. Varianter. Numrerade efter varianthandboken. Inkl.   

F 235 (18), 361 (19), 338 (47), 358 (5), 359 (8), 320 (8).  300:-
1114L Mest stpl. Fyndlåda med bl.a. oanvänt Leuchtturm   

supplementsats 1952–92 i pärm, svenska FDC mm. Cirka 12 kg.  300:-
1115L Stpl parti om flera tusen tvättade märken, delvis   

osorterade, delvis i buntar, full skokartong. Mest bra kval.  300:-
1116K Stpl. Dubblettpost med 700 st läsbara stämplar, mest   

modernt.  250:-
1117K Stpl parti om c:a 1450 BB- och SX-par. Mest bra kval.  250:-
1118P Stpl samling på Visirblad. Tjänste tn 13 i nyanser etc, även   

många vackra stämplar. Bra kval. F 3268.- (52)  250:-

1119P Stpl parti 1982–2006 på blad moderna beg. block. Bra kval.   
F 1820.-  250:-

1120P Stpl parti 1974–2006 på blad moderna beg. block. Bra kval.   
F 1855.-  250:-

1121P Stpl parti på blad vackra stämplar på moderna märken från   
1938 och framåt, mycket par etc., dessutom litet Oscar. Bra kval.  250:-

1122P Stpl parti i pergamynkuvert om ett hundratal bättre   
tresidiga, 1938–69, F c:a 2600.-. Bra kval.  250:-

1123A Stpl parti om några tusen osorterade Oscar och Medaljong.   
Mest bra kval.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1124A xx/x/o samling 1855–1970 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bl.a. 4 sk brun lokal, Kongress t.o.m. 1 kr, F 233a+b x,   
flera BC/CB-par x/o. Från 1945 i huvudsak postfriskt inkl.   
Även ett flertal häften. Mest bra kval. (1100) (Foto)  6.500:-

1125A x/o samling 1855–1947 i album. Samlad både stpl och x, så   
ibland finns märken av båda ”sorterna”. Bl.a. sämre 8 sk   
stpl, 3 öre Liggande lejon x, Vapen komplett stpl, 4 öre   
Ringtyp tn 14 och 1 rd tn 13 stpl, 1 kr Oscar x, hyggligt   
Landstorm, Kongress komplett x (1-5 kr mycket vackra   
bortsett från en liten tunn fläck på både 2+5 kr) samt sex   
bättre 1924 års stpl, en del bättre bandmärken, båda Slottet   
grön x men fläckigt gummi, etc. Bra kval. (700-800) (Foto)  6.500:-

1126A xx/x/o samling 1858–1971 i Leuchtturm-album med fickor.   
Liggande lejon, en del Ringtyp, Förening och Kongress samt   
en del BC/CB-par. Tyvärr ofta ganska dålig kval på de   
dyraste märkena. Katalogvärde enligt inlämnaren 106.000   
SEK. Blandad kval. (900)  6.000:-

1127A xx/x/o samling 1855–1979 i 2 Leuchtturm-album med fickor med   
bl.a. fyra 4 sk, Vapen 9 öre. Lejon 17 öre, bra   
mellanvalörer 1924, en del bra par. Högt katalogvärde.   
Bra kval.  3.000:-

1128A xx/o samling/parti Ringtyp–1973 i album utan fickor. 124   
stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 nästintill   
enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  2.800:-

1129A xx/x/o parti 1924–Svanar i Visiralbum. Bl.a. nio bättre UPU   
ostpl, F 233a x, bättre x 30-tal, totalt ca 20 BC/CB stpl   
eller xx inkl. tre st stpl Bellman och ett tveksamt xx   
Berzelius CB, bättre 40-tal ostpl etc. Bra kval. (700-800)  2.200:-

1130A x/o samling 1877–1970-tal i album utan fickor. Bra   
landstorm, Kongress komplett x mm. Mest bra kval. (800)  2.000:-

1131P x/o samling 1855–1936 på blad. I början mest stpl med bl.a.   
Vapen, 17 öre, 1 rd tn 14, från och med Landstorm mest x med   
bl.a. Landstorm I+III (III i parserie), en del bättre band,   
tiotalet bättre 1924 års inkl. något stpl, Postverket   
komplett inkl. något xx etc. Mest bra kval. (300)  1.800:-

1132P x/o samling 1858–1936 på blad med fickor. I början stpl med   
bl.a. 30 + 50 öre Vapen, F 18 mm Ringtyp, Posthuset. Från   
Medaljong mest ostpl med bl.a. bra bandmärken typ 90 öre +   
120 öre svart Postemblem, Lützen, Riksdagen och Postverket   
komplett. På 1924 års är dock Kongress komplett 5 öre-1 kr   
allt stpl utom 40 öre, Förening komplett 5 öre–80 öre med   
allt stpl utom 40, 50, 80 öre. Bra kval. (300-350)  1.800:-

1133P x/o samling/parti 1858–1918 på blad. Cirka 50 vapenvalörer   
med 2 st 9 öre, lejon med 2 st 17 öre, landstorm med II till   
1kr. Ngt blandad kval. (90)  1.800:-

1134P xx/x/o samling/parti 1924 på Visirblad. Bl.a. 4 st 1 kr, 1   
st 2 kr kongress stämplade, många bättre mellanvalörer och 1   
kr förening x. Mest bra kval. (60)  1.800:-

1135A x/o samling 1855–1949 i album. “Svag” äldre del, från band   
bättre med även en del bra x märken på postemblem, (t.ex. 60   
+ 90 öre vitt ppr, 120 öre svart), en del x Profil vänster,   
13 bättre stpl 1924 års, mest Kongress inkl hygglig 2 kr,   
och båda 1 kr, Slottet tonat ppr x, senare bättre x etc.   
Mest bra kval.  1.800:-

1136P x/o samling 1855–1936 på blad. I början stpl, från och med   
Medaljong stpl/x och från och med 1924-års x. Bl.a. Vapen,   
17 + 20 öre Lejon, något bättre Ringtyp, en del bra på   
Oscar/Medaljong, Landstorm I+III, hyggligt   
bandmärkesavsnitt, 15 bättre 1924/års etc. Mest bra kval. (300)  1.700:-

1137P xx/x/o samling/parti 1924 på blad. Kongress/Förening i bra   
variation. Bl.a. tre st 1 kr, cx i fyrblock, m.m. Ngt   
blandad kval. (130)  1.600:-

ex 1124
ex 1125
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1138A xx/o samling 1982–94 i Schaubek-album med fickor.   
Häftessamling med bl.a. några rabatthäften, vackert   
stämplade märken.Hög nominal. Bra kval.  1.500:-

1139A xx/o samling 1858–1994. i DAVO-album efter ca 1970 blandat   
stämplat och postfriskt, massor av märken.  1.500:-

1140A x/o samling 1858–1997 i 2 album. Bl.a. vackra stämplar på   
äldre mäeken, 13 BC/CB med 5 kr slottet CB mm. Mest bra   
kval. (1.800)  1.500:-

1141P xx/x/o. Samling 1928–36 parallellt x/xx och stämplat inkl.   
dubbletter. Mycket xx inkl. t.ex. tre ex vardera F   
237+243–45, sex set Postverket varav tre stpl och tre   
huvudsak xx. (220)  1.400:-

1142P xx/o. Samling parallellt stämplat och xx (en del x) 1938–54   
inkl. dubbletter. T.ex. F 337C xx, tre xx vardera F 268,   
327–29, 336 etc. Högt katalogvärde!  1.400:-

1143P xx/x/o. Samling 4 skill–1936 på Facitblad med fickor inkl.   
bättre band och en del 1924 års, F 251+255 xx,   
tjänste/lösen etc.  1.400:-

1144A xx/o samling 1869–ca 1980 i Leuchtturm-album med fickor.   
Albumet täcker 1855-1989. En del lite bättre märken. Bra   
kval. (500)  1.200:-

1145A xx/x/o samling 1858–1980 i Schaubek-album utan fickor. Några   
lite bättre bl.a. 1 kr Förening. Efter 1962 mestadels   
postfriskt inkl. en del häftesblock. Mest bra kval. (1400)  1.100:-

1146A xx/o samling 1911–73 i insticksbok med ett par litet bättre   
märken. Katalogvärde enligt inlämnaren F 20000.-. Bra kval.  1.000:-

1147A xx/x/o samling 1855–1969 i DAVO-album med fickor. Mest bra   
kval. F 16700  1.000:-

1148A xx/x/o samling 1858–1976 i Leuchtturm-album med fickor. Mest   
bra kval. (700)  1.000:-

1149L Blandat parti i bananlåda brev, helsaker, dubbletter, bättre   
märken, urvalshäften etc., även en del utländska. Bra kval.  1.000:-

1150K xx/x/o lot Ringtyp–Bellman. Åtta osålda auktionsobjekt   
(singlar) med tidigare utrop ca SEK 2000. Bra kval.  800:-

1151A xx/o samling 1858–1976 i album utan fickor. Bl.a. Bellman   
BC/CB. Mest bra kval. (800)  800:-

1152L xx/x/o samling 1858–1997 i fem mindre album, med en del   
bättre äldre och xx. Mest bra kval. (1.300)  800:-

1153K xx/x/o samling Vapen–bandmärken i liten insticksbok. Många   
bättre märken, t.ex. F 273 BC stpl. Ngt blandad kval. (100)  700:-

1154P xx/x/o parti 1918–36 på blad. Bl.a. flera helark Tjänste och   
GV i medaljong. Även en del block och strip bandmärken. Mest   
bra kval. (1000)  700:-

1155A xx/x/o samling 1855–1956 i album. Ngt blandad kval. (500)  700:-
1156A xx/x/o samling/parti 1918–modernt i insticksbok. Mest xx,   

inklusive en del modernare nominal. Även en del stämplat med   
C/B slottet mm. Mest bra kval. (700)  700:-

1157K xx/x/o lot 1881–1945. En del bättre. xx bandmärken, fina   
stämplar på stora tjänste mm. Mest bra kval. (60)  600:-

1158P x/o samling 1920–1936 på blad utan fickor. En del trevliga   
vattenmärken på band, samt Förening upp till 1 kr. Mest bra   
kval. (200)  600:-

1159P xx/x/o samling 1920–30-tal på blad. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  600:-

1160A xx/x/o samling 1858–1985 i DAVO-album med fickor, bra att   
bygga vidare på. Katalogvärde enligt inlämnaren F 9600.-.   
Bra kval.  600:-

1161A x/o samling 1858–1985 i album utan fickor. Ngt blandad   
kval. (600)  600:-

1162A xx/x/o samling 1900–1948 i Visiralbum. Stpl och ostpl   
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra   
kval. (600)  600:-

1163L xx/x/o parti 1900–2000 i kartong. Två insticksböcker med   
märken, lite FDC, brev, nominal etc. Mest bra kval. (800)  600:-

1164L xx/o samling/parti äldre modernt i kartong. Cirka 100 häften   
Fartyg på frimärken, 100 Drottningholmsteatern, cirka 400   
HA. Även diverse utländska dubbletter i insticksbok och   
kuvert. Mest bra kval.  600:-

1165 xx/o lot 1858–1939. Mest klassiskt i blandad kvalitet + 3 xx   
BC/CB i sämre kvalitet. (21)  500:-

1166P xx/o. Mapp med flera hundra märken 1936–70-tal. Stor del xx   
mest i strip inkl. bl.a. F 264 (19), 265 (15) 336 (3), 339   
(5) etc. Lågt utrop!  500:-

1167P xx/x/o. POSTEMBLEM. Ett 40-tal märken i bra kvalitet inkl.   
en del dubbletter, mest xx inkl. t.ex. F 156, 162 och 170a+b.  500:-

1168P x/o. Liten samling drygt 80 märken 1896–1939 på blad, bl.a.   
flera Två kungar och F 108–16 etc.  500:-

1169P x/o samling Ringtyp–bandmärken i fyrblock på blad. T.ex.   
F 48 och 49. Mest bra kval. (35)  500:-

1170P xx/x/o samling tjänste/lösen på blad med fickor. Ngt blandad   
kval. (100)  500:-

1171A x/o. Till synes komplett samling 1961–73 i Estettalbum. Även   
en del xx. Bra kval.  500:-

1172A xx/x/o samling/parti 1880–t1977 i kartong. Modernare xx med   
en del högvalörer, äldre helsaker, diverse FDC. Mest bra kval.  500:-

1173L xx/x/o samling/parti äldre–modernt i bananlåda. xx, FDC,   
dubbletter i 8 album mm. Även oöppnad kilovara 1972. Mest   
bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

1174L Blandat parti i flyttkartong, med beg. och obeg. dubbletter,   
klipp etc., även en del utländska dubbletter i   
insticksböcker. Mest bra kval. Cirka 19 kg.  500:-

1175L Blandat parti i bananlåda med vykort (olika motiv och   
format), souvenirfoldrar, frimärkspaket, almanackor,   
specialstämplar etc. Bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

1176L Blandat parti. i stor kartong, beg. och obeg. märken i stor   
insticksbok, brev, FDC, klipp etc.  500:-

1177P x/o samling 1872–1962 på Estett-blad utan fickor. Mest bra   
kval. (500)  400:-

1178P xx/o samling/parti 1880-tal–1924 på blad. xx 35-block av 5   
och 10 öre kongress, cirka 130 stämplade tjänste. Mest bra   
kval. (200)  400:-

1179A x/o samling 1858–1949 i album. Inkl. en del olika   
papperssorter och vm på Bandmärken. Ngt blandad kval. (450)  400:-

1180L xx/x/o. Låda med postfrisk samling 1951-69, helsaker   
stämplade och ostämplade, helark av Heg-märken.  400:-

1181L xx/x/o samling/parti 1900–80-tal i fyra album. Något   
utländskt. Mest bra kval.  400:-

1182K x/o samling/parti 1889–modernt på blad. Tjänste provisorier   
3 st 10/12, 6 st 10/24, 2 sting post-brev mm. Mest bra kval.  300:-

1183P Blandat parti på Visirblad mest svenska brevmärken,   
stämpelmärken, lokalpost etc. Bra kval.  250:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1184P Parti. Dubblettpost från 1940–60-talen från Uppsala,   
Norrköping och Gävle. 1 - 7 kr. Totalt 60 märken. F (1999)   
4.200.  500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1185L Parti i bananlåda. mest svenska men även utländska julmärken   

(även lokala) och andra brevmärken, mest i helark med en del   
mindre vanliga. Totalt flera hundra ark etc. Bra kval.  700:-

1186P Post med huvudsakligen God Helg-märken i helark, ca 29 st,   
1975-95.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1187A Samling 1914–73 i häftesalbum, med bl.a. Lützen 10 öre,   

Postverket 5 öre, Sergel, Birgitta, Gustaf V 85 år, Bildsten   
etc., totalt över 250 häften, med en del markeringar. Bra kval.  3.000:-

1188A Samling Scheele–Almqvist i album. En del med   
blyertsnoteringar eller delade, men mest i bra kvalitet,   
bl.a. Slottet och annat bättre 40-tal, Sjöräddningen, Zorn,   
kungahäften etc. Mest bra kval. (Ca 150 häften)  1.900:-

1189A Samling/parti 1940–60-tal. Bra variation, flera bättre. Även   
några HA. F cirka 19.000:-. Mest bra kval. (150)  1.600:-

1190P Lot 1930-tal–1953. De första med defekter, bl.a. Swedenborg   
BC med 9 ok par, Nya Sverige BC delat, men med 7 ok par, H65   
(2 par med lättare veck), H70, 7277, 80, H99 (ett par lätt   
veck) etc. Ngt blandad kval. (32 häften)  1.500:-

1191A Samling/parti i album till ca 1975, med en del bättre, även   
dubbletter. Bra kval.  1.000:-

1192L Låda med vanliga häften och automathäften från   
1950–60-talen, många fuktpåverkade/fuktskadade.  1.000:-

1193P Samling/parti 1940–60-tal. Bra kval. (100)  850:-
1194A Samling 1957–64 i album. Alla olika med en del typer. Bra   

kval. F 5300 (53)  800:-
1195A Drygt 40 häften inkl flera ej kompletta. Hela är bl.a. H80,   

117C1b och 118C2. Även ett 30-tal HA inkl tre olika HA6 och   
HA5 OV med halv cyls 2.  800:-

1196A Samling 1918–1968 i insticksbok. Många halvbra häften. Mest   
bra kval. (100)  800:-

1197A Samling mjuka häften 1941-73 och automathäften nr 2-25 i 3   
album.  800:-

1198L Tio olika Gustaf VI Adolf-häften, 7–12 av varje. F 11.250.  800:-
1199L Dubblettpost om 68 st Gustaf VI Adolf häften, några med RT.  750:-
1200P Samling ca 75 ex 1956-74 inkl. bl.a. H131, 140, 156 och 222.   

Även ett 30-tal automathäften.  700:-
1201A Pärm med häften 1940–50-tal inkl. bl.a. H71I cyls 1, 72, 74,   

104-06 och 116B2b, även flera ej kompletta inkl. en del lite   
bättre par.  700:-

1202A Samling ca 125 ex HA1–21 inkl. 1 O, 4AR+O, 5+6 komplett,   
samt en del mark.  600:-

1203A Samling 1962–72 i album. Mycket bra kval. (100)  600:-
1204K Lot 1950-tal i kuvert. H 92-120 F 2770. Bra kval. (20)  550:-
1205K Två defekta häften: H103 20 kr Svanar, delad i perf samt   

något fuktpåverkat och H143 B1 10 kr Bildsten, ihopklistrad.  500:-
1206K Lot 1940–50-tal i kuvert. H 121a-139 Facit 2690kr. Bra kval.  500:-
1207K Lot 1940-tal i kuvert. H 56-91 F 2670. Bra kval. (20)  500:-
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1208P Samling 1949–1967 på Visirblad. Inkluderar en del   
automathäften. Bra kval. (80)  500:-

1209A Samling automathäften i album, med bl.a. HA1O, en del HA6   
etc. Bra kval.  500:-

1210L Stor kartotekslåda full med automathäften. Många är   
identifierade med olika typer, dock ej HA1.  500:-

1211A Samling i album Automathäften med bl.a. HA1, flera HA5 och   
HA6 etc., de flesta med blyertsanteckningar men i övrigt bra   
kvalitet.  400:-

1212L Dubblettpost moderna automathäften bl.a. nio st Tjörnbroarna   
varav två st RT. (150)  400:-

1213 19 st mjuka häften, fyra olika: 194 A åtta st, 262 nio st,   
386 och 436. Flera med RT. (19)  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1214A Samling. Malmöhus län, 919 ortsstämplar på Vapen till ca   

1980, med en del svåra bl.a. ÅKESHÖG på Medaljong. Mest bra   
kval. Postal 21632,-  2.000:-

1215A Samling. P län (Västergötland, Dalsland och Bohuslän), 889   
ortsstämplar på Vapen till ca 1980, med en del svåra t.ex.   
LAGMANSERED på Ringtyp, REMMENE på Medaljong (2 ex)   
och DALS HÖGEN på Oscar. Mest bra kval.   
Postal 20180,- (Foto)  2.000:-

1216A Samling. S län (Värmland), 705 ortsstämplar på Vapen till ca   
1980, med en del svåra t.ex. STAFNÄS på Ringtyp 50 öre tn   
14. Mest bra kval. Postal 21713,-  2.000:-

1217P Samling. R län (Västergötland), 641 ortsstämplar på Vapen   
till ca 1980, med en del svåra t.ex. HABO på Vapentyp och   
Kungsryd på Medaljong. Mest bra kval. Postal 19090,-  1.800:-

1218A Samling T län (Värmland, Närke, Västmanland), 530   
ortsstämplar på Vapen till ca 1980, med en del svåra t.ex.   
SNÖBERGSHYTTAN på Oscar (ktt) och EDSBERGS SANNA.   
Mest bra kval. Postal 16946.-  1.600:-

1219P Samling W län (Dalarna), 656 ortsstämplar på Vapen till ca   
1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 16329.-  1.500:-

1220P Samling. Göteborgs och Bohus län, 714 ortsstämplar på Vapen   
till ca 1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal   
14750,-  1.400:-

1221A Två insticksböcker med stämplar, Vapentyp–modernt men mest   
1920–50-talen. Många Prakt - Lyx-stämplar. (1500)  1.000:-

1222P Samling. Hallands län, 382 ortsstämplar på Vapen till ca   
1980, med en del svåra bl.a. Enslöf på Ringtyp. Mest bra   
kval. Postal 10682,-  900:-

1223A Samling i stor insticksbok Oscar–2000-talet, mest   
ortsstämplar men även mycket jvg-stämplar etc, många vackra,   
totalt ca 2650 st. Bra kval.  900:-

1224P Samling 1960–2000 på Visirblad E län, 75 märken med prakt-   
eller lyxstämplar. Bra kval.  800:-

1225P Samling U län (Uppland, Västmanland), 373 ortsstämplar på   
Vapen till ca 1980, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 9311.-  800:-

1226P Samling. Blekinge (K län) 288 ortsstämplar på Vapen till ca   
1970, bl.a. LYCKEBY på Vapen. Mest bra kval. Postal 7290,-  700:-

1227P Samling på blad med ca 650 järnvägspoststämplar, mest olika,   
1869–1960-talet.  700:-

1228A Samling i Visiralbum X, Gästrikland, Hälsingland, Y,   
Medelpad, Z, Härjedalen, Jämtland, enbart olika läsbara   
stämplar, många vackra, delvis på klipp. Bra kval. Postal   
8992.- (579)  700:-

1229A Samling i Visiralbum. Skåne, olika läsbara ortsstämplar på   
Ringtyp till moderna, några på klipp. Bra kval. F 8877.- (770)  700:-

1230A Samling. Kristianstads län, 589 ortsstämplar på Vapen till   
ca 1970, med en del svåra. Mest bra kval. Postal 18081,-  700:-

1231A Samling i Visiralbum E, Östergötland, F, N, O, P, R, T,   
Västergötland, enbart olika läsbara stämplar, många vackra,   
delvis på klipp. Bra kval. Postal 8099.- (538)  650:-

1232P Samling 1960–2000 på Visirblad A län, 50 märken med prakt-   
eller lyxstämplar. Bra kval.  600:-

1233P 150 st 10 öre Oscar II, de flesta med rättvända Prakt-  
stämplar, nästan alla olika.  600:-

1234P Samling 1960–2000 på Visirblad L län, 59 märken med prakt-   
eller lyxstämplar. Bra kval.  550:-

1235P Samling. Gotland, 190 ortsstämplar + två vykort, Vapen till   
ca 1970. Bra kval. Postal 5150,-  500:-

1236P 16 ångbåtsstämplar från 1950 på klipp, flera mycket svåra,   
alla på 2 öre Lilla riksvapnet.  500:-

1237P Samling 1970–2000 på Visirblad C län, 47 märken med prakt-   
eller lyxstämplar. Bra kval.  450:-

1238P Samling 1970–2000 på Visirblad Y län, 45 märken med prakt-   
eller lyxstämplar. Bra kval.  400:-

1239P Samling på Visirblad Södermanland, Gotland, Blekinge och   
Halland, enbart läsliga ortsstämplar, många vackra, alla   
olika, delvis på klipp. Bra kval. Postal 5124.- (354)  400:-

1240P Ortstämplar på 15 öre Oscar II. Drygt 80 st olika stämplar   
och många rättvända.  400:-

1241 Tre märken: 20 öre Ringtyp med en finsk korkstämpel, prakt   
och 10 öre Oscar II boktryck utan ph, med rättvänd stämpel   
Hangö, samt 3 öre lösen med en tvåringad stämpel Eslöf utan   
datum.  300:-

1242 Lot Ringtyp–bandmärken på instickskort. Mycket goda stämplar   
- prakt/lyx. Bra kval. (8)  300:-

1243P Parti. Ca 50 st Oscar II, alla stämplade LIMA och flertalet   
med Praktstämplar.  300:-

1244A Samling i stor insticksbok med över 800 ortsstämplar på   
adresskortsklipp, dessutom insticksbok med dubbletter. Bra kval.  300:-

1245A Lot. 768 st 10 öre Oscar II på 19 visirblad, sorterade på   
län. Liten variation.  300:-

1246 Lot F 43 och 46. Prakt/Lyx-stämplar, HVETLANDA (2),   
ASKERSUND, FORSMARK och LJUSDAL. Bra kval. (5)  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1247L Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Bra kval. Cirka 16 kg.   

(1000)  900:-
1248L Parti 1940-tal–nutid. Flyttkartong + mindre kartong fulla   

med FDC, löst och i album. Mycket att rota i. Cirka 40 kg.   
(Tusentals)  800:-

1249L Samling 1936–2000 i bananlåda. Även 2 album Europa cept.   
Mest bra kval.  700:-

1250L Samling 1980–2002 i kartong. I tre album och skokartong.   
Även sex insticksböcker med diverse utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 17 kg.  700:-

1251A 53 olika 1977–86 med ovanliga vinjetter.  600:-
1252L Samling 1932–2002 i album. Bra kval. (600)  600:-
1253L Samling 1964–74 i kartong. Alla med vinjetter. Bra kval. (250)  600:-
1254A Samling 1940–70-tal i 2 album. Även en hel del nominal,   

motsvarande de frimärken på förstadagsbreven. Mest bra   
kval. (300)  500:-

1255L Samling/parti 1960–80-tal i kartong. Även en del   
specialstämplar och brev. Bra kval. Cirka 16 kg. (1000)  500:-

1256L Parti om c:a 1500 dubbletter från 1970–1980-talen. Bra kval.  500:-
1257L Samling 1942–69 inkl. några dubbletter, F c:a 5000.-. Bra kval.  500:-
1258A Samling 1961–73 i 2 album med bl.a. Bildsten (par), HA6 och   

andra bra bruksmärkes-FDC. Bra kval.  300:-
1259A Samling MAXI-kort 1981–2002.  300:-
1260L Samling 1970–77 i tre album. Komplett. Bra kval.  300:-
1261L Samling. Maximikort F 1–233 komplett. Bra kval.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
1262L Samling/parti 1850-tal–modernt i 21 FDC-album. FDC, brev, en   

del utländska, helsaker. Ngt blandad kval. Cirka 21 kg.  1.000:-
1263L Samling/parti äldre–modernt i bananlåda. Svenska FDC   

1964–80-tal, militärbrev, flera utländska försändelser. I 13   
brevalbum. Mest bra kval. Cirka 15 kg.  800:-

1264A Samling äldre och modernare lösenförsändelser, 84 olika   
inkl. några utländska. Bra kval.  600:-

1265A Lot. Vidimeringar frankerade med bandmärken. (13)  500:-
1266A Lot Oscar. Alla sända till utlandet, t.ex. Frankrike,   

Danmark och Chile. (20)  500:-
1267L Låda med mängder av brev, vykort och PT-kort etc äldre-  

modernt. Även en del utländskt.  500:-
1268L Parti i skokartong med brev, vykort och lösa märken, mycket   

H län. Bra kval.  500:-
1269L Parti i kartong om några hundra brev och helsaker, även   

några vykort, mest före 1930. Bra kval.  500:-
1270L Parti. Hundratalet brevkort, kortbrev ca 1920–1960-tal, samt   

ca 100 brev etc 1960–70-tal. Bra kval.  500:-
1271L Parti ca 1920–90-tal. Ett flertal REK och postförskott. Även   

en bunt paketadresskort. (200)  500:-
1272L Samling/parti Gustav V – ca 1980. Tolv pärmar med brev, en   

del Rek, Värde etc, sorterat efter frimärksnummer. Cirka 20 kg.  500:-
1273L Parti Ringtyp–2000-tal i kartong. Även en låda med spanska   

kuvert och några lösa spanska frimärken.  500:-
1274L Parti i kartong. Brev och vykort löst och i pärmar. Även en   

del utländskt. Cirka 14 kg.  500:-
1275L Parti. Ca 75 st varav ca 25 st från bandmärkesperioden. Även   

ca 50 utländska brev från 1945, inkl. några censurbrev och vykort.  400:-
1276L Parti i skokartong med några hundra brev och helsaker, mest   

före ca 1930, många vackra stämplar. Bra kval.  350:-

ex 1215
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1277K Sju försändelser 1862–1930, bl.a. pf 14 öre 1905.  300:-
1278K Fem försändelser till Finland: fyra med finska stämplar   

varav tre st på helsaker samt ett censurerat rek med Gustaf   
V i medaljong 1917.  300:-

1279K Tio trevliga kuvert med reklam från 1917–35, bl.a. Cognac,   
Skandialampan med heldragen lystråd och Michelin.  300:-

1280P 15 försändelser 1937–55, huvudsakligen 1:a flyg.  300:-
1281L Parti om ett par hundra försändelser, 1900-ca 1930. Bra kval.  300:-
1282K 16 försändelser inkl. en del luftpost och specialstplr etc.  250:-
1283K Lot. Ångbåtspost. Brev från Stockholm 1930 med ”S/S   

Helsingfors Skärgård” till Hästö vid Helsingfors. Bra kval.  250:-
1284P Samling. ”Post med förhinder”, 56 försändelser varav fem som   

lagts i fel brevlåda, fyra som skadats av Posten samt ett   
som returnerats (av Thailändska posten) adresserat till   
Vietnam med krav på frigivning av fånge. Bra kval.  250:-

1285P Lot. Rekbrev, 10 st frankerade med Slanias jubileumsmärke 50   
kr i kombinationer, dessutom sex andra med bra frankeringar.   
Mest bra kval.  250:-

1286L Parti om kanske 150 brev, helsaker, vykort, postanvisningar   
etc., mest äldre Oscar–30-talet, även något utländska t.ex.   
brev med reklamstpl Helsingfors-OS 1940.  250:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1287A Parti. Militärpost. Litet album, mapp med typbestämningar   
etc. samt insticksbok med lösa svarsmärken i dubbletter. Bra kval.  500:-

1288K Lot. Brevklipp med lacksigill Fältpost 47051, brevbuntsklipp   
Fältpost typ IX 1942 Nr 6 och Nr 25 samt typ X 1944 Nr 107   
och 151. Dessutom brevbuntsetikett Bl. 211. Pv. tr. Sth.   
1942 med stpl Fältpost och SP Nr 1 1942. Bra kval.  200:-

1289K Lot 1942–44. Sju brevklipp med olika militära stämplar,   
därav två Marinen, dessutom två klipp med olika stpl SJP 141   
samt en brevbuntsetikett med två stämplar SP Nr 1 1942. Bra kval.  200:-

1290K Lot. Brevbuntsetikett Bl 211, Pv. tr. Sth 1941 med stämplar   
FÄLTPOST Nr 25 typ IX och d:o typ X, båda 2/8 1942. Bra kval.  200:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1291L Parti i kartong mest äldre småformatiga obeg frankokuvert i   
buntar. Totalt många hundra. Bra kval.  500:-

1292L Parti beg. och (mest) obeg., många hundra, många olika även   
om vissa finns i större antal. Bra kval.  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1293L Samling Stockholm Södermalm, i fem album, ca 750 olika kort,   

nästan alla före 1950 och mest före 1920, många mindre   
vanliga. Bra kval. Cirka 10 kg.  3.500:-

1294A Samling 1900–20 om drygt 300 kort från Stockholm + något   
omgivningar, mest Oscarstid. Bra kval.  2.200:-

1295A Samling i 2 album Jenny Nyström, 159 kort, alla med tomtar.   
Ca 1900–50 men mest äldre. Bra kval.  1.100:-

1296L Parti om några hundra mest äldre kort, mycket topografi,   
även en del brev och helsaker etc, samt gammalt Hela   
Världenalbum med en del märken. Mest bra kval.  1.000:-

1297A Samling 1900–50 Helgkort i album, totalt 169 st varav 32   
Stoopendahl, 66 Jenny Nyström, 16 Jac Edgren och 17   
Högfeldt, alla i gamla lilla eller ännu mindre formatet. Bra kval.  900:-

1298L Samling 1900–50 parti mest svenska kort, mest moderna men   
även äldre, bl.a. topografi, bättre signerade, spårvagnar   
etc, totalt ca 950 kort. Även parti med tomma plastfickor.   
Bra kval.  900:-

1299K Samling 1920–40-tal i kuvert. Topografi, bland annat 5   
jänrvägsstationer. Mest bra kval. (70)  800:-

1300L Samling 1900–50 Stockholm, 150 topografiska kort i gamla   
lilla formatet, tonvikt på Södermalm, med en del bättre. Bra kval.  800:-

1301L Parti sekelskiftet–1940-tal. Topografi av det gamla   
formatet. (300)  800:-

1302A Samling Jenny Nyström, 272 olika äldre och (mest) nyare kort   
(inkl. olika tryckupplagor) i pärm med plastficksblad. Bra kval.  700:-

1303A 1905–20 svensk topografi, mest ofrankerade. med en del   
bättre bl.a. flera järnvägsstationer. Bra kval. (112)  700:-

1304A Samling 1900–50-tal i album. Mest topografi. Även några   
brev. Mest bra kval. (100)  600:-

1305A Samling helgkort i äldre lilla och ännu mindre formatet, 275   
olika signerade kort i pärm med plastfickor. Bra kval.  600:-

1306A Samling 1904–50 Kungahuset, ca 167 obeg olika vykort.   
Bra kval.  600:-

1307L Parti om ca 5000 moderna storformatiga färgkort, olika motiv   
med en del topografi. Bra kval. Cirka 23 kg.  600:-

1308A Samling 1900–20 i två brefkortsalbum, 162 olika frankerade   
kort, olika motiv. Bra kval.  550:-

1309K STYRSÖ. 11 kort, Oscar II–1952, bl.a. ett stämplat med   
ångbåtsstämpel nr 48 3.8.(1914).  500:-

1310K Samling om 40 kort i gamla lilla formatet, alla med svenska   
passagerarfartyg. Bra kval.  500:-

1311K Samling om 55 kort i gamla lilla formatet, alla med svenska   
lastfartyg. Bra kval.  500:-

1312K Samling om 50 kort i gamla lilla formatet, alla med   
hamnmotiv från Stockholm med många båtar. Bra kval.  500:-

1313K Samling om 50 kort i gamla lilla formatet, alla med Göta   
Kanal-båtar (bl.a. Per Brahe). Bra kval.  500:-

1314K Samling om 70 kort i gamla lilla formatet, alla från   
Göteborg, Marstrand och andra orter på västkusten, alla med   
båtar. Bra kval.  500:-

1315K Samling om 44 kort i gamla lilla formatet, alla från Kalmar,   
Oskarshamn eller Färjestaden med båtmotiv. Bra kval.  500:-

1316A Samling 1900–50 Jul- och nyårskort i album, 1900–1940-tal   
och alla i gamla lilla formatet, en del signerade. Bra kval. (126)  500:-

1317A Parti om ca 300 olika färgkort i lilla formatet, många   
äldre, olika motiv. Bra kval.  500:-

1318A Samling kort från olika utställningar 1897–2005, bl.a. flera   
med hälsningar från George B Lindberg, 75 olika i litet   
brevalbum. Bra kval.  500:-

1319A Samling 1904–50 om ca 120 topografiska kort i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  500:-

1320A Samling/parti begagnade Oscar–1950-tal i album. Ngt blandad   
kval. (60)  500:-

1321A Samling/parti mest oanvända Oscar–1950-tal i album. Några   
militärmotiv etc. Mest bra kval. (52)  500:-

1322A Parti ca 1900–1960. Trevlig lot med mest äldre kort och   
många bra motiv, t.ex. båtar, topografi etc, något utland   
ingår. Bra kval. (70)  500:-

1323L Låda med mest halvmoderna svenska och utländska kort, bl.a.   
i pärmar. Cirka 21 kg.  500:-

1324A Samling Helg- och gratulationskort i album, 1910–1940-tal   
och alla i gamla lilla formatet, en del signerade. Bra kval. (113)  450:-

1325A Samling äldre och nyare kort från Stockholms omgivningar,   
184 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-

1326K Samling om 25 kort i gamla lilla formatet, alla med   
skärgårdsbåtar från Stockholm. Bra kval.  400:-

1327K Samling om 26 kort i gamla lilla formatet, alla med   
mälarbåtar. Bra kval.  400:-

1328K Samling om 50 kort i gamla lilla formatet, alla med motiv   
från Stockholms mälarsida med båtar. Bra kval.  400:-

1329K Samling om 34 kort i gamla lilla formatet, alla från Örebro,   
Uppsala. Strängnäs och Eskilstuna med båtmotiv. Bra kval.  400:-

1330A Samling om 200 olika topografiska färgkort i lilla formatet,   
i pärm med plastfickor. Bra kval.  400:-

1331A Samling 1920–50-tal i album. Mest äldre topografi. Något   
utländskt ingår. Mest bra kval. (100)  400:-

1332A Ca 60 ex mest beg Oscar II–1940-tal inkl. bl.a. 15 Gotland,   
12 Göteborg, flera båtar och en del järnväg etc. Även F   
321CB på brev. Ngt blandad kval.  400:-

1333L Samling Stockholm, ca 500 olika moderna kort i färg eller   
svart-vitt. Bra kval.  400:-

1334P Samling Västerås, 138 olika äldre och nyare kort samt en   
souvenirfolder, i pärm med plastfickor. Bra kval.  350:-

1335A Samling helgkort, romantiska kort etc, 90 olika i   
brefkortsalbum, många signerade. Mest bra kval.  350:-

1336K Liten post obeg. bl.a. 11 st minivykort från Stockholm ca   
1900, 4,5 x 13,7 cm av Paul Heckscher, Imp, 4 st Anna Palm   
kort 9,7 x 12,4 cm på hård kartong. (24)  300:-

1337K STYRSÖ. Två kort, Oscar II–Gustaf V i medaljong båda   
stämplade med ångbåtsstämpel nr 48, olika typer.  300:-

1338K Samling om 30 kort i gamla lilla formatet, alla från Malmö   
hamn med båtmotiv. Bra kval.  300:-

1339A Parti ca 1935 och framåt. Trevligt album från Europaresa   
1948 med inklistrade vykort, foton, biljetter mm + mest obeg   
utländska och svenska vykort av blandad ålder +   
Bouppteckning från 1956 med stämpelmärken av olika   
valörer mm.  300:-

1340A Samling 1900–50 Jul- och nyårskort i album, mest före 1910   
(delvis signerade) men även en del moderna. Bra kval. (104)  300:-

1341A Samling handräckningskort, 58 olika i tre små album med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1342A Samling vykort med hästar, även några utländska. 160 olika i   
pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

1343A Samling Halmstad, 148 olika äldre och nyare kort i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1344A Samling Umeå, 164 olika äldre och modernare kort i pärm med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1345A Lot 1950–60-tal i album. En del ’Hälsning Från’ etc. Bra   
kval. (41)  300:-

1346L Mest svensk topografi, äldre och nyare, kanske 140 st,   
dessutom tre souvenirböcker. Bra kval.  300:-

1347L Samling modernt i kartong. Huvudsakligen nuvarande   
kungahuset. Något utländskt. Bra kval. (300)  300:-

1348K 1950-talet och äldre. Sju kort med militärplan. Sex svenska   
och ett danskt.  250:-
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1349K Tio kort på trafikflygplan från 1940–70-talen.  250:-
1350K 20 äldre mest topo varav 14 frank. Oscar II–Medaljong.  250:-
1351P Samling Lund, 115 olika äldre och modernare kort, i blad med   

plastfickor. Bra kval.  250:-
1352P Samling Vernissagekort från Postmuseum, 1968-moderna, de   

flesta med specialstämpel. Drygt 100 olika på blad. Bra kval.  250:-
1353A Samling äldre och nyare kort med spårvagnar, även några   

utländska, 95 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1354L Stort dubblettparti/samling i full flyttkartong. Cirka 36 kg.  200:-

Samlingar Basarpost/ Bazar mail collections
1355K Skyddsperf på sex firmakuvert, 1913-27.  250:-

Kilovara / Kiloware
1356A Förseglat postkilo 1965.  300:-
1357A Förseglat postkilo 1970.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1358A Samling/parti 1918 i album med fickor. Reklamation (Blankett   
n:r 329). Frankerade med Medaljong 2x5 öre (4 st) och 10 öre   
(13 st). (17)  2.500:-

1359K Lot. Lantbrevbäraren Holmedal Linje 1, rektangulära svarta   
eller violetta stämplar, dels 4 på blankett 411 1945-50,   
dels 40 gröna LBB-stämplar på kvitton 1954-64. periodvis   
skedde kviteringen antingen skriftligen (7 st) eller med   
undermålig svart stpl (9 st). Bra kval.  200:-

Samlingar Postala Etiketter / Postal seals collections
1360 Lot 1942–43. Postsäcksetiketter för postutbyte med utlandet,   

en röd, tre gula, en grön och en rosa. Bra kval.  200:-
1361A Parti i kartong Svarslösen, märken och helsaker, bl.a.   

mycket Det Bästa. Inte de svåraste men många märken. Bra   
kval.  200:-

Onsdagen den 17 oktober, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1362 1IIv1 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Thiele typ 2    

 med ”spetsigt fotstreck”, plåt II nr 58 med    
 nr-stpl ”1”. Intyg Debo och Jensen. Äkta och    
 felfritt. (Foto 1:a sidan)  o 5.500:-

1363 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. nötbrun.    
 Thiel III. Praktex. Makulerat med en stum    
 stämpel typ I samt bläckmakulerad. Ovanlig    
 nyans. Atest Jensen. (Färgfoto sid 2)  o 1.400:-

1364 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1A, plåt I. Bredrandigt    
 praktexemplar med oretuscherad krona.    
 Stämplat med fin stum stpl typ I. Fotoattest    
 Jensen. (Färgfoto sid 2)  o 1.000:-

1365 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. Thiele    
 III. gråbrun. Vackert märke med Lübecks nr-   
 stämpel ”3”. (Foto)  o 600:-

1366 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Nummerstpl ”47” (Nykjöbing Falster).    
 Prakt. (Foto)  o 550:-

1367 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Thiele I, plåt II pos 25-28, 4-strip på brev    
 till Hamburg med ringstämpel, nära klippt,    
 Fin avgångsstämpel Kjøbenhavn 28.10.1852.    
 Intyg V Jensen. Mycket vackert objekt.    
 (Färgfoto baksidan)   2.000:-

1368 2b 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1B, plåt I, pos 46. Breda    
 marginaler, med retusherad krona. Tunn.    
 Prakt ringstämpel, Attest Jensen. (Färgfoto sid 2)  o 900:-

1369 2I 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun    
 Thiele II, fint ex med läsbar stämpel ”141”    
 Crempe. AFA 3.000. (Foto)  o 500:-

1370K 2IVd 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. olivbrun    
 på plåt IV. pos 61 på brev med nummerstämpel    
 ”1”, sänt till Helsingör, och avstämplat med    
 en kompass-stämpel typ 3 7.6.1854. Attest    
 Jensen. (Foto)   750:-

1371 3b 1855 Skilling 2S. grönaktigt blå. 2 ex. F 1200  o 450:-
1372 4 1856 Skilling 4S. brun. 4 tryck. Fullrandigt    

 märke, makulerat med svag riststämpel ”19”    
 Kiel. Attest. Möller. (Foto)  o 700:-

1373 4 1854 Skilling 4S. brun. 6 st försändelser    
 med tryck: 2, 3, 4 (2), 5 och 6, stämplade    
 med nr-stpl 1, 2, 3, och 119. Alla mycket trevliga.   600:-

1374 4 1854 Skilling 4S. brun, ngt inklippt, på    
 brev, ngt åldersanlöpt ”damkuvert”, stämplat    
 ”23” och Haderslev 13.7.1856. (Foto)   500:-

1375 4, 7 1854, 1858 Skilling 4S. brun. 2 ex av    
 vardera, alla med fina marginaler.  o 300:-

1376 4, 7, 9 Skilling 4S. brun. 3 trevliga brev.   250:-
1377 5 1857 Skilling 8S. grön. 6 fina bredrandiga    

 ex. F 4800  o 750:-
1378 5 1857 Skilling 8S. grön. Plåt I, pos 83 med    

 ”hake över vänster posthorn”. (Foto)  o 500:-
1379 5 1857 Skilling 8S. grön. Fint ex med nr-   

 stämpel. (Foto)  o 450:-
1380K 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    

 7 fina brev till olika mottagare. Tryck 1,    
 2, 3 (2) och 3 st 5. Alla fina.   750:-

1370

1374

1381

1382

1384

1385
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1381 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 2 tryck. Vackert skeppsbrev seglat från    
 Lübeck till Köpenhamn stämplat vid ankomsten    
 med Nr 1-stpl och KJØBENHAVN K B 3/11. 9    
 10M. Dessutom finns en notering “pr.L. I.    
 Bager”, daterat 2.11.1860 och med helt    
 innehåll. Märket har ett litet riss. Attest    
 Jensen. (Foto)   650:-

1382 11, 13 1864 Stor ovaltyp 2 Skill och 4 Skill. båda    
 ”artighetsklippta”, på brev (addressaten    
 överkorsad) till Lübeck med nr-stämpel “17”    
 och antikvastämpel Fredericia    
 19.8.1870.Trevligt objekt. (Foto)   600:-

1384 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa,    
 linjeperf 12½. 2 tryck i par på brev till    
 Falkenberg, stämplat från Kjöbenhavn 31.7.    
 (1872). Tryckbestämt av L Svendsen. (Foto)   1.100:-

1385 22 1870 Tvåfärgad siffertyp 4 skill rosa / grå,    
 def. hörn, på ngt medfaret kuvert. Märket    
 stämplat med en ovanlig 4-ringsstämpel.    
 Trots skavankerna en stor sällsynthet. (Foto)   600:-

1386 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12½. Som vanligt korta tänder. F 2500  o 300:-

1387 49, 123 1915 Påtryck 80 öre / 12 öre rödlila/grå och    
 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre vm    
 Krona. Två fina ex. F 1800 (Foto)  o 600:-

1388 70v1 1907 Frederik VIII 10 öre röd hårtofs under    
 M (pos 24). F 1500. (Foto)  o 450:-

1389P 90, 95 Våglinjetyp med hjärtan, två lodräta    
 niostrip med sammantryck 5 + 10 öre, totalt    
 sex trestrip SX2 och SX4. F 1800  o 250:-

1390 97 1926 Våglinjer med hjärtan 12 öre violett    
 tandn 14 x 14½ vm kors. Fyrblock. Ett märke    
 med veck. F 1600  xx 300:-

1391 121 1915 Posthuset 5 kr brunröd vm Kors, pos 41    
 med varianten färgfläck under andra A i    
 DANMARK. F 1300 (Färgfoto sid 2)  o 850:-

1392 131 1913 Christian X 5 öre grön i par, med    
 jättetand nedtill, vackert stämplat    
 KJØBENHAVN 26.8.15. (Foto)  o 350:-

1393 180 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 öre    
 lila vm Krona med en praktstämpel    
 KJØBENHAVN 26.8.19. (Foto)  o 800:-

1394K 201-12 1924 Postverket 300 år. 249 märken på    
 inst.kort, ngt blandad kval. F ca 13500.-.  o 700:-

1395 201-12 1924 Postverket 300 år SET (12). Fin    
 fyrblocksserie. F 1400  o 300:-

1396 227a, 229a, 232a, 236b  1933 Skepp 15, 20, 25 och 40 öre    
 röd rutad bakgrund. 25 och 40 öre x, övriga xx.  xx/x 250:-

1397K 262-66 1934 Luftpost SET. 4 försändelser 1:a flyg    
 1937-39.   250:-

1398 Tj5 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn    
 12¾. Vackert ex med nr stpl ”27” Hobro. En    
 kt. F 3800 (Foto)  o 700:-

1399 PF7 Postfärja, 1924 POSTFÆRGE på Christian X 1Kr    
 blå/brun. Fyrblock. F 1600  x 300:-

1400 H9 Häfte, 1935 H C Andersen. F 3500  xx 1.000:-
1401 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. F 1000  xx 400:-
1402 H13 Häfte, 1937 25-årsjubileet som regent. F 1200  xx 500:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1403 Helsaker, 3 öres brevkort (inklippt på höger sida), sänt till   

Schweiz via Sverige, stämplad: ”Från Danmark”, Malmö   
15.10.98 och Luzern 17.X.98. (Foto)  750:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1404A Samling 1858–1970 i Safe dual-album inkl. bl.a. F    

67, Christan X till synes komplett, 201–12, 243–72,    
flera Postfærge och tidningsmärken etc. (700)  xx/o 1.000:-

1405A Dubblettpost i visiralbum med massor av märken.  xx/x/o 1.000:-
1406P Liten dubblettpost, huvudsakligen 1900-50 på 13    

visirkort. Ngt blandad kval.  o 800:-

1407A Pärm med dubbletter mest 1930–60-tal inkl. en del    
bättre äldre, t.ex. F 262–72, flera Postfærge och en    
del Slesvig. Något enstaka stämplat inkl. F 164 etc.    
(1000)  xx/x 800:-

1408A Samling/parti 1870-tal–1989 i 2 Visiralbum. 1981–89    
xx, Även xx Grönland/Färöarna och dubbletter med en    
del vackra stämplar. Mest bra kval. (1.600)  xx/x/o 800:-

1409A Samling 1854–2003 i två Leuchtturmalbum med fickor    
inkl. bl.a. F 131–67, 201–12 och 246–55, en del    
porto- och tidn.märken etc. (1200)  o 800:-

1410K Liten lot äldre märken fyrblock i bra kvalitet.    
Bl.a. alla Dybbøl-Mølle x/xx (ca 30).  xx 700:-

1411A Pärm med arkdelar/ark mest 1960–70-tal, nom ca 1100.    
Dessutom flera stämplade, en del lösen och PF etc.  xx 700:-

1412A Samling/parti 1910–77 i album inkl. en del    
dubbletter, t.ex. F 262–66, några block och häften.    
Även en del Grönland inkl. F 37–38, Thule F 1–5,    
England och Argentina etc. (600)  xx 700:-

1413A Samling 1854–1985 i insticksbok. Varierande kval på    
det äldre, men några lite bättre märken. Ngt blandad    
kval. (500)  o 700:-

1414A Samling ca 1900–81 i Visiralbum. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 600:-
1415A Tre album med tusentals dubbletter 1895–2000 inkl.    

en del nyanser i början.  o 600:-
1416A Samling ca 350 ex 1930–80-tal jämte ett 60-tal FDC.    

Även en hel del Grönland o/x/xx 1950–80-tal, Thule    
F 1–5 x etc.  Mest xx 600:-

1417A Samling 1851–1945 i album utan fickor. Bra    
grundsamling med några skillingar etc. Ngt blandad    
kval. (300)  o 600:-

1418 Bra äldre lot om 15 märken inkl. några skillingar.    
Något blandad kvalite.  o 500:-

1419K Parti i små kuvert. Bl.a. F 335 x 2 och 342 x 2 och    
något postfärja. (400-500)  xx 500:-

1420P Samling/parti klassiskt–modernt i fem urvalshäften.    
Ngt blandad kval. (350)  xx/x/o 500:-

1421A Parti 1875–modernt i kartong. Åtta urvalshäften,    
lite pergamynkuvert med märken samt lite uppblött    
massvara, mest äldre. Ngt blandad kval. (2000)  o 500:-

1422A Samling 1956–1983 i Estett-album utan fickor. Från    
1970 xx i hemmagjorda fickor. Bra kval.    
Cirka 17 kg. (400)  xx/x 500:-

1423L Låda med mängder av mest 1900-talsmärken i album och    
kuvert etc. Cirka 13 kg.  o 500:-

1424A Häften. Litet album med ca 75 häften, flertalet    
olika.  xx 850:-

1425K Brev. 14 st brev/helsaker ca 1870–1920.   300:-
1426L Vykort parti äldre och modernare vykort (mest),    

brev, FDC och helsaker samt en del äldre frimärken.    
Bra kval.   500:-

1427P Reklammärken samling reklammärken, mest 1910–30,    
med en del ovanliga. Alla x-xx. Bra kval. (50)   300:-

1403
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Slesvig / Schleswig
1428P 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14) på    

 brevstycken, stämplade FLENSBURG 14.3.20    
 samt med en ovanlig officiell violett CIS-   
 stämpel. (Foto)   700:-

1429 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14), alla    
 prakt-Lyx-stämplade FLENSBURG 11.2.20.    
 (Foto s. 29)   350:-

1430 1-3, 5 1920 Lejon och Landskap, fyra ex. alla    
 otandade med övertryck “MAK”. 2½ (utan    
 gummering), 5, 7½ och 15 pf. (Färgfoto sid 2)  x 1.000:-

1431 2 mfl 1920 Lejon och Landskap. 7 olika märken ur    
 serien, vackert stämplade Wiesby 10.2.20. (Foto)   300:-

1432 4, 7 1920 Lejon och Landskap med övertryck “MAK”,    
 10 och 15 pf., i par, 10 pf med omvänt    
 övertryck. (Färgfoto sid 2)  x 1.600:-

1433 6 1920 Lejon och Landskap 20 Pf blå. Provtryck    
 med ovanligt dubbeltryck av “MAK”. Enligt    
 information skulle alla dessa vara    
 destruerade, men några slapp tydligen    
 undan. (Foto)  (x) 350:-

1434 9v 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett    
 SLESV.G. Trestrip där mittmärket har    
 varianten. Ovanligt som stämplat. (Foto)  o 600:-

1435 9v 1920 Lejon och Landskap 40 Pf violett    
 SLESV.G. Fyrblock där ett märke har varianten.  xx/x 250:-

1436 20 Provtryck med ovanligt dubbeltryck av “MAK”.    
 Enligt information skulle alla dessa vara    
 destruerade, men några slapp tydligen    
 undan. (Foto)  (x) 500:-

1437 22, 24 1920 Lejon 35 och 75 Pf. 35 pf pos. 75 “Brun    
 prick under E” (Mi 22b) och 75 pf med blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått).    
 (Mi 24b).  o 250:-

1438 26 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått).    
 (Mi 26b - €240). (Foto)  o 350:-

1439 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant    
 blått övertryck (normalt påtryck är    
 mörkblått). Ej upptaget i Facit.    
 Attestkopia. Mi 130€. F 110. F 110 (Foto)  xx 350:-

1440 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Variant    
 blått övertryck. Ej upptaget i Facit. Mi    
 280€. (Foto)  o 550:-

1441 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd. Blått    
 övertryck (normalt påtryck är mörkblått) (Mi    
 28b - €240). (Foto)  o 350:-

1442 Tj3 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 7½ pf brun.    
 F 900 (Foto)  o 450:-

1443 Tj8 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 35 Pf brun.    
 Vackert stämplat. F 1800. (Färgfoto sid 2)  o 900:-

1444  Helsaker, med övertryck C.I.S. Oadresserat    
 brevkort 10 pf, ngt delvis blekt samt 15 pf    
 kortet med ett veck. Mi 1000 €. (Foto)   600:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1445 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa, fräscht    

 märke med ovanligt bra tandning. 4-ringad    
 stämpel med punkt. F 2600 (Foto)  o 800:-

1446 4 1873 Linjetandat 4 cents blåultramarin med    
 femringad stämpel. Ovanligt fin tandning.    
 F 5500 (Färgfoto sid 2)  o 2.000:-

1447 11b 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14 x 13½, andra trycket. Vackert ex med    
 bra centrering och stämplad med en ovanlig    
 sektorstämpel. F 1700 (Foto)  o 500:-

1448 16 1901 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ x 12¼. Diagonalt halverad på    
 brevklipp, stämplat andra dagen S:t Thomas    
 23.1.1903. F 300 (Foto s. 32)   200:-

1449 16bv2 1902 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/gulbrun    
 tn 12¾ x 12¼ omvänd ram. Praktpar med hel,    
 ngt sidställd stpl. ST.THOMAS 19.5.1903. Ett    
 ex med vht. AFA nr 7By. F 1800. (Foto)  o 500:-

ex 1428

ex 1444
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1450 38 1905 St. Thomas hamn 1 Fr blå/grön.  o 200:-
1451 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. (Färgfoto sid 2)  o 900:-
1452 PF2 Postfärja, 1875 HAPAG 10 c svart/grönblå.    

 Fint ex med sektorstämpel sign av Dr Depo    
 BPP. En sida med ojämn tandning beroende på    
 normal förslitning av tandningsverktyget.    
 F 2200. (Färgfoto sid 2)  o 1.200:-

1453P  Samling på blad. Flera bättre, t.ex. 3 cents    
 1866, ett par haverade på klipp och S:t    
 Thomas hamn. Mest bra kval. (90-100) (Foto)  x/o 3.000:-

1454  Sex olika postfriska julmärken 1908-13 (samt    
 1907 x) i mycket god kvalitet.  xx 500:-

1455K  Samling/parti 1873-1908 på blad. Mest sämre    
 kvalitet. Mycket blandad kval. (33)  x/o 300:-

Färöarna / The Faroes
1456 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    

 grön samt 5 öre Chr. X på litet lokalbrev    
 stämplat Thorshavn 23.1.1919. Atest KPK. (Foto)   1.500:-

1457 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart i marginalpar, pos 96 och 97, ”20”    
 sitter högre på vänster än höger märke. (Foto)  xx 600:-

1458K 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart. Stämplat med ngt otydlig    
 stjärnstämpel VESTMANHAVN och avgångsstämpel    
 THORSHAVN 11.10.41. Variant DAKA 4v pos 78    
 “Högra 20 högre än vänstra”. (Foto)   550:-

1459K 4v3+6v4  1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart påtrycket täcker DANMARK. Dessutom    
 20/15 öre med varianten dubbelt påtryck utan    
 streck. Stämplat THORSHAVN 30.10.41. Attest    
 Möller. (Färgfoto baksidan)   3.500:-

1460 7II 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5    
 öre vinröd, andra trycket. (Färgfoto sid 2)  o 900:-

1461 8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6    
 öre orange, andra trycket. (Foto)  o 700:-

1462 PP3 Brev med “FÆRØERNE FRANCO BETALT 10    
 ØRE. Befordrat affärsbrev från Færøernes    
 Oppenbørdskontor, stämplat med brostämpel    
 typ IIIc THORSHAVN 17.5.41. 20 öre var    
 endast i bruk 10.5 till 10.6.41 Prakt. F 3000. (Foto)   1.300:-

1463 34 1978 Mykines 1.30 Kr med förskjutet tryck av    
 den röda färgen i hörn-marginal-4-block.    
 DAKA 6000 DKr. (Foto)  xx 1.600:-

1464 96 1984 Kyrkbänkar II 3 Kr i lodrätt tioblock    
 där högra märkena har extra stor tand (fem st).  xx 500:-

1465 37 Porto, 1978 Mykines 1.80 Kr. Med variant:    
 Röd punkt för BYGDIN förskjuten uppåt.    
 Ovanligt i stämplat skick. (Foto s. 32)  o 500:-

1466K  Pf- rek-brev stämplat Thorshavn 18.2.38 med    
 reklamtext ”Spis Færösk klipfisk”, sänt till    
 Stockholm. Dekorativt brev danska märken. (Foto)   700:-

1467K  20 öre Skepp, 2 ex på kuvert, använt 2    
 gånger, vilket var vanligt under kriget    
 beroende på pappersbrist. 2:a gången stpl    
 THORSHAVN 5.12.42. Kuvertet något skadat vid    
 öppningen. (Foto)   450:-

1468K  Brev frankerat med danskt 15 öre sänt från    
 Trangisvaag till Köpenhamn, stämplat samma    
 ort 9.5.1920. Ingen avgångsstämpel. (Foto)   350:-

1469A  1975–2003. Dubblettalbum med bl.a. många    
 block. Högt nominellt värde.  xx 1.400:-

1470A  Samling Färöarna och Grönland, 1950-95 i    
 Leuchtturmalbum med fickor, nästan komplett.  xx 1.000:-

1471A  Samling 1975–96 i insticksbok, helt    
 komplett. Bra kval. Mi € 503.-  xx 800:-

1472L  Samling/parti 1975–2000 i kartong. Tre    
 pärmar FDC, en insticksbok märken samt    
 Leuchtturmalbum med fickor xx. Bra    
 kval. (500)  xx/x/o 800:-

ex 1453

1456

1458

1462

1463

1466

1467

1468
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1473L  Samling/parti 1975–90-tal i kartong. På    
 visir- och albumblad med flera häften, några    
 årssatser mm. Bra kval.  xx 800:-

1474K  Lot 1970–90-tal. Hög nominal. Mycket bra    
 kval. (500)  xx 500:-

1475P  Samling 1975–90 på Visirblad. from 1980 både    
 postfriskt och stämplat med FDC-stämpel.    
 Bra kval.  xx/o 500:-

1476A  Årssatser samling 1977–1991 i kartong. Ej    
 1983, men flera dubbletter av de äldre. Bra    
 kval. (24)  xx 600:-

1477K  Häften lot H2–21 komplett i kuvert. Bra    
 kval. (20)  xx 500:-

Grönland / Greenland
1478 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fin serie i god    

 centrering. F 2400  xx 500:-
1479 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). (Foto s. 30)  o 800:-
1480 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    

 tonat ppr och gult gummi, pos 22. Postfriskt    
 praktex med perfekt tandning och centrering.    
 Attestkopia. F 9500 (Färgfoto sid 2)  xx 6.000:-

1481 P1v5 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    
 tonat ppr och gult gummi. Övre tandraden med    
 dubbeltandning. Pos 17. Attest kopia Jensen.    
 Utställningsobjekt! F 6000 (Färgfoto sid 2)  x 5.000:-

1482 P2 I Paket, 1905 Thiele I 5 öre mörkt rödbrun    
 tjockt tonat papper (tryck 1). Vacker    
 diagonal stämpel ”Administrationen for    
 ’Kolonierne i Grønland”. (Färgfoto sid 2)  o 4.000:-

1483 P2 IIC1 Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun    
 medeltjockt vitt papper (tryck 2) 4-sid tn.    
 Praktobjekt med två rakstämplar i kors. Pos    
 8 “Spets i nedre högra hörnet”. Minimal tunn    
 fläck. F 7000 (Färgfoto sid 2)  o 1.900:-

1484 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, 3-sid tandning. God    
 centrering. Stpl med oval stämpel mitt på.    
 Pappersrester på baksidan. (Foto s. 31)  o 350:-

1486 P4 Iv1 Paket, 1915 Thiele II 1 öre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper med vit snöboll nära    
 björnens fötter. Pos 18. Stpl med oval    
 stämpel. (Foto  s. 31)  o 400:-

1487 P5 I Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul, första    
 trycket. Fint ex på klipp. F 1800 (Foto s. 31)   300:-

1488 P6 III Paket, 1928 Thiele II 5 öre rödbrun tryck 2    
 på tunt gråvitt papper (nästan    
 genomskinligt) pos 7 med tunna linjer under    
 vänster 5. Mycket fin tandning och    
 centrering. (Foto s. 31)  x 600:-

1489 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Prakt, med 3-raders stpl    
 med krona. F 1700 (Foto)  o 500:-

1490 P7 II Paket, 1924 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 2    
 på tunt hårt papper (nästan genomskinligt).    
 Medelgod centrering.  x 350:-

1492 P8 IB Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1    
 på vitt papper och med vitt gummi, 3-sid tn.    
 Bra centrering och tandning. Kt, min. tunn    
 fläck. F 2000 (Foto)  x 400:-

1493 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    
 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 4-sid tn. Med oval stämpel. F 950 (Foto)  o 600:-

1494 P11 Paket, 1930 Thiele II 1 kr ockergul med    
 rakstämpel i två rader ”Grönlands Styrelse”. (Foto)  o 300:-

1495 P11 Paket, 1930 Thiele II 1 kr ockergul med    
 rakstämpel ”Marmorilik”.  o 200:-

1496 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun med oval    
 praktstämpel ”Grönlands Styrelse”. (Foto)  o 500:-

1497 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer med violett oval stämpel ”Grönlands    
 Styrelse”.  o 200:-

1498 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 öre röd, Thiele-   
 klichér. Prakt, med en stor del av    
 datumstämpel. (Foto)  o 450:-

1499 P14 Paket, 1937 J.H. Schultz 20 öre röd, Thiele-   
 klichér med en lodrät tvåraders rakstämpel    
 ”Kolonien Umanak”. Praktex! (Foto)  o 300:-

1500 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett,    
 Thiele-klichér med blå oval stämpel    
 ”Grönlands Styrelse”. Gula fläckar. F 1100  o 400:-

1501 P15, 16 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre och 1 kr,    
 Thiele-klichér med violett oval stämpel    
 ”Grönlands Styrelse”. F 2200 (Foto)  o 600:-
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1502 P16 Paket, 1937 J.H. Schultz 1 kr ockergul,    
 Thiele-klichér med en lodrät tvåraders    
 rakstämpel ”Kolonien Umanak”. Praktex!    
 F 1100 (Foto)  o 300:-

1503 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett. Lyx-ex med nedre marginal.    
 Attestkopia L Nielsen. F 2000 (Foto)  xx 800:-

1504 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett med en oval PRAKT-stämpel    
 ”Grönlands Styrelse”. F 2500 (Foto)  o 800:-

1505K  1927-29 Ofrankerat adresskort t (4 g.    
 37181), med etikett ”Grönland 1314” sänt    
 till Umanak, av ”Föreningen til Hjælp for    
 grønlandske Børn”.   500:-

1506A  Samling 1970–2005 komplett i Estett-album    
 utan fickor. Mycket bra kval. (400)  xx 1.000:-

1507L  Samling 1960–2000 i kartong. Även xx samling    
 frimärken i album med fickor. Bra kval. (400)  xx/o 800:-

1508P  Samling 1938–85 på Visirblad med några    
 bättre. Bra kval. F 3450.-  xx 350:-

1509P  Årssatser samling 1979–90 i kartong. Bra    
 kval. (12)  xx 500:-

1510K  Häften lot sju häften bl.a. H1 i kuvert. Bra    
 kval. (7)  xx 500:-

1511L  FDC parti 1975–90 om c:a 1200–1500 FDC,    
 många med fyrblock och de flesta med    
 vinjetter. Mycket högt katalogvärde. Bra kval.   700:-

1512L  FDC parti 1958–75 om c:a 500 FDC, många med    
 fyrblock och de flesta med vinjetter. Mycket    
 högt katalogvärde. Bra kval.   500:-

Finland singlar / Finland single stamps
1513 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    

 grönt papper. Vackert ex med intyg. (Enl    
 intyg saknas 1 tand, men tanden är kort). F 1500  o 400:-

1514 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1515 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. F 1500  o 300:-

1516 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. Korta tänder. F 6000  x 300:-

1517 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper (något förstärkt upptill). F 2500  o 300:-

1518 35-39 1891 Ryska typer med ringar 1 - 7 k (5).    
 Fyrblock. F 2360  xx 500:-

1519 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors SET    
 (2). Fyrblock. F 960  xx 250:-

1520 439-63 1954-59 Lejontyp m/54 (13). 4-block. F 1520  xx 300:-
1521 536-492 1956-61 Olika motiv III, alla utom 45 mark    

 (10). 4-block, några med hörnmarginal. F 3256  xx 600:-
1522K 736-40 1973 Folkdräkter i vikt helark med 10    

 strips. F 2500  xx 250:-
1523 M8 Militär, 1963, Två posthorn och Finlands    

 vapenlejon i par. (Foto)  xx 700:-
1524 M8 Militär, 1963, Två posthorn och Finlands    

 vapenlejon. (Foto)  xx 350:-
1525 BF6-9 Bilpaket, 1952 Postbuss SET (4). Fyrblock.    

 F 2400  xx 400:-
1526 HA4F Automathäfte, Två stycken, varav en    

 handskriven.  xx 275:-
1527 HA5HR S7b2   Automathäfte, Rödaktigt kartongomslag.    

 Omvänt påtryck på svenska sidan.  xx 400:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1528A Samling 1866–1971 i album. Stpl t.o.m. 1917 inkl.    

något långtandat, fyrtaliga, 10 mk tretalig, “Med    
ringar” t.o.m. 1 R, 10 mk 1901. Sedan blandat med    
bl.a. 5 mk Vasa x, Zeppelin x, Pro Filatelia stpl    
(något ful stpl) och x, senare övervägande x, från    
50-talet nästan bara xx inkl bättre bruksmärken. Bra    
kval. (600-700)  xx/x/o 2.500:-

1529A Samling 1860–1962 i FACIT album. Bl.a. långtandade    
stpl i mycket bl. kval, sedan bra kvalitet. Även    
fyrtaliga stpl, ”Med ringar” t.o.m. 1 R stpl (50    
k=x), 5 mk Vasa x, Zeppelin x (liten fläck),    
välfylld senare del. Mest bra kval. (500-600)  x/o 2.400:-

1530A Samling ca 1900–90 i Visiralbum, fr.o.m. 1975 både    
stämplat och postfriskt, dessutom lite Åland. Bra    
kval. (1500)  xx/x/o 1.700:-

1531A Samling 1860–1983 i Visiralbum med bl.a. en del    
serpentintandade och mycket Röda Kors. Bra kval.  o 1.500:-

1532P Samling 1885–91 på blad med dubbletter/nyanser.    
Bra kval.  o 1.300:-

1533P Mapp med arkdelar inkl. mycket 4-block 1917–60-tal,    
t.ex. en del Röda Kors. Ovärderat!  xx 1.200:-

1534P Samling fyrtaliga–ca 1910 på blad. Bl.a. flera    
bättre fyrtaliga, 5 mk tretaliga (är x) och 10 mk    
tretaliga, Med ringar komplett 1 k–1 R exkl. 35 k    
men med två st 50 k etc. Mest bra kval. (130)  Mest o 1.200:-

1535A Samling ca 250 ex inkl. dubbletter 1866–1930 med    
flera fyrtaliga och många Ringar, specialiserat    
Lejon-avsnitt. Även ca 85 fyrblock.  o 1.200:-

1536A Samling 1961–92 i SAFE-album med fickor. I det    
närmaste komplett på fina albumblad i kassett.    
Bra kval.  xx 1.100:-

1537P Samling 1917–1968 på blad. Republiken Finland.    
Välfylld samling med bättre som t.ex. 5 mk Vasa,    
bruksmärken, etc. Bra kval. (700)  Mest x 1.000:-

1538A Samling/parti 1880–1960-tal i album. Diverse “med    
ringar”, bl.a. 1 rubel, mycket röda kors mm. Mest    
bra kval. (450)  xx/x/o 1.000:-

1539A Samling 1921–75 i album med kassett. Bl.a. mycket    
4-block, Röda kors, bättre bruksmärken. I kassett.    
Bra kval.  xx/x 900:-

1540P I det närmaste komplett samling 1963–87 på    
Facitblad. (480)  Mest xx 800:-

1541A Samling/parti 1976–86. Nummerfyrblock, häften,    
busspaketmärken 1949-81 mm i kassett.  xx 800:-

1542L Samling/parti 1980-tal–2000 i kartong. Nytheter från    
postverket, ofta tre av varje. Bra kval.  xx 800:-

1543P Samling 1866-1969 på blad inkl. en del bättre,    
välfyllt och huvudsakligen x från 1954. Även    
Östkarelen x. Ngt blandad kval. (550)  x/o 700:-

1544A Parti 1920–80-tal i två album inkl. flera 4- till    
10-block, en del häften och block inkl. två ex H4 etc.  xx 700:-

1545A Samling drygt 500 märken 1911–80-tal (något    
stämplat) inkl. en del välgörenhetsmärken 1914. Även    
flera försändelser, FDC och vykort, en del xx Åland etc.  xx/x 700:-

1546P Mapp med ark/arkdelar 1911–1990-tal, mest modernare    
inkl. en del lite bättre. Besiktiga!  xx 600:-

1547A Samling 1875–1958 i album utan fickor. Flera märken    
med fettfläckar från fastsättare. Blandad kval. (450)  Mest x 600:-

1548A Samling 1875–1979 i Schaubekalbum med bl.a. flera    
Röda Korset-serier, en del brev/FDC, fraktmärken och    
Östkarelen etc.  Mest o 600:-

1549P Ca 280 ex på blad inkl. dubbletter 1889–1940-tal med    
bl.a. flera bättre Röda Korset-serier. Även ett    
70-tal märken Island inkl. F 245 + 248 x, 237–39    
stpl, några DVI etc.  x/o 500:-

1550P Mindre samling 1860-1926 på blad inkl. flera m/60    
och en del Ringar 1891. Även mindre samling Baltikum    
med några lite bättre märken.  x/o 500:-

1551P Samling/parti 1900–50-tal på blad. Ark och arkdelar    
med bl.a. Röda Korset, bruksmärken, 20    
utställningsmärken 1956 mm. Mest bra kval.  xx 500:-

1552P Samling 1866–1980 på blad utan fickor. Mest bra    
kval. (500)  Mest o 500:-

1553A Samling 1917-56 i Estett-album med blad från 1856,    
mest enklare märken men med en hel del xx    
1960-talet. (500)  xx/x/o 500:-
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1554A Lageralbum 1885-1990 med flera lite bättre märken    
och en del vackra stämplar på det moderna. (1100)  o 500:-

1555A Samling 1885–1969 i album utan fickor. Mest bra    
kval. (500)  o 500:-

1556A Samling 1875–1980 i album utan fickor. Mest bra    
kval. (500)  o 500:-

1557A Samling 1885–1980-tal i 2 insticksböcker. Mest bra    
kval. (600)  xx/x/o 500:-

1558A Tämligen välbesatt samling 1911–65 med bl.a. flera    
Lejon och Röda Korset-serier. Mest x efter 1940. (550)  x/o 500:-

1559A Samling 1882–2003 i två Leuchtturmalbum med fickor,    
välfylld 1930–95 inkl. bl.a. F 191–225, en del Åland etc.  o 500:-

1560 Lot 1903–1955. Två x F 60, två x F 135-136, F 173,    
F 442. Även 162–64 utan tydliga stämplar. Bra kval. (11)  o 400:-

1561L Parti i pergamynkuvert i kartotekslåda, Röda Kors-    
och jubileumsmärken, minst ca 4000 märken. Bra kval.  o 400:-

1562A Årssatser. Nio ex 1980-83 + 1988-92 samt sex ex    
Åland 1984 + 1988-92.  xx 500:-

1563A Häften. Ask med ett 60-tal automathäften. F 8600.-.  xx 1.000:-
1564K Häften lot i kuvert. F ca. 1400. Bra kval. (20)  xx 400:-
1565 Häften lot med ett häfte H2 och fyra H4. Bra kval.    

F 1040.-  xx 250:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1566A FDC samling/parti 1949–62 i kartong. En del med    

vinjetter, även något vanligt brev. Mest bra kval. (50)   300:-
1567L Brev parti om c:a 1000 specialstämplar inkl. en del    

FDC och FFC. Bra kval.   500:-
1568K Brev lot. Ångbåtspost. Brev stämplat WIBORG 1909 med    

”Östra Skärgården” till Vådö samt brev stämplat    
TAMMERFORS 1910 till Helsingfors med ”Borgå”.    
Bra kval.   250:-

1569K Brev lot. Ångbåtspost. Brev stämplat HELSINGFORS    
1903 med ”Hjördis” till Jollas samt brev stpl    
KRISTINESTAD 1895 med ”Södern” till Björneborg.    
Bra kval.   250:-

1570K Brev lot. Ångbåtspost. Två brev stämplade    
SJÖPOSTEXPEDITION 1 resp SJÖPOSTEXPEDITION 2,    
båda 17/12 1962, dessutom klipp med svenskt Profil    
vänster 40 öre blå med finsk PAQUEBOT-stpl samt    
båtstpl ÅBO 5.7.1922. Bra kval.   200:-

1571 Båtpost lot. Skärgårdstrafik Aktiebolget. Fem olika    
märken 10 p samt ett 25 p stpl ADLERCREUTZ. Bra    
kval.   200:-

1572P Båtpost lot. Ångbåtspost. Fyra olika fraktmärken för    
paket ”S/S PERNÅ” samt Wanajavesi 10 p röd (nytryck    
1) och andra märken i facsimilutföranden. Vidare en    
finsk båtstpl på Jubileum 15 öre 1924. Mest bra kval.   200:-

1573A Vykort samling om 29 kort i gamla lilla formatet,    
alla med båtmotiv, dessutom 117 moderna kort i    
större formatet, alla med insjöbåtar. Bra kval.   500:-

1574K Vykort lot. Ångbåtspost. Sex svenska mest gamla    
vykort, med finländska båtstämplar, bl.a. ÅBO 1913    
med tre små stjärnor. Mest bra kval.   200:-

Åland / The Åland Islands
1575 20-22G+GBn   1987 Fåglar Gutterpar i block. Lyxstpl    

 MARIEHAMN utgivningsdagen.  o 500:-
1576K 33-35 1989 Orkideer Gutterpar (3). 30 st. i    

 arkdelar. F 3900  xx 350:-
1577P  Parti. 940 st 1:a klass märken, mest F 55,    

 giltiga för frankering trots att de är    
 utgivna under “Mark-tiden”, frankeringsvärde    
 enligt Åländska postens hemsida EUR 658.  xx 2.800:-

1578A  1983–95. Dubblettalbum med nominal FIM   
 ca 3000.  xx 950:-

1579A  Samling/parti 1985–94 i album. 14 årssatser,    
 Åland frimärken 10 år samt löst inklusive    
 par mm i kuvert. Bra kval.  xx 500:-

1580P  Dubblettpost från de första serierna, nom ca    
 1100 FIM, dessutom Danmark F 322–24 i helark.  xx 350:-

1581A  Brev. Pärm med över 100 försändelser, även    
 lite Finland ingår.   300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1582 x 1944-73 Semestermärke 20 Aur orange Thomas    

 De la Rue ?  o 300:-
1583 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Attest    

 Svendsen, kt i övre och kt i nedre marginal,    
 ändå ett bra ex av detta svåra märke. F 9500    
 (Färgfoto sid 2)  x 2.400:-

1584 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Kht och    
 nålstick - hygglig luckfyllare. F 9500  x 500:-

1585 1 1873 2 sk blå perf 14 x 13½. Luckfyllare med    
 2 runda hörn.  (x) 300:-

1586 2 1873 4 sk röd tn 14 x 13½. Medelgod    
 centrering. F 1500  x 300:-

1587 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½. Fräscht ex i    
 bra centrering. F 2800 (Foto s. 33)  x 800:-

1588 5 1873 3 sk grå tn 12½. Normalkvalitet, dvs    
 med ojämn tandning, minimal tunn fläck, ny    
 gummering. F 4200 (Foto s. 33)  x 800:-

1589 7 1873 16 sk gul tn. 12½. Medelgod centrering.    
 F 1200  x 325:-

1590 7 1873 16 sk gul tn. 12½. Nära sned    
 centrering. F 1200  x 250:-

1591 8-14 1876-1901 Aur-valörer tn 14x13½, komplett    
 serie! Bra kvalitet, bl.a. snygg 20 öre blå.    
 F 15200 (Färgfoto sid 2)  x 3.200:-

1592 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Veckert exemplar. F 3800 (Färgfoto sid 2)  x 1.100:-

1593 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Korta tänder och tunn. F 7000  o 300:-

1594 15 1882 Aur-valörer 20 aur blå tn 14 x 13½.    
 F 2800 (Foto s. 33)  x 600:-

1595 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14    
 x 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto s. 33)  x 700:-

1596 15c 1891 Aur-valörer 20 aur grönaktigt blå tn 14    
 x 13½. Medelgod centrering. F 2800 (Foto s. 33)  x 600:-

1597 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½. F    
 2000 (Foto)  o 500:-

1598 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12¾.    
 F 3000 (Foto)  x 700:-

1599 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12¾.    
 Utan gummi. (Foto)  (x) 500:-

1600 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12¾,    
 mycket vackert/praktexemplar. F 4000    
 (Färgfoto sid 2)  x 1.400:-

1601 32 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn 14    
 x 13½. Något tunn hörntand men i övrigt ett    
 bra ex av detta riktigt svåra märke! Sign    
 Gebrüder Senf. F 20000 (Färgfoto sid 2)  o 4.800:-

1602 33 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir större stil tn 14    
 x 13½. Intyg Grønlund och Nielsen: Fint ex.    
 F 35000 (Färgfoto sid 2)  o 11.000:-

1603 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn    
 12¾. Utan gummi. F 5000 (Färgfoto sid 2)  (x) 950:-

1604 34 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir liten stil tn    
 12¾. På klipp. F 4500 (Färgfoto sid 2)  o 1.300:-

1605 42-44 1902 Påtryck “Í GILDI” 40, 50 och 100 aur tn    
 14 x 13½, svart påtryck (3). God centrering.    
 F43 xx, de andra x. F 1780  xx/x 250:-

1606 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 tandn 12¾, svart övertryck. Ägarstämpel på    
 baksidan. F 1800  x 400:-

1607 69v2 1902 Christian IX 20 aur blå ÞJONUSTA    
 istället för FRIMERKI (position 2 och 52) i    
 par med normal. F 700  x 250:-

1608 74 1904 Christian IX 2 Kr blå/olivbrun. Fint    
 4-strip. F 1600  xx 300:-

1609 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. Nära    
 sned centrering. F 1300  x 250:-

1610 75 1904 Christian IX 5 kr, fint ex. F 2000 (Foto)  o 450:-
1611 88-90 1907 Två kungar 1, 2, 5 Kr vm krona (3). 2    

 kr med sned centrering. F 5200 (Färgfoto sid 2)  xx 1.200:-
1612 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    

 God centrering. F 1700  x 350:-
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1613 90 1907 Två kungar 5 kr blågrå/brun vm krona,    
 fint beg. ex. F 3000 (Foto)  o 700:-

1614 94 1913 Två kungar 5 aur grön vm kors. Medelgod    
 centrering. F 2200  xx 500:-

1615 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1600  x 350:-
1616 104-07 1921 Påtryck på Två kungar SET (4). F 4185    

 (Färgfoto sid 2)  x 1.000:-
1617K 106, 210, 213   Brev till USA stpl REYKJAVIK    

 27 XI 35. (Foto)   500:-
1618 118-20 1912 Frederik VIII 1, 2 och 5 Kr (3). God -    

 medelgod centrering. F 1800  x 300:-
1619 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. F 1200  x 300:-
1620 121-23 1924 Påtryck SET (3). 122 + 123 med Tollur-   

 stämpel. F 2100  o 400:-
1621 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Nära    

 sned centrering, några mindre svarta fläckar    
 på baksidan. F 2500  x 300:-

1622 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    
 centrering. Fastsättarmärke lyser igenom på    
 framsidan. F 3300  x 300:-

1623 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). Några med “småfel” men    
 överlag bra kvalitet. F 7700 (Färgfoto sid 2)  x 1.400:-

1624 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 7700  x 1.400:-

1625 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). 10 kr kt. F 7700    
 (Färgfoto sid 2)  x 1.500:-

1626 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). Exkl oviktig nr 146, 10kr    
 mindre gummiskador. F 7700 (Färgfoto sid 2)  x 1.400:-

1627 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    
 medaljongen. F 2000  x 300:-

1628 160-16 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur (2).  xx 300:-
1629 162 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur    

 grön/röd. Marginal-fyrblock. 3 märken med    
 lätt gummiveck. F 2600  xx 300:-

1630 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 250:-
1631 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 900  x 250:-
1632 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 2 kr    

 x, 1 kr defekt. xx/x 300:-
1633 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). Fin serie.    

 F 1900  x 400:-
1634 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur kort    

 hörntand. F 1900  x 325:-
1635 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 35 aur ktt.    

 F 1900  x 250:-
1636 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 3500    

 (Färgfoto sid 2)  xx 1.000:-
1637 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). Fint ex    

 bortsett från att 1 kr har pappersrest. F 1700  x 350:-
1638 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1639 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5),    

 “postfrisch” fastsättare. F 1700  x 300:-
1640 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). 15 aur kt.    

 F 1700  x 250:-
1641 194-99 1931 Gullfoss SET (6). Fina ex med lätta    

 fastsättarspår.  x 300:-
1642P 200-03 1933 Välgörenhet SET i helark (50+25 aur 2    

 ex def). F 5400.  xx 700:-
1643 210-11 1935 Dynjandi och Hekla SET (2). F 1750    

 (Foto)  xx 450:-
1644 227-36 1938 Geysir SET (10). F 1600  xx 400:-
1645 232 1938 Geysir 50 aur gröngrå. Tio vackra    

 exemplar av denna svåra nyckelvalör. F 5000  xx 750:-
1646 240-51 1939 Fiskar och Flagga, 17 olika. Några    

 billigare x, och 2 st. 10 aur grön. F 2500  xx 500:-
1647 252-55, 256-59   1939 New York-utställningen SET (4),    

 1939 Påtryck “1940” SET (4). 259 är postfriskt!    
 F 2460  xx/x 500:-

1648 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000 (Foto)  xx 500:-
1649 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 2000  xx 500:-

1650 259 1939 Påtryck “1940” 2 kr grå. Fint ex.    
 F 1800 (Foto)  xx 350:-

1651 260-62, 263-64, 280   1939 Viking SET tn 14 och 12½    
 (3+3). F 1750  xx 400:-

1652 281-87 1948 Hekla SET (7). Fyrblock. F 2800  xx 500:-
1653 311 1952 Alltingshuset 25 kr grå. F 1600 (Foto)  xx 400:-
1654 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 350:-
1655 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. F 1600  xx 300:-
1656 312-14 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. 1 st 1.80    

 kr med fläck. F 1800  xx 300:-
1657 315-18 1952 President Björnsson SET (4). Fyrblock.    

 Två lågvalörer med åldersfläckar. F 1900  xx 300:-
1658 337-44 1956 Kraftverk och Vattenfall SET (8).    

 Fyrblock. F 2000  xx 350:-
1659 Tj3 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk grön tn    

 12½. Korta tänder. F 3500  o 300:-
1660 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1661 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1662 Tj4-8 Tjänste, 1882 Vapentyp 3, 5, 10, 16 och 20    

 aur gulorange tn 14 x 13½ (5). F 1630  o 300:-
1663 Tj11 Tjänste, 1900 Vapentyp 4 aur grå tn 12¾. Ett    

 4-block delvis särat och ett med brun fläck    
 på ett märke. F 3000  o 400:-

1664 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 3 aur    
 gulorange tn 14 x 13½. Cert Nielsen. (Färgfoto sid 2)  x 800:-

1665 Tj17 Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02-’03 10 aur    
 blå tn 14 x 13½. Delvis gulnat gummi, god    
 centrering. F 3600 (Foto)  x 800:-

1666 Tj18 Tjänste, 1902 Påtryck Í GILDI ’02–’03 16 aur    
 karmin tn 14 x 13½, tre ex. F 1800  o 250:-

1667 Tj42-52 Tjänste, 1920 Christian X SET (11). F 1800  x 350:-
1668 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun. God centrering. F 2200 (Foto)  x 500:-
1669 Tj59-68 Tjänste, 1930 Alltinget tjänste 5-40 aur,    

 fin serie. F 2000  xx 400:-
1670 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    

 (Färgfoto sid 71)  x 1.400:-
1671 Tj69-70 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur och 1 Kr.  x 500:-
1672 H11 Häfte, 1970 Landskap II 5x1 Kr, 3x5 Kr,    

 Islands första automathäfte i utmärkt skick.    
 F 1500  xx 500:-

1673K  Brevmärke, 1911 Caritas, Falken i postfriskt    
 8-block, utmärkt kvalitet.  xx 550:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1674A Samling skillingar–ca 1940 i Visiralbum. Bl.a. 4, 8,    

16 sk, bra öresvalörer, många kungamärken inkl något    
påtryck, Sigurdsson komplett, Zeppelin, vyer 7, 20,    
35 aur, 50 aur Alltinget, Alltingsflyg komplett,    
övrigt bättre 30-tal, NY 1939, båda vikingserierna    
etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (300)  x 3.500:-

1675A Samling 1902–89 i Schaubek-album utan fickor.    
Gammal samling att bygga vidare på. Mest bra kval.  Mest o 3.000:-

1676P Parti. Många bättre ingår, även en del fyrblock,    
hygglig variation och F ca 29000:-. Mest bra kval. (500)  o 2.400:-

1677P Lot. Siffertyp (örevalörer), bra lot med många bra,    
bl.a. F 13x8, F 15x7, F 17x6, F 18, F 28x5 etc, F ca    
26000. Mest bra kval. (100)  o 2.400:-

1678P Samling 1873–1975 på blad. En del lite bättre. Mest    
bra kval. (1000) (Foto)  x/o 2.400:-

ex 1678
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1679A Samling ca 1900–1984 i två Estett-album. Bl.a. en    
del kungamärken inkl övertryck, Alltinget komplett    
exkl 50 aur, 15+20 aur Alltingsflygpost, hyggligt    
tjänsteavsnitt, många senare serier inkl Republiken    
(som dessutom är xx), Alltingshuset, m.m. Bra kval. (400)  x 2.400:-

1680P Samling Siffertyp–1938. Flera bättre! Högt värde!    
Bra kval. (120)  x/o 2.300:-

1681A Parti skilling–1980 i Visiralbum. Bl.a. nio    
skillingar i bl kval, därefter inget före ca 1940,    
då dyker bl.a. båda Vikingserierna och Republiken    
upp x, därefter yrken/vyer komplett xx och en del    
bättre 50-talsserier representerade både x och xx.    
60-tal och framåt xx med många kompletta serier, i    
litet större antal. Mest bra kval. (900)   2.300:-

1682A Samling 1876–1984 i Leuchtturm-album med fickor.    
Stpl i början med bl.a. något Siffertyp, kungamärken    
och en del påtryck inkl t.ex. 50 aur flyg och 1 kr    
Zeppelin, Gullfoss 75 aur, från 1950 troligen    
komplett ostpl inkl t.ex. Alltingshuset och andra    
bättre serier x, från ca 1970 är allt xx. Även    
mindre del tjänste stpl. Bra kval. (400-500)  xx/x/o 2.300:-

1683P Samling 1876–1988 på blad. Trevlig gammal samling,    
nästan enbart postfriskt/ostämplat med bl.a. 25 kr    
Alltinget 1952 postfrisk. Bra kval.  xx/x 2.100:-

1684A Samling komplett 1960–2005 i Estett-album utan    
fickor. Mycket bra kval. (800)  xx 2.000:-

1685P Samling ca 170 ex 1876–1947 inkl. t.ex. F 28, 44,    
102, 108-14, 143, 164, 200-11, 260-87 och Block 1.  Mest x 1.800:-

1686A Samling 1890-tal–ca 1980 i album utan fickor. Mest    
bra kval. (350)  xx/x 1.700:-

1687P Lot. Sigurdsson och Frederik VIII, bl.a. två st    
F 121, fem st 123v1 etc, F 13920.-. (90)  o 1.400:-

1688P Samling ca 1900–75 på visirblad med både stämplat    
och ostämplat/postfriskt. (500)  xx/x/o 1.400:-

1689P Samling 1930-37 inkl. bl.a. Alltinget och Luftpost    
komplett mest x, BL1 x etc. (60)  x/o 1.200:-

1690P Samling 1876–1912 på Visirblad. T. ex 2x, 11, 74, 89    
och 118-19 stpl. Mest bra kval. (71)  x/o 1.200:-

1691P TJÄNSTE. Samling 55 ex 1873–1930 inkl. bl.a.    
Alltinget påtryck 1 och 2 kr x. en del (x) och även    
något xx inkl. Tj53.  Mest x 1.000:-

1692A Samling ca 1900–1991 i Visiralbum fr.o.m. ca 1970    
både postfriskt och stämplat och då många med    
FDC-stämplar. Bl.a. ingår 10 kr Republiken 1944 stpl.    
Bra kval. (800)  xx/o 950:-

1693A Trevlig gammal samling på Vikingblad 1876-1991 inkl.    
tjänste. Katalogvärde enligt inlämnaren. Bra kval.    
F 14000 (600)  o 950:-

1694P Ca 200 ex 1892–1956 inkl. bl.a. Tj59–70 + 72–73    
x/xx, ett 70-tal F 20–21 stpl, flera xx fyrblock och    
några bättre serier.  xx/x/o 900:-

1695P Lot. Två kungar: Bl.a. två st F 83, två st F 88, F    
84–87x14, två st F 97 etc, F ca 9700. Mest bra    
kval. (150)  o 900:-

1696A Samling ca 1900–1966. En bra startsamling.  xx/x/o 900:-
1697A Samling 1938–87 i kassett. Bl.a. med 1966-87    

nummerfyrblock. Även en del äldre m.m. Bra kval.  xx 900:-
1698 Lot 1907–1954. Bl.a. Hafstein, F 324x2, Republiken    

komplett, F 163x5 samt F 82, F 87 och F 89 i    
fyrblock. Förmånligt utrop. Bra kval. (42)  xx 800:-

1699P Parti fram till 1990-tal i nio urvalshäften inkl.    
bl.a. H14, mest xx/o. Högt restvärde!  xx/x/o 800:-

1700P Lot. Christian IX: Bl.a. 14 av varje av F 68–73, F    
nära 10000:-. Mest bra kval. (130)  o 800:-

1701A Samling 1876–1960 i Lindner-album med fickor.    
Katalogvärde enligt inlämnaren 13.500 SEK. Mest bra    
kval. (200)  xx/x/o 800:-

1702 Lot 1934–71. Alla olika, t.ex. F 137, 153-54, 156,    
160, 230, 256-58, 280, 318. Bra kval. F 6.220 kr (39)  o 750:-

1703P Lot Tjänste 1873–1907 på Visirblad inkl. stpl    
luckfyllare av Tj 2. Mest bra kval. (32)  x/o 700:-

1704P Samling/parti klassiskt – ca 1980 i insticksbok. En    
del lite bättre märken. Även några FDC. Nyare märken    
oftast xx. Katalogvärde enligt inlämnaren F 31.000    
SEK. Mest bra kval. (600)  Mest o 600:-

1705A Samling 1900–modernt i album. Mest modern och en    
del bättre äldre. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 600:-

1706A Samling 1876–1997 i Leuchtturm-pärm (blå) utan    
fickor. Hygglig grundsamling med en del bättre    
märken, förmånligt utrop. Bra kval. (600)  Mest o 600:-

1707 Lot 1876–1912. Alla olika, t.ex. F 22, 62, 71-72,    
83, 86-87, 101-02, 107v, 108-16. Bra kval. F 3.955    
kr (26)  o 500:-

1708K Lot 1910–60 med bl.a. F 82 i fyrblock, 312–14 och    
Nordens dag 1956 x 20 etc.  Mest xx 500:-

1709K Samling. Ett urvalshäfte med bl.a. en defekt 8    
skilling. Mycket blandad kval. (200)  xx/x/o 500:-

1710P Liten samling drygt 60 ex 1939–66 inkl. bl.a. F    
260–67, 273, 311–18 och även något enstaka xx.  x 500:-

1711P Samling 1876–1973 på Visirblad. Mest bra kval. (300)  xx/x 500:-
1712P Parti 1876–1960-tal. En del bättre, rörig lot. Ngt    

blandad kval. (500)  xx/x/o 500:-
1713P Samling ca 70 olika fyrblock och ett 30-tal par    

1962–74. Även en del äldre x inkl. F 268–73 och    
281–87 etc.  xx 500:-

1714A Samling 1902–1980-tal inkl. en del dubbletter. Några    
bättre märken och även ett 30-tal brev/FDC. (800)  o 500:-

1715A Samling ca. 1900–1970 i Visiralbum. Mest bra kval.    
(250)  Mest xx 500:-

1716A Samling 1900–modernt. Facit över 6000, några lite    
bättre, men mycket massvara. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 500:-

1717A Samling/parti i 2 insticksböcker äldre och nyare med    
en del bättre. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1718A Samling 1876–1992 i Leuchtturm-album med fickor.    
Mest bra kval. (400)  xx/x/o 500:-

1719K Lot. 161 x, 162-64 x, 189-93 x, Tj23 och 25 stpl,    
dessutom Danmark 5 kr Posthuset med vm kors    
stämplad, tunn fl. Ngt blandad kval.  x/o 400:-

1720P Två helark: F nr 150 resp Tj25. F 2200  xx 400:-
1721A Parti i insticksbok fram till c:a 2001, med en del    

bra material. Katalogvärde enligt inlämnaren F    
9500.-. Bra kval.  xx/x/o 400:-

1722P Samling/parti. Samling fram till 1986 på 3 visirblad    
samt i pergamynkuvert.  xx/x 350:-

1723K Lot med några bättre bl.a. Alltinget 10 Kr. Bra    
kval. (42)  xx/x 300:-

1724A Parti i insticksbok. mest obeg. och med några litet    
bättre. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3000.-.    
Bra kval.  xx/o 250:-

1725 Stämpelmärken. Liten lot stämplat (17).  500:-
1726P Stämpelmärken lot 1969, sex märken på växlar + 15    

lösa märken, dessutom tre växlar med    
frankotypstämplade stämpelmärken. Bra kval.   250:-

1727L FDC samling 1947–1992 i kartong. En del äldre med    
fina vinjetter. Mest bra kval. (500)   1.000:-

1728P Brev lot 1940-tal. Tre brev sända till USA och    
Sverige frankerade med Fiskar, Gullfoss etc.   250:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1729P  Förfilateli lot. Tre förfilatelistiska brev daterade 1762,   

1789 och 1825, alla sända till Bordeaux.  500:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1730 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Praktstpl    

 DRAMMEN 6.8.60. Nära sned centrering. (Foto s. 35)  o 300:-
1731 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Praktmärke med    

 streckstämpel. F 1800  o 400:-
1732 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, vacker    

 och rättvänd nummerstpl 42 (Christiania). (Foto s. 35)  o 200:-
1733 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Fint stämolat    

 CHRIST.. 24.12.18.  o 500:-
1734 7 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. Det av    

 stpl CHRISTIANIA. Fin djup färg, och variant    
 “brott i övre ramen”. Minimalt tunn övre v.    
 hörn. (Färgfoto sid 71)  o 1.300:-

1735 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa.    
 Lyxstämpel BERGEN 18.9.66. (Foto s. 35)  o 500:-

1736 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. Medelgod    
 centrering. 4-block där tandingen släppt i    
 övre paret. (Foto)  xx 600:-

1737 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart, fint men    
 litet snedcentrerat ex med praktstpl BERGEN    
 7.3.1873.  o 200:-

1738 11-15 1867 Vapentyp 1, 2, 3, 4 och 8 skilling (5).    
 Bra centrering och tandning.  o 600:-

1736
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1739 16b 1873 Skuggat posthorn 1 skilling mörkt    
 blågrön, rent tryck. Fin stpl AALESUND    
 15.3.1873. Sällsynt. (Foto)  o 350:-

1740 19aa 1872 Skuggat posthorn 4 skilling    
 mörkviolett, tunt blåaktigt papper.    
 Färgstarkt vackert ex med bra centrering. (Foto)  o 500:-

1741 22, 31 1871 Skuggat posthorn 1 och 35 öre, komplett    
 serie om vardera sex olika trycktyper, god    
 kvalitet.  o 300:-

1742 24 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 ordinär siffra i ovalbandet, plåt Ib stående    
 vm. Hel, ngt sned stpl CHRA BYP. 15.3.81.    
 God centrering. (Foto)  o 200:-

1743 24 Ia 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 ordinär siffra i ovalbandet, plåt Ia stående    
 vm. Prakt GØVIK ?.3.1883.  o 200:-

1744 29 Skuggat posthorn 20 öre, fräscht och vackert    
 ex. Nära sned centrering. F 2500 (Foto)  x 600:-

1745 29, 32 1875 Skuggat posthorn 20 och 50 öre i vackra    
 ex, ovanliga stämplar SOLVORN och    
 LYSTER (Sogn).  o 250:-

1746 39A 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa,    
 färglinje i posthornet, utan vit linje t.v.    
 om tratten, praktstämpel LIER 1/8 1882. (Foto)  o 200:-

1747 44ba 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, ny plåt,    
 med punkt efter POSTFRIM, stående vm,    
 praktstämpel CHRISTIANIA 31/10 1883, sign.    
 Moldenhauer. (Foto)  o 500:-

1748 44Bbc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre grönblå, ny    
 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1    
 liggande. Praktstpl. CHRISTIANIA 18XII84. F    
 1500 (Foto)  o 350:-

1749 47 1883-88 Oskuggat posthorn 3 - 25 öre samt    
 2/12 öre (14). Tre st olika 5 öre, två olika    
 10, 12, 20 öre blå och 2/12 öre. Bra    
 kvalitet. F 1900  o 450:-

1750 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd, praktex    
 stpl AUMA 19/1 1893 + 10 öre antikva på    
 klipp med praktstämpel ELVERUM, dessutom    
 vacker 35 öre med tunn fläck.  o 200:-

1751 55 1888 Oskuggat posthorn 25 öre violett, alla    
 åtta typerna i fina och färgfriska ex. F 135  o 350:-

1752 61, 64 1893 Posthorn 5 öre grön och 50 öre    
 karminbrun tn 13½ x 12½, goda ex, båda med    
 stående vm. F 1450 (Foto)  o 450:-

1753 73-84 1898-1908 Posthorn Antikva Knudsen tn 14½ x    
 13½, komplett serie med vanligt vm + nio    
 valörer med stående vm. God kvalitet.  o 350:-

1754 81 1907 Posthorn 30 öre tn 14½ x 13½, grå.    
 Perfekt centrering. F 2500 (Färgfoto sid 71)  xx 900:-

1755 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill    
 orange, oliv påtryck i ovanligt mörk nyans.    
 Praktstpl TROMSÖ 20 VI 07. (Foto)  o 500:-

1756 96-99, 123-25  1920 Haakon VII och 1914 Eidsvollsminnet    
 SET (7). F 780  xx 275:-

1757 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt    
 lila. God centrering. F 2500 (Foto s. 44)  xx 700:-

1758 127 1924 Lejontyp I 20 öre rödviolett. Medelgod    
 centrering. F 750  xx 275:-

1759 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1200  o 350:-
1760 Tj10, 15, 16, 19, 22   Tjänste, Alla med praktstämplar.  o 200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1761 104, 136  Vykort, 5 och 15 öre. På vykort ”Hellesylt” stämplat   

 SUNNYLVEN 12.VII.33. Sänt till Italien.  300:-
1762 105 Vykort, 1929 Posthorn i antikvastil 7 öre gulgrön.   

 På vykort ”Lappelager” med lappar, och renar utanför   
 en kåta, stämplat LYNGSEIDET 17.VIII.36. Sänt till   
 Italien.  500:-

1763 105 Vykort, 1929 Posthorn i antikvastil 7 öre gulgrön.   
 På vykort isbjörn på isflak, stämplat LONGYERBYEN   
 25.VII.31. Sänt till Egypten.  400:-

1764 105 Vykort, 1929 Posthorn i antikvastil 7 öre gulgrön.   
 På vykort ”Magdelenefjord”, stämplat LONGYERBYEN   
 14.VIII.36. Sänt till Italien.  300:-

1765 105 Vykort, 1929 Posthorn i antikvastil 7 öre gulgrön.   
 På vykort Djupvasshytten, stämplat DJUPVATN   
 12.VII.33. Sänt till Italien.  250:-

1766 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. Även ett blått   
 brevmärke på Nordkap, på vykort ”veien i Hornviken   
 til toppen av Nordkapp”, stämplat HAMMERFEST   
 8.VII.33. Sänt till Italien. (Foto)  1.000:-

1767 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. På vykort ”idyl   
 fra Geiranger” äldre dam vid spinnrock, stor violett   
 stämpel NORDKAPP 7.Jul 1933 samt rak stämpel ”Monte   
 Rosa”. Sänt till Italien.  350:-

1768 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. På vykort   
 ”Odda, Espelandfossen” stämplat ODDA 3.VII.33. Sänt   
 till Italien.  300:-

1769 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. På vykort   
 ”Svalbard, Longyear City” stämplat LONGYERBYEN   
 14.VIII.36. Sänt till Italien.  300:-

1770 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. På vykort   
 ”Svartisen” stämplat SVARTISEN 6.VII.33. Sänt till   
 Italien. (Foto)  300:-

1771 138 Vykort, 1927 Lejontyp II 20 öre röd. På vykort   
 ”Svalbard, Magdalenefjord” stämplat LONGYERBYEN   
 14.VIII.36. Sänt till Italien.  300:-

1772 181 Vykort, 1930 Nordkap I 15+25 öre svartbrun. På   
 vykort ”Nordkap”, stämplat NORDKAPP 15.8.36. Sänt   
 till Italien.  400:-

1773 181-83 Vykort, 1930 Nordkap I SET (3). (20+25 öre med ktt)   
 på rekommenderat vykort till italien, stämplat   
 NORDKAPP 8.7.33. (Foto)  1.200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1774A Samling 1855–1998 i Schaubek-album med fickor. Några    

äldre, dyra i dålig kvalitet, i övrigt välbesatt med    
flera bättre. Ngt blandad kval.  o 2.800:-

1766

1770

1773
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1775P Samling 1941–70 på Visirblad.  Mest xx 950:-
1776A Parti äldre–modernt. Nio urvalshäften med bra    

blandning även om det mest är enklare material. Även    
några block och FDC. Mest bra kval. (1300)  xx/x/o 900:-

1777P Liten samling ca 75 ex 1856-1926 med bl.a. en del    
bättre skillingar och Posthorn. Ngt blandad kval.  o 700:-

1778A Samling 1856–1957 i album utan fickor. Några lite    
bättre märken t.ex. F 4, F 12 med fina stämplar. Bra    
kval. (300)  x/o 700:-

1779A Samling/parti 1856–modern i 3 album. Mest modernt    
med mycket xx samt 2 dubblettböcker med en del    
vackra stämplar. Mest bra kval. (3.000)  xx/x/o 700:-

1780P Parti skilling–modernt. Bl.a. två urvalshäften med    
en del något bättre, även lite nominal. Ngt blandad    
kval. (200)  xx/x/o 500:-

1781P Samling/parti 1856–modernt på blad. En del modern    
nominal, det klassiska i väldigt blandad kval. (700)  xx/x/o 500:-

1782A Parti i liten insticksbok med en del bättre    
material, mest efter 1950, dessutom parti brev och    
vykort.  Mest o 500:-

1783A Samling 1893–1976 i album utan fickor. Enklare    
samling, från 1940-tal välfylld med xx. Mest bra    
kval. (500)  xx/o 500:-

1784A Samling/parti 1880-tal–modernt i insticksbok.    
Dubbletter i bra variation. Mest bra kval. (1.000)  o 500:-

1785A Samling 1886–2000 i två Leuchtturmalbum, inga    
direkta toppar men ca 1000 olika märken.  o 500:-

1786 Lot 1933–75 med sex olika stämplar BERGEN, delvis    
praktstämplar. Bra kval.  o 200:-

1787P Häften. Samling med några dubbletter, 48 häften    
inkl. automathäften.  xx 750:-

1788P Brev lot brev och handlingar betr. politisk fånge i    
Grini och Dachau under ockupationstiden. Även ett    
brev från fånge på Långholmen 1901 med tryckta    
regler för brevtrafiken samt norsk    
Postkvitteringsbok 1945. Intressant material.   500:-

1789P Brev. Tolv försändelser 1935–54, bl.a. Messen    
Fredriksten Halden 27.7.36 som trycksaks-rek med    
bl.a. Lyx-stämplat 10+10 öre Nansen, samt några    
första flyg.   350:-

1790K Vykort. 35 st, 1933–36, flera från Hammerfest och    
Bergen, alla sända till Italien.   600:-

1791P Vykort parti. 58 vykort varav 31 st större svartvita    
och 10 st gamla formatet med vit kant.   300:-

1792L Postkilon 1984, 1986 och 1988.  o 700:-
1793L Postkilon 1984, 1986 och 1988.  o 700:-
1794L Postkilon 1984, 1986 och 1988.  o 700:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1795P Liten lot bättre märken i mest bra kvalitet. Bl.a.    

Danmark båda posthusen F 120-21 stpl och Island F    
156 och 159. Värde ca 20.000:-.  xx/x/o 1.700:-

1796A Samling i Visiralbum Island, Färöarna och Grönland,    
med tyngdpunkt på Island, många litet bättre märken    
och rätt högt katalogvärde. Bra kval.  o 1.500:-

1797A Samling 1855–1950 i album. Två st 4 skill, diverse    
Vapen, Ringtyp, en del stämplade Kongress,    
ostämplade u.g till 2 kronor, några BC/CB. Även    
Finland med enstaka bättre. Ngt blandad kval. (1.000)  x/o 1.500:-

1798A Samling 1854–1996 i Viking-album, ej Sverige och    
Norge, mycket bra grundsamling. Bra kval.  o 1.000:-

1799A Samling 1940–80-tal i 4 insticksböcker. Bl.a. bättre    
svensk nominal. Mest bra kval.  xx 1.000:-

1800L Samling 1900–60-tal i sex album. Mest ostämplade    
samlingar. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1801A Samling 1940–70-tal i album. Norge, Danmark,    
Grönland med bl.a. mycket 4-block, några häften.    
Bra kval.  xx 900:-

1802A Samling 1903–1950 i album. Island, Norge, Danmark    
med en del bättre. Mest bra kval. (800)  xx/x/o 900:-

1803L Blandat. Låda med ca 1200 FDC mest 1970–90-tal varav    
nästan hälften Sverige inkl. flera äldre, en hel del    
xx Sverige i album + löst, div. xx Färöarna,    
massvara etc. inkl. även utomnorden. Cirka 27 kg.   900:-

1804A Samling 1920–70-tal i Visiralbum. Mest Island och    
Finlandmed bättre stpl/xx välgörenhet mm. Även något    
Grönland mm. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 800:-

1805L Samling 1970–80-tal i kartong. Årssatser, Island,    
Norge, Grönland mm. Även presentförpackningar från    
diverse länder. Mest bra kval.  xx 800:-

1806A Insticksbok med Finland och Sverige, bl.a. många med    
vackra stämplar. (1300)  o 700:-

1807A Samling 1870-tal–1970 i 4 album. I EWL-album i god    
kvalitet, med en del bättre. Ej Sverige. Bra kval. (1.500)  o 700:-

1808L Parti mest 1900–1970-tal i kartong. Mycket märken,    
även lite FDC etc. Blandad kval. Cirka 10 kg. (5000)  xx/x/o 700:-

1809P Parti Norge och Danmark, över 500 märken från hela    
1900-talet, alla med vackra stämplar. Bra kval.  o 600:-

1810A Samling/parti ca 1880–1960 i pärm. Högt värde på    
bl.a. Grönland med Olika motiv komplett x, Thule    
komplett stpl, en hel del Norge etc.  xx/x/o 600:-

1811A Samling 1860–1960-tal i 2 album. Danmark, Norge,    
Finland. Även en del franska kolonier mm. Mest bra    
kval. (1.000)  xx/x/o 600:-

1812A Samling 1856–1960-tal i album. Norge och Danmark.    
Mest bra kval. (900)  x/o 600:-

1813L Låda med tiotusentals märken mest 1920–80-tal i    
kuvert, största delen Sverige.  o 600:-

1814L Parti 1870-tal–modernt i kartong. Mestadels Norge    
och Danmark i kartotekslåda, men även annat. Mest    
bra kval. (2000)  xx/x/o 600:-

1815L Låda med restsamlingar, mest Sverige men även bra    
Island. Cirka 10 kg.  o 600:-

1816L Samling 1867–1950. Enklare samlingar Norge, Danmark    
och Finland i tre Vikingalbum. Dessutom en del    
dubbletter, brev etc. i kartotekslåda. Mest bra kval.  o 600:-

1817P Mapp med ca 200 ex 1930–50-tal inkl. bl.a. Grönland    
F 36–38 i xx par. Även något hundratal utomnorden.  xx/x 500:-

1818P Parti ca 1900–1970-tal inkl. bl.a. kuvert med häften    
Sverige, Norge och DK på blad inkl. en del lite    
bättre. (600)  xx/x/o 500:-

1819A Samling ca 1900–1970 i Schaubek-album med egengjorda    
fickor på många blad. Restsamling Norge, Danmark och    
Finland med en del lite bättre kvarlämnat. Mest bra    
kval. (900)  xx/x 500:-

1820A Samling. Insticksbok Danmark 1875-1973 samt Sverige    
i album utan fickor 1936-1969. Mest bra kval. (1500)  xx/x/o 500:-

1821A Samling/parti 1960–70-tal i insticksbok. Cirka 75    
nummerfyrblock på Grönland, cirka 125 4-8-block på    
Island. Bra kval.  xx 500:-

1822A Samling mest xx, även lite utomnordiskt.  Mest xx 500:-
1823A Samling/parti 1880-tal–modernt i 2 album. Island,    

Finland, Åland med mest xx 1970-90. Sparsamt med    
äldre. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 500:-

1824L Tusentals märken mest approx. 1900–1960-tal i kuvert    
(ej Sverige) inkl. en del xx. Besiktiga!  Mest o 500:-

1825L Samling/parti äldre–modernt i bananlåda. Svenska    
stora tjänste tn 13 i insticksbok, Norge-samling,    
tomma insticksböcker, specialkatalog England 1977    
mm. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  o 500:-

1826L Samling/parti ca. 1900–1990 i kartong. Mest Sverige,    
men även en insticksbok Norge etc. Mest bra   
kval. (2000)  Mest o 500:-

1827L Samling/parti äldre–modernt i kartong. Klipp Norden,    
mindre europasamling mm. Mest bra kval.  o 500:-

1828L Samling 1980–90-tal i kartong. Norge, Åland, Island,    
nyheter från postverken. Bra kval.  xx 500:-

1829L Samling/parti 1880-tal–modernt i kartong. I askar,    
album, kuvert. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1830A Samling/parti i 2 insticksböcker Sverige och    
Finland, äldre och nyare. Mest bra kval.  xx/x/o 400:-

1831K Lot på blad med tre vackra men sekunda svenska    
märken samt sex Norge, Danmark och Finland i god    
kvalitet.  o 250:-

1832P Parti i två byteshäften, ej Sverige, ocirkulerade.    
Bra kval. F ca 7100.-  xx/x/o 250:-

1833L Årssatser samling/parti 1970–90-tal i kartong. Cirka    
70 årssatser Åland, Norge Finland, Danmark. Bra kval.  xx 600:-

1834P Lokalpost samling Sverige, Norge och Danmark, beg.    
och obeg., bl.a. två Spetsbergenmärken. Bra kval. (63)   250:-

1835P Häften samling. Norska, finska häften och helark.    
Något Island och julmärken.  xx 500:-

1836A Stämplar samling 1890-tal–1970 i album. Många bättre    
Sverig, Grönland med diverse motiv 1945, Island med    
alltinget 5 o 10 kr, Finland med Karelen 1922 5 p-25    
mark. Mest bra kval. (1.200)  o 1.500:-

1837L FDC. Låda med FDC från Sverige och Danmark från    
1940–50-talen samt lite andra försändelser bl.a.    
Tyskt inflationsbrev till Danmark 22.11.23 med 50    
miljarders frankering. Intressant objekt.   950:-

1838L FDC samling 1966–modernt. i två album och fyra    
kartonger. Finska, dansk, norska, svenska. Mest bra    
kval. Cirka 13 kg.   700:-

1839A FDC samling från Island och Grönland samt några    
Sverige. Katalogvärde enligt inlämnaren 7100.-. Bra    
kval.   500:-

1840A FDC samling från Island, Färöarna och Grönland.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 4800.-. Bra kval.   350:-
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1841A Brev i album. Album med svenska och finska    
försändelser, ca 45, förfilateli - ca 1960. Trevlig    
post. Bra kval.   500:-

1842L Brev samling/parti äldre–2001 i kartong. FDC från    
bl.a. Sverige, Åland, Finland. Även en del helsaker    
och utländskt. Mest bra kval.   500:-

1843A Brev. Pärm med drygt 50 försändelser, mest moderna    
försändelser, även några utomnordiska, dessutom    
några tändsticksetiketter, utställningsblock od.   300:-

1844A Brev, ca 125 försändelser från Sverige och Finland,    
bl.a. ingår många finska FDC.   300:-

Onsdagen den 17 oktober, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1845A Collection in Schaubek album without stamp mounts,    
with some better sets. Not all countries but much    
classical material from eastern Europe, Malta,    
Monaco etc. Mostly fine quality.  Mostly o 3.000:-

1846A Collection appr 1940’s–50’s in stockbook. Many    
better sets e.g. Spain Mi 975-82 xx, Portugal Mi    
778-79, 815-22 xx and San Marino Mi 462 xx. High    
catalogue value. Fine quality. (350) (Photo)  xx/x 2.500:-

1847A Seven old circulation booklets with e.g. classic    
Portugal, Helgoland, Hungary and Serbia, Fieldpost    
Austria etc. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.900:-

1848A Collection 1866–1990 in album. Yugoslavia, Croatia,    
Montenegro, Serbia and Bosnia-Herzegovina. God basic    
collection incl. many medium-priced stamps/sets.    
Mostly fine quality. (1000)  x/o 1.800:-

1849A SAFE-album with about 150 mini sheets (countries A-   
J) mainly 1970’s-1989 + many blocks of 10-25. E.g.    
several from Channel Islands, some CEPT etc.  xx 1.700:-

1850A Safe album with about 130 souvenir/mini sheets    
1970–80’s incl. many from Netherlands and Portugal,    
e.g. Portugal CEPT complete 1977–89.  xx 1.600:-

1851P Collection/accumulation classics on leaves. Western    
Europe e.g. Britain, Norway, Luxembourg,    
Switzerland, Belgium and some US. Somewhat mixed    
quality. (100)  x/o 1.500:-

1852K Accumulation 1930–50’s in envelope. Souvenir sheets,    
many different countries. Many better ones. Somewhat    
mixed quality. (40)  xx/x/o 1.200:-

1853A Collection 1948–modern in stockbook. Mostly Berlin,    
GDR, including better sets and stamps. Also France.    
Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 1.200:-

1854A Collection 1917–70’s in stockbook.    
Liechetstein/Austria, including some better. Mostly    
fine quality. (1.000)  xx/x 1.200:-

1855P About 100 stamps 1880–1950’s incl better Denmark,    
Germany and Switzerland, xx Sweden. Also 70    
topographic postcards Sweden incl many from    
Stockholm.  xx/x/o 1.000:-

1856L Collection/accumulation old–modern in three albums.    
Romania, Bulgaria, World refugee year. Also some    
Souvenir sheets, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1857K Lot 1910–60’s in envelope. Mostly Austria, but some    
better souvenir sheets from Luxembourg, Israel and    
Cyprus. Mostly fine quality. (70)  Mostly xx 800:-

1858P Collection c. 1940–1955 on leaves. The Netherlands,    
Belgium, France and Spain. Incl. some better. Mostly    
fine quality. (400)  x/o 800:-

1859A Collection old–1960’s in three Leuchtturm albums    
without stamp mounts. Mostly fine quality. Approx.    
11 kg. (10000)  Mostly o 800:-

1860L Collection/accumulation 1950’s–modern in box.    
Germany in two Schaubek albums, covers and xx from    
former Russian states, Sweden, others. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 800:-

1861L Collection/accumulation old–1960’s in box.    
Scandinavia, Netherlands, Andorra, three opened    
Swedish kilowares. Also Reich, associated areas.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1862P Collection/accumulation old–1960’s in seven approval    
booklets. Netherland with colonies, Monaco and    
France. Inkl. some a bit better stamps. Mostly fine    
quality. (350)  xx/x/o 700:-

1863A Collection in album. Poland and Czechoslovakia.    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 700:-

1864A About 700 stamps Portugal and Spain 1850-1940’s on    
leaves, containing e.g. some local issues from    
Spain. Mostly fine quality.  x/o 700:-

1865A Collection of more than 1000 stamps Romania and    
Hungary 1870’s–1940 incl some a bit better issues.    
Mostly fine quality.  x/o 700:-

1866L Accumulation. Large box with mainly FDC’s, but also    
stamps, mixture of different countries like Germany,    
Iceland etc. Also the book ”Sveriges Frankotecken    
1855-1963”. Approx. 23 kg. (5000)  xx/x/o 700:-

1867L Accumulation appr. 1910–50 in box. Interesting, many    
different areas but mainly West Europe. Mixed    
quality. (500)  xx/x 700:-

1868L Collection/accumulation 1900–modern in banana box.    
14 stockbooks with xx Greece, Spain, others. Swedish    
used duplicates. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 700:-

1869P Collection/accumulation classics–1960’s on leaves.    
Some Denmark, Austria, Greece etc. Including better    
stamps and sets. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 600:-

1870P Collection c. 1900–1960 on leaves. A large part is    
Czechoslovakia, but also e.g. Hungary, Italy and    
Austria. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 600:-

1871A Collection 1890-1960’s incl. e.g. many stamps from    
France and Italy, some Monaco, Liechtenstein and    
Greece etc. (1700)  x/o 600:-

1872A Collection classics–1960’s in two albums. Mixed    
quality. (800)  xx/x/o 600:-

1873A Collection/accumulation 1860’s–1970’s in album.    
Mostly Sweden, including better old, Austria,    
others. In 16 circulation booklets. Mostly fine    
quality. (1.000)  o 600:-

1874A Collection/accumulation 1950’s–modern in stockbook.    
France, DDR, Poland, others. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 600:-

1875L Accumulation duplicates, much Sweden and Norway, in    
glassine envelopes, other envelopes etc. Thousands    
of stamps incl some few better. Mostly fine quality.  o 550:-

1876K Envelope with e.g. xx Iceland and Switzerland sheets    
and mini sheets, International Reply Coupons, some    
forgeries etc.  Mostly xx 500:-

1877K Lot mostly classics on Visir leaves. Some unusual    
Italy and Portugal, also others. Mixed quality. (14)  xx/x/o 500:-

1878K Lot. Some better Luxembourg, duplicates of Great    
Britain Mi 3, 16-17, some France and more. Somewhat    
mixed quality. (200)  xx/x/o 500:-

1879P Collection/accumulation old–1950’s on leaves. In    
envelope and 2 leaves with olympic sets 1936. Mostly    
fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

1880A Collection 1860’s-1960’s incl many from Germany and    
East Europe, Austria and Turkey etc. Mostly fine    
quality. (2000)  x/o 500:-

1881A Collection approx. 1900-60’s countries P-S incl many    
stamps from Spain and Russia, Portugal and Poland    
etc. (1700)  x/o 500:-

1882A Collection/accumulation classics–1970’s. One    
stockbook Netherlands and two stockbooks xx/used    
Sweden 1940-50’s. Somewhat mixed quality. (700)  xx/x/o 500:-

1883A Collection classics–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Some all world as well. Somewhat mixed    
quality. (1000)  x/o 500:-

1884A Collection classic–1970’s in album. Belgium, France,    
Portugal, others. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 500:-

1885A 24 approval booklets from the 1960’s with stamps    
from 17 European countries + two stamp packages with    
mixed content.  o 500:-

1886L Box with thousands of stamps in e.g. albums +    
leaves, containing e.g. several from Germany,    
Channel Islands, xx Switzerland incl some year sets.    
Approx. 10 kg.  xx/x/o 500:-

ex 1846
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1887L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.    
Kiloware, duplicates in 5 albums, boxes. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1888L Accumulation. About 15 stockbooks with e.g. Denmark,    
Portugal, Europa CEPT and Soviet Union. Also some    
swedish face value (in low value booklets). Mostly    
fine quality. Approx. 14 kg.  xx/o 500:-

1889L Collection/accumulation old–modern in box.    
Duplicates Baltic states, Sweden, Switzerland,    
others. Also some post cards and covers. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 400:-

1890L Collection/accumulation 1950’s-70’s in box. FDC’s,    
covers from Sweden, GDR, USA, others. Also three    
stockbooks with stamps. Mostly fine quality.  o 400:-

1891A Collection in two stockbooks. E.g. Belgium, The    
Netherlands, France, Spain and Monaco. Fine quality.    
(Hundreds)  Mostly o 350:-

1892A Accumulation in stockbook incl some sets and    
souvenir sheets. Fine quality. Mi approx. € 2000.-  xx/x/o 350:-

1893K Lot Serbia and Switzerland, mostly older stamps,    
high catalogue. Mostly fine quality.  o 300:-

1894P Lot on 21 visir leaves. e.g. France, Sweden and    
Britain. Mostly fine quality. Mi 400 € (275)  xx 300:-

1895A Collection in two albums. France 1968-76 xx (Mi 185    
€) and Belgium 1939-63 canc. (Mi 150 €).  xx/o 300:-

1896A Collection/accumulation mostly modern in visir    
album. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 300:-

1897L Cover accumulation 1910’s–1960’s. Interesting with    
large part Germany incl. better frankings, Third    
Reich material, post cards from Bavaria, etc. High    
value, please inspect! Mostly fine quality. (300 items)   3.000:-

1898A Cover lot in album. 68 covers 1876–1991, e.g. first    
flight, FDCs. Fine quality.   750:-

1899A Cover collection in album, from approx. 1900-80 with    
air mail, censor etc. Fine quality. (c. 115)   500:-

1900L Cover collection/accumulation in box. European    
postcards in souvenir folders and Ersttagblätter    
from GFR. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. (1000)   500:-

1901A Covers in album, from approx. 1920-90 with air mail    
etc. Fine quality.   400:-

1902A Cover accumulation 1945-1947 in visir album. Cover    
to Sweden from American and British Zone with    
British censorship, also mixed franking, Postcard    
1947 from Russian Zone + Two covers from Austria. (7)   250:-

1903A Postcards collection around 1900–1970’s in two    
albums. Interesting collection post cards and some    
postal stationery with main value on older ones,    
mostly used. Mainly from Germany incl several good    
ones from German Reich, a nice from Braunschweig    
with local stamp. Interesting frankings and    
cancellations etc. In total about 120 items, of    
which about half are modern with no apparent    
interest, but the remaining part is quite    
interesting. Fine quality.   2.000:-

1904A BALTIC STATES Accumulation 1910’s–40’s in small box.    
Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

1905A BALTIC STATES Album with about 250 stamps 1920’s–   
90’s, five booklets and six different year sets    
1991–97. Also three Visir pages with xx Sweden and    
some Scandinavia.  xx/x/o 500:-

1906A EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album    
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  x/o 600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1907L Accumulation 1800’s–about 1940’s. FISCALS. A    

very unstructured and fun lot with (athough some    
are duplicated or even heavily duplicated) great    
variation from many countries, e.g. Italy, India,    
Latin America etc, somewhat varying quality and    
some are stuck to eachother, but seemingly many    
better and/or interesting ones. Great lot for    
the specialist! (Thousands)  Mostly unused 7.500:-

1908P Collection/accumulation classics–1950’s on    
leaves. Many a bit better ones, very large range of    
countries, including British Colonies. Somewhat    
mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.800:-

1909A Collection/accumulation 1850–appr 1980 in stockbook.    
Many better stamps, for example 5 each from New    
South Wales 1st edition etc. Also some modern from    
the Faroes. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 1.500:-

1910A Collection/accumulation 1851–appr 1960 in big    
stockbook. Good collection from Belgium with Belgian    
Congo, Ethopia, Better Vaticane, Persia, Turkey.    
Also appr 50 stamps Danish ”Bypost”. Mostly fine    
quality. (600)  Mostly o 1.500:-

1911A Collection classic–1970’s in stockbook. Interesting    
lot, including many better stamps from Scandinavia    
and Asia. Mostly European countries. Mostly fine    
quality. (1.500)  xx/x/o 1.500:-

1912P Accumulation classics–1940’s on Visir leaves. E.g.    
Uruguay, British Colonies (incl Newfoundland) and    
some others, mostly a bit better material. Mostly    
fine quality. (100)  xx/x/o 1.200:-

1913L Accumulation in box. Loose stamps in glassines, e.g.    
Germany, covers, postcards, FDCs from UN and USA    
and more.  xx/x/o 1.200:-

1914L Collection classic–modern in box. In four albums and    
USA on album leaves. Also Asia, Africa, Russia,    
others. Mostly fine quality.  x/o 1.200:-

1915L Collection/accumulation classic–modern in box.    
Thousands of stamps from Scandinavia, Asia, others    
in envelope, boxes. Interesting. Somewhat mixed    
quality. Approx. 11 kg.  o 1.200:-

1916L Collection classic–modern in box. Well-filled    
Schaubek album, including much Germany, Scandinavia,    
Asia, USA, others. Also simple collection Sweden and    
duplicates. Mostly fine quality.  x/o 1.100:-

1917A Collection appr 1850–1920’s in Schaubek album    
without stamp mounts. (1200)  x/o 1.000:-

1918A Collection/accumulation classics–appr 1950 in big    
stockbook. Mostly China, Balticum and Liberia. Many    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1919A Collection/accumulation classic–appr 1965 in    
stockbook. Yugoslavia, French colonies, and more.    
Many a bit better stamps. Mostly fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1920A Accumulation appr 1880–1940. Mostly revenues and    
papercuts from postal stationaries. Interesting lot.    
Mostly fine quality. (800)  o 1.000:-

1921A Accumulation classic–1960’s in two stockbooks.    
Mostly Germany, Britain and Switzerland, but also    
from a lot of other countries. Many a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

1922A Collection classics–1950’s in two albums without    
stamp mounts. Mixed quality. (2000)  Mostly o 1.000:-

1923L Collection/accumulation old–modern in box. Old USA,    
modern Asia, some Scandinavia, USA postal    
stationaries. Interesting mix. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 1.000:-

1924L Collection/accumulation 1930’s–modern in box. Asia,    
Arab states including some souvenir sheets, others    
in 2 albums. Also many covers/FDC/postal st from    
USA. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1925L Collection/accumulation old–modern in box. In album,    
on album pages, including much Egypt. Mostly fine    
quality.  xx/x/o 1.000:-

1926L Collection/accumulation old–modern in box. Covers,    
duplicates in envelopes, Belgian FDCs, others.    
Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

1927L Accumulation in box. Thousands of loose, unsorted    
stamps from many countries. Also Postal Stationaries    
and FDC from USA and FDC from UN. Approx. 12 kg.  xx/x/o 900:-

1928L Collection classics–1940’s in two albums. The    
European part is fairly well-filled including some    
better. Somewhat mixed quality. Approx. 11 kg. (1000)  x/o 900:-

1929L Collection/accumulation in box. Stockbooks, albums    
etc. Many different countries. Approx. 21 kg.    
(10000)  Mostly o 900:-

1930L Collection/accumulation mostly 1890’s–1960’s in box.    
Nine small boxes, partly interesting material.    
Mostly non-Europe. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 900:-

1931P Collection classic–1940 on Visir leaves. Including    
much classic, Denmark, Canada, USA, Spain, others.    
Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

1932A Collection/accumulation old–modern in five    
albums/stockbooks. E.g. Africa and Eastern Europe.    
Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 800:-

1933A Collection/accumulation classic–modern in stockbook.    
Mostly old, including much British colonies,    
Bavaria, USA, others. Mostly fine quality. (1.400)  o 800:-

1934L Accumulation mostly 1950–modern. Stamps (mostly    
Hungary and Ajman), covers etc. Approx. 11 kg.    
(3000)  Mostly o 800:-

1935L Accumulation old–modern in box. E.g. Ireland,    
Liechtenstein and many others. Mostly fine quality.    
Approx. 14 kg. (2000)  xx/x/o 800:-
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1936L Accumulation old–modern in box. Also some covers and    
FDCs, many stamps from various countries, mostly    
Europe. Mixed quality. Approx. 21 kg. (10000)  xx/x/o 800:-

1937L Interesting box with e.g. USA xx/o full sheets    
Postage due and Christmas stamps incl. some proofs,    
Asia, Germany, covers and cards etc.  xx/x/o 800:-

1938L Accumulation classics–modern in box. Large box with    
some small collections from different countries    
(e.g. Lithuania, USA, GB). Also some FDC’s and some    
kiloware Great Britain. Approx. 17 kg. (5000)  xx/x/o 800:-

1939L Collection/accumulation classics–modern. Box with    
stockbooks, some South America, Indonesia, Great    
Britain and K.U.T. Mixed quality. (3000)  xx/x/o 800:-

1940L Collection/accumulation 1930’s–modernt in box. USA,    
including some FDCs in two albums, covers from    
Bohemia and Moravia, others. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

1941L Collection/accumulation old–modern in box. On visir    
pages, in envelopes and stockbook, others.    
Interesting. Mostly fine quality.  o 800:-

1942A Two albums with more than 1000 stamps mainly    
1930–60’s incl. some duplicates, e.g. about 500    
thematic Hunger/Refugee. Fine quality.  xx 750:-

1943A Collection (not Europe) 1880–1960’s in thick album,    
containing many stamps from e.g. Asia and South    
America, Africa etc. (3000)  xx/x/o 700:-

1944A Collection in album in old Schwaneberger album about    
1902, many stamps incl some better. Fine quality.  Mostly o 700:-

1945A Collection 1850’s–1970’s in two stockbooks. Some    
interesting older Scandinavia and Germany. Mixed    
quality. (1000)  xx/x/o 700:-

1946A Collection classics–1940’s in old album without    
stamp mounts. A few better stamps spotted, but    
mostly common material. Somewhat mixed quality.    
(3000)  x/o 700:-

1947A Collection more than 1000 stamps classic–1960’s,    
containing e.g. Norway and Netherlands, South    
America etc.  x/o 700:-

1948A Collection with lots of stamps classic-1960’s incl.    
e.g. Finland, Iceland, Greece, Italy and some Haiti    
etc. Mostly fine quality.  x/o 700:-

1949A Collection more than 1000 stamps classic–1950’s    
incl. e.g. France, colonies and South America etc.  x/o 700:-

1950A Collection old–modern in visir album. Including    
Germany, Iceland, Latin America, others. Mostly fine    
quality. (1.500)  xx/x/o 700:-

1951L Collection/accumulation old–modern in box. British    
colonies, Spain, Asia, east Europe, others in eight    
stockbooks plus box. Mostly fine quality.  o 700:-

1952A Collection/accumulation appr 1900–50 in stockbook.    
Mostly Poland and dutch colonies. Many a bit better    
stamps. Mostly fine quality. (500)  Mostly o 600:-

1953A Collection/accumulation classics–1970’s in    
stockbook. Mixed countries. Mostly fine quality.    
(1000)  xx/x/o 600:-

1954A Collection mostly 1900–1960’s in old album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 600:-

1955A Collection old–1960’s in Hawe album. Mostly fine    
quality. (4000)  x/o 600:-

1956A Collection 1930’s–90’s in album with stamp mounts.    
Egypt, Israel and Vatican. Somewhat mixed quality.    
(500)  xx/x/o 600:-

1957L Collection/accumulation old–modern in three albums    
and ten year sets. xx Scandinavia, mixed thematics,    
colonies, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1958L Collection/accumulation old–modern in box.    
Duplicates in nine boxes, including much Sweden.    
Mostly fine quality.  o 600:-

1959L Collection 1960’s–80’s. Many complete sets    
(including thematics). Fine quality. (5000)  Mostly o 600:-

1960L Collection/accumulation classics–1960’s in box. 14    
small boxes, partly interesting material. Only non-   
European countries. Mostly fine quality. (5000)  xx/x/o 600:-

1961L Collection old–1930’s in four thick Shaubek albums.    
The albums are sooted from fire, but the stamps are    
OK. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  x/o 600:-

1962L Accumulation mostly modern. Main focus is on face    
value from the Faroes, Aaland and Finland, but also    
e.g. Angola and Zimbabwe (Some stamps and blocks    
specimen maculated, e.g. bars). Also some albums    
with few stamps (beautiful cancellations etc.) and    
some French postal items.  xx/o 600:-

1963K Lot. Some imperial China of mixed quality, USA    
revenues, Japan, Turkey and more. Mostly fine    
quality. (200)  xx/x/o 500:-

1964P Collection classic–1920’s on leaves. Persia, Turkey,    
Iceland, others. Mostly fine quality. (400)  x/o 500:-

1965P Small lot interesting imperfs and printing errors    
from Armenia, Serbia, Ukraine and Haiti (26).  xx/x 500:-

1966P Collection 1870’s-1970’s on leaves incl some    
duplicates. Containing e.g. Reich, BRD, Berlin, DDR    
and some Zones. (1500)  Mostly o 500:-

1967P Folder with e.g. collection Turkey/Cyprus 1975–80,    
about 100 blocks-of-four Britain + regional issues,    
Formosa in sheets/parts of sheets.  xx 500:-

1968P Accumulation classic-modern on leaves. Containing    
e.g. Italy incl. colonies, France, Tunis and    
Philippines. Please inspect. (800-900)  xx/x/o 500:-

1969A Collection/accumulation appr 1900–40. Much Sweden    
and revenues from Egypt and other countries.  o 500:-

1970A Collection in Schaubek album, e.g. many art subjects    
incl. many from San Marino, some souvenir sheets    
etc. Fine quality. (450)  xx/x/o 500:-

1971A Album + two circulation booklets with approx 1000    
stamps mainly 1890–1960’s South America, Canada and    
Portugal. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1972A Collection classics–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1500)  x/o 500:-

1973A Collection/accumulation classics–1960’s in old    
telephone catalogue, between the pages. Mostly fine    
quality. (1000)  Mostly o 500:-

1974A Old book with thousands of stamps 1870’s–1900 incl.    
e.g. Switzerland and some Scandinavia etc. Please    
inspect.  o 500:-

1975A Collection old–1960’s in three Leuchtturm albums    
without stamp mounts (not Europe). Mostly fine    
quality. (5000)  Mostly o 500:-

1976A Collection mid-1800’s–1940’s in Hawe album with    
stamp mounts. Mixed quality. (1500)  o 500:-

1977A Collection 1950’s–90’s in stockbook. San Marino,    
Japan and New Zealand incl compl sets and souvenir    
sheets. Catalogue value acc. to vendor appr 5000    
SEK. Fine quality. (240)  xx 500:-

1978A Collection/accumulation 1856–modern in visir album.    
Mostly from Denmark and Finland. Mostly fine    
quality. (400)  o 500:-

1979A Collection appr 1875– 1928. Yvert-album from 1928.    
Somewhat mixed quality. (600)  Mostly o 500:-

1980A Accumulation classics–1960’s in stockbook. Some sets    
from South America, Lithuania, France with mostly    
from ”back of the book” and more. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

1981A Accumulation classic–modern in stockbook. Locals    
China. Revenues from China and Japan. 2 false    
british stamps from last war. Some classics from    
different countries. Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

1982A Collection old–1970’s in album. Including    
Scandinavia, Asia, others. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 500:-

1983A Accumulation Mostly modern in album with visir    
leaves. Several topics, e.g. Hammarskjöld, CEPT,    
Ghana. (Hundreds)  xx/x/o 500:-

1984L Collection/accumulation in box. Hundreds of postal    
stationaries and bundles from USA. Also a thick    
Minkus album “The master global stamp album”, though    
sparsely filled. Approx. 16 kg.  o 500:-

1985L Mixed accumulation of stamps and some covers etc,    
from various countries.   500:-

1986L Collection/accumulation old–modern in box. All world    
collection, kiloware, FDCs, others. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  o 500:-

1987L Box with thousands of stamps old/modern in albums    
and leaves etc. E.g. xx modern USA, old Canada, some    
collections etc. Approx. 13 kg.  xx/x/o 500:-

1988L Box with tens of thousands of stamps old/modern.    
Please inspect.  o 500:-

1989L Collection/accumulation old–modern in 15 stockbooks.    
Including Portugal with colonies, Sweden, others.    
Also some covers/cards. Mostly fine quality. Approx.    
14 kg.  xx/x/o 500:-

1990L Accumulation classics–modern. Large box, some albums    
thematics ”art”, and British kiloware. Approx. 20    
kg. (5000)  xx/x/o 500:-

1991L Accumulation mostly 1900’s in box. Mixed quality.    
(3000)  Mostly o 500:-
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1992L Accumulation. Moving box packed with about 20    
stockbooks, glassines, covers etc. Stamps from e.g.    
Switzerland incl. Pro Juventute and Pro Patria,    
Yugoslavia and Hungary. Approx. 29 kg.  Mostly o 500:-

1993L Accumulation. Many albums and stockbooks with a    
diversity of countries. Also plastic bag with    
swedish cut pieces. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  Mostly o 500:-

1994L Accumulation in box. Stamps in albums, loose stamps,    
some covers etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.    
(Thousands)  xx/x/o 500:-

1995L Cut pieces accumulation mainly before 1900 sorted by    
country in envelopes. Looks interesting with many    
nice cancellations etc.   500:-

1996L Accumulation in albums and on leafs etc. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg. (Thousands)  xx/x/o 500:-

1997L Accumulation appr. 1900–modern in box. Covers, FDCs,    
and some stamps e.g. Germany. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 500:-

1998L Collection/accumulation old–modern in box.    
Duplicates in envelopes, Sweden, USA, Germany,    
others. Mostly fine quality.  o 500:-

1999L Collection/accumulation old–modern in eight    
stockbooks and envelopes. USA, including some face    
value, used Swedish some covers post cards. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 500:-

2000L Accumulation on leaves, in albums and envelopes,    
mostly to Germany related areas, also some    
postcards etc.  Mostly o 400:-

2001P Collection/accumulation 1970’s on visir leaves. Also    
some Colonies, Channel Islands etc. Mostly fine    
quality. (500)  xx/x/o 350:-

2002P Accumulation Scandinavia and Hong Kong. Modern    
stamps with many sets and booklets etc. High face    
value. Fine quality.  xx 350:-

2003L Accumulation. Loose stamps in albums, glassines,    
bundles etc. Very mixed quality.  o 350:-

2004A Collection old–1940’s in Hawe album without stamp    
mounts. Mixed quality. (1000)  Mostly o 300:-

2005A Collection classic–appr 1960 in album. Mostly    
cheaper stamps. Mostly fine quality. (600)  o 300:-

2006A Collection/accumulation appr 1900–60 in stockbook.    
Mostly from South and North America. Mostly fine    
quality. (300)  Mostly o 300:-

2007A Small box with joint issues xx and FDC’s from e.g.    
Sweden, France, Germany, Australia and China etc.  xx 300:-

2008P File with blocks, sheets and part of sheets.  xx 250:-
2009L Accumulation of about 2500 sorted thematic stamps +    

about 1950 unsorted. Fine quality.  o 250:-
2010L FDC collection 1952–95 in ten exclusive SAFE albums    

and stockbook. Switzerland and USA. Mostly fine    
quality. Approx. 18 kg.   1.500:-

2011K Covers. Seepost. 15 covers and cards 1899–1905 sent    
from e.g. Germany and USA.   500:-

2012P Cover accumulation 1900–1950’s. Interesting mix of    
covers, mostly Europe. Somewhat mixed quality. (60)   500:-

2013L Cover accumulation 1930s–modern. Interesting box    
with mostly Sweden, but also Austria and others.    
Mostly fine quality. Approx. 14 kg. (1000)   500:-

2014L Cover collection/accumulation 1850’s–modern in box.    
Swedish covers and post cards, Britain, Canada,    
others. Mostly fine quality. (200)   500:-

2015L Cover accumulation 1947–70 of mostly air mail covers    
from European and overseas countries, some hundreds.    
Mostly fine quality.   350:-

2016P Air mail lot 1947–67 of 26 FFC, incl Helicopter    
flight. Fine quality.   250:-

2017A Postcards collection 1900–1960 in two albums. Many    
from Austria, Switzerland and France but also from    
Australia, Tunisia, Bermuda, South West Africa and a    
lot more. Very interesting! Mostly fine quality. (400)   2.000:-

2018L Postcards accumulation. Six shoeboxes with modern    
postcards, many from USA and Sweden. Approx. 13 kg.   700:-

2019L Postcards accumulation in box. Mostly modern in    
albums and loose. Incl about 550 swedish and some    
black and white of the smaller format. Approx. 12 kg.   500:-

2020L Postcards accumulation 1910’s in four albums. A lot    
of romance, Christmas, Eastern etc. (400)   500:-

2021L Postcards accumulation in box. Mainly modern    
cards. (800)   500:-

2022L Postcards collection. of perhaps 800 cards, mostly    
rather modern but also some older, also a box with    
mostly used stamps in stock-books and envelopes.    
Fine quality.   400:-

2023L Postcards accumulation. Sorted by topics, such as    
cartoons, sport, music, wine, aeroplanes and ships. (194)   400:-

2024P Postcards collection of 30 different postcards with    
small pictures behind flaps and similar, mostly a    
little older. Fine quality.   250:-

2025L Postcards accumulation of about 450 different black-   
and-white cards in large size, various motives. Fine    
quality.   250:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2026A AFRICA Collection 1960’s–70’s in stockbook. Mostly    

KUT, Malawi, Nigeria and Zambia. Mostly fine    
quality. (700)  xx/x/o 600:-

2027L AFRICA Postcards accumulation, picture post-cards    
(mostly), covers and some stamps, old and modern.    
Fine quality.   600:-

2028P AMERICA Collection classics–1920’s + few from later    
years on leaves. E.g. Argentina, good USA, Canada    
etc, high catalogue value. Mixed quality. (700-800)  Mostly o 1.600:-

2029A AMERICA Collection classics–1970’s in album without    
stamp mounts. A few pages Oceania as well. Somewhat    
mixed quality. (1000)  x/o 500:-

2030P ASIA Collection classics–about 1920 (and few modern)    
on leaves. E.g. better French colonies, some British    
colonies and Japan. Mixed quality. (600)  x/o 1.900:-

2031A ASIA Collection India, Pakistan and Ceylon mainly    
1880’s-1970’s incl. e.g. official stamps and some    
covers. (1000)  o 500:-

2032A ASIA Accumulation mostly 1960’s–modern in box.    
Also some covers etc. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2033A LATIN AMERICA Collection appr 1870–1960 in big    
stockbook. Several countries. Some a bit better    
stamps and sets. Fine quality. (2000)  x/o 1.000:-

2034P LATIN AMERICA Collection classic–1920’s on leaves.    
Mostly used before 1900. Mostly fine quality. (800)  x/o 500:-

2035A LATIN AMERICA Collection old–modern in album.    
Including british colonies, Canada. Mostly fine    
quality. (1.000)  x/o 400:-

2036A NORTH AMERICA Collection/accumulation   
USA/Canada, 1930’s–70’s in two stockbooks. Mostly    
fine quality. (1000)  xx 500:-

2037K SOUTH AMERICA Covers. Nine airmail covers 1929-48    
incl. seven sent to Europe.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2038K Aeroplanes. Postal stationery collection History of    

aviation: Aircraft designers, Pilots, Civil and    
Military Aircraft, Airports, etc. Russian    
stationeries. Fine quality. (85)   400:-

2039P Antarctic. Cover lot. 40 postally handled covers    
from different countries and stations. Fine quality.   250:-

2040P Antarctic. Cover lot. 40 postally handled covers    
from different countries and stations. Fine quality.   250:-

2041P Antarctic. Cover lot. 40 postally handled covers    
from different countries and stations. Fine quality.   250:-

2042P Butterflies. Collection on eleven visir leaves. Fine    
quality. (370 dif.)  xx/x/o 250:-

2043A Christmas and Easter. Collection in stockbook. Fine    
quality. (750)  xx 350:-

2044L Europa CEPT. Collection 1956–99 in three Schaubek    
albums with stamp mounts. Nearly complete, including    
many souvenir sheets. Fine quality.  o 1.200:-

2045A Famous persons. Postal stationery collection. Also    
Literature, Nobel and literary institutions topics.    
130 prepaid covers and cards with imprinted stamps.    
Many with pictures printed alongside. Mostly mint or    
with special cancels from the Soviet Union. Fine    
quality, many different - probably all. Fine quality.   300:-

2046A Famous persons. Postal stationery collection.    
Science Nobel prize winners. 100 prepaid covers and    
cards with imprinted stamps. Many with pictures    
printed alongside. Mostly mint or with special    
cancels from the Soviet Union. Fine quality, many    
different – probably all. Also Science, Nobel, Space    
and Technical development topics. Fine quality.   300:-

2047K First flights. TWA 969 Frankurt - Chicago    
1951. Franked with Berlin Mi 74, 76 and 78.   400:-

2048A Flowers. Collection in stockbook. Mostly fine    
quality. (350)  xx/x/o 250:-

2049A Judaica. Postal stationery collection of 100 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian    
stationeries depicting famous Jewish persons in    
Science, Arts, Literature, Poetry, Music etc. Fine    
quality.   350:-

2050A Medicine. Collection “Malaria” in stockbook. Fine    
quality. (300) Also five visir leaves with xx stamps    
from all-world. (60)  xx 500:-
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2051P Olympics. Lot, complete set of 16 poster stamps for    
the 1912 Olympics in Stockholm some of them are very    
scarce. Mostly fine quality. (16) (Photo)  x 1.100:-

2052L Olympics. Collection. 14 albums in large box, mostly    
covers/FDC etc. from 1960–70’s. Approx. 28 kg.    
(1000)  xx/x/o 800:-

2053A Olympics. Collection in visir album. E.g. Albania,    
Yugoslavia, Liechtenstein, Belgium, Monaco and    
Poland. Incl souvenir and mini sheets. Fine quality.    
(650)  Mostly xx 750:-

2054A Olympics. Collection in visir album. E.g. Hungary    
and Germany. Incl. souvenir sheets and blocks of    
four. Fine quality. (500)  Mostly xx 500:-

2055A Olympics. Collection in visir album. E.g. Portugal,    
Romania, San Marino and Soviet Union. Incl. souvenir    
and mini sheets. Fine quality. (550)  xx/o 500:-

2056P Olympics. Cover collection/accumulation mostly    
1950–60’s. Also some stamps, mostly xx. Mostly fine    
quality.   500:-

2057A Olympics. Postal stationery collection. Olympic    
Summer and Winter Games 1980. Summer and winter    
sports, Aquatics, Swimming pools and Stadiums etc.    
90 mint or postally used stationeries (covers or    
cards). Fine quality.   300:-

2058P Polar. Cover lot, 34 covers from Russian North pole    
stations 6–31 + North pole 34 complete with all    
cancellations. Fine quality.   250:-

2059P Polar. Cover lot, 34 covers from Russian North pole    
stations 6–31 + North pole 34 complete with all    
cancellations. Fine quality.   250:-

2060K Polar. Postal stationery collection. Polar    
Exploration: North and South Pole Expeditions,    
Research Stations. Polar explorers, Minerals and    
Medicine Research, Space Surveillance etc. 80    
Ukraine or Russian stationeries incl with original    
stamps. Fine quality.   500:-

2061P Scouting. Interesting collection on appr. 25 visir    
leaves old-modern from many countries. E.g. some    
Scouts Fund overprints (Thailand), better sets    
Romania 1934, Hungary 1925, Liechtenstein 1932.    
(200).  xx/x/o 500:-

2062A Ships. Postcards collection of 100 cards with    
passenger ships and 100 cards with car ferries. All    
in the modern large size. Fine quality.   600:-

2063K Ships. Postcards collection of 35 cards in the    
smaller old size, all with German passenger ships.    
Fine quality.   350:-

2064K Ships. Postcards collection of 40 cards in the    
smaller old size, all with passenger ships (no    
Swedish). Fine quality.   300:-

2065K Slania. Covers. Four personally autographs on e.g.    
exhibition cards from Europe. Also three FDC ś, two    
from Monaco and one from Greenland, and a proof    
booklet Uppsala Cathedral. All signed by Slania.   200:-

2066A Space. Collection 1950’s–80’s in big stockbook. Many    
unusual and better stamps, mostly complete sets.    
Also some Olympics incl. many souvenir sheets (e.g.    
South Korea, Paraguay etc. Also better ones    
included). Fine quality. (400)  xx 3.000:-

2067A Sport. Collection 1968–76, seemingly only olympics    
in stockbook. Low reserve. (300)  xx 500:-

2068L Stamps on Stamps. Collection 1930’s–80 in banana    
box. In 5 albums including better sets, many    
souvenir sheets. Interesting. Fine quality. Approx. 12 kg.  xx 3.800:-

2069A Stamps on Stamps. Collection mostly 1950–70’s in    
visir album. Fine quality. (200)  xx 600:-

2070A Trains. Collection in album. Transportation, a lot    
else than trains as well. Varied age, appr.    
1900-1970. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2071K Trains. Postal stationery collection Railway    
stations, Locomotives etc., Russian stationaries,    
all different. Fine quality. (40)   350:-

2072P World Refugee Year. Lot 1960 in sheets and parts of    
sheets from 14 different countries.  xx 250:-

2073A WW2. Postal stationery collection. Also war heroes,    
medals and orders and more topics. 100 prepaid    
covers and cards with imprinted stamps. Many with    
pictures printed alongside. Mostly mint or with    
special cancels from the Soviet Union. Fine quality,    
many different - probably all. Fine quality.   250:-

Onsdagen den 17 oktober, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden – Afghanistan

2074 1-8 Aden 1937 Dau short set ½ a–8 a, eight short    
 sets, six of them in blocks-of-four. (SG no.    
 1–8). One 8 a stamp with faults, otherwise    
 fine, Mi EUR 592, SG £592.  xx 800:-

2075P  Afghanistan Mixed accumulation of 39 FDCs +    
 mint and used stamps. Fine quality.   250:-

Albania
2076P  Collection 1913–1938 on leaves. Several    

 better and unusual early stamps. Somewhat    
 mixed quality. (200)  x/o 2.400:-

2077K  Lot. Four unsold auction lots classic    
 material, previous reserve price SEK 1950,    
 e.g. Mi 2 (x), Mi 3 used, Mi 4 used on cut    
 piece and Mi 8 used.  x/o 800:-

2078P  Selection mainly 1913–46 incl duplicates,    
 containing some better early issues and e.g.    
 Mi 128–32 + 402–07 etc. (150)  x/o 500:-

2079P  Collection more than 100 copies 1913–72    
 incl. e.g. older good material such as Mi    
 18–23 used.  xx/x/o 500:-

2080 18 Korca 1918 25 c overprint. EUR 300  o 375:-

Algeria – Australia
2081A  Algeria Collection/accumulation old–1970’s    

 in two small stockbooks. Incl many a bit    
 better stamps and sets. Catalogue value acc.    
 to vendor SG £1.200 until 1958. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 500:-

2082 142-63 Andorra (FR) 1955 Landscape. EUR 330 (Photo s. 44)  xx 800:-
2083P  Argentina Collection/accumulation classics–   

 about 1940 on leaves. Fiscals, very unusual    
 offer with emphasis on older material incl.    
 better/higher values, something for the    
 specialist! Mostly fine quality. (300-400)  Mostly o 1.400:-

2084P  Australia Collection classics–1940’s on    
 Visir leaves. Also some New Zealand and a    
 lot of Australian states, including many    
 better. Mixed quality. (300)  Mostly o 1.500:-

2085A  Australia Collection classics–1980’s in    
 visir album. Some old states as well. Mostly    
 fine quality. (700)  Mostly o 600:-

2086A  Australia Collection 1890’s–1990’s in album.    
 Also some New Zealand. Somewhat mixed    
 quality. (500)  Mostly o 500:-

2087L  Australia Collection/accumulation mostly    
 1960’s–80’s in box. Primarily FDCs, but also    
 a stockbook with stamps etc. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 500:-

Austria

2088 3-4Y 1854 Coat-of-arms 3 kr and 6 kr on a cover    
 dat 1858. (Photo)  o 400:-

2089 12 II 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II.    
 EUR 180  o 300:-

2090 35 I A 1867 Kaiser Franz Josef 2 kr. yellow, Type    
 I, perforation 9½. Nice copy. EUR 150  x 250:-

2091 36 I 1867 Kaiser Franz Josef, 3 kr. green, Type    
 I. Perforation 9½. EUR 180  x 300:-

2092 38 II A 1867 Kaiser Franz Josef, 10kr. blue, Type    
 II, perforation 9½. EUR 200  x 300:-

2093 41 I 1867 Kaiser Franz Josef 50 kr brown, type I,    
 perforation 12. Nice copy. EUR 150  o 250:-

2094 156w 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 200    
 for x. Somewhat short perf at the upper left.  xx 500:-

2088
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2095 485 1925 Air mail 3 S Brown-red. EUR 130  xx 275:-
2096 498-510 1929 Landscapes SET without 2s (13). EUR 660    

 for xx.  x 500:-
2097 507, 09-11   1929 Landscapes 40, 60 g, 1 and 2 S (4). 40    

 g and 1 S with paper remains on back side.  x 250:-
2098 510-11 1929 Landscapes 1 S brown and 2 S dark    

 green. 510 with slight crease. EUR 135  xx 250:-
2099 512-17, 524-29   1930 Wilhelm Miklas SET (6) and 1931    

 Poets SET (6). EUR 350 for xx, Mi 528 creased.  x 300:-
2100 518-23 1931 Rotary congress SET (6). (Photo)  x 800:-
2101 530-43 1932 Landscapes in small format SET (14).    

 EUR 950 for xx.  x 900:-
2102 545-50 1932 Painters SET (6). 547 and 549 are xx.    

 Cat. EUR 320 if all xx.  x 350:-
2103 551-54 1933 FIS championsship SET (4). EUR 600    

 (Colour photo page 71)  xx 1.200:-
2104 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). 557 creased.    

 EUR 440 if xx.  x 300:-
2105 598-612 1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15).    

 Excluding unimportant 25 g and 5 schilling.    
 Mi appr EUR 150.  x 250:-

2106 598-612 1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15).    
 The key value Mi. 612 is xx.  xx/x 250:-

2107 617-22 1935 Charity SET (6). 620 short perf. EUR 150  xx 250:-
2108 623-26 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160 (Photo)  xx 300:-
2109 693-95 1945 Overprint on Hitler. Mi. 693 I B, 694 I    

 A and 695 I A, the latter with irregular    
 perf. All signed. EUR 150  xx 250:-

2110 693-96 1945 Overprint on Hitler SET (4). Mi. 693 I    
 B, 694 I A, 695 I A and 696 I B (?) - this    
 one is not in the catalogue with perforation    
 14, so sold without guarantee. All signed    
 Brun. (Photo)  x 500:-

2111 696 II A 1945 Overprint on Hitler 5 RM Blue.    
 Irregular perforation. Signed. EUR 400  xx 400:-

2112 911 1948 Girls 1 Sh carmine-red. EUR 150  xx 300:-
2113 952-54 1950 Referendum SET (3). Good centering.    

 EUR 160  xx 250:-
2114 0-3b Booklet, 1962 Buildings 5 S. EUR 140  xx 300:-
2115 0-4b Booklet, 1962 Buildings 5 S. EUR 140  xx 300:-
2116K 885-92 FDC, 1948 Rebuilding of the Salzburg    

 cathedral SET (8). EUR 200   300:-
2117A  Collection 1945–1986 in two KABE albums with    

 stamp mounts. Almost complete with e.g.    
 Hitler ovpts to 5RM (this set = x), Folk    
 Costumes, Charity 1949, Kärnten,    
 Reconstruction, all medium priced stamps    
 from the 1950’s except the Birds, apparently    
 complete from 1954 and also some extra    
 blocks-of-four etc. Excellent quality.  xx 2.800:-

2118P  Collection 1850–1930’s on leaves. Well-   
 filled with several better such as Mi 156    
 used, 77-83 x, 111-113 x, 418-24 x, 433-468    
 x, 540 and 542 x etc, also good section    
 back-of-the-book. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  x/o 2.300:-

2119A  Collection classics–1977 in two albums with    
 stamp mounts. Well filled modern part.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.000:-

2120A  Collection 1945–1969 in album. Almost    
 complete collection incl 1-5 RM Hitler ovpts    
 and 3+5 sh Birds=x. Most stamps except some    
 of the early better ones are xx. Fine    
 quality.  Mostly xx 1.900:-

2121A  Collection 1945–1980 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Including some a    
 little bit better sets e.g. Mi 929-32.    
 Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 1.100:-

2122A  Collection 1850–1935 and well-filled xx    
 1966–82 in two Leuchtturmalbums. Containing    
 some duplicates and e.g. 22 different    
 private issues Kärnten. (800)  xx/x/o 700:-

2123A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 four old approval booklets. Also some Levant    
 etc. Somewhat mixed quality. (1000)  o 700:-

2124L  Mixed. Box with thousands of mostly xx    
 stamps in envelopes from the Post office,    
 FDCs and postal stationeries etc. Mainly    
 1960s–1997.   700:-

2125P  Collection 1850–1960’s on leaves incl. some    
 duplicates, containing some a bit better    
 issues. Mostly fine quality. (850)  x/o 600:-

2126A  Collection/accumulation 1850–1960’s in visir    
 album. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 600:-

2127A  Collection/accumulation classics–modern in    
 two stockbooks. Some better old material.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

2128A  Collection/accumulation 1960–70’s in    
 stockbook. Mostly fine quality. (500)  xx 600:-

2129K  Lot classics in envelope. Mostly somewhat    
 better ones, also some P.O. in Levant.    
 Somewhat mixed quality. (20)  xx/x/o 500:-

2130P  Collection/accumulation classics–1940’s on    
 leaves. Small lot, including e.g. Mi 447-67    
 x and some other better. (40)  xx/x 500:-

2131P  Collection classics–1918 on leaves without    
 stamp mounts. Including e.g. Mi 156. Mostly    
 fine quality. (250)  Mostly o 500:-

2132A  Accumulation 1910–30’s in small box. E.g.    
 Mi 465-67 x spotted. Mostly fine quality. (500)  xx/x 500:-

2133A  Collection classics–1960’s in stockbook.    
 Mostly cheaper stamps. Also from Fiume.   
 Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2134A  Basic collection 1863-1999 approx. 1500    
 stamps, also coll France about 750 copies    
 1853-2002.  o 500:-

2135L  Collection/accumulation mostly 1970–80’s in    
 box. Five albums FDCs and one stockbook    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2136L  Accumulation classics–1940’s in small box    
 with some better. Also some better Germany    
 (Reich). Mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

2137L  Accumulation 1900’s in box. Stamps, FDCs,    
 covers etc. Mixed quality. (500)  Mostly o 500:-

2138A  Collection 1981–87, 1991–92, 1994–96. Year    
 sets in album. Mi 385 €  xx 250:-
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2139A  Cancellations collection/accumulation    
 classics in stockbook. Arranged according to    
 towns/cities including many nice copies,    
 also some used in Hungary and finally some    
 Hungarian stamps often with readable/nice    
 cancellations. Fine quality. (600-700) (Photo)  o 8.000:-

2140 8-13 Levant 1883 Double Eagle Set without    
 watermark. Mi 11 is missing, nice set. EUR 260  o 400:-

2141P  Levant Lot on Visir leaves. with e.g.    
 Levant, Lombardia-Venetia. (210)  xx/x 300:-

Bahamas
2142 30ccH 1875 1 sh dull mauve perf 14, bisceted on    

 piece, unpriced in Gibbons as well as    
 Michel, rare item! 8 SG no. 83a.    
 (Colour photo page 71)  o 5.000:-

Belgium
2143 1-2 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155  o 275:-
2144 9 40 C on cover front with canc ”23”, sent to    

 London 7 MY 1862. (Photo)   300:-

2145 22A 1866 Paperstamp, coat of arms 5 c brown perf    
 14½ x 14. Small thin spot. EUR 200  x 350:-

2146 33A 1869 King Leopold II, 1 Fr violet. Good -    
 fair centering. EUR 400 (Photo)  x 700:-

2147 34A 1878 König Leopold II. Proof, 45x29 mm. (Photo)  x 300:-

2148 81-88 III   1911 Charleroi 1911 Overprint SET (8). EUR 90  x 250:-
2149 89-99 1912 Stamps SET (11), Mi 90 defect. EUR 160  x 300:-
2150 99 1912 Stamps 5 Fr lilac-brown. Extremely    

 beautiful copy cancelled WESTERLOO.    
 EUR 30 (Photo)  o 250:-

2151 127A 1915 Coronation King Albert I, 5 FrankEN,    
 perf 14. EUR 400 (Photo)  x 700:-

2152 127A 1915 Different Designs 5 Fr blue perf. 14.    
 Nice cancellation, although somewhat short    
 perf in lower margin. EUR 150  o 300:-

2153 157-58 1919 King Albert in Uniform 5 Fr red and 10    
 Fr blue. EUR 600 for xx.  x 500:-

2154 157-58 1919 King Albert in Uniform 5 Fr red and 10    
 Fr blue. EUR 600 for xx.  x 500:-

2155 210-17 1926 King Albert I SET (8). EUR 280 for xx.  x 250:-
2156 262-65 1929 King Albert I SET (4). EUR 275  x 450:-
2157 287 1930 Philatelic exhibition 4 Fr. EUR 120  xx 300:-
2158 342-43 1932 Infantry SET (2). Somewhat short perf    

 on 1.75 fr. EUR 150  x 300:-
2159 347-53 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 300 for xx.  x 300:-
2160 372 1933 Tuberculosis 5 + 5 Fr lilac. EUR 230  x 400:-
2161 386-92 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 130  x 300:-
2162 405 1935 International stamp exhibition 5+5 Fr    

 black Souvenir sheet 3. EUR 400 for xx.  x 300:-

2163 835-40 1949 Paintings Souvenir sheet 21-22 (2).    
 EUR 320  xx 700:-

2164 835-40 1949 Paintings Souvenir sheet 21-22 (2). Bl.    
 21 x, 22 xx (crease), all stamps are xx and    
 faultless. Cat. for stamps EUR 300.  xx/x 500:-

2165 909-13 1951 Monument and Queen Elisabeth Foundation    
 SET (3+5). EUR 160  xx 300:-

2166 909-13 1951 Queen Elisabeth Foundation SET (5).    
 EUR 110  xx 250:-

2167 928xa 1952 King Baudouin 50 F normal paper, dark    
 borwn-lilac. EUR 100  xx 250:-

2168 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 320 for xx.  x 300:-
2169 947-48 1952 Authors SET with tabs (2). EUR 250  xx 500:-
2170 947-48Zf  1952 Culture Charity SET with tab (2).    

 EUR 250  xx 500:-
2171 963 MH II   1953 Princess Josephine-Charlotte 2 fr + 50    

 c red booklet. Crease in corner. EUR 180  xx 250:-
2172 995-1000  1954 Brügge SET (6). EUR 160  xx 350:-
2173 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
2174 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25.    

 EUR 170  xx 350:-
2175 1126-1134   1958 King Baudouin SET (9). EUR 170  xx 350:-
2176 278-94A  Railway, 1949 Belgian Trains SET (17).    

 EUR 200  xx 400:-
2177 299 Railway, 1953 Anniversary of the North/South    

 Line in Brüssel 200 Fr. Very scarce! EUR 250    
 (Photo)  xx 600:-

2178 325-43x   Railway, 1968 Trains SET (19). EUR 85  xx 250:-
2179 38-40 Parcel, 1953 Overprints SET (3). EUR 110  xx 250:-
2180A  Collection classics–1966 in album without    

 stamp mounts. Many better and medium-priced    
 stamps. E.g. Classics, most 1911 ovpts used,    
 1925 Belgian stamp x set, slightly better    
 sets from the 1920’s-1930’s, most better    
 sets from the 1940’s and 1950’s x, and many    
 railway stamps. Somewhat mixed quality. (800)  x/o 3.500:-

2181A  Collection 1849–1967 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Nice and clean with    
 e.g. good classics incl Mi 1–2, Mi 81–88I-   
 III excl 81II, 98–99, 191–203, 235–43,    
 315–21, good stamps/sets from the 1940’s–   
 50’s etc. Mostly fine quality. (1200-1500)  o 2.400:-

2182K  Lot. Presentation sheet in black of Mi 1777    
 and en epreuve the lux of blue orval stamp    
 (corresponding stamp not issued, probably a    
 proof). (Photo)   1.200:-

2183P  Collection 1940’s–60’s on leaves. E.g. some    
 better sets from the 1950’s etc. Mostly fine    
 quality. (150)  xx 1.200:-

2184A  Collection/accumulation 1849–1953 in visir    
 album. Including a lot of colour varieties.    
 Mostly fine quality. (750)  x/o 950:-

2185A  Collection 1843–1980’s in album without    
 stamp mounts. Some a bit better stamps,    
 classics, sets and souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £1.450.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 800:-

2186K  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2,    
 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet    
 7. Fine quality. Mi € 594 (24)  o 700:-

2187A  Mostly used collection 1849–1950’s incl    
 porto and railway stamps. (950)  xx/x/o 600:-

2188A  Accumulation classics–1940’s in small box.    
 Including some medium priced stamps.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 600:-

2189A  Accumulation 1910–60’s in small box.    
 Somewhat mixed quality. (700)  xx/x 600:-

2190  Lot 1866–1929. All different, e.g. Mi 20C,    
 57, 106, 191-203, 244-49, 268-69, 275. Fine    
 quality. Mi € 369 (26)  x 500:-

ex 2139

2144

2147

del av ex 2182
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2191  Lot 1914–50. All different, e.g. Mi 191-203,    
 289-90, 325, 344-46, 400, 514-19, 797,    
 870-71, Parcel 6, Railway 294. Fine quality.    
 Mi € 418 (32)  x 500:-

2192K  Collection/accumulation classics–1940’s. One    
 small stockbook, and two old approval    
 booklets (one with Luxembourg). Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 500:-

2193P  Collection 1849–1921 on leaves. Some a bit    
 better classics. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £1.300. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 500:-

2194P  Collection 28 mini sheets 1936-67 on    
 Schaubek leaves incl. e.g. s/s 4-6 and 24.  xx/x/o 500:-

2195P  Collection ”Back of the book” 1890-1950’s on    
 Schaubek leaves, e.g. Official- Postage due-    
 and Railway stamps etc. (500)  x/o 500:-

2196A  Collection 1851–1952 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Some sets. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 500:-

2197A  Collection 1849–1981 in stockbook. Also    
 about 180 Luxembourg. Mostly fine quality.    
 (850)  o 500:-

2198A  Accumulation classics–1960’s in small box.    
 Low reserve. Somewhat mixed quality. (800)  Mostly unused 500:-

2199P  Collection 1850–1930’s on leaves incl many    
 better issues, e.g. Mi 127 used (short    
 perfs). Also some old Luxembourg. High value    
 however mixed qual. (200)  x/o 400:-

2200P  Eupen Collection 1920–21 on leaves. Complete    
 Eupen and Malmedy, military post in    
 Rheinland all except Mi 15-17. Catv. €170    
 for used and x stamps €1155 for xx. Fine    
 quality.  Mostly x 900:-

2201 12-14 Malmedy 1920 Surcharge on 2 + 5 + 10 Franc.    
 EUR 148  x 250:-

Bosnia – Herzegovina – Brazil
2202P  Bosnia - Herzegovina Collection 1879–1918 on    

 leaves with stamp mounts. Many stamps,    
 including better. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

2203A  Bosnia - Herzegovina Well-filled collection    
 1880-1920 incl. Serbia, in total about 700    
 copies incl e.g. Bosnia/Herzegovina Mi 45-60    
 used.  xx/x/o 600:-

2204P  Bosnia - Herzegovina Collection 1879–1918 on    
 leaves incl. e.g. Mi 1–58, 64–79 and postage    
 due stamps etc. Mostly fine quality. (150)  x/o 500:-

2205K  Brazil Imperf proof 1000 R dark violet on    
 large paper. (Photo)  (x) 500:-

2206P  Brazil Coll/accumulation classic-modern on    
 leaves incl. some a bit better early issues    
 and modern xx souvenir sheets. (1000)  Mostly o 500:-

2207K  Brazil Covers. Ten covers and cards    
 1896-1956 incl e.g. some censor.   250:-

Britain
2208 1-2 1840 Queen Victoria 1p black and 2p blue.    

 Two pence has narrow margins, and a small    
 thin area on the back. EUR 560 (Photo p. 44)  o 350:-

2209 1b 1840 Queen Victoria 1d black. Wide margins.    
 Red Maltese cross. EUR 180  o 400:-

2210 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    
 no. 5, £650). EUR 380 (Colour photo page 71)  o 2.300:-

2211 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Fair centering.    
 EUR 380 (Photo)  o 500:-

2212 5 1854 Queen Victoria 6p Dull Lilac. Thin    
 spot. SG 58 Cat. £800. EUR 500  o 400:-

2213 5-7 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s    
 stained, 1sh creased, all squared, SG no.    
 56-58 £2550. EUR 1800 (Colour photo page 71)  o 3.500:-

2214 7 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh    
 green. Very small hole. SG 54 Cat. £ 750.    
 EUR 500  o 400:-

2215 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Thick cancel, but no defects. SG 35 -    
 £600. EUR 400 (Colour photo page 71)  o 1.400:-

2216 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. SG 127a plate 2, cat. £950.    
 Spacefiller of scarce stamp. EUR 400  o 300:-

2217 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128    
 £2500). EUR 1600 (Colour photo page 71)  o 13.000:-

2218 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top    
 margin, otherwise fine (SG 134 £2700). EUR    
 1200 (Colour photo page 71)  o 7.000:-

2219 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily    
 cancelled but otherwise nice copy without    
 faults (SG 136 £3500). EUR 2000    
 (Colour photo page 71)  o 10.000:-

2220 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this    
 adds 75% to catalogue value), but slightly    
 stained, good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon    
 mark. A really scarce stamp! (SG 37    
 £7000+75%). EUR 3000 (Colour photo page 71)  o 26.000:-

2221 76 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two    
 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. EUR 150    
 (Colour photo page 71)  x 800:-

2222 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR 150  o 300:-
2223 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
2224 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
2225 82y 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac    

 on blued ppr. SG 178, cat. £ 140. EUR 80  o 300:-
2226 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10 s    

 ultramarine on white ppr. Good centering.    
 EUR 300 (Photo)  o 500:-

2227 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice    
 copy without faults with two Hungerford canc    
 and additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185    
 £2200). EUR 1200 (Colour photo page 71)  o 8.000:-

2228 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Good centering, crease. EUR 500 (Photo)  o 800:-

2229 115-16A 1902 King Edward VII 2’6 Lilac and 5    
 shilling Carmine. SG 262-63, cat. £350. EUR 135  o 500:-

2230 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14    
 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with    
 minor short perf. SG 264-65 £650. (Colour photo)  o 1.400:-

2231 117 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk    
 Anchor. Small ink spot and crease. Somwhat    
 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo)  o 800:-

2232 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. 1 short perf. Good centering.    
 EUR 400 (Photo)  o 500:-

2233 118 1902 King Edward VII £1 green perf 14 wmk    
 three Crowns. Good centering. EUR 400 (Photo)  o 500:-

2234 166-67 1924 British Empire Exhibition SET (2).    
 Block of four, three stamps xx in each    
 block. Nice item.  xx/x 300:-

2235 1-6I Official, 1903 Admirality Office. SG O    
 101-06, cat. £483. EUR 350 (Colour photo page 71)  o 1.500:-

del av 2205
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2236 15 Official, 1902 Board Of Education 5p    
 Lilac/Blue. Crease, but else good copy, SG    
 O81 Cat. £550. EUR 200 (Photo)  o 800:-

2237 17-19 Official, 1902 Board Of Education ½-2½p King    
 Edward. SG O83-85, Cat. £320. EUR 180    
 (Colour photo page 71)  o 1.000:-

2238 22-25 Official, 1883 Queen Victoris Govt Parcels    
 SET (4). On Shilling, small stain in corner.    
 Great set! SG O61-64, cat. £1610. EUR 940    
 (Colour photo page 71)  o 3.000:-

2239 26-31 Official, 1887 Queen Victoria Govt Parcels    
 SET (6). SG O65-68, O70-71, Cat. £452. EUR    
 300 (Colour photo page 71)  o 1.000:-

2240 33 Official, 1900 Govt Parcels 1 Shilling    
 Carmine and Green. SG O72 Cat. £160. EUR 80  o 400:-

2241 34-37 Official, 1902 Govt Parcels SET (4). SG O    
 74-77, Cat. 232. EUR 149  o 500:-

2242 43 Official, 1885 IR Official 2½ p lilac. SG O6    
 Cat £400. Nice copy. EUR 200 (Colour photo page 71)  x 1.400:-

2243 44 Official, 1885 IR Official 1Shilling Green.    
 Short perf, but extremely scarce stamp! SG    
 O7 Cat. £4000. EUR 3600 (Colour photo page 71)  x 4.000:-

2244 45 Official, 1885 IR Official 5 Shilling Rose-   
 lilac SPECIMEN, no gum. SG O9, cat. £1200 without    
 specimen overprint. (Colour photo page 71)  (x) 1.000:-

2245 54 Official, 1901 IR Official 6 p dark lilac on    
 rose. Nice copy, SG O18 Cat £300. EUR 200    
 (Colour photo page 71)  x 1.000:-

2246 56-58, 60   Official, 1902 IR Official King Edward. SG    
 O20-24 (excluding O23), cat. £680. EUR 375    
 (Colour photo page 71)  o 2.000:-

2247 65 Official, 1896 OW Official 1p lilac. Short    
 perfs. (SG O33 Cat. £350). EUR 250  x 400:-

2248 65 Official, 1896 OW Official 1p Lilac. Good    
 copy, SG O32 Cat. £100. EUR 70  o 300:-

2249 66 Official, 1901 OW Official ½p Blue-green. SG    
 O32 Cat. £ 150. EUR 110  o 400:-

2250 67 Official, 1901 OW Official 5p Lilac/Blue. SG    
 O34, Cat. £750. Owner’s cancellation on    
 back. EUR 300 (Colour photo page 71)  o 2.000:-

2251 69-70 Official, 1902 OW Official ½p Green and 1p    
 Red. SG O36-37 Cat. £300. 1p somewhat    
 discoloured. EUR 260 (Photo)  o 800:-

2252 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Colour photo page 71)  x 1.600:-

2253 71 Official, 1902 OW Official 2p Red and Green.    
 SG O38 Cat. £375. EUR 300 (Colour photo page 71)  o 1.200:-

2254 72 Official, 1902 OW Official 2 1/2p Blue. SG O39,    
 Cat. £550. Extremely small thin spot on the    
 back. EUR 450 (Colour photo page 71)  o 1.000:-

2255 74-75 Official, 1902 RH Official ½p Green and 1p    
 Red. SG O91-92 Cat. £330. EUR 260    
 (Colour photo page 71)  o 1.200:-

2256 34-38 Postage due, 1951 with wmk G VI R SET (5).    
 EUR 90  xx 250:-

2257 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short set,    
 all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or £5.    
 3d soiled, a couple with straight edges or    
 missing perfs. Includes both 1/-, the    
 orange-brown is plate 10, the green is plate    
 8. Also the scarce 4 d sage green and 3/-    
 slate, as well as the 5/- and 10/- perf 15 x    
 15½. Very difficult to assemble. (Colour photo p. 71)  x 1.400:-

2258 23 GOVT PARCELS1886 On Queen Victoria 6d green.    
 SG O62 - £750. Signed. Slightly short perfs.    
 EUR 450 (Colour photo page 71)  o 2.100:-

2259 27 GOVT PARCELS1891 On Queen Victoria 2d    
 yellow-green/orange-red. SG O70 - £140.    
 (Colour photo page 71)  x 900:-

2260 32 GOVT PARCELS1897 On Queen Victoria 1d lilac.    
 SG O69 - £70. Slight gum creasing.  x 300:-

2261 33 GOVT PARCELS1900 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O72 - £350. Signed Thier,    
 beautiful copy but with natural gum    
 creasing. (Colour photo page 71)  x 1.800:-

2262 36-37 GOVT PARCELS1902 On King Edward VII 6 and 9    
 d. SG O66-67 - £70. EUR 110  o 300:-

2263 44 I.R. OFFICIAL1885 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O07 - £1200. Nice signed copy of a    
 scarce stamp. EUR 650 (Colour photo page 71)  o 5.500:-

2264 55 I.R. OFFICIAL1901 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed    
 copy of a scarse stamp. EUR 440 (Colour photo)  o 4.000:-

2265 67 O.W. OFFICIAL1902 On Queen Victoria 5d    
 lilac/blue. On piece. SG O34- £750. Signed.    
 EUR 300 (Colour photo page 71)  o 3.500:-

2266A  Collection 1840–1999 in three Leuchtturm    
 Albums with stamp mounts. (Includes leaves    
 up to and including 2001). Well filled and    
 with a nice classic part. Catalogue value    
 according to cheapest sort. Low estimate.    
 Fine quality. Mi 2006/2007 EUR 8.408 (1939)  o 7.000:-

2267A  Collection classics–1980’s in album without    
 stamp mounts. Including e.g. Good classics,    
 10s seahorses, 2sh6p and 5s Victoria and    
 Edward, favourable reserve. Cat value acc to    
 vendor for 8 first pages EUR 3925. Also some    
 Ireland. Mostly fine quality. (800)  o 3.000:-

2268A  Collection 1840–1960’s in album. Including    
 better Victoria and high values.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (700)  o 2.800:-

2269A  Collection/accumulation 1841–1970’s in    
 stockbook. Incl. better stamps, high values,    
 shades, wm, variants etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £16.000. Somewhat    
 mixed quality. (700)  Mostly o 2.500:-

2270P  Lot Mi 16 1 d brown (SG 43/44), collection    
 all issued plates no. 71-224, SG more than    
 £1000! Interesting study!  o 1.900:-

2271A  Collection/accumulation 1840–1935 in    
 stockbook. Interesting duplicate book,    
 including much Victoria. Somewhat mixed    
 quality. (700)  o 1.500:-

2272A  Collection/accumulation 1935–1990 in visir    
 album. High face value. Fine quality. (600)  Mostly xx 1.400:-

2273P  Collection 1873–1940 on leaves. Including    
 some better e.g. Mi 62, 82 och 115. Somewhat    
 mixed quality. (150)  o 1.100:-

2274A  Album with approx 700 stamps mainly    
 1940–70 incl. e.g. phosphor sets and Mi 257–73.  xx 1.000:-

2275  Collection 1867–84 on leaves. Specimen o.p.    
 on Mi 34, 73, 74, 79, 80 and 81. Mostly fine    
 quality. (6)  x 800:-

2276  Lot classics. Better ones, including e.g. Mi    
 18-22. Somewhat mixed quality. (17)  o 800:-

2277A  Collection 1890’s–modern in stockbook.    
 Including some better 1940’s-50’s. Mostly    
 fine quality. (400)  xx/x 700:-

2278A  Collection 1924–1980’s in stockbook.    
 Including high, values and other better.    
 Mostly fine quality. (600)  xx/x 700:-

2279L  Collection/accumulation mostly 1960’s–90’s    
 in box. Five albums FDCs 1967–1992 and one    
 stockbook mostly xx. Mostly fine quality.    
 Approx. 11 kg. (1000)  xx/x/o 700:-

2280A  Collection 1920’s–70’s in stockbook. Mostly    
 xx, including postage due, others. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x 600:-

2281K  Lot postage dues. Including Mi 67 and 86    
 etc. Mostly fine quality. (100)  xx/x 500:-

2282K  Lot 1841–1887 with some a bit better Queen    
 Victoria. Also a few colonies and bisected    
 stamps tied to cut pices with cancellations.    
 Somewhat mixed quality. (78)  o 500:-
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2283P  Hundreds of stamps classic-1970’s on leaves    
 incl. some a bit better, wmks and few    
 Channel Islands etc.  Mostly o 500:-

2284A  Collection 1858–1961 in Schaubek album incl.    
 some better early issues, few official and    
 postage due stamps, some Ireland etc. (290)  o 500:-

2285A  Three collections 1981–2001 incl duplicates    
 in three albums. Mi about 2000 € acc. to    
 vendor. (2400)  o 500:-

2286A  Collection classics–modern in album without    
 stamp mounts. Also some Ireland and Channel    
 Islands. Somewhat mixed quality. (700)  o 500:-

2287L  Collection 1980’s–90’s in box. Approx 130    
 packs with sets. High face value. Fine quality.  xx 500:-

2288P  Collection mostly before 1935, on stock    
 leaves, many Victoria stamps. Fine quality.    
 Mi € 800.- (75)  o 300:-

2289K  Mi 186 (two copies), 187. Catalogue value,    
 Mi 105 €  o 250:-

2290A  Covers. 34 covers and cards mainly 1930–60’s    
 incl many sent to Sweden, censor etc.   350:-

2291K  Covers. Six covers 1866–1902, e.g. four to    
 Sweden and one to Norway.   300:-

2292 6 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen    
 Victoria 40 pa on ½ d vermilion. Very    
 beautiful cancellation! EUR 150 (Photo p. 47)  o 400:-

2293P  P.O. in Turkey Collection Levant 1885–1922    
 on leaves without stamp mounts. Not many    
 spaces. Fine quality. (50)  x/o 500:-

2294L  Guernsey Collection 1960–90’s in box. One    
 stockbook with mostly xx, and over 150 FDCs.    
 Fine quality. (700)  xx/o 500:-

2295L  Isle of Man Collection 1973–90 in box. Three    
 albums FDCs, one small stockbook and a nice    
 SAFE album with pockets, xx. Fine    
 quality. (500)  xx/o 700:-

2296A  Channel Islands Collection Jersey and    
 Guernsey 1980–90 incl some booklets and    
 souvenir sheets, face value about £125.    
 Highest value on Jersey (£100).  xx 800:-

2297A  Channel Islands Collection 1970’s–1989 in    
 small stockbook. High face value. Fine    
 quality. (400)  xx 700:-

2298P  Channel Islands Collection occupation issues    
 Guernsey and Jersey 1941–43 incl shades and    
 different papers, some gutter pairs etc.    
 Also England Mi 235–36 FDC and xx. (50)  Mostly xx 650:-

2299A  Channel Islands Collection 1958–86 in    
 album without stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/o 600:-

2300L  Channel Islands Accumulation 1958 in box.    
 Appr 200 complete sheets. Many from Guersey,    
 Jersey and Isle of Man. Catalogue value acc.    
 to vendor SG 2003 £5.030. Fine quality. (2000)  xx 500:-

British Colonies
2301A  Collection/accumulation classics–1970’s in    

 five stockbooks. Mostly from before 1930’s    
 with many a bit better stamps from many    
 colonies such as Malaysia, Hong Kong,    
 Australian States, Sudan, Jamaica and much    
 more. High catalogue value. Somewhat mixed    
 quality. (9000)  xx/x/o 3.000:-

2302P  Collection classics–1950’s on leaves. Very    
 wide range of areas, including better and    
 high values. Somewhat mixed quality.    
 (appr. 100)  xx/x/o 1.000:-

2303A  Collection/accumulation classic–modern in    
 two visir albums. Including mostly old and    
 channel islands, others in separate album.    
 Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 800:-

2304L  Collection/accumulation mostly 1970–80’s in    
 box. Many FDCs in albums, and two stockbooks    
 xx. Malawi, Jersey, Gibraltar, Malta and    
 Montserrat. Fine quality. Approx. 10 kg. (1000)  xx/o 800:-

2305A  Accumulation in 31 approval booklets. Incl    
 some a little bit better. (1000)  o 700:-

2306L  Collection 1970–90’s. Fiji and Papua New    
 Guinea. xx in two stockbooks and three    
 albums FDCs. Fine quality. (500)  xx/o 600:-

2307L  Collection mostly 1970–80’s in box. Two    
 stockbooks mostly xx material from Pitcairn    
 and Christmas Islands. Also FDCs from those    
 countries as well as Cocos Islands. Fine    
 quality. (800)  xx/o 600:-

2308P  Collection on 25 visir leaves. e.g. Royal    
 wedding 1981. Excellent quality.  xx 500:-

2309A  Collection in big stockbook, also some on    
 loose leaves. Fine quality.  o 300:-

2310K  Postal stationery lot mostly before 1900 in    
 envelope. Many from Africa, also many double    
 (i.e. pre-paid response). Unusual! Mostly    
 fine quality. (31)   500:-

2311P  British Guyana Collection 1863-1969 on    
 leaves incl. some a bit better early issues. (140)  xx/x/o 500:-

2312 114 British South Africa Company 1910 Royal    
 wedding 3 Sh bright green/magenta. Fine    
 copy. SG 158a £1200. (Colour photo page 71)  x 4.000:-

Bulgaria
2313 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200  o 375:-
2314 21-24 1884 New value overprint SET (4). Mixed    

 quality e.g. 50 st short perf. EUR 750  o 500:-
2315K  Lot. Seven unsold auction lots classic    

 material, previous reserve prices SEK 2675,    
 e.g. Mi 6–11 used (2), 10 (x), 21–22 I x etc.  x/o 1.100:-

2316A  Collection 1970–90 in big stockbook. Many    
 compl sets and souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor appr € 1.000. Fine    
 quality. (800)  xx 750:-

2317P  Collection 1879-1970’s on leaves incl early    
 part with some nice issues. Not valued. (1000)  x/o 650:-

2318P  Collection 1879-1922 on leaves. Containing    
 e.g. ovpts 3, 5 and 15 s 1884-85. (180)  x/o 500:-

Burma
2319K 52-66 1946 Georg V, excl Mi 59 and Mi 58 is (x),    

 also same set x excl mi 59+65. Mi about EUR    
 70 but Gibbons about £80.  o 250:-

2320 1-14 Official, 1937 Burma Service ovpts, excl the    
 unimportant no. 1-4, the important 1, 2 and    
 10r are xx! Mi EUR 260 all x, SG £500 all    
 xx. (SG O 1-14). (Colour photo page 71)  xx/x 1.800:-

2321A  Cover collection 1850’s–1930’s in two    
 albums. Very interesting well written-up    
 exhibition collection “Indian Stamps Used In    
 British Burma 1854-1938”, containing about    
 200 covers from 1855 onwards, e.g.    
 interesting early items, postal stationery,    
 mixed frankings, dead letter offices,    
 interesting cancellations etc. For the    
 postal history collector indeed! Fine    
 quality. (Photo)   6.500:-

Canada
2322 4 1851, 7½ p green. Partly closely cut but    

 otherwise a nice copy of this scarce stamp    
 (SG 12, £1700). EUR 2000 (Colour photo page 71)  o 4.800:-

2323 30 1870/94 6c deep chestnut in nice margin    
 block of four. SG 107 £38++.  o 250:-

2324 32 1875 Express stamp. Nice copy (SG R1), also    
 included a spacefiller used copy of the    
 demanded 8c Express stamp. EUR 95  x 350:-

2325 36-37 1893 20c and 50c (SG 115-116 £475), part of    
 the gum is missing but scarce set. EUR 800    
 (Photo p. 47)  x 600:-

2326 42-48 Jubilee 5-50c. Better cent values in    
 generally good quality, but 15c gum crease    
 and 50c small crease. EUR 910  x 1.500:-

2327 46 1897 Victoria-Jubilee 15 c grey-black. EUR 160  o 350:-

ex 2321
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2328 54-61 1897/98 Queen Victoria 1½ c-10 c. 10c = (x)    
 and with faults, otherwise mainly good    
 copies with minor flaws (e.g. creases in    
 gum), SG 141-149 £350). EUR 550  x 600:-

2329 159-60 1898 Queen Victoria 6c+7c. Minor faults,    
 e.g. gum discoloring (SG 159-60 £160). EUR 210  x 250:-

2330A  Collection 1860–1971 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. E.g. 20+50c 1893 and    
 other Victoria stamps, better ones from the    
 1920’s and 1930’s etc, also Newfoundland    
 incl 1931 air set xx . Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 4.000:-

2331A  Collection 1859–1989 in Schaubek album    
 without stamp mounts. After 1950 mostly    
 x/xx. Many sets and minisheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x/o 1.600:-

2332A  Collection 1859–1997 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (800)  Mostly o 700:-

2333A  Collection 1890–1990’s in album without    
 stamp mounts. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 700:-

2334 2 Colony of Canada 1851 3c Beaver. SG 5 £160,    
 nice copy with good margins. EUR 220  o 500:-

2335  New Brunswick, Nova Scotia and Prince    
 Edward Island. Lot. Mixed quality. (24)  Mostly x 500:-

Cape of Good Hope – Chile
2336A  Cape of Good Hope Collection classics in    

 stockbook. One page with some better Cape of    
 Good Hope, the other 5 pages are mostly    
 unused Pitcairn Islands. Mostly fine    
 quality. (200)  o 500:-

2337P  Chile Collection/accumulation classics–appr.    
 1900 on leaves. The main value on    
 imperforated Columbus stamps in quantities    
 with colour variations, cancellations etc,    
 interesting for the specialist. Also some    
 other stamps. Somewhat mixed    
 quality. (300)  Mostly o 6.000:-

China
2338 795-809 1964 Peonies SET (15). The two lowest values    

 with a couple of short perfs. EUR 260 (Photo)  xx 700:-
2339K 849 1964 Historic Sites, 3rd issue 3 f blue    

 instead of green variety. Also a cover with    
 normal stamp for comparison, and one with a    
 normal 4 f with the same blue colour.   300:-

2340K 1010-18 1968 Revolutionary Litterature and Art SET    
 (9). EUR 450 (Colour photo page 71)  xx 2.000:-

2341 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    
 EUR 150 (Photo)  xx 450:-

2342 1581 1980 Paitings of Qi Baishi Souvenir sheet    
 22. EUR 120  xx 350:-

2343 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 130  xx 375:-
2344K 2347A FDC, 1991 Year of the Sheep 20f. With double    

 impression variety.   250:-

2345  Four varieties: Mi 359 and 361 used with    
 missing colours, Mi 1822 and 2202 xx with    
 double print. 1822 creased.  xx/o 500:-

2346A  Collection 1940’s in album. Regionals.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2347 1I Empire Some a bit short perfs and light stains.  o 300:-
2348 90 R.O.C. 1912 Hankow, Nanking and Changsha    

 Neutrality issue 50 c green red and black    
 overprint (2). Both stamps with FALSE    
 overprint. (Photo)  o 300:-

2349K  Mixed Covers. Small lot with e.g. ½ c Junk,    
 one with imperial and one with republic    
 postmark, PRC military cover and PRC    
 military stamp Mi 4 FDC. (26)   300:-

Colombia – Cyprus
2350P  Colombia Cover accumulation 1939–78 of about    

 40 covers in fine quality, mostly about 1945    
 but also later. Fine quality.   300:-

2351P  Cook Islands Collection classic on leaves. A    
 few used included. Catalogue value acc. to    
 vendor approx 700€. Fine quality. (22)  x 800:-

2352A  Costa Rica Nice basic collection 1862-1975    
 incl e.g. official- and some tax stamps etc. (550)  x/o 500:-

2353 51 Cuba 10 C in pair on cover, sent to    
 Barcelona 1915.   400:-

2354P  Cuba Basic collection 1873–1955 on leaves    
 incl few duplicates. Mostly fine quality. (230)  x/o 500:-

2355 220-22 Cyprus 1963 Scouting Souvenir sheet 1. EUR 170  xx 400:-

Czechoslovakia
2356A  Collection/accumulation 1969–72 in big    

 stockbook. Many complete sets in good    
 variation. Also some souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor 6.000€. Fine    
 quality. (2.000)  xx 3.000:-

2357A  Accumulation 1951–1969 in five stockbooks.    
 Comprehensive dealer stock including most    
 sets, e.g. medium priced issues, high    
 catalogue value. Fine quality. (few    
 thousands)  xx 2.800:-

2358A  Collection 1918–1962 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Nice early part incl    
 overprints e.g. Mi 192-94A xx, 209-11 x and    
 212-15 xx. Well filled 1930’s including    
 souvenir sheets, gutter and se-tenant pairs.    
 Also some good back of the book material.    
 Mostly fine quality. (1200)  xx/x/o 1.700:-

2359A  Collection 1918–68 in album. Including    
 better sets, many souvenir sheets. Fine    
 quality. (1.500)  xx/x 1.400:-

2360A  Collection in album 1918-65 with many better    
 stamps s/s and complete sets in mostly good    
 condition, including stamps with tabs, East    
 Silesia, Irkutsk Military service and more.    
 (1200-1500)  xx/x/o 1.000:-

2361P  Collection/accumulation souvenir sheets and    
 minisheets mostly 1980’s. Somewhat heavily    
 duplicated, but high cat.value. Mostly fine    
 quality. (150)  xx 900:-

2362A  Collection/accumulation, mostly 1980’s with    
 many miniature sheets etc. High catalogue    
 value. Fine quality.  Mostly xx 800:-

2363A  Collection 1918–1973 in two albums without    
 stamp mounts. Many stamps. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/x/o 600:-

2364P  Collection 1919-26 on leaves, in total more    
 than 150 copies incl East Silesia.  x/o 500:-

2365A  Collection 1918–77 incl. early part with    
 many x. In total approx 4000 stamps incl.    
 duplicates.  Mostly o 500:-

2366A  Collection 1918–1960’s in small stockbook.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

2341
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2367A  Collection/accumulation appr 1918–50 in    
 stockbook. Duplicates. Also Slovakia. Fine    
 quality. (500)  x/o 500:-

2368P  Collection 1919–30 on leaves. Also Silesia.    
 Some a bit better stamps. Fine quality. (200)  x/o 400:-

2369L  FDC collection 1960’s in box. Also a few    
 post cards. Mostly fine quality. (100)   700:-

2370K  Local Collection. Miasto Przedbórz and Rada    
 Meijska. Nine stamps. Mi 160 €  x/o 250:-

Dutch Antilles – Fiume
2371P  Dutch Antilles Collection 1949–62 on leaves.    

 Mostly fine quality. (110)  xx/x/o 500:-
2372P  Ecuador Collection 1881–1960’s on leaves.    

 Quite comprehensive incl higher values and    
 some interesting, signed, overprints. Fine    
 quality. (600)  x/o 1.600:-

2373P  Ecuador Collection 1870–1950’s on leaves    
 incl some duplicates. Mostly fine quality.  x/o 500:-

2374A  Egypt Collection/accumulation 1866-1960’s in    
 album. Including better classics. Also    
 mostly xx in many blocks. Mostly fine    
 quality. (190)  x/o 800:-

2375P  Egypt Collection 1865 – 1880’s on leaves    
 ”Interpostals”, 82 different circular stamps    
 incl Rodis, Bairouth and Scio, also some    
 more modern stamps. Fine quality.  x/o 700:-

2376A  Egypt Collection classics–1950’s in    
 stockbook. Also some Sudan, interesting.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 700:-

2377K  Egypt Lot with about 400–500 stamps mainly    
 1940–80’s in envelopes incl many blocks of    
 4–10, complete sets etc. Fine quality.  xx 500:-

2378A  Egypt Cover collection 1932–41 in two    
 albums. Well written-up collection “British    
 Forces in Egypt, the postal concession    
 period 1932–1941. The introduction of army    
 post stamps. Containing about 150 items,    
 mainly covers but also some loose stamps or    
 units. E.g. interesting cancellations,    
 Indian, Australian, US and New Zealand    
 Forces in Egypt, etc, very unusual item    
 perfect for the postal historian. Mostly    
 fine quality.   6.000:-

2379A  Egypt Cover lot 1863–1955 in album. Small    
 collection “Diplomatic mail” with two    
 documents from 1863 and 1864 respectively,    
 official invitation from French consulate in    
 Alexandria 1921, two covers from the British    
 consulate in Alexandria etc, in total twelve    
 covers. Fine quality.   800:-

2380 152-55 Estonia 1940 Charity SET (4) in block-of-   
 four. Nice set. (Photo)  o 800:-

2381A  Estonia Lot rolls 1990’s in box. Cat. EUR    
 820. Mi 173, 193-4, 197-8. Excellent    
 quality. (5)  xx 1.600:-

2382P  Estonia Collection/accumulation 1918–modern.    
 Two collections. Year sets. Many a bit    
 better sets and stamps. Fine quality. (700)  Mostly o 800:-

2383L  Estonia Accumulation 1920-90’s on cards and    
 circulation booklets, some covers/FDC’s, two    
 year-sets and some Lithuania etc.  xx/x/o 600:-

2384P  Estonia Collection/accumulation of only    
 older stamps. Catalogue value acc. to vendor    
 SEK 1800.-. Fine quality.  Mostly o 200:-

2385P  Fiume Collection 1918–24 on leaves without    
 stamp mounts. Fairly many, including some a    
 bit better. Mostly fine quality. (100)  x/o 500:-

France and colonies
2386 14 1853 Emperor Napoleon III 25 c lilac, blue,    

 grey and imperf proofs on thin paper. Also a    
 brown copy on thick paper with damage and a    
 Mi 70 Allegorie 3 c orange proof imperf    
 large format. EUR 2600 (Photo)  (x) 1.000:-

2387 44a 1870 Ceres Head 80 c rose imperf (vertical    
 crease). Number cancellation 3903. EUR 300  o 300:-

2388 132 1917 For the War 35+25 c grey/violet. Nice    
 copy. EUR 120  o 250:-

2389 133 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-brown.    
 EUR 220  x 350:-

2390 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 300:-
2391 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 380 for    

 xx. Mi. 145 is used.  x 350:-
2392 181-83 1925 Allegorie SET (3). 20 fr in bad shape.    

 EUR 350  x 375:-
2393 211-14 1926 War aid SET (4). EUR 380 for xx.  x 400:-
2394 220 1927 Aviation exhibition 2 Fr orange. EUR 200  o 350:-
2395 220-21 1927 Aviation exhibition SET (2). EUR 650    

 for xx. Scarce.  (x) 400:-
2396 221 1927 Aviation exhibition 5 fr Blue. Part of    

 second cancel. EUR 200  o 300:-
2397 239 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2 (+5)    

 Fr orange-red/light blue. Signed. (Colour photo)  x 1.300:-
2398 248 1930 The Smile of Reims 1.50+3.50 Fr lilac.    

 Nice margin copy. EUR 110  xx 250:-
2399 264-66 1931 Caisse d’Amortissement Overprint SET    

 (3). EUR 400 for xx.  x 400:-
2400 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Three    

 copies, two with short perfs. EUR 330  o 300:-
2401 359-60 1937 National Museum SET (2). EUR 260 for xx.  x 250:-
2402  1790, ”2.e Div Arméen du Rhin with full    

 content. (Colour photo back cover)   2.700:-
2403A  Collection 1876–1968 in Leuchtturm album    

 with stamp mounts. Relatively well-filled    
 including many better and medium priced    
 items. E.g. allegory, Mi 132-133 (133    
 several canc.), 136, 176, sinking fund,    
 359-60, good 1950’s etc. Mostly fine    
 quality. (800)  o 3.200:-

2404A  Collection 1850’s–1975 in two KABE albums    
 without stamp mounts. E.g. some better older    
 material, modern part with some xx sets    
 (with mounted self-made pockets). Mostly    
 fine quality. (500-600)  Mostly o 1.600:-

2405P  Collection 1849–1926 on leaves including    
 some better. In the beginning mixed quality,    
 later fine. (150)  o 1.500:-

2406A  Collection classics–1990’s in two albums.    
 Collected thematically with one album    
 containing definitive stamps incl better    
 early ones, the other album with e.g.    
 charity and air mail, also incl some better.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/o 1.500:-

2407K  Small lot classics imperf and perfs with    
 some better. High value. Mixed quality. (70-80)  o 1.200:-

2408A  Collection in album. Stamps with famous    
 persons 1924-70, including several better.    
 Fine quality. (200)  xx/o 1.200:-

2409A  Collection 1850–1969 in Schaubek album incl    
 some nice sets. High value but many stuck on    
 paper. (1600)  x/o 900:-
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2410A  Coll/accumulation more than 500 stamps    
 1849–1980’s in album. Containing e.g. some    
 Ceres heads, booklets and telegraph stamps    
 etc. Also French Antarctic Mi 216–18 in    
 blocks of 10.  xx/x/o 800:-

2411A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (600)  o 700:-

2412A  Collection 1910–modern in stockbook.    
 Including many complete sets. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x 700:-

2413A  Collection/accumulation classic–1960’s in    
 visir album. Duplicates in very good    
 variation, including interesting classic.    
 Somewhat mixed quality. (800)  o 600:-

2414A  Album with mainly modern xx stamps, in total    
 about 400 copies + some booklets and    
 mini-sheets.  xx 600:-

2415P  About 45 mainly classic stamps incl.    
 duplicates, few x incl. e.g. Mi 58 and 70.    
 Somewhat mixed quality.  Mostly o 500:-

2416A  Collection appr 1850–1965 in stockbook.    
 Mostly fine quality. (600)  o 500:-

2417A  Accumulation 1890’s–1950’s in small box.    
 Interesting material. Somewhat mixed    
 quality. (500)  xx/x 500:-

2418A  Collection more than 500 copies 1853–1963 in    
 album. Not valued.  o 500:-

2419P  Small coll. Napoleon 1862. 20 C5 stamps and    
 3 covers and 40 C on one cover.  o 250:-

2420A  Accumulation in stockbook unsorted modern    
 stamps. Fine quality. Mi € 3200.-  xx 250:-

2421P  Booklets lot c. 1975–89 on leaves. Catalogue    
 according to vendor, Mi 317 €  xx 250:-

2422K  Covers. Nine covers with German P.O.W. in    
 French camps, sent to Switzerland 1943-47.   350:-

2423K  Covers. About 30 covers/cards from first    
 World War.   350:-

2424K  Covers. Eight covers c. 1859–1954, e.g. Mi    
 1015–20, canc 25.8.54.   300:-

2425L  Postcards accumulation about 1910–1940’s.    
 Interesting lot with also some cards from    
 other countries. The most interesting part    
 of the lot are cards with WW1 themes and    
 Monte Carlo themes. Mainly    
 unused/unnfranked but also franked are    
 represented. Fine quality. (400)   4.000:-

2426P  Poster stamps collection 1900 on leaves of    
 20, Baguet’s first emission, all x. Fine quality.   250:-

2427 3, 5 Colonies 1862 Eagle 10 c yellow-brown in    
 strip-of-three and a 40 c, sent from St.    
 Pierre et Miquelon 11.Juil.65 to Marseille    
 ank 30.Juil.65. (Colour photo back cover)   3.000:-

2428 3, 5 Colonies 1862 Eagle 10 c yellow-brown in    
 strip-of-three and a 40 c, sent from    
 Guadeloupe 1864 to Nantes ank 2.Mars.64.    
 (Colour photo back cover)   2.800:-

French colonies – Gabon
2429P  French colonies Selection 65 copies 1870’s-   

 1940’s on leaves incl some a bit better,    
 e.g. Post in Turkey. Mostly fine quality.  x/o 500:-

2430P  French colonies Cover collection on leaves,    
 29 mostly older covers and stationeries,    
 some sent to Sweden. Fine quality.   500:-

2431A  French colonies Postcards collection 1902–38    
 in album, 55 topographical cards from    
 Algeria, Morocco and Tunisia. Fine quality.   400:-

2432A  French colonies Postcards collection in    
 album of 40 old topographic postcards.    
 Fine quality.   300:-

2433A  French Establishment in India Accumulation    
 in stockbook of duplicates, SG £2650,-.    
 Fine quality.  Mostly xx 1.800:-

2434P  French Indochina Postcards collection on    
 leaves, six picture postcards 1902–32,    
 mostly sent to Europe, also an air mail    
 cover from Hanoi to Paris 1937 franked with    
 a 36 c air mail stamp. Fine quality.   300:-

2435K 238 French Oceania 1953 Deathday of Paul Gauguin    
 14 Fr multicoloured, Epreuve the luxe!  xx 500:-

2436A  French Somali Coast Collection approx. 70    
 mainly x copies 1893-1958 incl some a bit    
 better. Also hundreds of stamps on pieces    
 1920-70’s from French areas.  x/o 500:-

2437 33-48 Gabon SET (16) Inscription ‘Congo Francais    
 Gabon’. Some heavy hinges, 5c (x). EUR 1000    
 (Colour photo page 71)  x 1.500:-

Germany
Old States

2438 42-45B Baden Red Cross. Sheet 1. EUR 110  (x) 400:-
2439P  Baden Collection 1851-68 on Lindner leaves    

 incl. some better priced issues. Mixed    
 quality. (60)  x/o 700:-

2440  Baden Lot 1949. Mi 46 I and 54-57 all signed    
 Schlegel. Fine quality. Mi 136 € (5)  o 250:-

2441 136-51 Bavaria 1919 Freistadt Bayern overprint SET    
 (16). All on paper with beautiful cancel    
 WURZBURG 26 JAN 1920, and with infla Berlin    
 signs. EUR 70  o 250:-

2442K 187-90 Bavaria 1920 Patrona Bavaria 4 stamps on    
 cover cancelled 10.6.20 (Not FDC as stated    
 on the cover). Hinge marks on back side.   250:-

2443A  Bavaria Accumulation classics–1920 in small    
 box. Very interesting! Somewhat mixed    
 quality. (700)  xx/x/o 700:-

2444P  Bavaria Collection/accumulation classics–   
 1920 on leaves. Mixed quality. (300)  x/o 500:-

2445P  Bavaria Postal seals lot 1850–62. Two copies    
 used for two different values of stamps. 3    
 and 9 kreuzer. Fine quality. (Photo)   500:-

2446 9 Hamburg 1864 Coat-of-arms 2½ Sch blue-green.    
 EUR 180  x 300:-

2447 18 Hamburg 1864 Coat-of-arms 9 Sch yellow perf    
 13½. Small tear. EUR 2600 (Colour photo page 71)  o 2.500:-

2448P  Hamburg Collection 1859–67 with high value,    
 in total 29 copies incl few duplicates.    
 Mixed-VF.  x/o 500:-

2449P  Hannover Collection 21 copies 1851–64 +    
 duplicates incl some nice issues. Mixed-VF.  Mostly o 700:-

2450P  Helgoland Collection approx. 30 copies incl    
 duplicates 1867–79 on leaves, containing    
 some better issues and mostly fine quality.  Mostly x 500:-

2451  Prussia 1798 cover with PAR WESEL bar    
 cancel, sent by the Prussian post to France.    
 (Photo)   500:-

2452P  Prussia Collection 59 copies 1850–67 on    
 Lindner leaves incl duplicates, only Mi 23    
 is missing. Mixed-VF.  Mostly o 500:-
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2486 563 1934 Charity 25 + 15 Pfg violet-ultramarine    
 in pair with air zeppelin mail cancellation,    
 Europa-Sudamerika.  o 250:-

2487 580-83 1935 100th anniversary of German Rail SET    
 (4). EUR 130  xx 300:-

2488 624-31 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet    
 5-6 (2). EUR 130  o 250:-

2489K 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. On 3    
 covers and one card with Hitler, all with    
 different cancels.   750:-

2490 716-29 1939 Overprint SET (14). Mi 722 = xx, 726    
 with faults.  o 300:-

2491 728-29 1939 Overprint 1 and 2 RM (2).  xx 250:-
2492 751-59 1940 Charity SET (9). Block of four, with 3    

 stamps xx and one x. EUR 160  xx 250:-
2493 908 1945 Storm troups 12+8 Pf carmine. Variety    

 I, II, IV and VIII, all in blocks of 4 with    
 normals (4). EUR 2  xx 500:-

2494 IV Air mail cover, 1912 Gelberhund overprint.    
 EUR 280 (Photo)   800:-

2495  Postcard, Gruss Aus postcard ca 1900.    
 ”Torpedo division” Torpedoboote unter    
 Volldampf.   250:-

2496A  Collection 1872–1945 in visir album. E.g.    
 better early ones and good Third Reich,    
 cat.value acc to vendor EUR 14000. Somewhat    
 mixed quality. (1000-1200)  x/o 6.500:-

2497P  Collection/accumulation 1870s–1940s on    
 leaves. Including some betters, e.g. charity    
 etc. Mostly fine quality. (650)  x/o 2.600:-

2498P  Collection 1872–1943 on leaves. E.g. much    
 inflation mainly unused, 378-384 used, 423    
 used, 424 x, 529-539 used, 583 xx, different    
 charity stamps/sets etc. Fine quality. (600)  x/o 1.900:-

2499K  Lot souvenir sheets 1930’s in envelope. Very    
 high catalogue value! Heavily duplicated,    
 many Hitler sheets. (40)  xx/x/o 1.800:-

2500A  Collection 1872–1945 on leaves. Including    
 better 1871, complete 1940’s sets. Also    
 approx 100 Boheme and Moravia. Mostly fine    
 quality. (800)  o 1.500:-

2501P  Collection/accumulation 1930–45 in small    
 album. Also with some areas and duplicates.    
 With false Zeppelin from 1931. Many a bit    
 better stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor Mi € 4.200. Fine quality. (500)  xx 1.200:-

2502P  About 40 stamps 1872-80’s incl. e.g. 24    
 Shields. Mi approx. 4200 DM. Very mixed    
 quality but some nice.  Mostly o 900:-

2503A  Collection 1872–1945 in KABE album without    
 stamp mounts. Nice, including some better    
 ones. Mostly fine quality. (500)  o 800:-

2504A  Collection 1872–1945 in home-made album,    
 with some better sets. Catalogue value acc.    
 to vendor SEK 18500.-. Fine quality.  o 750:-

2505P  Collection appr. 1920–40 se–tenant pairs on    
 leaves. Unusual material. Mostly fine    
 quality. (200)  xx/x 500:-

2506P  Lot sheets and full sheets, infla and some    
 other appr 1920-40. Including a few    
 interesting HAN numbers. Mostly fine    
 quality. (500)  xx 500:-

2507A  Two albums with thousands of stamps mainly    
 1875–89 and Germania 1900–15 incl. some    
 units. Please inspect.  o 500:-

2508A  Collection 1900 on leaves, with some better    
 sets. Mostly fine quality.  xx/x 500:-

2453P  Saxony Collection incl. duplicates 1851–63    
 on leaves. In total 42 copies incl many    
 medium and some better priced. Mixed    
 quality.  Mostly o 500:-

2454P  Schleswig-Holstein Collection approx. 30    
 copies on leaves 1864-67 incl some nice    
 issues however mixed quality. Not valued.  x/o 500:-

2455P  Thurn and Taxis Collection on leaves. Most    
 stamps are present, but in mixed quality as    
 so often. Also some duplication. (120-150)  x/o 1.200:-

2456 40-43B Württemberg Red Cross. Sheet 1. EUR 150  (x) 500:-
2457 134-43 Württemberg Official, 1919 Numerals SET (10)    

 in sheet of four with margin. EUR 170  xx/x 300:-
2458A  Württemberg Accumulation classics–1920’s in    

 small box. Interesting! Somewhat mixed    
 quality. (300)  xx/x/o 500:-

2459 40-43 Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross    
 Souvenir sheet 1. Beautiful copy signed and    
 certified by Schlegel. EUR 1800    
 (Colour photo back cover)  o 4.600:-

Collections German States
2460P  Collection on Lindner leaves 1852-65 (not    

 Bavaria and Württemberg). Containing many    
 better from e.g. Oldenburg, Meckl-Schwerin    
 and Brunswick. Mixed-VF. (60)  x/o 900:-

2461K  Accumulation with some better values. Mostly    
 good margins. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 3155.-. Mostly fine quality. (39)  o 800:-

2462  Lot. Sachsen Mi 1 and Oldenburg Mi 9 as    
 block of four. Falsifications by Fournier. (Photo p. 49)  o 500:-

2463P  Lot appr 1860–80. Postal stationaries. Appr    
 50 copies. Bavaria, Hamburg, Hannover,    
 Mecklenburg Schwerin and Streilitz. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 300:-

Reich
2464 104b FW OR   1919 Germania with white background 75 Pf    

 green/brown-black with corner margin, upper    
 margin “7,50”, configuration of the roller    
 “1’4’1/2’3’2. Very rare. Certificate    
 Oechsner. EUR 3500 (Colour photo page 71)  xx 9.000:-

2465 174 1921 5 Mark red-orange. Imperforated. Not in    
 Michel. EUR 120  o 500:-

2466K 205 Inflation cover franked with 40 copies on    
 top of each other.   250:-

2467 292K, 294K, 296K   1923 250 Tsd on 200 M, 250 Tsd on    
 400M, 250 Tsd on 500 M. With reversed overprint.    
 Unusual. EUR 120  x 300:-

2468 344-50 1924 Dove SET (7). Fair centering. EUR 260  x 400:-
2469 348-50 1924 Dove 100, 200 and 300 pf. 300 pf off-   

 centered. EUR 315  o 400:-
2470 385-97 1926 Famous Germans SET (13). EUR 1100    

 (Colour photo page 71)  xx 2.400:-
2471 398-401 1926 Charity SET (5). EUR 220 (Photo p. 49)  xx 500:-
2472 425-29 1928 Charity SET (5), without the    

 unimportant Mi 426. Some ugly cancels.    
 EUR 200 (Photo p. 49)  o 300:-

2473 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red. Both fine used    
 and xx.  xx/o 250:-

2474 456 I 1931 Polarfahrt with the scarce variety: No    
 “-” in POLAR-FAHRT. Cancelled 11-8-31    
 (cancel slightly unclear). EUR 1500 (Colour photo)  o 2.900:-

2475K 459-62 1931 Charity SET (4) on cover.  o 400:-
2476 479-81 1933 Parliament SET (3). In sheets of four.    

 EUR 120  o 250:-
2477 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Nice set. EUR 1200    

 (Colour photo page 71)  xx 2.300:-
2478 499-507  1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    

 20+10 Rpf perf, nice set with cert. Zierer,    
 where the 40+35 rpf is a corner margin copy.    
 EUR 2300 (Colour photo page 71)  xx 5.500:-

2479 505-07A  1933 Charity 20-40 Rpf. EUR 360  o 400:-
2480 505B 1933 Charity 20pf blue, perf 14. EUR 950    

 (Colour photo page 71)  xx 1.800:-
2481 507A 1933 Charity 40 pf dark-lilac.  (x) 250:-
2482K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Some margin    

 stains, but otherwise a nice copy of this    
 scarce item. EUR 7000 (Colour photo back cover)  xx 12.000:-

2483 508-11 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine    
 cancel without dating. EUR 400 (Colour photo p. 71)  o 950:-

2484 538-39 1934 Air Mail. 20 copies Mi 538 and seven    
 copies of 539, slightly mixed quality. EUR 885  o 500:-

2485 543 1934 German Colonial Explorers 25 Pf    
 blue/brown.  xx 250:-
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2509A  Collection/accumulation classics–1940’s in    
 old Michel catalogue, between the pages.    
 Mostly fine quality. (500)  o 500:-

2510  Lot Zeppelin. Mi 423-24 Y, 455 and 497-98.    
 Mixed quality. (5)  x 400:-

2511K  Lot 1935–38. Memory sheet from German post-   
 office left to reciever in Cairo (?) 1938.    
 Fine quality. (24)  x 250:-

2512P  Lot 1938–45 with 25 diff. se-tenant    
 pairs/stripes, some uncommon included.    
 Fine quality.  o 250:-

2513P  Lot 1920’s. units/part sheets of 8 inflation    
 stamps (one of the units is a block of 18    
 from Danzig + 2 loose stamps on cut piece) ;    
 Mi 321Bx52 in a unit (all stamps perfin F V    
 and some with faults, EUR 400), 5 units Mi    
 324 with perfin F V and finally two other    
 unused units. Somewhat mixed quality.  o 250:-

2514A  Covers. 25 covers and cards 1919-35 incl    
 many sent abroad.   500:-

2515K  Cover lot in envelope. 20 covers sent to    
 Alexandria, Egypt 1902–03. Somewhat mixed    
 quality. (20)   400:-

2516K  Covers. 27 mostly infla covers (some cards)    
 incl many sent to Sweden.   400:-

2517K  Covers. Twelve covers 1945–47 with    
 cancellations: Gebühr bezahlt.   300:-

2518K  Covers. 13 covers and cards mainly with    
 censor 1909–18 incl some post in Belgium,    
 Fieldpost cards and Reg. etc.   250:-

2519A  Military mail. Album with about 40 Fieldpost    
 cards 1915–18 and 1941–44 incl. some nice    
 censor, cancellations and four with labels.   1.000:-

2520K  Military mail lot 27 covers from WW II in    
 envelope. Mostly fine quality. (27)   300:-

2521K  Postal stationery. 18 used mainly different    
 1873-1914 incl e.g. five sent to Finland.   250:-

2522K  Postal stationery. 25 mainly different    
 unused pcs before 1915.   250:-

2523K  Postcards lot about 1900. Gruss von    
 Kempinski Berlin. Six postcards with wine    
 and champagne commercial.   250:-

2524P  P.O. in China Collection 1897–1912 on    
 Lindner leaves (some duplicates) incl.    
 Kiautschou, containing e.g. China Mi 1–6 II    
 and 15–22 mainly used. Slightly mixed    
 quality. (85)  x/o 800:-

2525 42 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH 1 P / 80 Pf carmine/brown-black wmk 1    
 fine copy with upper margin. EUR 170 (Photo p. 49)  x 300:-

2526P  P.O. in Morocco Collection on Lindner leaves    
 1899–1911 incl. e.g. Mi 1–15 x/o and 46–58    
 x. In total 58 copies.  x/o 500:-

2527P 12-23 I-II   P.O. in Turkey 1900-04, fine set, propably    
 complete in both types, fine quality. EUR    
 1540 (Colour photo back cover)  x 2.500:-

2528P  P.O. in Turkey Collection appr 60 copies    
 1884–1908 on leaves incl some duplicates,    
 e.g. Mi 23 x (slightly weak gum).  x/o 800:-

2529P  Colonies Collection on Visir leaves. Many    
 complete sets, including good high values.    
 Cat. EUR 2300. Fine quality. (150)  Mostly x 3.800:-

2530P  New Guinea Collection. Very interesting    
 study of the Forrunners from Mi 45 onwards    
 and also included a few corunners and stamps    
 from 1897-1908. 13 items are cards, 5 covers    
 and the rest are stamps. E.g. nice    
 cancellations, pair combinations, covers    
 with interesting frankings, V45 in nice    
 block of four etc, rare material! Fine    
 quality. (47 items) (Photo)  o 17.000:-

2531P  Southwest Africa Collection 1897–1913 incl    
 some duplicates on leaves, containing e.g.    
 Mi 1-4 x. Mostly fine quality. (50)  x/o 500:-

2532 6 I Caroline Islands 1899 Overprint Karolinen 50    
 pf, fine quality. EUR 800 (Colour photo page 71)  x 1.600:-

2533 9 Caroline Islands 1914 Overprint G.R.I. 9 d    
 on 80 pf, fine copy on letter piece. EUR 250    
 (Photo)  o 400:-

2534 9h Caroline Islands 10 pf bisected on piece    
 tied by Postagentur cancel. EUR 70  o 250:-

2535  VIc Kiaochow 10 pf red. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy. EUR    
 380 (Colour photo page 71)  o 950:-

2536  VId Kiaochow 20 pf blue. Cancelled PEKING    
 DEUTSCHE POST 5/6 01. Beautiful copy.    
 (Colour photo page 71)  o 1.300:-

2537 4 I Mariana Islands 1899 Overprint Marianen on    
 20 pf, fine copy. EUR 220 (Photo)  x 450:-

2538 1-6 II Marshall Islands 1897 Overprint Marschall-   
 Inseln, Berlin issue, set in fine quality    
 (6). EUR 700 (Colour photo page 71)  x 1.200:-

Associated areas
2539K 199-205 Saargebiet 1934 Volksabstimmung 1935    

 overprint on Chariry SET (7) on 4 reg covers    
 all sent within Saarbrücken. One with 5 Fr    
 and 20 c (Mi 181). Philatelic made.   1.100:-

2540 108-09 Saargebiet Postcard, 1927 10 C dark siena,    
 15 C black green. On very interesting post card.   250:-

2541 28 II Danzig 1920 New value on Danzig overprint 2    
 M/35 Pf type II. EUR 340  x 300:-

2542A  Danzig Accumulation 1920–30’s in small,    
 interesting box. Mixed quality. (500)  xx/x/o 700:-

2543A  Bohemia and Moravia Collection 1939–45    
 in three albums. Fantastic collection with    
 stamps mounted on sheets with special    
 cancellations, the sheets are often    
 illustrated and many times with polictical    
 themes and propaganda! E.g. pre- and    
 corunners of the Protectorate. Simply a    
 lovely lot for the specialist as well as    
 anybody interested in the Nazi era!    
 Excellent quality. (hundreds)  o 8.000:-
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2544A  Bohemia and Moravia Collection 1939–1944    
 in album. Great specialized collection from a    
 quite excing area with e.g. plate errors,    
 pairs with empty fields, engravers marks    
 (stars) on margin, margin numbers, units    
 etc. Something for the serious collector    
 indeed! Excellent quality. (1000-1200)  xx 6.000:-

2545K  Bohemia and Moravia Covers. 15 covers and    
 cards mainly 1940’s.   300:-

2546K 14-39 General Government 1940 Overprint SET on two    
 philatelic made covers (26).  o 400:-

2547K 14-39 General Government 1940 Overprint SET on two    
 philatelic made covers (26).  o 350:-

2548P  Occupied areas Collection first and second    
 WW on Schaubek leaves, containing e.g. Upper    
 Silesia, Post in Belgium and Romania,    
 General Government etc. (300)  xx/x/o 500:-

2549A  Occupied areas Accumulation WW I in small    
 box. Memel, Allenstein etc. Somewhat mixed    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

2550 4-5 Guernsey 1942 Coat-of-Arms SET wmk (2).    
 Block of four. EUR 160  xx 400:-

2551K  Luxembourg Covers. Four reg covers with    
 different stamps.   500:-

2552 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9). xx 675:-

2553  Pskow Lot 1940’s. E.g. Mi 10-12, total cat.    
 € 289. Fine quality. (10)  xx/x/o 500:-

2554 26-30 Serbia 1941 Overprint SET (5). Blocks of    
 four. EUR 200  xx 500:-

2555 103-05 I Allied Occupation 1949 Hannover-exhibition.    
 EUR 240  o 400:-

2556 924-9A Allied Occupation 1948 Stamp Exibition-    
 Minisheet. EUR 200  o 400:-

2557 II a-d I Soviet Zone 1948 Bezirk surcharge Berlin-   
 Karlsdorf on 1+2+3+5 M. EUR 195  x 400:-

2558P  Soviet Zone Collection/accumulation in    
 stockbook. With locals, overprints etc. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

2559 85xaC Provinz Sachsen Land reform 6 pf, imperf.    
 vertical pair on small piece, in upper stamp    
 a minimal tear, certificate Phil.    
 Foundation. (Photo p. 53)  o 400:-

2560 237 II K Saar 1947 Surcharge 20 F turned on 84 pf.    
 Signed. Scarce! EUR 100  xx 300:-

2561 252-54 Saar 1948 Air Mail 25 + 50 + 200 Fr. All in    
 sheets of four stamps. Owners mark on backside.  xx 300:-

2562 298 Saar 1950 Air Mail 200 Fr brown-red. EUR 180  xx 350:-
2563K 114, 2 x 103   Saar Newspaper, on parcel card sent fron    

 SAARBRÜCKEN Oct 13, 1931. One of the 10 Fr    
 stamps is damaged.  o 300:-

2564K  Saar Lot. Five epreuves de luxe in black of    
 the following stamps: Mi 354-56, 351 and    
 244. (Photo)   4.000:-

2565P  Saar Collection 1940–50’s on leaves.    
 Apparently complete except for the two High    
 water s/s. Fine quality. (170)  x 1.800:-

2566K  Saar Covers. Ten covers, cards and FDCs    
 1924–56 incl some sent to Scandinavia.   250:-

2567K 265-66 Saarland 1949 Day of the Horses SET (2) on    
 FDC-cancelled cover. Hinge marks on back of    
 cover. EUR 200  o 300:-

2568 267-71 Saarland 1949 Paintings II SET (5). EUR 110  xx 250:-
2569P  French Zone Collection mostly Baden on    

 leaves without stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (60)  x 500:-

2570 38-41A Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4).    
 On papercut.  o 400:-

2571K 42-45 Rheinland-Pfalz 1949 Red Cross Souvenir    
 sheet 1.  (x) 250:-

2572 42-45B Rheinland-Pfalz Red Cross. Sheet 1. EUR 110  (x) 400:-
2573 52-68 I American and British Zone 1948 Posthorn    

 overprint on Numerals SET type 1 (band)    
 (17). EUR 500 (Colour photo page 71)  xx 1.200:-

2574 52-68 II American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals SET type 2 (all over)    
 (17). EUR 800 (Colour photo page 71)  xx 2.000:-

2575P  Zones Collection 1945-48 on leaves incl.    
 many good stamps and sets from e.g. French    
 Zone. High value. (300)  o 1.000:-

2576P  Zones Collection on leaves. American/British    
 and French zone, as well as general issues.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 500:-

2577P  Zones Collection on Kabe leaves 1945-49    
 incl. e.g. some better overprints and French    
 Zone etc. (500)  x/o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
2578 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 300:-
2579 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 400:-
2580 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 190  xx 300:-
2581 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 EUR 170  o 300:-
2582 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 Cancelled first day 26.8. Debria 1950. Luxus    
 quality. EUR 200   250:-

2583 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 150  o 300:-

2584 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). EUR 180  xx 350:-
2585 362-79 1953 Five Year Plan SET (18). Good    

 centering. EUR 180  xx 250:-
2586 405-22 1953 Five Year Plan II SET (18). EUR 280  xx 300:-
2587A  Collection 1945–78 in Schaubek album without    

 stamp mounts. From 1949 complete, mostly    
 used, including unused souvenir sheets. Not    
 back of the book. Some zone. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 1.500:-

2588A  Collection/accumulation 1948–61 in big    
 stockbook. Duplicates. After appr 1985    
 mostly xx. Fine quality. (2000)  xx/x/o 1.400:-

2589P  Collection 1949–1953. Almost complete.    
 Fine quality. (150)  x 950:-

2590L  Collection/accumulation 1945–1990 in albums.    
 Incl some a bit better. Also some local mail    
 stamps and allied occupation, Soviet zone.    
 (3000)  xx/x/o 800:-

2591A  Collection 1949–77 in two Leuchtturm albums.    
 Fine quality.  xx/x/o 750:-

2592P  Collection 1949–68 on leaves incl some    
 better early sets and e.g. Mi 289–92 on    
 registered cover to Sweden. Mostly fine    
 quality. (300)  x/o 700:-

2593A  Collection/accumulation 1948–69 in two    
 stockbooks. Heavily duplicated 1960’s.    
 Mostly fine quality. (2000)  Mostly xx 700:-

2594  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242-44,    
 256-60, 263-70, 283, 285. Fine quality.    
 Mi € 499 (20)  o 600:-

2595K  Lot s/s with several better (8).  xx 600:-
2596A  Collection/accumulation 1940–80’s in two    

 stockbooks. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-
2597  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 244,    

 253, 275, 280-85, Minisheet 11-14. Fine    
 quality. Mi € 391 (15)  xx 525:-

2598  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242-43,    
 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine    
 quality. Mi € 378 (16)  o 500:-

2599  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 244,    
 289-92, 323-26, mini sheet 11, 13-14. Fine    
 quality. Mi € 365 (15)  xx 500:-

2600K  Lot better stamps and s/s. E.g. Mi 286-88 x    
 and s/s 15 used. Mostly good quality (20).  xx/x/o 500:-

2601P  Accumulation 1940–80’s. Including souvenir    
 sheet 19, three copies of which two are used    
 (Mi EUR 265 for these). Mixed    
 quality. (4000)  Mostly xx 500:-

2602A  Collection/accumulation 1945–87 in    
 stockbook. Duplicates. Many a bit better    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 1.900. Fine quality. (500)  xx 500:-
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2603A  Collection/accumulation 1945–60’’s in    
 stockbook. Duplicates, some with nice    
 cancellations. Some a bit better. Mostly    
 fine quality. (500)  o 500:-

2604A  Collection 1979–90 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete including souvenir    
 sheets. Fine quality.  o 500:-

2605A  Collection 1949-1979 in Schaubek folder with    
 26 double-sided leaves with mounts. From    
 1973 nearly complete and xx. Several topics    
 included. Low estimate. Excellent quality.    
 Mi 2006/2007 EUR 1012 (1181)  xx/o 500:-

2606P  Lot 1949–50 on two visir leaves. Mostly fine    
 quality. Mi c. 600 € (29)  xx 400:-

2607A  Collection 1945–1990 in album. Mostly    
 1945-50’s and after 1970. Including some    
 better and souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 400:-

2608  Lot 1950–51. All different, e.g. Mi 260-70,    
 286-87. Fine quality. Mi € 225 (16)  x 300:-

Berlin
2609 17, 19-20   1948 Black BERLIN Overprint 1, 2 and 5 M    

 (3). 1 M a bit off-centered. Signed    
 Schlegel. EUR 270 (Photo p. 53)  x 500:-

2610 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 700    
 (Colour photo page 71)  x 900:-

2611 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light    
 brown-olive.  x 400:-

2612 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Good    
 centering. EUR 1000 (Colour photo page 71)  xx 1.200:-

2613 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
2614 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 16 pf with    

 damage, otherwise fine. EUR 450  o 500:-
2615 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 12 and 60 x,    

 otherwise xx. EUR 530 (Photo p. 53)  xx/x 800:-
2616K 61-62 1949 Goethe 10+ 20 pf on cover to Finland.  o 400:-
2617 61-63 1949 Goethe SET (3). 20 pf with slight    

 corner stain. EUR 260  o 300:-
2618 68-70 1949 Currency SET (3). 20+5 pf damaged, the    

 others fine. EUR 700 (Photo p. 53)  o 700:-
2619 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 160  o 300:-
2620K 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 Sent to Finland par avion.   375:-
2621K 74, 76, 78   On card with special DRUPA cancel 29.5.51.   300:-
2622 106-09 1953 Reconstruction SET (4). Fine, 30+15    

 with upper sheet margin. EUR 260  o 450:-
2623K 182-86WR  1959 Heuss SET (5). In strips of 5. Michel    

 Spezial € 291.  xx 600:-
2624K Mi252, 4x308   First Flight cover Paris - Chicago 17.10.53.   250:-
2625P  Collection 1946–1959 on leaves. Very good    

 collection including both black and red    
 Berlin overprints and other better,    
 apparently COMPLETE excl s/s 1, and also    
 including some booklet panes! Fine quality.    
 (200) (Photo)  x 5.000:-

2626A  Collection 1948–90 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Including better as Mi 19,    
 35-41, 68-70. From 1954 complete. Mostly    
 fine quality.  o 1.600:-

2627A  Collection 1948–90 incl many better early    
 issues such as Mi 61–63 and some Bells.    
 Almost complete 1960–90. Mostly fine    
 quality. (8-900)  o 1.000:-

2628  Small lot better stamps incl. Mi 72-73,    
 75-79, 80-81, 101-05. Also some GFR    
 (BRD) (22).  x 500:-

2629  Small lot of better stamps, e.g. over 30 red    
 BERLIN overprints (60).  o 500:-

2630  Good small lot.  xx/x 500:-
2631P  Collection on stock-leaves with some better    

 early. Fine quality. Mi € 1249.-  o 400:-
2632K  Covers. Ten early FDCs and ordinary covers    

 with different frankings. High value.   500:-

German Federal Republic (BRD)
2633 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120  xx 250:-
2634 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 325:-
2635 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2636 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160  xx 300:-
2637 123-38 1951 Posthorn SET (15). 30,40,50 and 60 x.    

 (Colour photo page 71)  xx/x 4.000:-
2638 124 WZ 3  1951 Posthorn 4 Pfg yellow-brown and 20 Pfg    

 red. Very scarce pair, Mi WZ 3. EUR 300  o 500:-
2639 126 WZ 4  1951 Posthorn 6 Pfg orange and 10 Pfg green.    

 Extremely scarce pair, Mi WZ 4. EUR 650    
 (Colour photo page 71)  o 1.200:-

2640 127 1951 Posthorn 8 Pfg dark green-grey in pair.    
 EUR 150  o 250:-

2641 128 WZ1  1951 Posthorn 10 Pfg dark green and 20 Pfg    
 red. Nice, scarce pair Mi WZ1. EUR 110  o 250:-

2642 130 WZ 2  1951 Posthorn 20 Pfg carmine-red. EUR 110  o 250:-
2643 132 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in    

 pair. EUR 200  o 350:-
2644 132 1951 Posthorn 30 Pfg black-ultramarine in    

 pair. EUR 200  o 250:-
2645 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 350:-
2646 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange.  x 300:-
2647 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in pair.    

 EUR 400 (Photo)  o 600:-
2648 136-38 1952 Posthorn 70 Pf, 80 Pf and 90 Pf. 80 pfg    

 with creased corner perf. EUR 580  x 850:-
2649 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. EUR 200  x 350:-
2650 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. EUR 200  x 350:-
2651 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green. Block of    

 four, one with creasing. Even a pair is    
 unusual! (Photo)  o 900:-

2652 138 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green in pair.    
 EUR 400 (Photo)  o 600:-

2653 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 240  xx 450:-

2654 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 240  xx 400:-

2655 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). 10 pf short perfs. EUR 240  xx 250:-

2656 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190  o 400:-ex 2625

2651

2652
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2657 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). EUR 190  o 300:-

2658 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). Nice set. EUR 190  o 250:-

2659 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    
 (2). Nice set. EUR 190  o 250:-

2660 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2661 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  o 250:-
2662 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 300:-
2663 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2664 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.  o 250:-
2665 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140  xx 300:-
2666 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Colour photo)  xx 875:-
2667 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350  xx 700:-
2668 185 RL 1  1955 Heuss 20 Pfg red. Unusual pair. EUR 270  o 400:-
2669 191 70 pf olive-green in block-of-four. Two    

 stamps creased. EUR 400  o 250:-
2670 259xw/259xw   1956 President Heuss. Horizontal pair.    

 EUR 130  o 250:-
2671 259xw/259xw   1956 President Heuss. Horizontal pair.    

 EUR 130  o 250:-
2672 263 70 pf in block-of-four. Mi 150€ for two pairs.  o 250:-
2673 431-38 1964 Murders made by Adolf Hitler Souvenir    

 sheet 3. Cancelled first day.  o 250:-
2674K 315-19 FDC, 1959 Beethoven. EUR 140   250:-
2675P  Collection 1949–1977 on leaves. Almost    

 complete including all important sets! Low    
 reserve. Fine quality.  o 1.900:-

2676A  Collection 1945–74 incl. e.g. Mi 117-22 and    
 139-249 complete x, after 1956 with few    
 exceptions xx.  xx/x 1.900:-

2677A  Collection/accumulation 1949–61 in    
 stockbook. Duplicates in good variation,    
 including better 1950’s sets. Mostly fine    
 quality. (700)  xx/x/o 1.700:-

2678P  Collection 1949–53 on leaves. 62 diff.    
 stamps. Mostly fine quality.  o 1.600:-

2679L  Collection/accumulation 1960’s–70’s in box.    
 Many souvenir sheets, sheets, parts of    
 sheets, sets. High cat. value. Mostly fine    
 quality.  xx 1.500:-

2680A  Collection 1949–74 in visir album. Fine    
 quality. Mi c. 1700 €  o 1.200:-

2681P  Collection with e.g. more than 100 pairs    
 1946–65 incl. Mi 143–44, 146 + 170 mostly    
 xx, some better used high values and FDC    
 20.7.64.  xx/x/o 900:-

2682A  Collection 1951–2006 in two stockbooks.    
 Some better stamps and beautiful cancellations    
 included. Low estimate. Excellent quality.    
 (1407+seven blocks)  o 900:-

2683P  Collection 1949–1970 on leaves. Mostly fine    
 quality. (580)  xx/x/o 800:-

2684A  Collection 1950–73 in Leuchtturm album incl    
 better issues like Mi 121-22 used.    
 Everything seems to be xx 1962–73. (550)  xx/x/o 800:-

2685A  Collection 1950–85 in Schaubek album incl    
 some better early issues and well-filled xx    
 1967–83. Mostly fine quality. (800-900)  xx/x/o 750:-

2686P  Lot 1948-90’s incl. many better early high    
 values, however somewhat mixed qual. Not    
 valued. (75)  xx/x/o 700:-

2687A  Collection 1949–92 in two stockbooks. Some    
 GDR and Greece etc as well. Mostly fine    
 quality. (800)  Mostly o 650:-

2688  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116,    
 150, 161, 163, 166, 169-72, 203. Fine    
 quality. Mi € 527 (30)  o 600:-

2689  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 116, 139, 147, 153-54, 161, 163, 166, 170.    
 Fine quality. Mi € 470 (18)  o 550:-

2690  Lot 1952–56. All different, e.g. Mi 151-55,    
 161-64, 203, 225, 246. Fine quality. Mi €    
 485 (21)  xx 550:-

2691  Small good lot early stamps. E.g. Mi 117-20,    
 146, 172-72. Mi 625 €.  o 500:-

2692A  Stockbook with lots of stamps 1945-74 incl    
 some a bit better early issues and sometimes    
 x/xx. (2500)  Mostly o 500:-

2693L  Collection/accumulation 1940’s–80’s in box.    
 Stamps, covers, kiloware etc. also some    
 other Germany. Mostly fine quality. (5000)  xx/x/o 500:-

2694  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116,    
 120-22, 131-32, 134, 140, 150. Fine quality.    
 Mi € 335 (12)  x 425:-

2695K  Lot 1949–55. E.g. 117-19, 143-46 and 205-08.    
 Fine quality. Mi 315 € (15)  Mostly o 400:-

2696P  Collection on stock-leaves with some better    
 early. Fine quality. Mi € 1890.-  o 400:-

2697  Lot 1951–52. Mi 147 and 205–08 in blocks-of-   
 four. Unusual. Fine quality. Mi 168 € (5)  o 250:-

2698P  Collection. 162 stamps from the 80’s and    
 90’s all with nice cancellations. Mostly    
 fine quality.  o 250:-

2699  Lot 1949. Mi 106-07, 111-12 and 113-15. Fine    
 quality. Mi € 262 (7)  xx 600:-

2700  Lot 1953. Mi 162, 163, 164, 165, 166 and    
 171-72. Fine quality. Mi € 211 (7)  xx 550:-

2701  Lot 1952. Mi 153-54, 155, 156-59 and 160.    
 Fine quality. Mi € 225 (9)  xx 500:-

2702  Lot 1953-55. Mi 173-76, 179-86y, 259-60y,    
 197, 199 and 204. Fine quality. Mi € 201 (15)  xx 500:-

2703  Lot 1951-52. Mi 147, 148, 149, 150, 151 and    
 152. Fine quality. Mi € 192 (6)  xx 450:-

2704  Lot 1951. Mi 139-40, 141-42 and 143-46. Fine    
 quality. Mi € 210 (8)  x 400:-

2705  Lot 1949-50. Mi 116 xx, 117-20 x and 121-22    
 x. Fine quality. Mi € 220 (7)  xx/x 400:-

2706K  Cover lot 1950’s. One cover, sent to Sweden,    
 franked with Mi 142 and 146. Incl a postcard    
 and a cover from Great Britain (1924). (4)   250:-

General German collections
2707A  Collection 1920–1940’s in album. Very good    

 collection mainly “Referendum areas”    
 (Abstimmungsgebite) including    
 Bohemia/Moravia, General Government incl    
 First good set and the good Official set,    
 Schleswig incl “1 Zone” set complete USED,    
 and 15p CIS overprint USED, Danzig almost    
 complete in main numbers incl e.g. Mi 28II,    
 181–213 and Officials 41–51, Saargebiet    
 COMPLETE in main numbers with the Sarre    
 overprints not guaranteed to be genuine and    
 this set having values to 1m used, the high    
 values with gum faults. Fine quality.    
 (700) (Photo)  x 12.000:-

2708L  Accumulation 1931–1990. CINDERELLA.    
 Very comprehensive acc. labels etc for    
 different events (fairs, town celebrations,    
 exhibitions etc), great variety, quite many    
 older ones, unusal and interesting item!    
 Fine quality. (Thousands)   6.000:-

2709A  Collection 1853–1945 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Reich incl old states    
 and areas. Many better classics, often both    
 canceled and uncanceled, some genuine and    
 false Zeppelin and souvenir sheets from the    
 30’s. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 17.500. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 4.000:-

2710A  Collection of Baden, Bavaria, Danzig and    
 colonies, with some duplicates. Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 42000.-.    
 Fine quality.  xx/x/o 2.400:-

2711A  Collection 1862–1944 in Schwaneberger album    
 without stamp mounts. Includes States and    
 Reich, main value on Reich with some    
 “Eagles” and better Third Reich. Mostly fine    
 quality. (700-800)  o 1.900:-

2712K  In circulation booklet, also some England.    
 Cat value according to vendor DEM >9200    
 (41000 SEK). Mostly fine quality. (200)  o 1.600:-
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2713A  Collection 1946–1999 in Schaubek album    
 without stamp mounts. American and French    
 zone, Saar, Nearly complete GFR, including    
 better early sets. Mostly fine quality.  o 1.600:-

2714A  Collection 1945–55 in album. Including    
 zones, some GFR, GDR including FDC 27.10.49    
 and Debria souvenir sheet on covers, others    
 better. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 1.000:-

2715A  Collection 1857–2006 in three stockbooks.    
 Better stamps, beautiful cancellations and    
 49 blocks of four included. Low estimate.    
 Excellent quality. (2638)  xx/o 900:-

2716P  About 100 copies 1940’s–80’s incl. e.g. BRD    
 Mi 115, 121–22 used and better Berlin. Mi    
 approx 1380 €.  xx/x/o 800:-

2717A  Collection/accumulation 1872–1945 in big    
 stockbook. Duplicates. Mostly ”Reich”, but    
 also areas. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi € 6.000. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 800:-

2718P  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings    
 with varieties, some better Berlin and DDR    
 etc. Mi 1230 € acc. to vendor.  xx/x/o 700:-

2719A  Collection 1872–1957 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Reich, Zones, GDR etc.    
 Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2720A  Collection mostly 1900–1940’s in album    
 without stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality. (500)  x/o 700:-

2721A  Collection GDR/GFR 1948–1978 in two albums.    
 Including some better, low reserve. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

2722A  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some    
 Belgium and others. Somewhat mixed    
 quality. (200)  xx/x/o 600:-

2723A  Collection/accumulation classics–1940’s.    
 Three stockbooks, two with American zone and    
 the third with Reich and other. Somewhat    
 mixed quality. (1000)  o 600:-

2724A  Collection classic–modern in album.    
 Including states, Reich GFR, others. Mostly    
 fine quality. (1.200)  x/o 600:-

2725K  Lot. Some a bit better infla, genuine    
 cancelled Danzig, zones etc. Mostly fine    
 quality. (100)  xx/x/o 500:-

2726P  About 140 copies 1930-80’s incl e.g. some    
 better Berlin and an interesting and    
 specialized part Zones etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2727P  Lot c.1860-1955 on eleven visir leaves + one    
 leaf with pockets. Some Colonies included.  xx/x/o 500:-

2728A  Album with more than 1000 duplicates    
 classic-1970’s incl e.g. old states, zones,    
 Berlin and Danzig.  xx/x/o 500:-

2729A  Collection 1940–70’s. Three stockbooks, one    
 GFR, one GDR and one with zones. Mostly    
 fine quality. (1500)  o 500:-

2730A  Collection/accumulation classics–1970’s in    
 two stockbooks. Somewhat mixed    
 quality. (600)  xx/x/o 500:-

2731A  Collection/accumulation classics–1940’s in    
 stockbook. Interesting, mostly Bayern, but    
 also others, including some non-German    
 stamps. Somewhat mixed quality. (500)  xx/x/o 500:-

2732A  Collection/accumulation 1945–90 in    
 stockbook. Duplicates. Only Berlin and GFR    
 with zones. Many xx minisheets. Catalogue    
 value acc. to vendor appr Mi € 2.000. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

2733A  Collection/accumulation appr 1900–50 in    
 stockbook. Mostly Reich. Also some other    
 countries. Fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

2734A  Accumulation in album, much Reich but also    
 others. Also some better Great Britain.  Mostly o 500:-

2735L  Accumulation 1940’s–80’s. Large box with    
 covers, stamps and many postal stationaries.    
 Somewhat mixed quality.    
 Approx. 23 kg. (5000)  xx/x/o 500:-

2736L  Accumulation. Eight albums, glassine    
 envelopes, leaves etc. Mostly Reich, but    
 also BRD, Berlin and DDR. Approx. 10 kg.  xx/x/o 500:-

2737A  Collection until 1940 in small stockbook    
 with some better stamps. Fine quality.    
 Mi € 3385.-  Mostly o 400:-

2738A  Collection/accumulation about 1900–1950 in    
 visir album. Includes a small study    
 collection of Berlin tax (Steuermarke)    
 stamps, in addition stamps mainly from zones    
 but also some Reich etc. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 400:-

2739P  Collection 1940–50 on Visir leaves. Reich    
 and occupied areas. Fine quality.  xx/x/o 300:-

2740A  Cover accumulation 1920’s–1960’s and a few    
 earlier. A really fantastic lot where almost    
 every item is an auction item! Everything in    
 the lot is “here for a reason”. E.g. some    
 post cards from Bavaria and German Colonies,    
 main value on Reich and Third Reich    
 including several good Zeppelin covers,    
 block 4-5 on two covers, etc. Also e.g.    
 Reich, Mi 384x2 on cover to USA (one stamp    
 with flaws), Mi 403-06 on nice cover to USA    
 etc. Also nice section early covers from BRD    
 and Berlin. Many items with light hinges on    
 back. Please inspect this genuine stuff!    
 Fine quality. (about 100 items, some are cards)   17.000:-

2741L  Cover collection/accumulation 1940–70’s in    
 three albums. Mostly GDR with approx 15 ZKD    
 covers. Mostly fine quality.   950:-

2742P  Cover lot 1866–1950’s. Interesting with e.g.    
 two nice covers from Danzig, one sent to    
 Sweden and one express, two from Berlin with    
 better frankings, censored cover from MVR    
 Romania, Luxembourg Mi 17-32 on cover etc.    
 Favourable reserve. Mostly fine quality. (16 units)   600:-

Ghana – Gibraltar
2743P  Ghana Collection/accumulation 1957–1960’s on    

 visir leaves. Mainly blocks of four and    
 other units. (500)  xx 400:-

2744P  Gibraltar Accumulation classic-1990’s in    
 eight circulation booklets, e.g. many xx    
 sets. High remaining value.  xx/x/o 850:-

2745P  Gibraltar Collection –1940’s on leaves. Some    
 old high values, e.g. 2 shilling Edward V x.    
 Fine quality. (39)  xx/x/o 800:-

Greece
2746 578-81 1951 Visit of Paulus SET (4). EUR 200  xx 400:-
2747L  Collection/accumulation classic–1983 in four    

 big stockbooks. Dealer’s stock. Very good    
 variation. Mostly fine quality.  xx/x/o 5.000:-

2748P  Collection 1861-1927 on leaves incl many    
 Hermes heads, some Olympia and Creete    
 1898-1915. Mixed-VF. (200)  x/o 900:-

2749A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Interesting! Mixed quality. (1500)  xx/x/o 700:-

2750P  Collection 1889–1975 on leaves. Mostly fine    
 quality. (550)  x/o 500:-

2751 17 P.O. in Turkey 1911 Black overprint 25 Dr.    
 EUR 200  o 300:-

Guatemala
2752P  Collection 1871–1940’s on leaves. Quite    

 comprehensive with e.g. overprints, better    
 stamps/sets etc. Good basis for continued    
 collecting. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 1.700:-

Hong Kong
2753 51 1891 Hong Kong Jubilee 2c rose. EUR 150  o 250:-
2754 74 1903 King Edward VII, First Issue $5,00    

 blue-green/purple wmk Crown CA. With    
 overprint SPECIMEN. SG 75. (Colour photo p. 71)  x 1.700:-

2755 178-91 1954 Queen Elizabeth II (12). Mi 186 and 188    
 are missing. EUR 285  xx 300:-

2756  Revenue, 7 dif. values.  o 250:-
2757P  Lot on six visir leaves. Many high values.    

 Mostly fine quality. Mi 586 € (188)  o 350:-
2758P  Lot on six visir leaves. Many high values.    

 Mostly fine quality. Mi 565 € (182)  o 350:-
2759P  George VI, 15 diff. values and two sets from    

 1974–75. Mostly fine quality. Mi 300 € (21)  xx 300:-
2760P  Lot on six visir leaves. Many high values.    

 Mostly fine quality. Mi 500 € (360)  o 300:-
2761P  Lot on six visir leaves. Many high values.    

 Mostly fine quality. Mi 426 € (174)  o 250:-

Hungary
2762 7b 1871 Newspaper stamp orange-red. Nearly cut    

 in picture. EUR 200  x 300:-
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2763 8-13 1871 Franz Josef. Mixed quality, but nice 5,    
 15 and 25 K. EUR 1600  x 1.800:-

2764 478-79 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200    
 for xx.  x 250:-

2765 484-87 1932 Madonna SET (4). EUR 420 (Photo p. 55)  xx 800:-
2766 502-10 1933 Air Mail SET (9). EUR 380 (Colour photo)  xx 800:-
2767 502-10 1933 Air Mail SET (9). EUR 200  o 400:-
2768P  Collection 1871–1941 on leaves.    

 Comprehensive incl Mi 4-6 used, 8-13 used,    
 145-161 on cover, well-filled almost    
 complete later section mainly x incl    
 Zeppelin 1931, 502-510 x, s/s 1 x, and    
 403-10 used, also some back-of-the book.    
 Fine quality. (400)  x/o 2.700:-

2769A  Collection 1960–1980 in big stockbook. Many    
 complete sets and souvenir sheets. Catalogue    
 value acc. to vendor appr 10.000 SEK. Fine    
 quality. (700)  xx 750:-

2770P  Well filled collection more than 400 copies    
 1872-1926 on leaves incl some better ones.    
 Not valued.  x/o 700:-

2771P  Collection on Schaubek leaves with    
 occupation, official- and postage due stamps    
 etc 1881-1958. Containing e.g. Arad,    
 Baranya, Debreczin and Szeged. (400)  x/o 500:-

2772P  Collection 1874–1973 on leaves incl some    
 duplicates and few covers/cards.    
 Not valued. (800)  x/o 500:-

2773P  Old collection 1871-1920’s on leaves incl    
 e.g. official- and postage due stamps, few    
 occupation and Lomb/Venetia etc. (500)  x/o 500:-

2774K  Covers. 19 covers and cards mainly early    
 1900’s incl many sent abroad.   300:-

India – Iraq
2775A  India Well-filled collection 1854–1990 in    

 Schaubek album incl e.g. some high values    
 from the 1910–20’s, few x/xx mini sheets    
 etc. (1200)  o 500:-

2776 9 India Duttia 1897 Ganesha black on rose. EUR 160  o 300:-
2777K  India (GB) Souvenir folder: ”L’INDE    

 BRITANNIQUE Souvenir du VIII Congrès postal    
 universel de Stockholm 1924”, with 27    
 different stamps.  x 275:-

2778K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if x but xx is much better! (Photo p. 55)  xx 450:-

2779K 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice    
 set, EUR 175 if x but xx is much better! (Photo p. 55)  xx 450:-

2780K  Iran Military, Field post cover from the war    
 against Iraq, cancelled TABRIZ, scarce.   250:-

2781P  Iraq Collection/accumulation 1950–70’s on    
 Visir leaves. Fine quality. (625)  xx 500:-

Ireland
2782 5a, 5b, 5c   1922 Overprints 4 Pg Blackish Green. Three    

 different overprint colours. EUR 140  o 300:-
2783 7a, 7b, 7c   1922 Overprints 9Pg Violet-brown. Three    

 different overprint colours. EUR 217  o 500:-
2784 9-11I 1922 Overprints on Seahorses SET (3). Catr.    

 €800 for xx. 10 Shilling signed Bühler.    
 (Colour photo page 71)  x 1.000:-

2785 9-11I 1922 Overprints on Seahorses SET (3).    
 EUR 720 (Colour photo page 71)  o 1.800:-

2786 12-15III+23III   1922 Overprints SET (5). EUR 100  o 250:-
2787 12-23I 1922 Overprints SET (12). EUR 180  o 400:-
2788 25-36I 1922 Overprints SET (12). EUR 150  o 300:-
2789 37-39I 1922 Overprints. 5sh somewhat short perfs.    

 EUR 700 (Photo)  x 600:-
2790 40B, 41Cx2   1922 National symbols. 40B x, pair of 41C,    

 one x and one xx. Cat € 250 for all xx.  xx/x 250:-
2791 43B 1922 National Symbols 2 Pg green. Pair, one    

 xx and one x.  xx/x 400:-

2792 A61-C61  1935 Overprint 1922 SET (3). Cat. €1500 for    
 xx. (Colour photo page 71)  x 2.000:-

2793 62-64 1937 St. Patrick SET (3). 5 Sch xx, other    
 with minor hinge marks. Cat. EUR 700 for xx.    
 (Colour photo back cover)  xx/x 1.000:-

2794 72B+C 1940 1 Pg Carmine horiziontal perf 14 and    
 15. EUR 115  xx 300:-

2795 1-4 Postage due, 1925 SET (4). 1-2 xx, 3-4 x,    
 Cat. €300 for all xx. 1Pg with small flaws.  xx/x 300:-

2796 5-14 Postage due, 1940 SET (10). EUR 120  xx 250:-
2797 14YI Postage due, 1969 1 Schilling inverted    

 watermark. Good centering, very fine    
 quality. EUR 110  xx 300:-

2798A  Collection 1945–1993 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Extensive, including    
 varieties and better stamps, probably    
 complete. Mostly fine quality. (1000)  Mostly xx 3.500:-

2799P  Collection 1921–1970 on leaves. Including    
 some varieties and also some booklets.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 600:-

Israel
2800 8-9A 1948. Short perf. EUR 270  o 400:-
2801A  Collection 1948–84 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Nearly complete xx with tabs    
 from appr 1953. Many minisheets. Fine    
 quality. (500)  Mostly xx 1.600:-

2802K  Lot 1940–50’s in envelope. Mainly better    
 single items. Mostly fine quality. (25)  xx/x/o 900:-

2803L  Collection/accumulation 1940’s–1990’s in    
 three well-filled visir albums, including    
 Palestine. Also some other countries. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 900:-

2804A  Collection 1950’s–60’s in visir album.    
 Mostly xx with full tab. Also 14    
 souvenir/mini sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/o 600:-

2805A  Accumulation 1960–80’s in two albums incl    
 many souvenir sheets and strips of five,    
 some covers etc.  Mostly xx 600:-

2806A  Collection 1940’s–80’s in stockbook. Most    
 xx on the more modern material. Mostly    
 fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

2807A  Almost complete collection without tabs    
 1948–92 in Schaubek album, Mi 7-9 and some    
 1970–90’s is missing. Containing 48 mini    
 sheets. (1200)  xx/o 500:-

2808L  Accumulation thousands of stamps 1950’s–70’s    
 mainly in units. Please inspect.  xx 500:-

2809L  FDC collection 1949–1980 in six albums and    
 loose. Mostly fine quality.   650:-

2810A  Covers. 28 covers, cards and FDC’s 1905-60’s    
 incl e.g. some sent to Sweden.   400:-

2811K  Covers. 26 covers 1948–77 incl many sent    
 abroad.   300:-

Italy
2812 11 Pontificial States 1852 1 Sc red. Signed    

 Jules Beanienum, Parma. EUR 3200    
 (Colour photo page 71)  o 2.800:-

2813P  Pontificial States Nice collection 48 copies    
 1852-68 on leaves incl some better issues +    
 shades. Mostly fine quality.  x/o 500:-

2814K  Pontificial States Cover lot. Two covers    
 franked with Mi 3 (fine margins) and 22.    
 Fine quality.   250:-

2815  States Covers. Ten interesting covers    
 1858–69.   400:-

2816 201-04A  1924 Venetia Victory Overprint SET (4).    
 Somewhat ugly appearance, but scarce.    
 EUR 300  o 300:-

2817 356-57 1930 Vergil 7.70 + 1.30 L Violet-brown and 9    
 + 2 L Dark Blue. EUR 270  o 300:-

2818 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 500 for xx.  x 500:-
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2819 791-92 1950 UNESCO SET (2). EUR 100  xx 250:-
2820 6-8 Official, 1875 2 L, 5 L, 10 L lilac-red. 2 +    

 5 L with short perfs. EUR 245  x 350:-
2821 48-59 Parcel, 1945 Overprints on the 1927 issue,    

 excluding 50c (Mi 52).  xx 250:-
2822A  Collection 1863–1963 in album. Including    

 better stamp and sets, cat.value acc to    
 vendor SEK 32000. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  Mostly o 2.700:-

2823P  Collection 1850’s–1920’s including Fiume etc    
 on leaves without stamp mounts. Some states    
 as well. Somewhat mixed quality. (200)  x/o 1.200:-

2824A  Accumulation classics–1950’s in two small    
 boxes. Somewhat mixed quality. (1500)  o 700:-

2825A  Accumulation 1910–60’s in small box.    
 Interesting. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x 600:-

2826P  About 45 copies classic-1961 incl. e.g. Mi    
 772 x. Mixed-very fine.  xx/x/o 500:-

2827A  Collection 1863–appr 1960’s in stockbook.    
 Also from colonies and some Scandinavian    
 souvenir sheets and Swedish FDC etc. Mostly    
 fine quality. (500)  o 500:-

2828A  Basic collection more than 600 stamps    
 1867–2000 in two albums, also collection    
 Ireland about 370 copies 1922–98 in two    
 albums.  o 500:-

Japan

2829  1 Sen. charta sigilata. (Photo)  (x) 250:-
2830 359-60A  1947 First New Showa Series 50 En yellow-   

 brown + 100 En purple-lilac perf 13 x 13½.    
 260 € if xx.  x 250:-

2831 413-21A 1948/9 Industry SET (9). 240 € if xx.  x 250:-
2832 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Good - fair    

 centering. EUR 180  xx 350:-
2833A  Accumulation classics–modern in 23    

 circulation booklets. E.g. modern xx with    
 high face value, medium-priced older ones    
 etc, Mi EUR 3200 acc. to vendor. Good    
 variation. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 2.200:-

2834K  Covers. 15 covers c. 1900–1955, e.g. air mail.   400:-
2835 82-84 Occupation of Burma 1943 Self Government,    

 perf. set in blocks-of-four, cancelled first    
 day MYANGMYA 1/8 1943. EUR 236  o 300:-

2836  Occupation of Dutch India Lot marine anchor    
 overprints, 7 pairs and 7 single stamps.    
 Fine quality.  xx 500:-

Korea – Libya (IT)
2837A  Korea Collection/accumulation appr 800 old    

 stamps incl duplicates. Possibly fiscal    
 stamps. Not valued.  o 600:-

2838A  Laos 43 complete sets 1980–90’s 1–10 of each    
 (mostly 3). Very fine quality, value Mi 800 €.  xx 800:-

2839 228-31B   Latvia 1933 Flyers Aid IV SET imperf. (4).    
 EUR 250 for xx.  x 300:-

2840A  Latvia Collection 1918–1941 in Schaubek    
 album without stamp mounts. Some a little    
 bit better x sets and souvenir sheet 2 xx.    
 Mostly fine quality. (160)  x/o 900:-

2841A  Lebanon Collection/accumulation classic–   
 modern in stockbook. Some a bit better    
 surcharges and high values. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £1.000. Mostly fine    
 quality. (400)  xx/x/o 500:-

2842 166-78 Liberia 1918 Red Cross Overprints. Some of    
 the good values are xx. Cat € 75 for x. 10c    
 short perf.  xx/x 250:-

2843P  Liberia Collection first type–about 1940 on    
 leaves. Some duplicates included. E.g.    
 better ones, high values and overprints.    
 Somewhat mixed quality. (500)  Mostly o 1.500:-

2844A  Liberia Collection 1892–1947 in small album    
 including some back-of-the-book material.    
 Discolourations occur. Somewhat mixed    
 quality. (280)  x/o 600:-

2845A  Liberia Collection/accumulation old–1970’s    
 in album. 450 stamps and 70    
 sheets/minisheets (nice thematics). Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 600:-

2846A  Liberia Collection/accumulation old–1970’s    
 in album. In stockbook, on album pages.    
 Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 600:-

2847P  Liberia Collection/accumulation on Visir    
 leaves. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 500:-

2848 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps    
 overprinted LIBIA (3). EUR 172  x 450:-

Liechtenstein
2849 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 180  o 350:-
2850 102 1930 Malbun 50 Rp brown-black. EUR 140  x 300:-
2851 142 1933 Royalties and Cot-of-arms 5 Fr.    

 EUR 650 (Photo)  xx 1.500:-

2852P  Collection 1910’s–30’s on leaves. Including    
 many better, good variation. Cat appr. EUR    
 1000. Mostly fine quality. (150)  xx/x/o 1.000:-

2853P  Collection 1912–1940’s on leaves. Some a bit    
 better. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

2854A  Accumulation 1910–1950’s in small box.    
 Better spotted. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

2855A  Collection 1970’s–2000 in stockbook.    
 Catalogue value acc. to vendor appr 1.000    
 DM. Fine quality. (250)  xx 500:-

Luxembourg
2856 1 1852 Wilhelm III 10 c black and 1 Gr. EUR 155  o 300:-
2857 30 1875 Coat of Arms with cross 5 c yellow    

 imperforated. Not in Michel.  o 300:-
2858 240-44 1931 Charity SET (5). EUR 160  o 250:-
2859 245-49 1932 Charity SET (5). EUR 160  o 250:-
2860 252-56 1933 Charity SET (5). EUR 200  o 300:-
2861 278 1935 International help for emigrants 5 fr    

 blue. EUR 180  xx 250:-
2862 284-89 1935 Charity SET (6). EUR 160  o 300:-
2863 439-41 1949 Great Duchess Charlotte Souvenir sheet    

 7. EUR 140  xx 275:-
2864 478-83 1951 For a United Europe SET (6). EUR 220  xx 450:-
2865 478-83 1951 For a United Europe SET (6). EUR 220  xx 400:-
2866 488-89 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). EUR 120  xx 250:-
2867 488-94 1952 Stamps 100 years. EUR 230  xx 400:-
2868 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110  xx 400:-
2869 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110  xx 250:-
2870 555-57 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 700 for xx.  x 350:-
2871 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I.    

 Signed and beautiful (x) copy of this scarce    
 stamp! EUR 2200 (Colour photo back cover)  (x) 1.500:-

2872K  Lot. Nine unsold auction lots classic    
 material, previous reserve prices SEK 5350,    
 e.g. Mi 4, 37–43a, official 7II and 16II,    
 all used, and e.g. Mi official 27–34 x.  Mostly o 1.800:-

2873P  Collection old–1970 on leaves. Including    
 some better sets and souvenir sheets. Fine    
 quality. (600)  xx/x 700:-

2874  (x) lot 1875–82. Officials with mostly    
 S.P.-surcharge. High cat.value. All signed.    
 Excellent quality. (9)   500:-

Malaysia – Nepal
2875 19-26 Malaysia 1965 Birds SET (8). EUR 100  xx 300:-

2829

2851
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2876A  Malaysia Collection classics–1970 in album.    
 Comprehensive including many better stamps    
 and sets, e.g. some Straits settlements,    
 modern sets incl xx, Malayan Postal Union    
 postage due first and second set (£385),    
 Johore Dues (£180), Trengganu dues (£160),    
 some Japanese occ., Borneo exhibition ovpts,    
 sets to $5 from Pahang, Kelatan etc, also    
 some North Borneo and Hong Kong. Fine    
 quality. (800-1000) (Photo)  x/o 7.000:-

2877 18 Malaysia Straits Settlements in Bangkok 1883    
 B overprint on 2 c rose. SG 15 (£55) - with    
 certificate Knopke. EUR 85  x 350:-

2878P  Malta Collection 1885–1970 on leaves.    
 Including some better old and high values.    
 Fine quality. (300)  xx/x 800:-

2879 33 Mexico 1867 Mexico overprint ½ R. Creased,    
 but this is scarce! Signed. EUR 3000    
 (Colour photo back cover)  o 1.800:-

2880 65 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint 6 c. One narrow cut margin.    
 Signed. EUR 650 (Colour photo back cover)  x 950:-

2881 74 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado    
 overprint type II 100 c black on red-brown.    
 EUR 1400 (Colour photo back cover)  o 1.800:-

2882 78-80, 83   Mexico 1872 Miguel Hidalgo at left 50, 100,    
 6, 50 c (4). Fine copies. EUR 240  o 350:-

2883 90 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 perf 6 c    
 green. One narrow cut margin. EUR 460    
 (Photo p. 58)  o 700:-

2884 105 Mexico 1875 Hidalgo 50 c green. Good copy.    
 EUR 240  x 500:-

2885 177-89A   Mexico 1895 Postal transport SET (13).    
 PROOFS, all in black colour. Seldom seen,    
 hard-to-get set, especially for collectors    
 of TRAINS, HORSES or even DOGS.    
 (Colour photo back cover)  x 1.800:-

2886 201A Mexico 1896 Postal transports 10 P dark blue    
 perf 12. Scarce. EUR 460 (Colour photo back cover)  o 950:-

2887 202-06C  Mexico 1897 Postal transports perf 6 SET    
 (4). EUR 130  o 300:-

2888 202-11A  Mexico 1897 Postal transports perf 12 SET    
 without the almost impossible 5 P value(9).    
 EUR 190  o 350:-

2889 351-61 Mexico 1914 overprint on 1899/1903 issue SET    
 (11). Forged/private overprints (good    
 forgeries though) EUR 3200 if genuine. (Photo p. 58)  x 500:-

2890 367-77 Mexico 1914 overprint on 1910 issue SET    
 (11). EUR 220  x 300:-

2891 420-22 Mexico 1915 overprint on 1910 issue 50 c, 1    
 and 5 P (3). EUR 208  x 400:-

2892 482 Mexico 1916 overprint on 1914 issue 5 P    
 carmine/black. EUR 170  o 350:-

2893 641-47 Mexico 1931 HABILITADO overprint SET (7).    
 EUR 200  x 400:-

2894 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7).    
 5 sets. EUR 850  x 500:-

2895 663-69 Mexico 1933 Geographic congress SET (7).    
 EUR 170  x 300:-

2896 681-90 Mexico 1934 Different designs SET (10).    
 Scott 698-706 + RA13B. 10 P with natural    
 perforation row crease from printing    
 process. EUR 1500 (Colour photo back cover)  x 2.300:-

2897 698 Mexico 1934 Air mail 20 P brown/carmine-red,    
 very fine corner copy. 1100 € if x. Scarce!    
 (Colour photo back cover)  xx 3.500:-

2898 927-28 Mexico 1947 Sierra and Ministerium SET (2).    
 EUR 140  xx 300:-

2899K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee Souvenir sheet 1-2    
 (2). 10 copies, a few with minor flaws. EUR 1200  xx 950:-

2900 12 Mexico Official, 1895 5 P vermillion with    
 inverted overprint variety. EUR 200 (Photo p. 58)  o 250:-

2901 35 Mexico Official, 1898 10 c red-lilac. Small    
 creasing and tear. EUR 400  o 300:-

2902 54-62 Mexico Official, 1910 short set, missing the    
 5 P value. EUR 180  o 300:-

2903 63 Mexico Official, 1910 5 P carmine/black. EUR 160  x 300:-
2904 133 Ib Mexico Official, 1921 5 P green/black with    

 red overprint. EUR 170  x 300:-
2905 163-70 Mexico Official, 1929 Panamerican Post    

 Congress SET (10). A few lower values with    
 paper remains. 1 P key value signed. EUR    
 2800 (Colour photo back cover)  x 4.500:-

2906 180 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine.    
 EUR 400 (Photo p. 58)  x 800:-

2907 199 Mexico Official, 1934 Air mail 10 c violet.    
 Signed Ruidiaz. EUR 170  x 400:-

2908A  Mexico Accumulation 1930’s–1968 in    
 stockbook. Interesting acc. AIR MAIL sets    
 and souvenir sheets, some duplication, a few    
 from earlier part are x or used, high    
 catalogue value. Fine quality. (500-600)  Mostly xx 1.900:-

2909P  Mexico Collection 1884–1950’s on leaves.    
 Back of the book material with some better    
 official stamps. Also some special delivery    
 stamps, semi-postal stamps etc. Mostly fine    
 quality. (250)  x/o 950:-

2910P  Mexico Remainder collection on old Scott    
 leaves 1864–1951. Without expensive stamps,    
 but there are still many stamps left. Mostly    
 fine quality. (400)  x/o 800:-

2911  Mexico Interesting small groups of imperf    
 PROOFS 1920’s with overprint MUESTRA. (9)  x 500:-

2912P  Mexico Accumulation 1950–60’s incl e.g.    
 about 100 xx/x blocks-of-four, some sheets    
 and 50 covers/FDCs etc.  xx/x/o 500:-

2913 1-2A, IA  Mexico Yucatan 1924 5, 10 and 50 c imperf    
 (3). No gum. EUR 335 (Photo)  (x) 600:-

2914 1A, I A Mexico Yucatan 1924 5 c private perf and 50    
 c perf 12 (2). No gum. EUR 375 (Photo)  (x) 700:-

2915 6 Monaco 1885 Charles III 25 c blue-green.    
 Small stain at front, signed. EUR 750 (Photo)  x 500:-

2916 502-05A  Monaco 1955 Sea birds SET (4). Perf 11. EUR    
 426 (Colour photo back cover)  xx 1.300:-

2917 538-59 Monaco 1956 Overprint on dues SET pairs    
 (22). EUR 140 (Photo)  xx 400:-

2918P  Monaco Collection 1885–1960 on leaves incl    
 some 1885 and e.g. Mi 11–21. Well-filled and    
 mainly x 1914–50 and some xx. (450)  x/o 800:-

2919P  Montenegro Collection 1874–1942 on leaves    
 without stamp mounts. Mostly fine quality. (110)  x/o 500:-

ex 2876

ex
2917
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2920A  Morocco Collection 1891–1990’s in visir    
 album. Quite comprehensive with French post,    
 better early material, many complete sets    
 and souvenir sheets incl. xx in the modern    
 section. Some used stamps are included. Fine    
 quality. (1200-1500)   2.300:-

2921A  Morocco Collection/accumulation classic–1990    
 in stockbook. Duplicates. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £2.000. Mostly fine    
 quality. (1000)  Mostly o 700:-

2922A  Nepal Collection 1913–1990’s in two albums.    
 Interesting and well written-up incl better    
 stamps and sets, and many covers are also    
 included. Also some units. Mostly fine    
 quality. (500)  xx/x/o 3.000:-

The Netherlands
2923K 402-03 1942 Dutch Legion Souvenir sheet 1-2 (2).    

 Stamps are xx, cat. for xx is € 250.  x 250:-
2924K  Field post, 1943 Field post triangular stamp    

 in tête-bêche pairs, perforated and    
 imperforated, from left margin. (Photo)  xx 500:-

2925  Cover sent to France Lyon, dated 1804 with    
 full content. (Colour photo back cover)   1.800:-

2926K  P.O.W mail 1918, Two Prisoner-of-war’s    
 covers from Zeist to same addressee in    
 Halmstad, Sweden, one of them registered.   250:-

2927P  Collection 1852–1940s on leaves. Good    
 collection with betters. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly o 2.100:-

2928P  Collection classics–1936 on leaves. Many a    
 bit better stamps including Mi 1-3 and some    
 high values, but the most expensive are    
 missing. Mostly fine quality. (200)  o 1.900:-

2929K  Accumulation 1852–1972 in four approval    
 booklets, priced to DFL 1800.- (SEK 7500.-).    
 Mostly fine quality.  x/o 1.500:-

2930A  Collection classics–modern in two albums    
 without stamp mounts. Many stamps, although    
 the most expensive high values are missing.    
 Mostly fine quality. (700)  xx/o 1.500:-

2931P  Mainly well-filled collection 1852–1970 on    
 leaves. Mi 1500 € acc. to vendor. Mixed-VF.    
 (800-900)  x/o 1.400:-

2932A  Collection 1852–1980’s in album. Partly x    
 and used including better as 357-74 used,    
 other better sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 1.000:-

2933P  Collection 1852-1926 on leaves, in total    
 about 200 copies incl some Postage due    
 stamps. Mostly fine quality.  o 800:-

2934A  Collection on leaves in binder 1867–1999.    
 Also some colonies. Many complete sets and    
 high catalogue value. Fine quality.  Mostly o 800:-

2935P  Revenues collection 1930–40 of fiscal stamps    
 1 c – 8 Gld, mostly on cut pieces. Fine    
 quality. (134)   500:-

2936A  Freight stamps collection 1914–44 in    
 stockbook, Railway stamps 5 c – 3 Gld,    
 mostly used by some top values are mint.    
 Fine quality. (144)   1.500:-

2937P  Cancellations lot of 19 different mostly    
 small circular cancellation but also incl a    
 scarce Twijzel one line cancellation. Fine    
 quality. (19)  o 300:-

2938A  FDC collection 1952–1970 in album. Including    
 better. Also some other covers, cards.    
 Mostly fine quality. (36)   800:-

New Guinea – Pitcairn
2939 D20 New Guinea 1915 Overprint on Kangaroo £1    

 ultramarine/brown wmk 4. Fine copy. SG 99    
 £400. (Colour photo back cover)  o 2.300:-

2940K 4 New Zealand Official, 1907 3d bistre-brown    
 official overprint. SG no, O63, fine    
 unmounted block of 10 (2x5), EUR 500 ++,    
 Gibbons £450++ if xx (but the lot is xx so    
 value is considerably higher.  xx 1.800:-

2941L  New Zealand Collection/accumulation c.    
 1960–1980’s in box. Five albums FDCs, and a    
 stockbook mainly xx and some others. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x/o 500:-

2942  Newfoundland Lot 1861–1933. All different,    
 e.g. Mi 12y, 32, 106, 213. Fine quality.    
 Mi € 231 (12)  o 350:-

2943 3 Nevis Postage due, 1861 6 p grey-violet on    
 grey paper. EUR 200  x 250:-

2944P  Nicaragua Collection 1862–1920’s on leaves.    
 Good basic, old, collection with some better    
 ones. Mostly fine quality. (200)  x/o 900:-

2945P  Nicaragua Collection 1862–1923 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  x 600:-

2946P 6 Niue 1903 ovpt on 1 penny carmine, block of    
 60 with upper margin (somewhat worn).    
 Unusual item.  xx/x 300:-

2947P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 1.800:-

2948P  Paraguay Collection 1866–1920’s on leaves.    
 E.g. good classics, some imperforated ones,    
 and a small study of 5c Sun in rhombus 1884.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 1.500:-

2949P  Peru Collection. The “Gobierno” overprints,    
 interesting selection 45 stamp and three    
 covers (sent to England) with these issues,    
 from the turn of the century (around 1900),    
 e.g. higher values, unusual material.  x/o 1.700:-

2950A  Pitcairn Collection 1953-81 on leaves,    
 apparently complete Mi 19-211 + s/s 1-6 xx.  Mostly x 600:-

Poland
2951A  Collection 1919–1945 in visir album. E.g.    

 back of the book like dues, Port Gdansk    
 incl. better, etc WW2 issues incl. better    
 such as the BIE set x. Interesting. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 2.000:-

2952A  Collection 1919–59 in two KABE albums with    
 stamp mounts. Including culture s/s 1947 and    
 better sets. Catalogue value acc. to vendor    
 2.300 €. Mostly fine quality. (370)  xx/x/o 1.500:-

2953A  Collection 1919–1939 in album. E.g. 1925    
 National relief x, and many other medium-   
 priced stamps and sets, good collection.    
 Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 1.200:-

2954A  Stockbook with duplicates mainly 1980’s,    
 large part xx incl many nice thematics, some    
 mini-sheets etc. (2000)  xx/x/o 700:-

2955P  Mainly well filled collection 1918-25 on    
 leaves incl e.g. many early overprints and    
 some official stamps etc. (250)  x/o 600:-

2956P  Collection/accumulation 1960’s–80’s on    
 leaves. Approx 150 souvenir sheets, and many    
 sets. Catalogue value acc. to vendor 600€.    
 Mostly fine quality.  o 500:-

2957K  Lot 1919–1954. E.g. Mi 282-83 xx and Port    
 Gdansk Mi 12-14 cancelled. Catalogue value    
 > 250 €. Mostly fine quality. (26)  xx/x/o 250:-

2958A  Postal stationery. Album with about 300    
 used/unused mainly 1960–80’s incl some    
 covers.   500:-

2959 1-2, 4, 6, 9-10   P.O. in Levant 1919 Surcharge on    
 3+5+15+25F +1,50+2 M. EUR 510  x 800:-

2960 1-2 Zarki 1918 Church 3 + 5 H, 5 H with small    
 thin spot. No guarantee. EUR 180  x 250:-

Portugal
2961 1 1853 Queen Maria II 5 Reis brown. Two small    

 thin spots, otherwise nice copy with full    
 margins! EUR 1200 (Colour photo back cover)  o 1.000:-

2962 3 1853 Queen Maria II 50 Reis Green. Cut    
 octagonally. Strong cancellation. EUR 1300  o 400:-

2963 5 1855 King Pedro V 5 Reis Red-brown. Narrow    
 margins and a small thing spot. EUR 1200  o 400:-

2964 7 Three nice copies. One closely cut on one    
 side. EUR 300  o 400:-

2965 7-8 1855 King Pedro V 50 R Yellowish Green + 100    
 R Lilac. Good copies with full margins. EUR 230  o 400:-

2966 17-24 1866 King Luis I SET (8). Mostly good    
 quality. EUR 750 (Photo)  o 800:-

2967 17-24 1866 King Luis I SET (8). Mostly good    
 quality. EUR 750 (Photo p. 62)  o 800:-

2968 17-24 1866 King Luis I SET (8). Mixed quality. EUR 750  o 500:-
2969 154-67 1910 King Manuel II SET (14). EUR 120  x 275:-
2970 216Ay 1912 Ceres 30 c olivebrown on rose. EUR 170  x 350:-
2971 282-92, 295-98   1920 Ceres, perf 12 x 11½ (15). EUR 958  x 1.600:-
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2972P 632-41, 730-37   1941 Folk Costumes Souvenir sheet 4 and    
 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14.    
 EUR 440 (Photo)  xx 600:-

2973 681-88 1945 Carmona Souvenir sheet 8. EUR 280  xx 350:-
2974 A700 1946 Castles Souvenir sheet 10. EUR 240  xx 350:-
2975 706-13 1947 Folklore Souvenir sheet 13 with spot in    

 upper corner. EUR 400  xx 250:-
2976K 730-37+ A 702-05   1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14    

 and Souvenir sheet 12. Both lightly creased.    
 EUR 210  xx 250:-

2977 815-22 1953 Stamp Jubilee SET (8). EUR 130  xx 275:-
2978A  Collection/accumulation classics 1850’s–80’s    

 in small stockbook. Including many better,    
 very high catalogue value. Unusual! Somewhat    
 mixed quality. (450)  o 4.000:-

2979A  Collection/accumulation appr 1870–1950 in    
 stockbook. Mostly from colonies. Incl.    
 Macaui etc. Many sets and a bit better    
 stamps. Also some other countries. Mostly    
 fine quality. (1500)  x/o 2.000:-

2980  Lot classics. Good, including e.g. 7-9,    
 15-16, 22-24. Cat. about € 1400. Mixed    
 quality. (15)  o 1.000:-

2981P  Ten circulation booklets classic–1970’s with    
 mostly older stamps, some xx CEPT etc.    
 Remaining value approx 2000 € acc. to vendor.  xx/x/o 1.000:-

2982A  Accumulation classics–modern in box. Also    
 colonies. 3 collections on leaves and stamps    
 in box. Fine quality. (1000)  Mostly x 600:-

2983A  Collection 1870–1976 in album. Mostly fine    
 quality. (650)  o 600:-

2984P  Collection classics–1920’s on leaves. Mostly    
 fine quality. (400)  x/o 500:-

2985P  Collection/accumulation 1912 on leaves.    
 Incl. some a little bit better stamps. Also    
 some Azores. Mostly fine quality. (350)  o 500:-

2986A  Collection 1855–1981 incl a few x copies.    
 Not valued. (700)  o 500:-

Prince Eduard – Reunion
2987 4-9 Prince Eduard 1862 SET (6). 9 p used, others    

 x. 3 p with faults. DM 208  x/o 250:-
2988P  Reunion Collection 1885–1974. E.g.    

 spacefiller Mi 3 x, overprint varieties    
 1891, Mi 41–44 x, 46–51 x, 80 used    
 (stained), many “France Libre” etc. Mostly    
 fine quality. (380)  Mostly x 1.400:-

Romania
2989A  Collection/accumulation mostly around    

 1930–50 in album. Fine quality. (300)  xx/x/o 500:-
2990A  Collection 1890’s–1974. Four approval    

 booklets, including some interesting older.    
 Mostly fine quality. (700)  x/o 500:-

2991A  Collection classics–1970’s. Three stockbooks    
 with many thematics and some classics.    
 Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

2992A  Collection/accumulation 1872–1970’s in    
 stockbook. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

2993P  Lot on Visir leaves. Mostly fine quality.    
 Catalogue value acc. to vendor, Mi 419 € (100)  xx/x 300:-

Russia
2994A  Accumulation 1860’s–1960’s. Interesting and    

 somewhat unstructured lot with e.g. large    
 oder part, imperfortated and overprinted    
 stamps etc, incl medium-priced. Although    
 some are in quite high quantities the    
 variation is overall good. Some Romania is    
 included in the end of the stockbook. Mostly    
 fine quality. (5000)  xx/x/o 5.000:-

2995A  Collection 1866–1991 in album. Quite    
 comprehensive with e.g. some better from the    
 1930’s etc. Fine quality. (1200)  o 1.800:-

2996A  Collection/accumulation 1858–1964 in big    
 stockbook. Mostly fine quality. (2500)  o 750:-

2997A  Collection/accumulation 1880’s–1940’s in    
 stockbook. Some interesting older. Also a    
 few stamps from other countries. Somewhat    
 mixed quality. (500)  xx/x/o 700:-

2998A  Collection 1962–70 in Schaubek album,    
 apparently complete Mi nr 2686–3842 + 33    
 mini sheets.  o 600:-

2999P  Collection classic–1915 on leaves. Including    
 better old. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi 2.300 DM. Mostly fine quality. (95)  x/o 500:-

3000P  Accumulation 1890’s-1960’s, thousands of    
 stamps incl. full sheets and some Ukraine etc.  xx/x/o 500:-

3001A  Collection 1956–70 in album incl. approx. 35    
 souvenir sheets and some xx. (1700)  Mostly o 500:-

3002P  Accumulation of more than 100 stamps,    
 mostly before 1917. Fine quality.  o 250:-

3003K  Postal stationery. 24 unused mainly    
 different pcs before 1900.   300:-

Soviet Union
3004L  Collection 1923–70 in banana box. 6    

 stockbooks, including many better sets and    
 souvenir sheets. Also some old Russia and    
 back of the book. Interesting. Fine quality.  xx/x 3.000:-

3005L  Collection 1960–2001 in six preprinted    
 Leuchtturm Albums with stamp mounts. Nearly    
 complete, apart from after 1997 (leaves for    
 2000 are missing). Several topics included.    
 Low estimate. Excellent quality. Approx. 14    
 kg. Mi 2006/2007 EUR 1.847 (4035 different)  o 1.800:-

3006A  Collection 1900–1990 in three albums. A few    
 pages older Russia as well. Many complete    
 sets. Mostly fine quality. (3000)  xx/x/o 700:-

3007A  Collection 1952–1965 in album without stamp    
 mounts. Including many full sets. Fine    
 quality. (400)  xx 700:-

3008A  Collection classics–1970 in visir album.    
 Some Russia, but mainly Soviet Union.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 600:-

3009L  Collection 1950’s–90’s in four Visir albums.    
 Many complete sets. Mostly fine quality.    
 (5000)  xx/x/o 600:-

3010A  Collection appr. 1970–95 in visir album.    
 Fairly extensive. Mostly fine quality. (700)  xx/o 500:-
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3011K  Military mail lot. with 16 field post covers    
 from WW2 time. Fine quality.   250:-

3012L  Postal stationery collection/accumulation    
 1980–90’s in box. Interesting, quite unusual    
 material. Fine quality. (250)   600:-

3013K  Postcards collection of picture post-cards,    
 1930’s until 1950’s, all unused, different    
 topicals. Fine quality. (85). Fine quality.   550:-

Saint Helena – South Korea
3014 13-20 Saint Helena 1884 Queen Victoria wmk CA    

 crown SET (8). Fine.  o 250:-
3015 5 San Marino Coat-of-arms 40 c, spacefiller    

 copy of a scarce stamp. EUR 750 (Photo)  x 300:-
3016K  San Marino Collection/accumulation classics–   

 1950’s in old approval booklet. Also Mi Bl.    
 4 xx. Somewhat mixed quality. (250)  x/o 500:-

3017P 9-10 Serbia 1867 Furst Michael III 1 pa-2 pa. Lot    
 containing 9 perf and almost 40 imperf 1 pa,    
 at least 40 perf and at least 50 imperf 2    
 pa. x or (x). EUR at least 9000 if all    
 counted as xx. Mostly good quality.  x 3.500:-

3018P  Serbia Collection 1866–1942 on leaves    
 without stamp mounts. E.g. good early ones    
 and nice stamps/sets from the 1940’s. Mostly    
 fine quality. (150)  x/o 1.000:-

3019K 101-06 Singapore 1969 150th anniv of Singapore    
 Souvenir sheet 1. Minor margin crease.    
 EUR 700 (Photo)  xx 1.500:-

3020P  Slovenia Covers 1921–23. Eight postal    
 money orders.   250:-

3021K  Somalia Air mail cover from Djibouti    
 3.Juin.31 to Addis Abeba. (Photo)   900:-

3022A  South Africa Accumulation in big stockbook    
 duplicates, also SWA, mostly used. Fine quality.  o 400:-

3023 16 Ib South Africa Mafeking 1900 General Baden-   
 Powell 3 d deep blue on blue. With beautiful    
 MAFEKING cancel 1900. SG 20. (Colour photo)  o 1.000:-

3024 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2). 5    
 Won with small stain at front. EUR 320  xx 400:-

3025K 37-38, 55-56   South Korea 1948 New Constitution SET (2)    
 and 1949 Train SET (2). EUR 560 if xx, scarce!  x 400:-

3026P  South Korea 35 copies 1884–1903 incl some    
 nice. Also 18 stamps from Japan 1875–1919.    
 Mostly fine quality.  x/o 500:-

3027P  South Korea 21 blocks 1963–67.    
 Mi 281 DM (1999).  o 250:-

Spanien
3028 69 1865 Queen Isabella II 12 Cs blue/rose perf    

 14 on cover, sent to Franc 1865 with Postage    
 Due postmark 5 C. (Photo)   450:-

3029 374 1927 Alfonso XIII overprint IV 4 Pta    
 carmine/yellow. Mi EUR 200 for xx.  x 250:-

3030A  Accumulation classics–1950’s in small box.    
 Looks interesting. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 600:-

3031P  Selection 1880’s-1960 on leaves incl e.g.    
 Post in Morocco, some war tax stamps and    
 officials etc. (150)  x/o 500:-

3032A  Album with more than 1000 stamps classic–   
 1980’s incl few other Spanish areas and some    
 local issues etc.  Mostly o 500:-

Straits Settlements – Suriname
3033P  Straits Settlements Lot. Stamps from the    

 1867–72 set in varying quantities, e.g.    
 9x6c, 3x30c etc, also 24c ovpt 1867, total    
 cat.value £1000.  o 1.600:-

3034A  Sudan Collection 1897–1974 in album.    
 Comprehensive, partly collected both used    
 and unused but main value on the unused    
 stamps. Also some varieties and    
 cancellations collected. E.g. Egypt ovpts,    
 Arab Postman incl 10 pia and 20 pia values,    
 General Gordon complete x, 1941 set complete    
 x, 1948 set excl. 50 pia x, and many    
 independence sets, also officials and dues.    
 High value and quite interesting! Fine    
 quality. (500)  x/o 4.500:-

3035P  Suriname Collection 1873–1962 on leaves.    
 Good basic collection incl some earlier    
 better and later complete sets. Fine    
 quality. (250-300)  x/o 1.200:-

Switzerland
3036 13 I 1854 Imperf Siting Helvetia 5, 10, 15, 20    

 and 40 Rp. 2 copies of 5 and 15 Rp (7). EUR 110  o 300:-
3037 446 1945 The Basel Dove Souvenir sheet 12. EUR 160  xx 300:-
3038 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 EUR 280  xx 500:-
3039K 590-91 1953 Pro Juventute Sheet. (Photo)  xx 1.000:-
3040 1-8 II Official, 1918 Overprint SET (8). EUR 200  x 500:-
3041 19-27 Official, 1937 Cross punch holes SET (9).    

 EUR 140  o 350:-
3042 64-74 Official, 1950 Landscapes SET (11). EUR 90  o 250:-
3043 180 Seals, 1923 Air Mail 25 C on single    

 postcard. Canc. Flugpost 9.VI.1924 and a in    
 Official air mail stamp. (Photo)   700:-

3044A  Collection 1912–1996 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Extensive collection PRO    
 JUVENTUTE, apparently containing all sets    
 used and xx (including the good first ones    
 and block 6) and also many covers, e.g. 1912    
 Vorläufer complete (x), III with crease, I    
 on piece AND on cover, Mi 130 on cover, 133,    
 three copies on cover, block 3 on cover and    
 used etc. Noteworthy is that both the xx and    
 used sheet of 24 of the 1953 set (20 and 30r    
 stamps) are included. Fine quality. (800)  xx/o 12.000:-

3045A  Collection 1850–1980 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Very nice classical    
 part with many early ones. Many stamps until    
 1967, thereafter just a few. Also some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 3.000:-

3046A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Including many complete sets. Mostly fine    
 quality. (900)  o 1.900:-

3047P  Collection 1938–62 on leaves. E.g. complete    
 sets incl better and some good souvenir    
 sheets. Fine quality. (400)  Mostly unused 1.800:-

3019 3021 3028

3043
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3048A  Accumulation 1900–1960’s in sheet book.    
 Full sheets and part of sheets incl some better    
 such as Mi 169x40 (EUR 1280, about 15 stamps    
 with creases though), Mi 452-55x4, 492-5 x    
 50 in full sheet, 484-7 x 25, etc, high    
 cat.value. Fine quality. (1500-1800)  xx 1.800:-

3049A  Collection 1870’s–1969 in two albums without    
 stamp mounts. E.g. many Pro Patria and Pro    
 Juventute incl complete sets. Mostly fine    
 quality. (700)  o 1.800:-

3050P  Lot stamps and sets classics - 1960’s on six    
 Visir leaves. Including a set PAX (250).  x 1.700:-

3051A  Collection back of the book material    
 classics to modern in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Officials for international    
 organisations, and dues, incl better stamps    
 and sets. Fine quality. (200)  xx/x/o 1.600:-

3052P  Collection 1942–63 on leaves without stamp    
 mounts. Including 6 better souvenir sheets    
 (e.g. Imada 1948, Lunaba 1951, Lausanne    
 1955), also a few used stamps and Imaba 1948    
 s/s used. Fine quality. (300)  x 1.500:-

3053P  Collection classics on Visir leaves. Better    
 material, including Rayon stamps. High    
 cat.value. Mixed quality. (45)  o 1.500:-

3054A  Collection classics–1970’s in album. Also    
 some xx in envelopes. Mostly fine quality. (500)  o 1.000:-

3055P  Collection 1970’s–90’s on leaves. Mostly xx    
 news, including sets and blocks of 4. High    
 face value. Fine quality.  xx/o 800:-

3056A  Collection 1945–66 in Lindner album with    
 stamp mounts. Also 4 souvenir sheets. Mostly    
 xx. Mostly fine quality. (300)  o 600:-

3057P  Collection/accumulation 1968–1997 on Visir    
 leaves. Face value appr. CHF 190 (not    
 counting surcharges). Fine quality. (600)  Mostly xx 500:-

3058P  Collection/accumulation on leaves. Older    
 used/x, 1950’s-60’s are xx. Somewhat mixed    
 quality. (400)  xx/o 500:-

3059P  Collection 1907–78 on Minkus leaves incl    
 some x issues. Mostly fine quality. (600)  o 500:-

3060A  Collection/accumulation 1920–90’s incl some    
 duplicates, containing e.g. many Red Cross    
 and Pro Patria sets etc. (400)  xx/x/o 500:-

3061A  Collection/accumulation classics–1960’s in    
 stockbook. Some interesting older. Somewhat    
 mixed quality. (500)  xx/o 500:-

3062A  Collection/accumulation classics–1960’s    
 between the pages in a book. Somewhat mixed    
 quality. (700)  o 500:-

3063A  Collection/accumulation mostly 1890’s–1950’s    
 in small box. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  xx/x 500:-

3064A  Album with about 800–1000 stamps 1854–1970’s    
 incl many xx from the 1960’s. Mainly used    
 1854–1950. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

3065  Lot. Mostly Air Mail, e.g. Mi 387-94 xx and    
 Mi 184x cancelled. Catalogue value > 200 €.    
 Fine quality. (23)  xx/o 250:-

3066P  Lot of stripes with tête-bêche and gutter    
 pairs. Fine quality.  xx 250:-

3067A  FDC collection 1954–71 in album. Mi 1.260€.    
 Fine quality. (85)   950:-

3068L  FDC collection/accumulation 1960’s–1998 in    
 box. Very good variation. Mostly fine    
 quality. (600)   800:-

3069L  FDC collection/accumulation 1950’s–70’s,    
 mostly 1960’s in box. Low reserve. Fine    
 quality. (500)   700:-

3070 1-15 Society of Nations 1922 Overprint SET (15).    
 EUR 350  o 800:-

3071 16-25x Society of Nations 1924 Overprint Incomplete    
 SET (7). Excluding 17-19 and 22-23. Some    
 short perfs.  o 250:-

3072 34 Society of Nations 1928 Overprint 5 Fr blue.    
 EUR 500 for xx.  x 500:-

3073 36-41 Society of Nations 1932 Overprint on    
 conference SET (6). EUR 120  o 300:-

3074A  Society of Nations Collection 1922–1985 in    
 stockbook. Better stamps included. Fine    
 quality. Mi 2006/2007 EUR 1.143 (190 different)  o 900:-

3075A  Society of Nations Collection 1943–1985 in    
 stockbook. Better stamps included. Excellent    
 quality. Mi 2006/2007 EUR 300 (111 different)  xx 300:-

3076 12-20 U.N. 1950 Overprint SET (9). EUR 600 for xx.    
 (Photo p. 62)  x 600:-

3077 83-93 BIT/ILO 1950 Overprint on Landscapes SET    
 (11). EUR 150  o 400:-

3078 1-8 OIR/IRO 1950 Overprint SET (8). EUR 150  xx 700:-

Syria – Tunisia
3079P  Syria Collection 1919–1944 on leaves.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl e.g. Mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl. some    
 slightly better, both olympic sets complete    
 x (Mi 255 short perf), later overprints, Mi    
 355 x, many air mail stamps etc. Fine    
 quality. (500)  x/o 2.400:-

3080A  Syria Collection/accumulation classic–1940’s    
 in stockbook. Duplicates. Incl olympics and    
 many surcharges. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £1.100. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 800:-

3081A  Taiwan Collection 1960–1997 in big stockbook    
 incl. Mi 470-73 and some other a bit better    
 sets. Also some souvenir sheets. Fine    
 quality. (700)  xx 1.500:-

3082 158-63 Thailand 1920 Scouts Fund overprint SET (6).    
 EUR 500 (Colour photo back cover)  o 1.000:-

3083 176-82 Thailand 1920 Scouts Fund overprint II SET    
 (7). EUR 420 (Photo p. 62)  o 800:-

3084A  Thailand Collection/accumulation c.    
 1995–2005 in stockbook. Mostly fine quality. (600)  o 350:-

3085L  Thailand Cover accumulation May 1960. Thai    
 vignette with text ”Flown by first flight of    
 Royal Orchid Service to key cities of the    
 orient”. Following routes are present: BKK-   
 TPE, BKK-PNH, BKK-SNG and TPE-TYO.    
 Hundreds of each.   500:-

3086 29-32 Tonga 1895 King Tupou II. 2½ p used. EUR 200  x 300:-
3087 38-52 Tonga 1897 Definitives. Excluding 45, 47-48.    

 Some watermark varieties. (SG 38-53 excl.    
 46,48-49 £110).  o 700:-

3088A  Trieste Collection 1945–54 in stockbook.    
 Trieste zone A and B, including some better.    
 Also some Monaco, Fiume. Mostly fine    
 quality. (350)  xx/x 600:-

3089A  Trieste (Zone A) Collection 1920–60’s. Two    
 small stockbooks, one Andorra, and one    
 Trieste. Some a little bit better stamps.    
 Fine quality. (150)  xx/x/o 700:-

3090A  Tunisia Collection/accumulation classic–   
 1970’s in stockbook. Duplicates incl many    
 variants etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £700. Mostly fine quality. (700)  Mostly o 500:-

3091P  Tunisia Cover collection 1850’s-1950’s. Very    
 interesting, starting out with beautiful    
 little cover to Genova with Italian 40c    
 stamp canc. ”Tunisi poste italiane”. Cover    
 to Germany with Mi 47 etc, also some Algeria    
 and Morocco. Mostly fine quality. (In total    
 about 75 units) (Photo)   6.000:-

Turkey
3092A  Collection 1865–1975 in Schaubek album    

 without stamp mounts. Many a bit better sets    
 and stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.600:-

3093A  Collection 1860’s–1968 in album. Including    
 better sets and some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x 1.500:-

3094A  Collection approx. 400 stamps 1867-1940 on    
 cards incl early part mostly x. Also about    
 250 copies Yugoslavia.  x/o 700:-
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3095P  Collection 1920’s on leaves. Anatolia;    
 Interesting little lot with overprints on    
 fiscals . Mostly fine quality. (30)  x/o 500:-

3096A  Collection 1974–2004 in visir album incl    
 some souvenir sheets. (500)  xx 500:-

3097P  Accumulation Mi 8–79 on four visir leaves.    
 Mixed quality. (300)  xx/x/o 250:-

United Nations
3098A  Apparently complete collection 1951–81 in    

 Minkus album incl e.g. 12 flag sheets, (NY    
 BL1 is used). Also 117 xx blocks of four.  xx 800:-

3099A  Collection with approx 235 copies + some    
 mini-sheets 1951–70’s. Fine quality.  xx 500:-

3100L  Mixed Collection/accumulation appr. 1950–80    
 in box. Mostly New York, but also some    
 Geneva. Mostly fine quality. (1000)  xx 700:-

3101A  Mixed Collection 1950’s–90’s in three    
 albums. Two albums FDCs, and one stockbook.    
 Many from the flag series. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/o 600:-

3102A  Mixed Collection 1950––70’s in album. Mostly    
 xx N.Y. in blocks of 4. Fine quality.  xx/o 300:-

3103P  New York Collection Flag series on Visir    
 leaves. Many stamps, also some duplicated    
 souvenir sheets. Fine quality. (300)  xx 500:-

3104A  New York Collection/accumulation 1950–60’s    
 in stockbook. Also another stockbook with    
 some all world. Mostly fine quality. (600)  xx 500:-

USA
3105 21 W VII  1861 12c, F grill 9x13mm. Sign Senf, Scott    

 no. 97, cat.value $1250, a scarce stamp,    
 nice quality except for (x) and a short    
 corner perf, sign Senf. (Colour photo back cover)  (x) 2.400:-

3106 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110  o 250:-
3107K 203A 1 cent in block of 15.  xx 250:-
3108K 225 3 cents with misplaced print in block of 20.    

 (Photo)  (x) 500:-

3109 326 Postcard, 1930 Graf Zeppelin 65 c Green.    
 Cancelled in New York APR 30 1930 sent to    
 Sevilla via Graf Zeppeline. Violet cachet    
 ”First Europe Pan-American Round Flight”.    
 Arr cd Sevilla 19 MAY 30 on back. Then    
 returned to addressee via South America. Red    
 cachet Südamerikafahrt 1930 on the front and    
 finally a green cachet ”Graf Zeppelin    
 Europe-Pan America round flight jun 16 1930”    
 on the back.   500:-

3110A  Collection/accumulation classic–1960 in big    
 stockbook. Duplicates. Interesting classic    
 part with better stamps. Many from back of    
 the book. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £12.000. Mostly fine quality. (2000)  Mostly o 3.500:-

3111A  Collection/accumulation 1851–1945 in big    
 stockbook. Many better stamps. Many    
 variants. Many stamps with duplicates.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £12.000.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 3.000:-

3112A  Collection 1851–1970’s in Minkus album.    
 Many better stamps incl. variants, high    
 values etc. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £6.800, some defective stamps with high    
 value not counted. Mostly fine quality. (450)  Mostly o 3.000:-

3113A  Accumulation 1940’s–90’s in two large    
 stockbooks, full sheets, or part of sheets,    
 good variation. Face value over USD $720.    
 Fine quality.  xx 2.200:-

3114P  Lot around 1869. Album from 1869 (Lallier)    
 with mostly post master stamps. Mixed    
 quality. (Appr 80)  x/o 2.000:-

3115K  Accumulation 1960’s–1990’s. “Oddities”, lot    
 in good variation with about 100 stamps with    
 different varieties stamps such as    
 imperforated ones and misperforations. In    
 addition some blocks of four. Fine quality.  xx 1.400:-

3116P  Collection 1861–1970 on leaves incl. some    
 duplicates. Containing e.g. Mi 82, 154–58    
 and some covers. Mixed-VF. (6-700)  Mostly o 1.000:-

3117A  Collection classics–1960’s in album with    
 stamp mounts. Including some a bit better.    
 Mixed quality. (700)  xx/x/o 1.000:-

3118L  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Bundles in big box, unused/used postal    
 st. and FDCs. Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 1.000:-

3119L  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Bundles in four big boxes, unused    
 postal st. Also world collection with few    
 stamps. Mostly fine quality.  o 900:-

3120L  Collection/accumulation 1880’s–1950 in box.    
 xx stamps, much back of the book. Mostly    
 fine quality. (1.200)  xx/x/o 900:-

3121L  Collection/accumulation 1940’s–modern in    
 box. Bundles in two big boxes, unused postal    
 st. Also world collection with few stamps.    
 Mostly fine quality. Approx. 14 kg.  o 700:-

3122  Lot 1870–1924. All different, e.g. Mi 75,    
 135-37, 157, 161, 206, 222, 248, 250, Parcel    
 11-12. Fine quality. Mi € 504 (18)  o 650:-

3123P  Collection/accumulation 1860’s–modern.    
 Including many precancellations, fogeries of    
 newspaper stamps. On visir pages, in    
 envelopes. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 600:-

3124A  Old album with several hundred stamps mainly    
 classic–1920. Very poor quality and very    
 high catalouge value.  o 600:-

3125A  Old album with at least 1000 stamps    
 1860–1910’s incl duplicates, containing    
 revenue and pre-cancelled stamps etc.  x/o 600:-

3126A  Collection 1893–1977 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Mostly fine    
 quality. (700)  Mostly o 600:-

3127L  Collection/accumulation 1960’s–80’s in four    
 boxes. Many thousand stamps. Mostly fine    
 quality. Approx. 10 kg.  o 600:-

3128P  Selection more than 50 stamps 1860–1981 incl    
 better ones like Mi 71, however somewhat    
 mixed qual.  Mostly o 500:-

3129P  Collection/accumulation 1861–1990’s on visir    
 leaves. Also a few United Nations. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (300)  xx/o 500:-

3130A  Collection about 1900 in album. Postcards,    
 appr 130 copies from USA sent to Denmark.    
 Many nice thematics, e.g. tramways, trains,    
 fire fighting vehicles etc. Fine quality.  o 500:-

3131A  Almost complete collection 1974–85 in    
 Leuchtturm album, mostly xx incl many blocks    
 of four and some sheets. (600)  xx/o 500:-

3132A  Album with used duplicates 1869–1937 and    
 x/xx 1930’s–60’s, some UN etc. (850)  xx/x/o 500:-

3133P  Lot 1860’s with some better stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 6400.-.    
 Mixed quality. (13)  o 350:-

3134A  Collection with some better stamps among the    
 older. Mostly fine quality. (570)  o 300:-

3135A  Covers. Box with e.g. more than 80 picture    
 postcards mainly franked 1905-40, approx. 40    
 FFC’s from the 1930’s, postal stationeries    
 etc. (170)   1.400:-

3136L  Cover collection/accumulation 1930’s–60’s in    
 box. Special flights, buses first trips,    
 FDCs UN N.Y. others. Mostly fine quality.   700:-

3108
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3137K  Postcards collection of 35 Patriotic    
 postcards about 1910. Mostly fine quality.   300:-

Uruguay – Vietnam (Bao-Dai)
3138P  Uruguay Collection 1850’s–1950’s on leaves.    

 Nice collection with a good classic section,    
 complete sets/higher values, air mail and    
 officials. Somewhat mixed quality. (600)  x/o 1.800:-

3139P  Uruguay Collection 1859–1925 on leaves.    
 Interesting old collection with better    
 stamps, high value! Mostly fine quality. (500)  x/o 1.800:-

3140 45-50 Vatican 1935 Lawyers Congress mint set with    
 paper remains on backsides. EUR 180 (Photo p. 620)  x 400:-

3141P  Vatican Lot 1970–80`s on eight visir leaves.    
 Fine quality. Mi 160 €  xx 250:-

3142A  Vietnam Collection with about 400 copies    
 1966–81 + album with 77 blocks-of-four    
 1971–81. Fine quality.  o 500:-

3143K 91-97 Vietnam (Bao-Dai) 1954 Crown Prince Bao -    
 Long SET (7) in blocks-of-four with margins.  xx 250:-

Yugoslavia
3144 219-21 1928 XXXX Overprint on King Alexander SET    

 (10). Key values. (Photo p. 62)  x 400:-
3145A  Collection 1918–1943 in Behrens album.    

 Interesting with e.g. expensive (although    
 not certified) overprints and overprint    
 varieties, better sets etc, very high    
 catalogue value! Fine quality. (400)  x/o 2.800:-

3146P  Collection 1918–1940 on leaves. Nice early    
 section with better stamps and sets. Mostly    
 fine quality. (200)  x/o 1.500:-

3147A  Stockbook filled with stamps, mostly    
 complete sets unused 1970’s–80’s. (approx.    
 1400) Also some older material 1918–1940’s.  xx/x/o 1.500:-

3148P  Collection 1919–1943 on leaves without stamp    
 mounts. Also Croatia and Slovenia incl ovpts    
 on Croatia 1941. Mostly fine quality. (100)  x 500:-

Onsdagen den 17 oktober, tidigast kl. 19:45
Mynt, Sedlar / Coins, Banknotes

Antika mynt / Ancient coins
3149 Antiken Valentinian III (424-455). Au. Solidus. 4,40 g.   

Obverse with scratches. (1) (Colour photo)  1.000:-
3150 Antiken Roman Empire. Augustus. Denar 1/1+ (Photo)  700:-
3151 Antiken Samanider. Ismail Ibn Ahmad. Dirhem. Slightly   

corroded. (1)  300:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
3152  1000 kr 1988 Guld. Delaware. (Färgfoto baksidan)  01-0 1.300:-

Gustav III (1771-1792)
3153 SM 42 1 riksdaler 1775 Repor, varit monterad.  (1) 500:-
3154 SM 43 1 riksdaler 1775 Varit monterad.  (1) 500:-

Oskar II (1872-1907)
3155 SMF 7 20 kronor 1873 (Färgfoto baksidan)  1+ 1.200:-
3156 SMF 7 20 kronor 1873 (Färgfoto baksidan)  1+ 1.200:-
3157 SMF 9a 20 kronor 1875 Små kanthack (Foto)  (1+/01) 1.100:-
3158 SMF 9a 20 kronor 1875 Små repor (Foto)  (1+) 1.100:-
3159 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  01/God 01 900:-
3160 SMF 31a 10 kronor 1874 (Foto)  01/God 01 900:-
3161 SMF 33 10 kronor 1876 Med ”OCH” (Foto)  1+/01 850:-
3162 SMF 33 10 kronor 1876 Med ”OCH” (Foto)  1+/01 850:-
3163 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A. (Foto)  1+ 700:-
3164 SMF 37 10 kronor 1894 (Foto)  01/God 01 875:-
3165 SMF 37 10 kronor 1894 (Foto)  01 850:-
3166 SMF 38 10 kronor 1895 (Foto)  1+/01 800:-
3167 SMF 38 10 kronor 1895 (Foto)  1+/01 800:-
3168 SMF 38 10 kronor 1895 (Foto)  1+ 700:-
3169 SMF 40 5 kronor 1881  1+ 600:-
3170 SMF 40 5 kronor 1881  1+ 600:-
3171 SMF 44 5 kronor 1894  1+/01 600:-
3172 SMF 45 5 kronor 1899  1+ 550:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3173L  Silvermynt: 5 kr 1935 (tre st), 1952 (två    

 st), 1954, 2 kr 80% (25 st), 40% (19 st), 1    
 kr 80% (28 st), 40% (25 st), v.k.   1.000:-

3174L  Myntverkets årssatser i hårdplast 1978, 79,    
 80, 81 (två), 82 (två), 83, 84, 85 (två),    
 86, 91, 94 och 95 samt 1983 och 84 i    
 mjukplast + USA två årsset 1984 från Denver    
 Mint + Div. mynt, bl.a. Maria Theresia -    
 daler, Kuba, äldre Sverige, v.k.   500:-

3175L  Myntverkets hårda årsset med svensk,    
 svensk/engelsk text: 1981 (fyra st), 82 (två    
 st), 83, 84, 85, 86 (två st), 87, 90, 92,    
 93, 94 och 96 samt 1979 och 81 med enbart    
 engelsk text.   250:-

3176L  Ocirkulerade årssatser i hårdplast 1980-86    
 ett ex av varje, 1987-2003 två ex av varje.   700:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3177 KM 14 Island 500 kronur 1961 Jón Sigurdsson. Guld    

 900/1000. 8,9604 g. (Färgfoto baksidan)  01 1.100:-
3178 SMF 256 Norge 2 kroner 1914 Eidsvoll.  God 1+ 250:-
3179 SMF 176 Norge 1 krone 1900  1 250:-
3180 KM 9 Albania 10 franga 1927 3,2258 g. Gold    

 900/1000. (Photo)  1+/01 700:-
3181 KM 10 Albania 20 franga 1927 6,4516 g. Gold    

 900/1000. (Colour photo back cover)  1+/01 1.200:-
3182 KM 2219 Austria 1 florin 1860 A.  01 250:-
3183K  China 49 coins from the Emperors Jên Tsung    

 (1023-1063), Ying Tsung (1064-1067), Shên    
 Tsung (1068-1085) and Chê Tsung (1086-1100).    
 Mixed condition. Nearly all corroded and    
 with green patina.   1.200:-

3184K  Lithuania Aleksandras (1492-1506), 1/2 gr    
 without year (30). (Gum 472). Mixt quality.   1.500:-

3185K  Lithuania Aleksandras (1492-1506), 1/2 gr.    
 (23). Mixt quality.   1.200:-

3186  Russia 1 rubel 1898  1+ 250:-
3187 KM 62 Russia 5 roubles 1902  01 500:-
3188 KM 62 Russia 5 roubles 1902  01 500:-
3189 KM 168.1 Russia 1 rubel 1842  1+ 250:-
3190L  ALL WORLD Lot with approx 190 modern coins    

 from different countries. Weight ca. 2,4 kg.   350:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3191K SS 12 8 skilling banco 1844 Fläckar efter    

 lacksigill.  (1+) 200:-

3150
3157 3158

3159 3160 3161 3162

3163 3164 3165 3166

315031683167

3192

3206
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3192 SS 151 10 kr 1915 Rr, 72197 (Foto)  01 800:-
3193P  1709 Rd 10 Sp. ritad på sidentyg. Intressant    

 objekt!  1? 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3194A  ALL WORLD Approx. 70 banknotes, c.    

 1960-1970, in two albums. E.g. England,    
 Scotland, Commonwealth, Asia. Mostly    
 uncirculated.   600:-

3195A  ALL WORLD Approx. 200 banknotes. Mixed ages    
 and quality.   500:-

Medaljer / Medals
3196 Riksbankens 100- årsfest 1768. Stor pampig    

silvermedalj, 62 mm. 106,90 g.  1+ 600:-
3197K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    

regeringstid 1907-1950”, med guld (23k, 4,75g),    
silver (två st) och bronsmedalj.   375:-

3198K Svärdsorden. Riddartecken (löst band medföljer) i    
originaletui.   300:-

3199A Svenska Frimurareorden: Olika insignier med band och    
förvaringsväskor + Band med nyckel från annan    
sällskapsorden. Ovanligt objekt.   300:-

3200 Gustav III. Uniformsknapp (korroderad) till minne av    
revolutionen ”D 19 OCH 21 AUG : 1772”.   250:-

3201 G. Enhörning: C. M. Bellman, Porträtt/Lyra.    
Silvermedalj, (27 mm). Obetydliga repor.  (1+) 250:-

3202K Svenska Turistföreningen 1885-1985, två    
silvermedaljer i kassetter + Bronsmedaljer    
Johannesfrimureriet i Sverige 250 år och Marinförv.    
30 juni 1968 (två st) + Lokalmynt Arboga 10 kr 1979    
+ Sju koppar/bronsmynt mellan 1720-1858, v.k.   250:-

3203L Karl XI - Gustav V. Sjutton medaljer i olika oädla    
metaller + Danmark, Sporrongs Samlersselskab -    
Årsmedalje 1982, v.k.   400:-

3204L 27 st bridge-medaljer 1950–1970-tal.   300:-
3205K ALL WORLD Litet parti mynt och sedlar, äldre och nyare,   

från div. länder.  500:-

Polletter / Tokens
3206 Sverige Sjöändan Christinehamn. Tågmotiv.    

Ovanlig. (Foto)  1+ 800:-
3207P Sverige Nio plastblad med ca. 128 st.   275:-
3208A Sverige Rolig post med div polletter   600:-

Aktiebrev / Stock certificates
3209P Sverige 20 aktiebrev i Aktiebolaget Jungner-Rali, dessutom   

hundratals utdelningskuponger i Rylander & Rudolphs   
fabriksaktiebolag, Aktiebrev i Elektriska aktiebolaget HJ   
Smith, diverse avräkningsnotor med stämpelmärken, samt lite   
tyska skuldförbindelser och en tysk olycksfallsförsäkring  500:-

3210P Sverige 4 aktier och 2 obligationer varav en utländsk .   
Bl.a. ingår Magnesit AB Tarrekaise, 10 akrier å 5000 kr år   
1903 och Byggnads AB Nyland en aktie å 10 kr 1899.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3211L Samlingsboken 1928 års jubileumsinsamling för cancerns   
bekämpande, med inklistrad komplett serie Gustaf V 70 år   
övertryckt “Makuleras”, i kassett, Svenska järnvägssträckor   
med nummerstämplar... 1868–1968, Norway 4 skilling 1855–1955   
(med nytryck) m fl. Totalt nio st.  350:-

Tillbehör / Utensils
3212L Stor låda med bl.a. ca 40 beg. album/pärmar, kataloger inkl   

FACIT 2007 etc. Cirka 38 kg.  500:-
3213L Låda med 21 beg insticksböcker i fint skick. Cirka 15 kg.  300:-
3214A Nordisk Filatelis färglikare blad 1–81, (3 skill – Oscar 1   

Kr), utmärkt skick, i pärm  300:-
3215A Analyslampa Reofon.  200:-

Autografer / Autographs
3216A INGMAR BERGMAN (1918-2007), filmregissör. Egenhändig   

namnteckning i självbiografin ”Laterna Magica”, inb. 337   
sid., 1987/1988. Perfekt skick.  900:-

3217P KARL XV (1826-1872). Öppet brev på ”Öfverste - Löjtnants”   
namn, egenhändigt undertecknat, dat. ”Stockholms Slott den   
25 November 1863”. Charta Sigillata (Enkla   
beläggningsstämplar) 100 Rdr riksmynt (fyra st) (R i Facit),   
10 och 6 Rdr riksmynt samt 25 öre riksmynt.  800:-

3218P KARL XIV JOHAN (1763-1844). Resolution, egenhändigt   
undertecknad, dat. ”Stockholms Slott den 15 Maj 1834”.  500:-

3219P OSKAR I (1799-1859). Transportresolution, egenhändigt   
undertecknad, dat. ”Stockholms Slott den 1 Juni 1854”.   
Charta Sigillata (Enkel beläggningsstämpel) 7 Rdr.  375:-

3220P KARL XV (1826-1872). Förordnande ”att tillsvidare vara   
ÖfverBefälhafvare för Westerås stads frivilliga skarpskytte-  
corps”, egenhändigt undertecknat, dat. ”Stockholms Slott den   
21 Oktober 1862”.  350:-

3221P KARL XV (1826-1872). Öppet brev, egenhändigt undertecknat,   
dat. ”Stockholms Slott den 25 november 1863” (Utan lösen).  350:-

3222P KURT (CURT) VON STEDINGK (1746-1837), greve, general av   
infanteriet, Sveriges siste fältmarskalk. Officersbetyg från   
1833 med egenhändig namnteckning. ”Afgångsbetyg från Kongl.   
Krigs-Skolan (Carlberg) från 1874 samt handskrivet dokument   
från 1776 medföljer.  350:-

3223P GUSTAV V (1858-1950) (som kronprins). Transportresolution   
1896 samt öppet brev 1905. Båda egenhändigt undertecknade   
under konungens (Oskar II) frånvaro resp. sjukdom.  300:-

3224P OSKAR II (1829-1907). Transportresolution, egenhändigt   
undertecknad, dat. ”Stockholms slott den 4 Juli 1887”.   
Stämpelmärke 9 kronor.  300:-

3225P ADOLF WILHELM ROOS (1824-1895), Generalpostdirektör   
(I frimärkssserien till Postverkets 300-årsjubileum 1936 är   
Roos avbildad (45 öre)). Konstitutorial med egenhändig   
namnteckning. Charta Sigillata 50 öre.  275:-

3226K Alice ”Babs” Sjöblom, hovsångerska + Signe Hasso   
(1915-2002), skådespelare + Anna-Lisa Ericson, skådesp. +   
Einar Beyron (1901-1979), hovsångare + Tatiana Angelini,   
sångerska. Samtliga egenh. autografer på korr.kort och andra   
underlag. Fem st.  275:-

3227K Christian Olsson, OS Guld 2004. Egenh. sign. färgfotobild +   
Åke Seyffarth (1919-1998), OS Guld och silver 1948. Egenh.   
sign. sv/v foto + Lars Frölander, OS Guld 2000. Egenh.   
autograf på korr.kort.  275:-

3228K Lars Forssell (1928-2007), författare, poet. Egenhändig   
autograf, enl. uppg. skriven i januari 1989 + Ivar Lo-  
Johansson (1901-1990), populär arbetarförfattare. Egenh.   
autograf, dat. 15 VI 1989. Båda på korr.kort.  275:-

3229P GUSTAV V (1858-1950), Utslag på nådeansökning egenhändigt   
undertecknad och dat. Stockholms slott den 4 oktober 1938.  250:-

3230 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådesperska.   
Egenhändig autograf på färgkort.  250:-

3231 BRIGITTE BARDOT (1934-), fransk filmskådespelerska. Egenh.   
autograf på svartvitt foto (från 1962 enl ant.).  200:-

3232K ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenhändig namnteckning   
(ovanpå borttagen adressat, samt pris övermålat med vit färg) på   
förstadagsbrev “Svenska Sagor” som utgavs 17.11.1969.  200:-

3233P HARRY BELAFONTE (1927-), amerikansk calypsosångare och   
filmskådesp. Egenhändig autograf från 18 sept. 1958. Litet   
reklamblad från extrakonserten 8 okt. medföljer, med flera (tre st).  300:-

3234K LAURENCE OLIVIER (1907-1989), brittisk skådespelare. Egenh.   
autograf daterad 11 juni 1986.  325:-

3235K GINA LOLLOBRIGIDA (1927-), italiensk skådespelerska.   
Autograf på färgkort.  300:-

3236K WISLAWA SZYMBORSKA (1923-), polsk poet och   
Nobelpristagare i litteratur 1996 samt GAO XINJIANG (1940-),   
kinesisk prosaist och Nobelpristagare i litteratur 2000.   
Egenh. autografer.  275:-

3237K CARL LEWIS (1961-), sprinterkung. Autograf på foto från   
tiden i Santa Monica Track Club.  250:-

3238K PAUL ANKA (1941-), kanadensisk skådespelare. Autograf och   
text ”Enjoyed my tour of Sweden”, Nov 88.  230:-

3239P Otto von Habsburg (1912-), äldste son till Österrikes sista   
kejsare och huvudman för ätten Habsburg. Egenhändig autograf   
på korr.kort + Alexander (1945-), exkronprins av   
Jugoslavien. Elegant äkta färgfoto, 25x20 cm, egenh.   
signerat + Sir John Gielgud (1904-2000), brittisk   
skådespelare. Egenh. sign. äkta sv/v foto, 15,5x11 cm, dat.1988.  375:-

3240K Max Schmeling (1905-2005), världsmästare i tungviktsboxning   
1930-1932 + Stig Kreüger, boxare, bl.a. EM-brons 1941 +   
Thomas Wassberg, skidor. OS Guld 1980 och 1984. Egenh.   
autografer. Korr.kort: Schmeling aug. 1987, Kreüger mars -89   
med meritförteckning. Wassberg sign. färgfotokort.  300:-

3241K Boris Pankin, tid. ambassadör och rysk utrikesminister +   
Thorbjörn Jagland, tid. norsk statsminister + Thorbjörn   
Fälldin och Göran Persson, tid. svenska statsministrar. Alla   
fyra egenh. autografer, Jagland på signerat sv/v äkta foto,   
16x11 cm, de övriga på korr.kort.  275:-

3242K Erik Zetterström (Kar de Mumma) + Erland von Koch,   
tonsättare + Inga Landgré, skådespelare + Montserrat   
Caballè, spansk operasångerska + Edita Gruberova, slovakisk   
operasångerska. De två sistnämnda egenh. sign. färgfoton,   
övriga egenh. sign. på korr.kort.  250:-

3243K GERRY (GERALD) MULLIGAN (1927-1996), amerikansk   
jazzmusiker och orkesterledare. Egenhändigt skrivet och   
undertecknat meddelande om fyra rader. Enl. uppgift skrivet   
från Köpenhamn 1990 + TOOTS THIELEMANS, världsberömd   
belgisk munspelare. Egenh. autograf på korr.kort ”All the best”.  275:-
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3244K Christian Barnard, utförde första hjärttransplantationen på   
en människa 1967 + Jerzy Einhorn, professor + Yngve   
Brilioth, ärkebiskop samt maka + Ida Gawell-Blumenthal   
”Delsbostintan” + Eric Öst, Riksspelman + Maja Carlquist,   
ledde ”Sofiaflickorna” + Örjan Wallert, konstnär. Elva   
egenh. autografer.  250:-

3245K Gunder Hägg (1918-2004) och Arne Andersson (1917-), det   
gamla världsrekordparet från 1940-talet på 1500 meter.   
Egenh. autografer, dat. -87 resp. skriven febr. 2006 +   
Noureddine Morceli, Algeriet, tidigare världsrekord 1500 m +   
Sven-Göran Eriksson, Manchester City, båda egenh.   
autografer. Samtliga på korr.kort.  250:-

3246K Nobelpristagare: J M Coetzee, litt. 2003 + Imre Kertesz,   
litt. 2002 + Josè Saramago, litt. 1998 + Desmond Tutu,   
fredspris 1984. Dessutom medföljer Thage G. Peterson, tid.   
talman mm. Samtliga egenh. autografer på varsitt korr.kort.  250:-

3247K Povel Ramel (1922-2007), författare, kompositör mm + Per   
Oscarsson, skådespelare + Eva Dahlbeck,   
Dramatenskådespelare, flera filmer. Egenhändiga autografer   
på varsitt korr.kort + Dame Kiri te Kanawa, nyzeeländsk   
operasångerska, egenh. sign färgfotobild ”Sincerely Kiri”.  250:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3248A Frimärksdosa i brons, jugend ca 1900. (Photo)  400:-

Smycken / Jewellery
3249K Smycken Manschettknappar i 18 k GULD med varsin pärla,   

tillverkade 1927. Totalvikt 2,15 g. I originaletui.  300:-

Böcker / Books
3250A Böcker Sveriges Rikes Landslag, J Henrich Werner 1726.   

Inbunden 890 sidor.  300:-
3251A Böcker Hjelpreda i Hushållningen För unga Fruentimer, av   

Cajsa Warg. 11:e upplagan tryckt hos J. Pehr Linfh 1800. 512   
sid + register, medfaren.  250:-

3252A Böcker Inbunden bok ”Frimurare Vapen IX Frimurareprovinsen.   
Första Serien, Svenska Stora Landslagen”, Stockholm 1896.   
Vackra vapenplanscher i färg. Eftersökt.  250:-

3253L Böcker Stockholms Kartor i kassett, av Nils-Erik Landell, 1992  250:-
3254L Böcker Tre böcker: Handbok över veneriska sjukdomar 1797,   

240 sid, Philosophiska Grund-Sanningar 1741, 104 sid. samt   
”Lefwernes Beskrifningar Öfwer några personer” 1779, 174   
sid. (Medfarna).  300:-

3255A Böcker Två intressanta böcker: Barna-Uppfostran 1777, 170   
sid. samt Gustaf Adolf den store (Gustaf II Adolf) 308 sid. 1836.  300:-

3256L Böcker Dirappoerter, litteratur av och om Sven Hedin.  250:-
3257L Böcker Kartong med div. tidningar och tidskrifter, bl.a. nio   

nummer av ”Nyheter från Storbritannien” mellan 1940-1941,   
två nummer av ”Sverige fritt”, Kungliga evenemang ex.vis   
bröllop och begravningar, Julnummer. Cirka 11 kg.  250:-

3258L Böcker Tidskrifter från Tredje Riket, ”Tysk socialism”,   
”Seger för Europa”, ”Tysklands nygestaltning sedan 1933,   
Konsten”, ”Signal” tio olika nummer, varav nio på svenska,   
väggalmanacka från 1942 m.fl.  500:-

Nålmärken / Pins
3259A Nålmärken Sverige nålmärken på märkessköld, 40 st, med   

klubbnålar, scouting, sport, olympiad bl.a. Ryttar-OS 1956,   
rederier etc.  500:-

3260L Nålmärken Sverige Första Maj-blommor, stor skokartong med   
mängder av blommor och kransar. Ganska många sorterade   
årtalsvis.  400:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3261A Bokmärken Tidiga bokmärken, England ca 1875-80 mycket   

dekorativt inklistrade i album. Många stora vackra   
bokmärken, ofta sorterade tematisk. (Photo)  2.000:-

3262A Bokmärken Troligen från Danmark och från ca 1920. Mest   
blommor, barn och många zeppelinare. Ca 150 st.  500:-

3263P Bokmärken Troligen från Danmark och från 1930-talet. Mycket   
tomtar, änglar, samt även flygplan. Ca 200 st.  400:-

Antikviteter / Antiques
3264L Parti äldre tennsoldater i låda, många fint målade i   

originalkartonger.  500:-
3265A Modelljärnväg i plåt från 1950-talet, japansk tillverkning,   

med lok av amerikansk modell + fem vagnar och räls.  400:-
3266L Leksaksbilar etc. i plåt, 9 litet större objekt, bl.a. en   

gammal bilbanebil.  250:-
3267L Leksaksbilar från 1950–1960-talet, 22 st av fabrikat Corgi.   

Lesney Schuco etc.  250:-
3268L Koppar- och tennföremål.1800-tals slaglödd mindre kastrull,   

skopa, tratt (tenn). Aladåbform, ca 1890-1910.  300:-
3269P Ernst Rolf, program till revyerna 1928, 1929 och 1930.   

Dessutom ett nummer av Söndagsnisse-Strix 1936  250:-
3270A Danmark Den Kongelige Porcelainsfabrik, Köpenhamn. Julen   

1970, 1975 och 1978. Tre felfria porslinstallrikar med   
upphängningsanordningar.  230:-

Konst / Art
3271L Johan Fredrik Martin (1755-1816), ”Norrmalms Torg i   

Stockholm med Utsigt af K. Gustaf Adolphs Statue....”.   
Färgreproduktion (51x65 cm) av akvatintetsning, avbildande   
nuvarande Gustav Adolfs torg med gamla operahuset till   
vänster. Vackert inramad med glas och förgylld ram.   
Perfekt skick.  400:-

3272P Joan Miró. Litografi (ngt. klimatpåverkat) 43 x 53 cm. I   
passepartout.  500:-

3273P Henri Matisse. Vackert blad (ngt. klimatpåverkat) med motiv   
av naken kvinnlig modell, från Derriere le Miroir ca 1950,   
28 x 36 cm. I passepartout.  300:-

3274P Samling om 32 stuckna tryck ur holländsk bibel 1917. Väl   
bevarade.  250:-

3275L Fotografier C:a 125 äkta fotografier från 1860–1870-talen.   
mest topografiska även svenska bl.a. Lysekil och Ronneby,   
alla med uppgift på baksidan om motiv och många på i   
fotografens eget montage.  800:-

Diverse / Miscellaneous
3276K Sverige En ”Postmännens Lotteri” från 1917 av C. Schonberg.   

Mycket vacker, ovikt  250:-
3277L Butiksvåg BERKEL, vit, från ca 1950, med 2 vågplattor 0-1   

kg, samt 0-10 kg.  200:-
3278P Privat resealbum från 1895. Bilder mest från Köpenhamn   

(en del ovanliga), Tyskland och Schweiz. Tillhört familjen   
Rusck. Fint skick och utförande.  500:-

3279L EUROPA Liten låda med div. bl.a. Tredje Riket porslinsmedalj   
” ES KANN HIER NUR EINER SIEGEN UND DAS   
SIND WIR”, Marabou - Sportserie, 29 olika sv/v samlarbilder,   
äldre handskriven tänkespråkbok, halvgamla vykort, mynt:   
Norge 4 stykker 1803, 2 kr 1917, Danmark 2 kr 1916, v.k.  250:-

3248
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Nytt kontor och ny medarbetare i Skara

AB Philea kommer från och med i höst att hälsa Gösta Karlsson välkommen som ny 
medarbetare i firman och etablerar ett kontor i Skara från 1 november 2007.

Företaget (AB Philea tillsammans med Frimärkskompaniet och Lars-Tore Eriksson 
Frimärksauktioner) kommer då att vara representerat på tre ställen i Sverige: Stockholm, 
Kalmar och Skara.

Gösta Karlsson har mycket lång och gedigen erfarenhet av filatelistiskt arbete. Under de 
senaste 23 åren har han varit anställd av Sveriges Filatelist-Förbund som redaktör för dess 
tidskrift SFF-Filatelisten, vilket har gett en oerhörd mängd värdefulla kontakter.

Gösta kommer att representera Philea främst i västra Sverige, ta emot inlämningar på kontoret 
eller under resor, utföra värderingar och rådgivning, besöka mässor och utställningar etc.

På det här sättet blir det lättare för främst inlämnare i västra delen av landet att få 
direktkontakt med Philea som nu kommer att vara representerade betydligt oftare på mässor 
och utställningar.

Om önskemål finns är inte heller Gösta främmande för att besöka föreningsmöten. Hör av er 
till oss eller direkt till Gösta om er förening har behov av föredragshållare.

Kontoret i Skara har postadress Box 1, 532 21 Skara, och besöksadressen är Klostergatan 15. 
Tfn 0511-12891, fax 0511-12123. E-post: gosta@philea.se

Gösta Karlsson
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD �
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2007:
Sverige standard 240:-
Sverige SPECIAL 420:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island SPECIAL 240:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-
Estland 240:-
Lettland 240:-
Litauen 240:-
Tjeckoslovakien 420:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2006 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista med 
exempel på vad du kan göra. 
Resten finns att läsa på vår 
hemsida.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2007 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!
Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 - Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 - Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 - Gör en försäljningslista på papper eller Internet
 - Värdera ditt innehav med en knapptrycknin
 - Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 - Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

OBS!
Nytt i SPECIAL 2007:

- Alla märken finns med
- Alla häften fins med
- Alla FDC finns med

PSD 
2007

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder - ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV.  Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botani-
sera i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och 
adress i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport x/xx från Europa före 1950” eller”Sydamerika stämplat 
billigare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 - SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 - TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 - RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 - USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 - FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett 
vilket MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka. Associerat med AB Philea

Mimir HB Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby E-post: stamps@mimir.se


